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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA
CONTRATACIÓN DIRECTA Nº 037 -2008

Referencia: Invitación a cotizar No. 037 -2008
Contratar el Mantenimiento Preventivo y Correctivo (incluido los repuestos) de  los equipos de aseo como brilladoras y aspiradoras de las diferentes sedes de la Universidad, De acuerdo con las especificaciones técnicas  de la presente invitación. 

Por tal motivo, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, a través de la sección de compras, invita a todas las personas naturales o jurídicas que teniendo las características establecidas quieran presentar oferta formal, de conformidad con los criterios que a continuación se establecen.
Régimen Jurídico Aplicable

Al presente proceso y al contrato que de él se derive, le serán aplicables las normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 emitido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución de Rectoría 014 de 2004, la Resolución No. 10 de 2006 emitida por el Consejo Superior Universitario, Resolución 482 de 2006 de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas  y demás normas civiles y comerciales concordantes. 
Justificación 

Se hace necesario el mantenimiento preventivo y correctivo de los equipos de aseo como brilladoras y aspiradoras de la universidad.

Los requerimientos y aspectos técnicos para la presentación de la cotización solicitada son los siguientes:

1. Objeto del Contrato

Contratar el Mantenimiento Preventivo y Correctivo (incluido los repuestos) de  los equipos de aseo como brilladoras y aspiradoras de las diferentes sedes de la Universidad, De acuerdo con las especificaciones técnicas  de la presente invitación. 

1.1 Tipo de Contrato

Orden de Servicio de Mantenimiento.
2. Ubicación
Las diferentes sedes de la Universidad
3. Aspecto técnico:

ESPECIFICACIONES TECNICAS:

                                                                                                                                                            MANTENIMIENTO PREVENTIVO: Mantenimiento general de brilladora industrial, cambio de cinco rodamientos de caja, cambio de cuplin, engrase de caja, cambio de microsich y mano de obra.
                                                                                                                                                                     Mantenimiento general de aspiradora industrial, cambio de rodamientos, cambio de escobillas, limpieza de ventiladores, bolsa y mano de obra   informe del servicio técnico del estado del equipo visto bueno por parte del supervisor del contrato.

MANTENIMIENTO CORRECTIVO: Identificación de la falla, solución de la misma cambio de repuestos tales como:

Cable para brilladora industrial encauchetado de 3*12 antiflama americano de 15 metros, cepillos de 17¨ en cerda dura y suave unidad, porta pad de 17¨ porta pad de 20¨, pad de 17¨ en color blanco, rojo, o negro por unidad, manguera para aspiradora con sus punteras, cepillo para aspiradora de polvo, cable nacional de 15 metros, reparación de motor de aspiradora consiste en embobinado de inducido y bobinas, cambio de rodamientos, escobillas y engrase, motor nuevo Para cambio de cualquier repuesto es necesario cotización y aprobación por parte del supervisor.


El recibo a satisfacción será con el visto bueno por parte del supervisor del Mantenimiento.
4. Soporte Económico del Valor Estimado de la Orden de Servicio de Mantenimiento
El valor de la propuesta deberá expresarse en pesos colombianos e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual, así como el pago de impuestos a que haya lugar, entre otros: Retencion en la fuente, Reteica , Reteiva, Estampilla Adulto Mayor -0.5 %-, Pro-cultura -0.5 %-, Estampilla Universidad Distrital 50 Años - 1 %-.

El presupuesto oficial estimado para la presente contratación, es hasta por la suma de DIEZ MILLONES QUINIENTOS MIL DE PESOS ($ 10.500.000,00) M/CTE., IVA incluido. Para respaldar este proceso, se cuenta con el Certificado de Disponibilidad Presupuestal No 4191 del 30 de Julio  de 2008, expedido por el Jefe de la Sección de Presupuesto de la Universidad Distrital

4.1 Propuesta Económica

Debe corresponder a lo solicitado en las especificaciones técnicas.

Los precios totales deben incluir todos los costos y gastos necesarios para la ejecución de los trabajos, (Ver anexos Nº 1 y 2)

El proponente en su oferta, deberá  tener en cuenta o incluir, los gastos de transporte e instalación del Producto.  

5. Forma de Pago 

La Universidad pagará al contratista la suma que facture mensualmente. Siempre y cuando tenga el visto bueno del Supervisor del Contrato e incluya el IVA

Pagos a Terceros

La Universidad Distrital sólo pagará al contratista previo documentación requerida y bajo ningún motivo o circunstancia aceptará o hará pagos a terceros.
6. Término de ejecución

El término de ejecución del Contrato es de Doce  (12) Meses Calendario o hasta agotar el presupuesto aprobado, contados a partir de la suscripción del acta de inicio.
7. Supervisión

La Universidad Distrital Francisco José de Caldas ejercerá la supervisión y control de la ejecución del Contrato que se derive de esta Invitación, a través del Jefe de la División de Recursos Físicos o quien este delegue.

8. Criterios de Selección

Se tendrán como criterios de selección el proponente que cumpla sustancialmente con las

especificaciones técnicas y el menor precio ofrecido.
9. Vigencia  de la cotización

La vigencia de la cotización no podrá ser inferior a 60 días, so pena de rechazo.

10. Fecha de Presentación de la Cotización

La cotización debe presentarse en sobre cerrado antes de las 3:00 p.m. del día 22 de Agosto de 2008, en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera de la Universidad, ubicada en el piso 8º del Edif. Sede Administrativa, Carrera 7ª No. 40-53, de Bogotá, D. C.  Teléfono: 3 23 93 00 Ext. 2800 - 2801
11. Garantías Contractuales

GARANTÍAS. El contratista se obliga a constituir en un banco o compañía de seguros legalmente autorizada, a favor de la universidad una garantía única  que ampare: EL CUMPLIMIENTO, CALIDAD Y CORRECTO FUNCIONAMIENTO.
12. Documentos que se deben Anexar a la Propuesta

• Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación y cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días.

• Registro Único Tributario.

• Aportes parafiscales.

• Fotocopia de cedula de ciudadanía del representante legal.

13. Sanciones en que Incurre el Contratista en la Ejecución del Contrato
En caso de incumplimiento parcial o total del objeto del contrato LA UNIVERSIDAD exigirá directamente al Contratista a titulo de cláusula penal el equivalente al veinte (20 %)  del valor total del contrato que se considera como pago parcial de los perjuicios que LA UNIVERSIDAD reciba en dichos casos, el contratista con la firma de este contrato autoriza a la Universidad para descontar el valor de la sanción de las cuentas que por cualquier concepto la Universidad le adeude. El CONTRATISTA desde ya renuncia a los requerimientos judiciales o privados para constituirlo en mora.

Cualquier inquietud podrá acercarse a la oficina ubicada en el piso 8º del Edif. Sede Administrativa, Carrera 7ª No. 40-53, de Bogotá, D. C.  Teléfono: 3 23 93 00 Ext. 2800 - 2801.

La presente se publica a los Quince (15) días del mes de agosto de 2.008.
Cordial Saludo,

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA

Jefe Sección Compras
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