UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
TÉRMINOS DE REFERENCIA

CONTRATACIÓN DIRECTA No. 038 DE 2008

MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO CON LA CORRESPONDIENTE ADQUISICIÓN DE ACCESORIOS NECESARIOS, PUESTA EN FUNCIONAMIENTO Y LA CALIBRACIÓN CERTIFICADA DE LOS EQUIPOS Y DE LOS INSTRUMENTOS PARA ENSAYOS DE LOS LABORATORIOS DE SUELOS, PAVIMENTO Y CONCRETOS DEL PROYECTO CURRICULAR DE CONSTRUCCIONES CIVILES. (INCLUÍDA CAPACITACIÓN EN EQUIPOS DE ALTA TÉCNOLOGÍA Y DE ESPECIALCUIDADO)
De conformidad con lo establecido en el literal b del artículo tercero de la resolución 243 de 20 de mayo de 2008 la Vicerrectoría Administrativa y Financiera detalla los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de la presente convocatoria:
1. JUSTIFICACIÓN.

En el plan de Mejoramiento Auditoria Especial 2007, La Universidad Distrital Francisco José de Cáldas (Facultad Tecnológica - Laboratorios Construcciones Civiles) se comprometió con la Contraloría y Control Interno a subsanar las falencias detectadas en el mal estado de los Equipos e Instrumentos de los Laboratorios de Construcciones Civiles. En especial para realizar el Diagnostico, el Mantenimiento Correctivo y el Mantenimiento Preventivo de los Equipos de los Laboratorios de Construcciones Civiles. Se proyectó, en dicho plan de mejoramiento, realizarlo entre Diciembre 15 de 2007 y Octubre 30 de 2008, con una proyección de inversión para el Mantenimiento de los Equipos y elementos de los Laboratorios de Construcciones Civiles de $100.000.000,oo. Además del compromiso de Mejoramiento, es importante recuperar los equipos y establecer su puesta en funcionamiento para que los estudiantes y docentes del Proyecto Curricular, puedan realizar sus actividades de practicas de Laboratorio y actividades académicas de forma adecuada, razones por las cuales es URGENTE iniciar un plan de recuperación y puesta en funcionamiento de los Equipos especializados para Ingeniería Civil y de los Instrumentos utilizados en los Ensayos de Construcciones Civiles..
2. OBJETO
MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO CON LA CORRESPONDIENTE ADQUISICIÓN DE ACCESORIOS NECESARIOS, PUESTA EN FUNCIONAMIENTO  (INCLUIDA CAPACITACIÓN EN EQUIPOS DE ALTA TÉCNOLOGÍA Y DE ESPECIAL CUIDADO) Y LA CALIBRACIÓN CERTIFICADA DE LOS EQUIPOS DE LOS MISMOS E INSTRUMENTOS PARA ENSAYOS DE LOS LABORATORIOS DE SUELOS, PAVIMENTOS Y CONCRETOS DEL PROYECTO CURRICULAR DE CONSTRUCCIONES CIVILES.
3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

La propuesta deberá incluir todo lo necesario para garantizar el correcto funcionamiento de los equipos ubicados en la Facultad Tecnológica de la Universidad Distrital Francisco José de Cáldas.  Los trabajos a realizar en virtud de esta contratación,  se encuentran detallados en el anexo a éste documento.
3.1 CURSO DE CAPACITACIÓN TÉCNICA EN EL MANEJO, CALIBRACIÓN Y OPERACIÓN DE LOS EQUIPOS: Indicar claramente el perfil del profesional, duración y programa resumido de cada uno de los cursos de capacitación a ser desarrollados en las instalaciones de los Laboratorios de Construcciones Civiles en la Facultad Tecnológica de la Universidad Distrital FJC, para docentes, laboratoristas y estudiantes.
4. SOPORTE ECONÓMICO DEL VALOR DEL CONTRATO

El valor de la propuesta deberá presentarse en pesos colombianos e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual, así como el pago de los impuestos a que haya lugar.

El presupuesto oficial estimado para esta contratación es de TREINTA MILLONES DE PESOS M/cte ($30.000.000) los cuales, se encuentran soportados en el Certificado de Disponibilidad Presupuestal No.3893 del 16 de julio de 2008.
5. PROPUESTA ECONÓMICA
Para establecer la propuesta económica, el  proponente deberá diligenciar la forma que se anexa al  presente documento. (Ver anexo)
6. FORMA DE PAGO
La Universidad pagará al contratista el valor de los servicios,  una vez realizados los mantenimientos en un plazo de treinta (30) días hábiles, contados a partir de la radicación de la correspondiente factura con el Visto Bueno del supervisor del contrato con entrega a satisfacción de todos los mantenimientos y cursos de capacitación en las instalaciones de los Laboratorios de Construcciones Civiles en la Facultad Tecnológica de la Universidad Distrital FJC.
7. TÉRMINO DE EJECUCIÓN
El Término para la ejecución de este contrato será de 60 días calendario.
8. CRITERIOS DE SELECCIÓN 
Se tendrá como criterio de selección  el menor precio ofrecido. 
9. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE COTIZACIONES
La vigencia de las cotizaciones presentadas no podrá ser inferior a  treinta (30) días y la cotización debe presentarse antes de las 4: 00 P.M.  del día lúnes 25  de agosto de 2008 en sobre cerrado en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera ubicada en el piso 8º del edifico Sede Administratriva, Cra. 7 No 40-53 Bogotá, D.C.,                                                                                 
10. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA PROPUESTA
· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación y cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días.

· Registro Único Tributario.

· Aportes parafiscales.

· Fotocopia de cédula de ciudadanía del representante legal.

· Autorizaciones por parte de las casas matrices de los equipos si fuere del caso.
· Certificación ISO 9000 (o constancia de trámite) de Poseer Laboratorio de Metrologìa que garantice la adecuada expedición de Certificados de Calibración. 
Cualquier inquietud podrá acercarse a la oficina ubicada en la Carrera 7 Calle 40-53 piso 8º Vicerrectoría y Financiera.

La presente se publica a los veinte  (20) días del mes de agosto de 2.008.
TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARÍA
Jefe Sección Compras
Elaboró: Yosip Lottmann
