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TÉRMINOS DE REFERENCIA

CONTRATACIÓN DIRECTA No. 041 DE 2008

MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE MÁQUINAS ELÉCTRICAS
De conformidad con lo establecido en el literal b del artículo tercero de la resolución 243 de 20 de mayo de 2008 la Vicerrectoría Administrativa y Financiera a través de la Sección de Compras detalla los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de la presente convocatoria:
1. Justificación.

Se hace necesario el mantenimiento preventivo que garantice el correcto funcionamiento  de las máquinas eléctricas rotativas de corriente continua (DC) y corriente alterna (AC) pertenecientes al Laboratorio de Máquinas Eléctricas del Proyecto Curricular de Tecnología en Electricidad- Facultad Tecnológica.
2. OBEJETO DEL CONTRATO
MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE LAS MÁQUINAS ELECTRICAS ROTATIVAS DE CORRIENTE CONTINUA (DC) Y CORRIENTE ALTERNA (AC) PERTENECIENTES AL LABORATORIO DE MÁQUINAS ELECTRICAS DEL PROYECTO CURRICULAR DE TECNOLOGIA EN ELECTRICIADAD DE LA FACULTAD TECNOLOGICA.

a. Descripción 
· Motor Asíncrono Trifásico Modelo DLORENZO  1022
· Generador Sincrónico Trifásico Modelo DLORENZO 1026 A
· Máquina C.C Poliexcitación Modelo DLORENZO 1024R

· Motor Asíncrono a jaula Modelo DLORENZO 1021

· Máquina Freno a Corriente Parasitas DLORENZO 1019M

3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

La propuesta deberá incluir todo lo necesario para garantizar el correcto funcionamiento de los equipos ubicados en la Facultad Tecnológica de la Universidad Distrital Francisco José de Cáldas. Los oferentes deberán realizar una visita al sitio donde se encuentran dichos instrumentos con el fin de verificar el estado en que se encuentran, y lograr una visión exacta de los servicios a cotizar. El mantenimiento debe incluir los siguientes aspectos: Verificación y ajuste de partes eléctricas, limpieza y ajuste de partes mecánicas, lubricación de partes móviles, ajuste de partes mecánicas, cambio de rodamientos, alineación y balanceo, verificación de funcionamiento y de características eléctricas nominales.
4. SOPORTE ECONÓMICO DEL VALOR DEL CONTRATO

El valor de la propuesta deberá presentarse en pesos colombianos e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual, así como el pago de los impuestos a que haya lugar.

El presupuesto  estimado para el mantenimiento preventivo de estas máquinas es hasta ONCE MILLONES CIENTO CUARENTA MIL PESOS ($11.140.000) M/CTE. Estos valores se encuentran soportados en el Certificado de Disponibilidad Presupuestal No.3893 del 16 de julio de 2008.

5. PROPUESTA ECONÓMICA
Para establecer la propuesta económica, el  proponente deberá diligenciar la forma que se anexa al final del presente documento. (Ver anexo)
6. FORMA DE PAGO
La Universidad pagará al contratista el valor de los servicios,  una vez realizados los mantenimientos en un plazo de treinta (30) días hábiles, contados a partir de la radicación de la correspondiente factura y el recibo a satisfacción por parte del supervisor del contrato. 

7. TÉRMINO DE EJECUCIÓN
De acuerdo con la naturaleza del servicio en la oferta se deberá incluir el tiempo de ejecución
8. CRITERIOS DE SELECCIÓN 
Se tendrán como criterios de selección del contratista el precio ofrecido, Es de anotar que debido a las particularidades presentadas por estos equipos se pueden presentar distribuidores exclusivos para el territorio colombiano autorizados por las distintas casas matrices. En este caso el contratista deberá reunir los requisitos de autorización para poder prestar el servicio.
9. Vigencia y fecha de presentación de cotizaciones
La vigencia de las cotizaciones presentadas no podrá ser inferior a  sesenta (60) días y la cotización debe presentarse únicamente en sobre cerrado antes de las 10: 00 
A.M.  del  día miércoles 3 de septiembre de 2008 en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera de la Universidad ubicada en el piso 8º del edifico Sede Administratriva, Cra. 7 No 40-53 Bogotá, D.C.,  Teléfono: 3239300 Ext. 2800 y 2801
10. Documentos que se deben anexar a la propuesta

· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación.
· Registro Único Tributario.

· Aportes parafiscales.

· Fotocopia de cédula de ciudadanía del representante legal.

· Autorizaciones por parte de las casas matrices  de los equipos si es del caso.
· Registro de proponente 

Cualquier inquietud podrá acercarse a la oficina ubicada en la Carrera 7 Calle 40-53 piso 8º  Vicerrectoría Administrativa y Financiera.

La presente se publica a los veintiocho (28) días del mes de  agosto de 2008 
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Jefe Sección Compras
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