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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

INVITACION DIRECTA No. 021-2008
OBJETO DE LA INVITACION DIRECTA: RECIBIR PROPUESTAS PARA CONTRATAR AL PROPONENTE CALIFICADO QUE OFREZCA LAS MEJORES CONDICIONES PARA  EFECTUAR  LA REMODELACIÓN Y ADECUACIÓN DEL SALÓN 106 DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA EN UN DATACENTER QUE PERMITA CONSTRUIR UN LABORATORIO DE ALTO RENDIMIENTO –COMPUTACIÓN GRID-; DE ACUERDO CON LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y CONDICIONES GENERALES QUE SE SEÑALAN EN EL PRESENTE TÉRMINOS DE REFERENCIA.

ADENDO No.  02
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se hace necesario luego de presentadas las observaciones a los Términos de Referencia por parte de los interesados en el proceso,  modificar los Términos de Referencia que rigen el proceso de la Invitación Directa  No. 021-2008, así:
1. Incluir en los Terminos de Referencia el numeral 2.4.4.1 PRESENTACIÓN DE CATALOGOS, que dirá asÍ: Los  oferentes deberán presentar en su propuesta los catalogos, fichas técnicas o planos que sean necesarios y que cumplan con los requerimientos técnicos contemplados dentro del alcance del objeto numeral 1.2 y las especificaciones establecidas en el capitulo 4.
El contenido del presente ADENDO No. 2, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.
Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.
Dado en Bogotá, D. C. al l primer (1) día del mes de diciembre de dos mil ocho (2008).

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS
Vicerrector Administrativo y Financiero
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