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Bogotá, 





 


      VAF-
Señor 
PEDRO VÁSQUEZ ZABALETA
Representante Legal CONSORCIO INSTITUCIONAL.
Ciudad

REF: Respuesta solicitud de aclaraciones Convocatoria Pública de Ofertas Nº 026-072-2008.



Respetado señor Vásquez.
Teniendo en cuenta su solicitud de fecha 28 de Noviembre de 2008, en la que requiere aclaraciones a algunos apartes de los términos de referencia de la convocatoria del asunto, nos permitimos dar respuesta de la siguiente manera:

En cuanto a la audiencia de aclaraciones y riesgos, si bien es cierto, la Ley 1150 de 2007 la considera como obligatoria, en la Universidad Distrital Francisco José de Caldas el régimen contractual es de derecho privado, de tal forma que es el Estatuto de Contratación interno (Acuerdo 008 de 2003) y sus normas reglamentarias, el que determina el procedimiento a seguir.

En consecuencia, la asistencia a la audiencia de aclaraciones y de riesgos NO ES OBLIGATORIA; la misma es una oportunidad para el proponente de ejercer su derecho a la contradicción y se realiza con el fin de resolver todas las inquietudes de los posibles proponentes y para dar mayor transparencia al proceso contractual, por lo que el acta de la misma será publicada en la pagina web de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas y de la Presidencia de la República.
En lo que atañe a las demás observaciones planteadas, se dará respuesta en la respectiva audiencia de aclaraciones y riesgos, cuya acta, como se dijo, será debidamente publicada y dada a conocer a todos los posibles oferentes.

Agradezco su atención y colaboración.

Reciba un cordial saludo.

Atentamente;

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS
Vicerrector Administrativo y Financiero
Calle 42 No. 8 A - 80 Of. 1001 – 1002 Telefax 2877801
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