UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
TÉRMINOS DE REFERENCIA

CONTRATACIÓN DIRECTA No. 062 DE 2008
SERVICIO DE FOTOCOPIADO, LAMINADO, ANILLADO, MEMBRETEADO DE HOJAS, DIGITACIÓN, TRANSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS Y GESTIÓN DOCUMENTAL EN GENERAL, ALQUILER DE MEMORIAS Y DEMÁS ELEMENTOS BACK UP’S PARA EL CONVENIO No. 047 de 2008 SUSCRITO ENTRE  LA UNIVERSIDAD DISTRITAL Y LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD DEL DISTRITO.
De conformidad con lo establecido en el literal b del artículo tercero de la resolución 243 de 20 de mayo de 2008 la Vicerrectoría Administrativa y Financiera a través de la Sección de Compras  detalla los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de la presente contratación.
1. JUSTIFICACIÓN.

El Director del Convenio No. 047 celebrado entre la Universidad y la Secretaría de Movilidad solicitó mediante oficio del 07 de noviembre de 2008 a la Vicerrectoría Administrativa y Financiera el requerimiento de Servicios y Compras inferiores a 100 SMMLV, dentro de las cuales se encuentra los Servicios solicitados en la presente Contratación Directa.
2. OBJETO
SERVICIO DE FOTOCOPIADO, LAMINADO, ANILLADO, MEMBRETEADO DE HOJAS, DIGITACIÓN, TRANSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS Y GESTIÓN DOCUMENTAL EN GENERAL ALQUILER DE MEMORIAS Y DEMÁS ELEMENTOS BACK UP’S PARA EL CONVENIO No. 047 de 2008 SUSCRITO ENTRE  LA UNIVERSIDAD DISTRITAL Y LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD DEL DISTRITO.
3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Hoja mínima de 75 grs de alta blancura para la impresión y fotocopiada. En cuanto al anillado las pastas deben ser en plastificado de color y anillado en color negro. Los membretes seguirán los logos institucionales en color. En la transcripción y gestión documental se deberá presentar una norma técnica para garantizar la integridad documental y una fácil búsqueda. Se necesitarán dispositivos de almacenamiento masivo permanente de conexión USB de mínimo 80 Gb de especificación industrial. (Resistente a vibración, impacto, fuego y humedad) Los backup’s  se llevarán en DVD de simple cara (4Gb) de marca reconocida por su buena calidad
4. SOPORTE ECONÓMICO DEL VALOR DEL CONTRATO

El presupuesto disponible para esta contratación es de CUARENTA Y CUATRO MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y SIETE MIL CUATRO PESOS ($44.937.004) y se encuentran soportados en el Certificado de Movimiento de Cuentas del Convenio 047/2008 el cual es bajado del sistema  SIIGO por la Tesorería General de la universidad
5. PROPUESTA ECONÓMICA
Los interesados en participar en el presente proceso contractual realizarán sus propuestas de acuerdo a los servicios solicitados en el objeto del presente controto.
6. FORMA DE PAGO
La Universidad pagará al contratista con cortes a treinta días,  una vez prestado el servicio en un plazo de treinta (30) días calendario, contados a partir de la radicación de la correspondiente factura  con el visto bueno por parte del supervisor del contrato.
7. TÉRMINO DE EJECUCIÓN
El término de ejecución será de seis meses o hasta agotar el presupuesto disponible
8. CRITERIOS DE SELECCIÓN 
Se tendrá como criterio de selección el menor precio ofrecido. 
9. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE COTIZACIONES
La vigencia de las cotizaciones presentadas no podrá ser inferior a  treinta (30) días y la cotización debe presentarse  en sobre cerrado antes de las 3:30 Pm   del día martes 9 de diciembre de 2008 en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera ubicada en el piso 8º del edificio Sede Administrativa, Cra. 7 No 40-53 Bogotá, D.C.,                                                                                 
10. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA PROPUESTA
· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación y cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días.
· Registro Único de Proponentes
· Registro Único Tributario.

· Aportes parafiscales.

· Fotocopia de cédula de ciudadanía del representante legal.

Cualquier inquietud podrá acercarse a la oficina ubicada en la Carrera 7 No. 40-53 piso 8º Vicerrectoría Administrativa y Financiera.

La presente se publica a los  (4) días del mes de diciembre de 2008.
TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección Compras
