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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE AUDIENCIA  DE APERTURA  DE PROPUESTA ECONÒMICA 
INVITACIÒN DIRECTA Nº  23-2008 

ADQUIRIR PARTES PARA EQUIPOS DE INFORMÀTICA Y TELECOMUNICACIONES CON DESTINO A LOS LABORATORIOS DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL.
En Bogotá, D.C., a los  nueve (9) días  del mes de Diciembre  de  2008 siendo las 3:00p.m., en las instalaciones de la Vicerrectoria Administrativa y Financiera de la Universidad Francisco José de Caldas ubicada en la carrera 7 Nº 40-53 piso 8 en cumplimiento del   numeral 1.6   CIERRE DE LA INVITACIÒN DIRECTA,  se reunieron   por parte de  la  Universidad Distrital Francisco José de Caldas:   JOSÈ DAVID RIVERA ESCOBAR, Delegado del señor Rector al Comitè de Evaluación  DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS Vicerrector Administrativo y  Financiero;  MANUEL ALEJANDRO MOLINA RUGE, Jefe de la Oficina Asesora Jurídica, MYRIAN ROSA ACOSTA SUÀREZ, Jefe de la División de Recursos Financieros,  NANCY MAYOR, abogada de la Oficina Asesora Jurídica,  ANTONIO VARGAS OROZCO, Profesional de la División de Recursos Financieros; CARLOS  ALFONSO CORTES LADINO, IVÀN CRISTANCHO y RAFAEL ALBERTO FAJARDO MORENO,  Profesionales de la Vicerrectoria  Administrativa y Financiera .

Para la presente Invitación Directa Nº 23, se presentó solamente J & C SERVICIOS, de conformidad con el acta de cierre de fecha 25 de Noviembre de 2008: fecha en la cual se recibió la propuesta económica, la cual debería ser abierta  ante el Comitè Evaluador de la Universidad el día  9 de diciembre, según lo establecido en el cronograma de la presente invitación.

El Vicerrector Administrativo y Financiero, DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS, solicitó la revisión del CD que contiene la propuesta económica en consideración a los siguientes hechos:

El día 3 de diciembre, la señora CRISTINA LÒPEZ SABOGAL, contratista de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, informa al Doctor DAGOBERTO QUIROGA , que durante las horas de la mañana, se dio la pérdida del sobre que contiene la propuesta económica  de la firma  J &  C SERVICIOS, en las siguientes circunstancias:
“El Ingeniero RAFAEL ALBERTO FAJARDO MORENO, Profesional encargado de este proceso, solicitó las llaves del archivador donde se guardan las  propuestas y los sobres de las ofertas económicas, con el fin de retirar  unas propuestas de la Convocatoria Pública Nº 14-2008, proceso que se venía adelantando también por la Vicerrectoría y de quien era responsable como profesional encargado el Ingeniero RAFAEL FAJARDO, la señora CRISTINA LÒPEZ, facilitó las llaves  dado que en  ese momento se encontraba realizando otras labores propias a su cargo. El Ingeniero RAFAEL FAJARDO, informó a la señora CRISTINA LÒPEZ que el sobre que contenía la oferta económica de la Empresa J & C SERVICIOS,  no se encontraba en el archivador, por lo que solicitó se procedería a buscarlo dentro de los demás sobres y propuestas que se encontraban en el archivador. Atendiendo esta solicitud, la señora CRISTINA LÒPEZ realizó la búsqueda de este sobre.
Trascurrido un lapso de  tiempo,  y aún encontrándose en la revisión de las diferentes  propuestas y sobres custodiados en el archivador, el Ingeniero RAFAEL FAJARDO, entrega  el sobre que contenía la propuesta económica, informando que lo había encontrado en el séptimo piso dentro de unos sobres que se encontraban  en el piso cerca al escritorio de la funcionaria BELSY ANTOLINEZ VILLAMIZAR, quien en las horas de la mañana, había realizado en Audiencia pública, la apertura de los sobres que contenía las ofertas económicas de la Convocatoria Pública Nº 23-2008. Acto seguido se guardó el sobre, en  el archivador.”
Una vez informado de esta situación el Doctor DAGOBERTO QUIROGA, solicitó ver el sobre que contenía la propuesta económica, a lo que procedió a anotar en el sobre una nota respecto de  verificar el día del cierre  el CD que se encontraba dentro del sobre, con el fin de revisar  la fecha de creación y modificación del archivo.
Llegada la fecha de realizar la apertura del sobre y según lo solicitado por el Vicerrector Administrativo y Financiero, se procedió a  verificar  el sobre que contiene el CD de la propuesta económica; verificación que fue realizada por el Ingeniero IVÀN CRISTANCHO, Ingeniero de Sistemas y Profesional de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera;  encontrándose que èste  fue creado y modificado el  día 2 de diciembre  de 2008, fecha posterior a la Audiencia de  cierre  la cual se realizó el  día 25 de noviembre de 2008.
Dado que lo  anterior,    es   indicio  serio   de  cambio  en la propuesta económica y  en consideración a que el   sobre   únicamente fue sellado con cinta transparente, se  imprimen los reportes que verifican el estado de los archivos contenidos en el CD. Por lo tanto y ante la gravedad del Hecho, se levanta la presente Acta, la cual es firmada por los integrantes del Comitè de Evaluación presentes, con el fin de que se deje constancia en el proceso de esta irregularidad, y se proceda a los actos legales que corresponden para tal fin.
En este estado en Ingeniero Rafael Fajardo procede a dar la versión de lo sucedido:
“El día 3 de diciembre de 2008, en las horas de la mañana le solicite a la Señora Cristina que me facilitara los sobres de la propuesta económica No. 014, toda vez que junto con la División Financiera estaba realizando un trabajo relacionado con la misma. La Señora Cristina procedió a abrir el archivador donde se guardan las propuestas económicas, como ella estaba realizando actividades propias de su contrato me entregó las llaves para que yo cerrara el Archivador. Pasado muy poco tiempo 3 o cuatro minutos a lo sumo, le informo a la Señora Cristina que en la búsqueda de los Sobres de la Convocatoria Pública No. 014 me percaté que no estaba el del sobre de la Invitación Directa No. 023, proceso éste, que tenia presente dado que era el último que estaba realizando.

 Le solicité que se buscara el sobre porque éste no se podía perder, al mismo tiempo le informé al Doctor Carlos Cortés (y a los otros compañeros de lo sucedido), quien me respondió que éste seguramente aparecería porque nunca se había perdido nada… Le pregunté a la Señora Cristina si ese día se le habían entregado propuesta a alguien y ella me dijo que las únicas que se habían entregado eran las de la Convocatoria Pública No. 023 y, en palabras de ella, era posible que éste se hubiera traspapelado con lo entregado; procedí entonces a buscarlo en el Séptimo piso, al buscar el sobre en el piso junto al Escritorio de la funcionaria Belsy Antolinez, quien había realizado en Audiencia pública, la apertura de los sobres que contenían las ofertas económicas de la Convocatoria Pública Nº 23-2008, éste fue encontrado. Cabe la pena mencionar que el sobre fue encontrado en presencia de la doctora Diana Marcela Cárdenas Ballesteros de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera y de la Doctora Yesmin Valencia de la Oficina Asesora de Control Interno, quienes se encontraban almorzando en el momento que el sobre fue encontrado en las circunstancias que antes he mencionado. De lo anterior puede dar fe a quienes he indicado. Luego de lo anterior, dicho sobre fue entregado a la Señora Cristina.

Al encontrar dicho sobre no me percate que este estuviera firmado y no se si antes que se refundiera lo estaba porque  el día de recepción de propuestas,  por estar en las labores propias de mi contrato, no asistí al Cierre de la misma; es decir que nunca tuve el sobre en mis manos sino hasta el día que lo encontré, luego no se como estaba cerrado el mismo.

Todo lo anterior fue informado al Doctor Dagoberto el día 4 de diciembre en presencia de otros funcionarios de la Vicerrectoría”
Frente a la versión anterior, la Funcionaria Belsy Antolinez manifiesta:

“El día 3 de diciembre a las 10:00 am, se daba inicio a la Audiencia Publica de apertura de propuestas económicas de los proponentes habilitados en la Convocatoria Publica No 23 de 2008, proceso que se encontraba a mi cargo. Ese día en la oficina de Vicerrectoría Administrativa la señora Cristina que es la encargada de recepcionar los sobres que contienen las propuestas y mantenerlos bajo llave, me hace entrega de siete sobres completamente encintados y tres sobres que contenían copias de las propuestas económicas de algunos oferentes,  Acto seguido se inicia la Audiencia con verificación de asistencia de los miembros del comité de evaluación y oferentes habilitados, procediéndose a verificar por cada oferente la autenticidad del estado de los sobres, de lo anterior quiero manifestar claramente que no se encontró ningún sobre ajeno al proceso que en su momento se estaba manejando, al finalizar la audiencia procedí a retirarme en compañía de la señora Cristina  a mi oficina ubicada en el piso séptimo de la sede administrativa, quien me entregó los sobres manejados en la Audiencia, acto seguido procedí a dejar los siete sobres  en mi escritorio con el fin de remitirlos a la División Financiera para su correspondiente evaluación, y los tres restantes, que eran copias de esas propuestas, los ubique en el piso a mi derecha, sobre otros documentos.

Para finalizar, y en cuanto a lo manifestado por el Ingeniero Fajardo, es imposible que se haya traspapelado o entregado  un sobre ajeno al proceso que estaba a mi cargo.”  
Así mismo el doctor Carlos Cortés coordinador del grupo de contratación de la universidad distrital, señaló: “no es cierto lo afirmado por el ingeniero Fajardo cuando indicó que: “… le informé al Doctor Carlos Cortés (y a los otros compañeros de lo sucedido), quien me respondió que éste seguramente aparecería porque nunca se había perdido nada…”
El Vicerrector Administrativo y Financiero,  escuchadas las versiones del Ingeniero Rafael Fajardo, la Señora Cristina López, y el informe del ingeniero Iván Cristancho, concluye que existen indicios graves  por cuanto el sobre original presentado el día del cierre, fue sustraído   del Despacho de  la Vicerrectoría Administrativa y Financiera y cambiado por otro sobre el cual contenía un CD modificado el día 2 de diciembre de 2008, lo que evidencia  que el sobre encontrado en el piso 7 por el Ingeniero Fajardo, no es el entregado el día del cierre.

Por lo anterior, declara que ante un presunto delito de corrupción, el proceso contractual no se continúa y se dará  traslado a la Fiscalía General de la Nación, y a la Procuraduría General de la República, para que adelante las investigaciones correspondientes.

En esta Audiencia se encuentra presente  la señora  MARCELA CORONADO, Gerente Comercial de la Empresa J & C servicios,  quien manifiesta  no estar conforme  con lo expresado por parte de la Vicerrectoría, ya que el sobre quedó en custodia de la misma desde la fecha de la entrega de la propuesta.

Siendo las 3:30 p.m., se da por terminada la  Audiencia y firma el acta los que en ella intervinieron:

	JOSÈ  DAVID RIVERA ESCOBAR.
Delegado del Señor Rector.
	DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS 
Vicerrector Administrativo y Financiero.

	MANUEL ALEJANDRO MOLINA RUGE.
Jefe Oficina Asesora Jurídica.
	MIRYAN ROSA ACOSTA SUÀREZ
Jefe División de Recursos Financieros

	CARLOS ALFONSO CORTES LADINO.
Vicerrectoría Administrativa y Financiera
	IVÀN CRISTANCHO

Vicerrectoría Administrativa y Financiera



	ANTONIO VARGAS OROZCO

División de Recursos Financieros.

	NANCY MAYOR

Oficina Asesora Jurídica



	RAFAEL ALBERTO FAJARDO MORENO

Vicerrectoría Administrativa y Financiera


	MARCELA CORONADO

 J & C SERVICIOS LTDA.
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