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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

CONVOCATORIA PÚBLICA No. 026-072-2008

OBJETO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA: ADQUISICIÓN PREDIO, CONSULTORÍA Y CONSTRUCCION PARA UNA NUEVA SEDE DE LA DIAN EN LA CIUDAD DE BARRANQUILLA.
ADENDA No.  04
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se hace necesario aclarar algunos aspectos de los Términos de Referencia publicados en la pagina WEB de la Universidad y del Portal Único de Contratación, para dar mayor claridad y transparencia en el desarrollo del proceso y una vez analizadas las observaciones realizadas por los interesados en la convocatoria; modifica los Términos de Referencia que rigen el proceso de la Convocatoria Pública  No. 026-072-2008, así:

1. Modificar el numeral 2.3.2.2. CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL y AUTORIZACION, el cual quedará así:
Cuando el Proponente sea una persona jurídica (Colombiana o Extranjera), deberá anexar el Certificado de Existencia y Representación Legal expedido por la autoridad competente. 
Para el caso de personas naturales que ejerzan profesiones liberales en los términos descritos en el Código de Comercio, se deberá adjuntar el Registro Único de Proponentes.

Cuando el representante legal de la persona jurídica tenga restricciones para contraer obligaciones en nombre de la misma, deberá adjuntar el documento de autorización expresa del órgano social competente, en el cual conste que está facultado para presentar la oferta y firmar el contrato. En el caso de los Consorcios y Uniones Temporales, el representante legal de cada una de las personas jurídicas que los integren, deberá contar con dicha autorización, teniendo en cuenta que la responsabilidad de todos sus integrantes es solidaria, de acuerdo con lo dispuesto en los Artículos 1.568, 1.569 y 1.571 del Código Civil y demás normas concordantes.

La certificación de existencia y representación, deberá haber sido expedida con fecha no mayor a treinta (30) días calendario, anteriores a la fecha de cierre de esta Convocatoria. 

Cuando se prorrogue la fecha de cierre, esta certificación tendrá validez con la primera fecha de cierre. En este certificado debe constar que el término de duración de la persona jurídica no será inferior a la del plazo de ejecución y liquidación del contrato y un (1) año más, salvo que el proponente aporte el documento del órgano social o institucional competente, que demuestre su intención de prorrogar la existencia de la persona jurídica. 

En el caso de los Consorcios y Uniones Temporales, cada uno de sus integrantes deberá cumplir estas condiciones.

NOTA: Todos los documentos otorgados en el exterior para acreditar lo dispuesto en este numeral, deberán presentarse legalizados en la forma prevista en el inciso 2 del numeral 22.4 del Artículo 22 de la Ley 80 de 1993, en concordancia con los Artículos 259 y 260 del Código de Procedimiento Civil y el Artículo 480 del Código de Comercio. En el evento de documentos expedidos por autoridades de países miembros del Convenio de La Haya de 1961, se requerirá únicamente la Apostilla.
El contenido de la presente ADENDA No. 4, fue aprobada en pleno por el Comité de Evaluación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas y forma parte integral de los Términos de Referencia modificando en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los diecinueve (19) días del mes de diciembre de dos mil ocho (2008).

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS

Vicerrector Administrativo y Financiero

Proyectó. Omar Barón

Revisó. Roberto Bernal
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