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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

TÉRMINOS DE REFERENCIA

CONTRATACIÓN DIRECTA No 066 DE 2008

ADECUACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DEL CONSULTORIO MEDICO Y ODONTOLOGICO SEDE FACULTAD TÉCNOLÓGICA DE LA UNIVERSIDAD DISTRITRAL
La Vicerrectoría Administrativa y Financiera  a través de la Sección de Compras invita a todas las personas naturales o jurídicas que reuniendo los requisitos establecidos, quieran presentar oferta formal, de conformidad con los criterios que a continuación se establecen. 
De acuerdo con lo establecido en el literal b del artículo tercero de la resolución 243 de 20 de mayo de 2008, la Sección de Compras detalla los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de la presente contratación:

1. JUSTIFICACIÓN.

Se hace necesario la adecuación de los consultorios de medicina y odontología de cada una de las sedes por ser un requisito exigido por la Secretaría de Salud Distrital para ser habilitados como prestadores del servicio medico y odontológico.  
2. OBJETO DEL CONTRATO
ADECUACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DEL CONSULTORIO MEDICO Y ODONTOLOGICO SEDE FACULTAD TÉCNOLÓGICA DE LA UNIVERSIDAD DISTRITRAL

3. CERTIFICACIONES DE EXPERIENCIA
El Oferente  deberá presentar Dos (2) certificaciones de contratos cuyo objeto incluya el tipo de adecuación solicitada en la presente contratación, durante los últimos tres (3) años 
4. REQUISITOS Y DOCUMENTOS QUE DEBEN ACREDITAR LOS PROPONENTES 
¨
Los proponentes deberán reunir y allegar con su propuesta los siguientes documentos:

.

· La oferta deberá presentarse firmada por el proponente o su representante legal o apoderado, según el caso.

· El proponente no debe encontrarse incurso en ninguna de las causales de inhabilidad e incompatibilidad de que trata el Artículo 14º del Acuerdo Nº 08 de 2003 y demás normas vigentes sobre la materia. Esta manifestación se entenderá prestada con la presentación de la propuesta.

· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT

· El AIU debe ser discriminado, estableciendo en la propuesta el porcentaje de la Administración, los Imprevistos y la Utilidad en un cuadro por separado.

.

· Certificado de Antecedentes Fiscales.
.

· Presentar copia del Registro Único Tributario (RUT) de la DIAN.

· Certificado de antecedentes disciplinarios de la Procuraduría General de la Nación. En original con fecha de expedición no superior a un (1) mes a la fecha de cierre de la presente contratación.

· Copia de la cédula de ciudadanía y de la matrícula profesional.

· Las personas jurídicas deben presentar el certificado de existencia y representación legal de la Cámara de Comercio.. Las personas naturales que se encuentren inscritas en el Registro Mercantil también lo deben aportar.

La Universidad Distrital se reserva el derecho de verificar la información presentada. En caso de que sea falsa, el proponente será descalificado y su propuesta no será tenida en cuenta.

5. SOPORTE ECONÓMICO 
El valor de la propuesta deberá expresarse en pesos colombianos e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual, así como el pago de todos los impuestos a que haya lugar. 

El presupuesto oficial estimado para la presente contratación, es hasta por la suma de CUARENTA Y CINCO MILLONES DE PESOS ($ 45.000.000,00) M/CTE., IVA incluido. Para respaldar este proceso, se cuenta con el Certificado de Disponibilidad Presupuestal No. 6740 del  16 de diciembre  de 2008, expedido por el Jefe de la Sección de Presupuesto de la Universidad Distrital.
6. PROPUESTA ECONÓMICA
Para efectos de realizar la propuesta económica, el proponente deberá diligenciar el formato contenido en el anexo a este documento.
Los valores deben ser dados en pesos colombianos sin decimales, señalando el valor total de la propuesta por ítem y/o sub.-ítem, discriminando el I. V. A. (16%). Se debe presentar por escrito.


En caso de existir discrepancias entre lo expresado en letras y números prevalecerá lo expresado en letras, no obstante la entidad verificará matemáticamente la oferta.

7. FORMA DE PAGO 
La Universidad pagará al contratista el valor de los servicios,  una vez realizada la obra en un plazo de treinta (30) días calendario, contados a partir de la radicación de la correspondiente factura  con el visto bueno del supervisor del contrato.
8. TÉRMINO DE EJECUCIÓN
El término de ejecución del presente contrato será de 1 mes a partir de la suscripción del acta de inicio.

9. SUPERVISIÓN
La Universidad Distrital Francisco José de Caldas ejercerá la supervisión y control de la ejecución del Contrato que se derive de esta Invitación, a través del Jefe de la División de Recursos Físicos o quien este delegue.

10. CRITERIOS DE SELECCIÓN
Una vez efectuadas la revisión jurídica, financiera y técnica la Universidad  escogerá aquella propuesta económica que ofrezca el menor valor.
11. GARANTÍA ÚNICA

Esta garantía se suscribe entre entidades particulares y deberá incluir los siguientes aspectos:

a) El cumplimiento general del contrato, por una cuantía equivalente al diez por ciento (10%) del valor total del contrato  con una vigencia igual a la del plazo del contrato y tres (3) meses más.

b) De calidad de los bienes y estabilidad de la obra, equivalente al veinte por ciento (20%) del valor total del contrato, con una vigencia igual a la del plazo del contrato y el tiempo que haya ofrecido el contratista; contados a partir de la fecha del acta de recibo de la obra o contrato, con un mínimo de tres (3) años. 

c) De Salarios Prestaciones Sociales e indemnizaciones, equivalente al diez por ciento (10%) del valor total del contrato, con una vigencia igual a la del plazo del contrato y tres (3) años más.

d) De responsabilidad civil extracontractual, equivalente al diez por ciento (10%) del valor total del contrato, con una vigencia igual a la del plazo del contrato y un (1) año más.

En caso que la póliza tenga algún deducible, este será asumido por el contratista. El Contratista deberá reponer el valor de las garantías cuando su valor sea afectado por razón de siniestros.
12. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA LA EJECUCIÓN DEL CONTRATO

Las Especificaciones Técnicas para la ejecución de este contrato se encuentran contenidas en el anexo No. 1 del presente documento. 

13. EVALUACION DE ORDEN TÉCNICO
Esta evaluación se hará con la finalidad de ADMITIR O NO ADMITIR la propuesta y se realizará verificando el cumplimiento de las especificaciones técnicas. Las propuestas admitidas seguirán a la etapa de escogencia conforme al criterio de selección dispuesto para  la presente contratación 
14. VISITA TÉCNICA
El proponente interesado podrá realizar visita técnica con la finalidad de valorar los trabajos a realizar. Esta visita será el dia lunes 22 de diciembre a las 4:00 pm en las instalaciones de la Facultad Tecnológica   

15. FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA COTIZACIÓN
La cotización debe presentarse en sobre cerrado antes de las 10:00 a.m. del día 23 de diciembre de 2008 en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, ubicada en el piso 8º del Edif. Sede Administrativa, Carrera 7ª No. 40-53, de Bogotá, D. C.  Teléfono: 3 23 93 00 Ext. 2800.

Cordial Saludo,

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección de Compras
Elaboró: Yosip Lottmann
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