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UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

RESOLUCION No.

(                               )

“Por la cual se adjudica la Convocatoria Pública No. 022  de 2008*

El Rector de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en uso de sus atribuciones legales estatutarias y en especial la conferidas por la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No. 014 de 2004, y

CONSIDERANDO

Que de conformidad con el Artículo 69 de la Constitución Política de Colombia y de la Ley 30 de 1992, las universidades pueden darse sus propias directivas y regirse por sus propios estatutos de acuerdo con la ley.

Que mediante Acuerdo 008 del 14 de Agosto de 2003, el Consejo Superior Universitario, expidió el Estatuto de Contratación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, con el objeto de adoptar los principios generales, las competencias y en general las reglas que rigen la contratación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, con fundamento en lo reglado en la Constitución y en la Ley 30 de 1992.

Que de conformidad con los principios rectores estipulados en el manual de contratación interno de la Universidad, las leyes civiles y comerciales, se considera necesario garantizar los principios de economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, transparencia, y publicidad.

Que con base en los estudios previos se determinaron las especificaciones técnicas y se hicieron los análisis de conveniencia, oportunidad de esta contratación, los cuales precisaron los fines perseguidos por la presente Convocatoria Pública.

Que se hace necesario contratar  UN PROVEEDOR CALIFICADO  QUE EFECTUÉ EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN  DE DIVISIONES MODULARES DE OFICINA ABIERTA Y DEMÁS ELEMENTOS PARA ADECUAR  ÁREAS ADMINISTRATIVAS, ACADÉMICAS Y FACULTADES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS. 

Que en razón de la cuantía del contrato y a la normatividad vigente en la Universidad, el procedimiento que se adelanto fue el de una Convocatoria Pública.

El presupuesto oficial estimado para la presente Convocatoria es de CUATROCIENTOS OCHENTA  MILLONES DE PESOS, ($480.000.000.00) MCTE incluido el IVA.  Para respaldar este proceso, se cuenta con los Certificados de Disponibilidad Presupuestal Nº  6139 expedido por la Jefe de la Sección de Presupuesto de la Universidad en noviembre 6 de 2008
Que mediante Resolución No. 636  del 11 de noviembre de 2008,  el Rector de la Universidad ordenó la apertura de la Convocatoria Pública No. 022 de 2008 con el objeto SELECCIONAR UN PROVEEDOR CALIFICADO  QUE EFECTUÉ EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN  DE DIVISIONES MODULARES DE OFICINA ABIERTA Y DEMÁS ELEMENTOS PARA ADECUAR  ÁREAS ADMINISTRATIVAS, ACADÉMICAS Y FACULTADES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS. 

Que según lo estipulado en el Estatuto de Contratación Acuerdo 08 de 2003, en lo reglamentado en la Resolución 014 del 5 de febrero de 2004 y en los Términos de Referencia de la Convocatoria Publica No. 022 de 2008; se publicó en un diario de circulación nacional – los días 11  y  12 de noviembre de 2008, los avisos de prensa con los que se dio a conocer la realización del proceso convocatorio.
Que en los términos de Ley, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas expidió tres adendos que tuvieron como finalidad aclarar y/o precisar los Términos de Referencia.
Que el día 19 de noviembre de 2008  se realizó la visita  técnica programada, que tuvo como finalidad facilitar a los interesados en el proceso la posibilidad de obtener por su propia cuenta y por sus propios medios, la información que consideren necesaria para la formulación de su propuesta.

Que el día 25 de noviembre de 2008 en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, se realizó la audiencia publica de aclaración de los Términos de Referencia en función de lo que en el  estaba estipulado.

Que el día 27 de noviembre de 2008 a las 10:00 a.m.,  mediante Audiencia Pública se cerró la presentación de ofertas a la Convocaría Pública No. 022 de 2008; siendo siete (7) las  firmas que presentaron propuesta, a saber: INDUMUEBLES HERNANDEZ, MODERLINE S.A., IGM INGENIERIA LTDA, UNIÓN TEMPORAL CRUZ HERMANOS, OFFICE WORK SYSTEM LTDA, HIMMER S.A. y MUEBLES Y PLASTICOS S.A.   Para la presentación de ofertas, se solicitaron dos sobres asÍ: el primer con los aspectos de admisibilidad (sobre con la información juridica, técnica y económica) ; y el segundo sobre cerrado, con la propuesta económica.
Que el 2 de diciembre de 2008 el Comité de Evaluación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas dando cumplimiento al cronograma fijado en los Términos de Referencia  de la Convocatoria No 022 de 2008 publicó en la página WEB de la Universidad, así como en el Portal Único de Contratación Estatal, los resultados de la evaluación de los aspectos de admisibilidad (jurídicos, financieros y técnicos) allegados con las propuestas presentadas (primer sobre).
Que entre los días 2,3,4  y 5 de diciembre de 2008 según cronograma establecido, los oferentes tuvieron la posibilidad de efectuar observaciones a la evaluación de los aspectos de admisibilidad publicados, sin que se presentaran observaciones. 
Que el día 11 de diciembre de 2008, el comité de Evaluación de la Universidad en audiencia pública, procedió a dar apertura a los sobres con las ofertas económicas (segundo sobre cerrado), así como a evaluar estas  propuestas, encontrándose las siguientes propuestas económicas:

	INDUMUEBLES HERNANDEZ
	IGM INGENIERIA LTDA
	MODERLINE S.A.
	MUEBLES Y PLASTICOS S.A.
	HIMER & CIA S.A.

	1
	2
	3
	4
	5

	VALOR TOTAL PROPUESTO
	VALOR TOTAL PROPUESTO
	VALOR TOTAL PROPUESTO
	VALOR TOTAL PROPUESTO
	VALOR TOTAL PROPUESTO

	$ 440.700.071,00
	$ 438.357.613,00
	$ 429.610.340,00
	$ 416.701.272,60
	$ 394.255.698,00


Según lo anterior, el Comité de Evaluación de la Universidad Distrital recomendó a la Rectoría de la Universidad  adjudicar y contratar con la firma HIMER & CIA S.A., dado que habiendo cumplido con todos los criterios de admisibilidad fijados en los Términos de Referencia,  presento la oferta económica  con el menor precio para realizar la totalidad de los suministros e instalaciones, como se había establecido en los Términos de Referencia fijados para la realización del proceso de selección..
En mérito de lo expuesto este despacho,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: 
Adjudicar la Convocatoria Pública Nº 022 de 2008, cuyo objeto es el seleccionar un proveedor calificado  que efectué el suministro e instalación  de divisiones modulares de oficina abierta y demás elementos para adecuar  áreas administrativas, académicas y facultades de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas;  a la firma HIMMER & CIA S.A., por la suma de : TRECIENTOS NOVENTA Y CUATRO MILLONES, DOSCIENTOS CINCUENTA Y CINCO MIL, SEICIENTOS NOVENTA Y OCHO PESOS M/CTE   $$ 394.255.698,00 (Incluido IVA) según propuesta presentada por la firma adjudicataria ; y por un término de tiempo de ejecución de : sesenta (60) días calendario, contados a partir de la fecha en que se gire el anticipo y se firme el acta de iniciación del contrato correspondiente.
ARTÍCULO SEGUNDO: Ordénese a la Oficina Asesora Jurídica de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, la elaboración del contrato respectivo con la firma HIMMER & CIA S.A
ARTÍCULO TERCERO: En cumplimiento de los principios de imparcialidad, publicidad y transparencia establecidas en el Acuerdo Nº 008 de 2003, emitido por el honorable Consejo Superior Universitario, ordénese la publicación de la presente resolución de adjudicación en la página WEB de la Universidad Distrital, así como en el Portal Único de Contratación Estatal.
ARTÍCULO CUARTO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de su expedición  y contra ésta, no procede recursos alguno.
COMUNIQUESE Y CÚMPLASE.

Dada en Bogotá, a los  (                                                    ) días del mes de diciembre de 2008.
CARLOS OSSA ESCOBAR
Rector
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