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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

CONVOCATORIA PÚBLICA No.  017 DE 2008

OBJETO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA: CONTRATAR EL SUMINISTRO DE MATERIAL BIBLIOGRÁFICO (LIBROS) PARA LA BIBLIOTECA DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS.

ADENDO No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que, algunas firmas interesadas en el proceso, remitieron por escrito observaciones a los Términos de Referencia publicados, y que; luego de la audiencia pública efectuada según lo programado el día 10 de noviembre de 2008, reunión en la que se solicitaron y efectuaron otras precisiones;  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la CONVOCATORIA PÚBLICA No.  017 DE 2008, así:

1. Modificar el numeral 1.22.  QUIENES PUEDEN PARTICIPAR

PERSONAS NATURALES Y JURÍDICAS

Podrán participar en esta contratación todas las personas naturales y jurídicas legalmente establecidas en el país, cuyo objeto social tenga relación con el presente proceso de convocatoria,  y que estén constituidas al menos cinco (5) años antes de la fecha de apertura de la presente convocatoria y cuya duración no sea inferior Al termino del contrato y un (1) año mas.

En caso de que la persona jurídica no cumpla los cinco (5) años de constitución exigidos en el párrafo anterior por cambio de razón social, la Universidad contara el término exigido desde la constitución de la persona jurídica con su antigua razón social. 

A los proponentes que incumplieren este requisito, no se les tendrá en cuenta la propuesta.

2. Aclarar el Anexo No. 2 PROPUESTA ECONOMICA, el cual se publicará nuevamente en la página Web de la Universidad www.udistrital.edu.co, en el link de contratación.
El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los once (11) días del mes de noviembre de dos mil ocho (2008).

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS
Vicerrector Administrativo y Financiero
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