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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

CONVOCATORIA PÚBLICA No.  023 DE 2008

OBJETO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA: CONTRATAR  EL MANTENIMIENTO Y REPARACION DE LOS LABORATORIOS SEDE VIVERO DE LA FACULTAD DEL MEDIO AMBIENTE”.

ADENDO No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que, algunas firmas interesadas en el proceso, remitieron por escrito observaciones a los Términos de Referencia publicados, y que; luego de la audiencia pública efectuada según lo programado el día 19 de noviembre de 2008, reunión en la que se solicitaron y efectuaron otras precisiones;  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la CONVOCATORIA PÚBLICA No.  023 DE 2008, así:
1. Modificar el numeral 2.4.1 CERTIFICACIONES DE EXPERIENCIA, el cual queda así:
Se considera la experiencia general mediante la presentación de cuatro (4) certificaciones de contratos ejecutados o en ejecución durante los últimos tres años, con o sin formalidades plenas, convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente, cuyo objeto principal incluya las actividades de: adecuación,  acabados, mantenimiento, remodelación, construcción y reparación en obras civiles de instalaciones en edificaciones.

Si en algún caso, un proponente presentare más de cuatro (4) certificaciones de contratos, la universidad para su evaluación tomará las primeras cuatro (4) certificaciones presentadas en su orden por el proponente.

2. Modificar el numeral 3.5.1 EVALUACIÓN ECONÓMICA, el cual queda así:

La Universidad sorteará el día de recibo de las propuestas económicas entre media aritmética y media geométrica y se adjudicará a quien más se acerque por debajo a la media.
3. Aclarar el numeral 4.1.2.19.4 SUMINISTRO E INSTALACIÓN GABINETE EN MADERA

AGLOMERADO CON ENTREPAÑO Y PUERTAS CON CERRADURAS.

Medidas

Las medidas son las siguientes 0.90 Mts de Alto por 0.65 Mts de Fondo.
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4. Modificar el numeral 5.5.  OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA, el cual queda así:
Además de las obligaciones contenidas en los presentes  TERMINOS DE REFERENCIA y en especial de las contenidas en el Capítulo IV, el contratista debe cumplir con las siguientes:

· RECURSOS: El Contratista deberá tener, adecuar, disponer y dedicar los recursos técnicos, físicos y humanos necesarios para la óptima realización de los trabajos.

· PERSONAL: La ejecución de las obras, deberán ser efectuadas por mano de obra calificada específicamente de un residente  profesional en arquitectura o ingeniería civil,  con cinco (5) años de experiencia certificada en mantenimiento, reparación y construcción de edificaciones.
Debe suministrar la cantidad de personal  necesario con las habilidades y conocimientos adecuados para efectiva realización de los trabajos. El personal del contratista deberá estar plenamente identificado, portando un carnet en sitio visible, mientras permanezcan en la obra. 

· SUMINISTRO DE MATERIALES: El Contratista deberá garantizar a La Universidad Distrital que suministrará elementos nuevos y en óptimas condiciones de calidad.

· HORARIOS DE TRABAJO: El Contratista deberá tener disponibilidad para realizar los trabajos en días laborales (lunes a viernes) en horario de 7:00 a.m. a 5:00 p.m. y sábados de 7:00 a.m. a 12:00 a. m. En el evento de requerirse la realización de los trabajos en días diferentes, el Contratista deberá garantizar la realización de los mismos en las condiciones estipuladas, previa coordinación con el Interventor del contrato.

· ENTREGA DE LOS TRABAJOS: El Contratista  entregara los trabajos contratados a entera satisfacción del interventor y en el plazo estipulado.

· VERIFICACION DE LOS TRABAJOS: La Universidad Distrital se reserva el derecho de efectuar inspección física de los trabajos y en caso de no ser satisfactoria la realización de los mismos, el Contratista se obliga a efectuar nuevamente dichos trabajos sin ningún costo adicional para la Universidad Distrital.

El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.
Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los once (19) días del mes de noviembre de dos mil ocho (2008).

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS
Vicerrector Administrativo y Financiero
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