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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACION DIRECTA  No. 026-2008
OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA: SELECCIONAR LA MEJOR OFERTA  PARA CONTRATAR A PRECIOS FIJOS SIN FORMULA DE REAJUSTE EL ACONDICIONAMIENTO ACUSTICO, EL AISLAMIENTO Y LA INSONORIZACIÓN DEL PROYECTO CURRICULAR DE MUSICA – COSTADO OCCIDENTAL- DE LA FACULTAD DE ARTES –ASAB- DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS.
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS INTERESADOS SOBRE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA
1. OBESERVACONES DE LA FIRMA PROACUSTIX LTDA
OBSERVACION Nº 1
En el capitulo 2 (Documentos de la propuesta)  numeral 2.4 (Documentos técnicos) apartado 2.4.1 (Certificaciones de experiencia general) cita “Para efectos de evaluar la experiencia general, el oferente  deberá presentar tres (3) certificaciones de contratos cuyo objeto sea igual o similar al de la presente Invitación Directa que incluya actividades como: insonorización, aislamiento y/o acondicionamiento acústico  de edificaciones privadas o publicas,  en obras de restauración ejecutados en los últimos  diez (10)  años, que sean bienes de interés cultural o patrimonial y cuya sumatoria no debe ser inferior al 100% del valor del presupuesto de la presente Invitación Directa”.
Este requerimiento debería ser cambiado puesto que no es usual contar con experiencia en aislamientos y acondicionamientos acústicos de espacios en bienes de interés cultural o patrimonial, puesto que la ingeniera acústica y la restauración de bienes culturales son ciencias totalmente distintas. 
El requerimiento debería ser que las personas naturales o jurídicas demuestren experiencia en aislamiento y acondicionamiento acústico de espacios en general y también demuestren experiencia en restauración de bienes de interés cultural, ambas experiencias de forma independiente.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD
Se acepta la observación. Ver adendo Nº 1
OBSERVACION Nº 2
En el capitulo IV (Especificaciones generales) numeral 4.32 (Ventanas) cita “El sistema de doble cristal utilizado, crea una cámara de aire con control de humedad y contorno en material absorbente para mayor aislamiento acústico, marcos independientes en madera sellados con empaques especiales que controlan las vibraciones y proporcionan estanqueidad en el sistema. 

Debido a la necesidad de conservar las ventanas actuales, se instalará un sistema de ventana acústica auto portante de doble vidrio y cámara de aire. Estas ventanas se instalarán con un marco independiente en la parte interna de los salones y estarán sujetas por medio de chazo puntilla plástico a las paredes perimetrales de las ventanas actuales. El vidrio utilizado para estas ventanas es un vidrio laminado incoloro de 4+4 especialmente calculado para que incremente el asilamiento acústico en conjunto con el vidrio monolítico actual. Este vidrio estará montado sobre un marco independiente para el desacople mecánico de las vibraciones. Dicho marco cuenta con un empaque que asegura el sellamiento entre el marco de la ventana y el muro. La cámara de aire presentará control de humedad para el intercambio térmico”. Lo cual hace referencia a la utilización de un (1) solo vidrio adicional al ya existente; mientras que en el anexo 4 (propuesta económica) hace alusión a doble vidrio en la nueva ventana auto portante.
Como profesional en la rama de la acústica recomiendo la utilización de un sistema de doble vidrio y no te triple vidrio puesto que las frecuencias de coincidencia y cavidad en estos sistemas disminuyen la eficiencia del sistema, por otra parte la reducida cámara de aire en un sistema de triple vidrio disminuye el eficiencia del sistema.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD
No se acepta la observación, dado que:   En primer lugar el vidrio que en la actualidad se encuentra instalado en las ventanas originales del inmueble declarado Patrimonio Nacional, no tiene las especificaciones técnicas requeridas en los términos de referencia; esto es “vidrio laminado incoloro de 4+ 4”.  Como segunda medida, lo que se necesita es una cámara de aislamiento independiente al vidrio que se encuentra instalado, que cumpla con la doble función de conservar el estado actual de la ventana para no modificar el patrimonio nacional, y de otra parte lograr el aislamiento y/o acondicionamiento acústico. 
OBSERVACION Nº 3
En el capitulo IV (Especificaciones generales) numeral 4.33 (puertas) cita en su ultimo párrafo” Se especifican puertas acústicas en madera entamboradas y rellanos aislantes en lana de roca. La puerta deberá llevar juntas de inserción para garantizar el sellamiento y estanqueidad del sistema. En la parte inferior de la hoja batiente de la puerta y contra el piso se específica la instalación de guardapolvo que minimice al máximo la luz entre la puerta y el piso”. Lo cual no es pertinente con lo citado den el cuarto párrafo de este mismo numeral donde “El perímetro correspondiente al marco de cada puerta presenta doble batiente de cierre hermético de alto desempeño en aislamiento acústico en sus cuatro secciones (incluyendo la correspondiente al piso), el material utilizado para el marco es lámina HR calibre 18, complementada en su cavidad con material fonoabsorbente, el acabado se dará de acuerdo de la estética actual del edificio. Puesto que la batiente en el piso elimina la utilización de un guardapolvo.
Por otra parte la lana de roca es un material que su duración en el tiempo no es muy buena, además en primer párrafo se especifica fibra de vidrio y en el último párrafo se especifica lana de roca, los cuales son materiales parecidos pero muy diferentes.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD

Se acepta  la observación, ver Adendo Nº 1.  

Bogotá D.C., noviembre 27 de 2008

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS

VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO
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