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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

INVITACIÓN DIERCTA No. 015-2008
OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA:  EL  PRESENTE PROCESO TIENE POR OBJETO,  RECIBIR PROPUESTAS PARA CONTRATAR AL PROPONENTE CALIFICADO QUE OFREZCA LAS MEJORES CONDICIONES PARA EFECTUAR EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DEL SISTEMA DE ASCENSORES DE LA UNIVERSIDAD, UBICADOS EN LA TORRE ADMINISTRATIVA DE LA SEDE CENTRAL (CARRERA 7 Nº 40-53) Y EN EL EDIFICIO SABIO CALDAS (FACULTAD DE INGENIERÍA), ASÍ COMO LA REPOTENCIACIÓN DEL ASCENSOR DE MARCA ANDINO (EDIFICIO SABIO CALDAS) DE  ACUERDO CON LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  Y CONDICIONES GENERALES QUE SE SEÑALAN EN LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA. 
ADENDO No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se hace necesario aclarar ciertos aspectos de los Términos de Referencia publicado en la pagina WEB luego de haber recibido algunas observaciones por parte de las empresas interesadas en el proceso de selección;   aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la Invitación Directa  No. 015-2008, así:
1. Modificar el numeral 1. OBJETO el cual quedara asi:

 El  presente proceso tiene por objeto,  recibir propuestas para contratar al proponente calificado que ofrezca las mejores condiciones para efectuar el mantenimiento preventivo y correctivo  (INCLUYENDO REPUESTOS) del sistema de ascensores de la universidad, ubicados en la torre administrativa de la sede central (Cra 7 Nº 40-53) y en el edificio Sabio Caldas (Facultad de Ingeniería), así como la repotenciación del ascensor de marca Andino (Edificio sabio Caldas) de  acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los presentes Términos de Referencia. 
2. Modificar el numeral 1.3 PLAZO DE EJECUCION, que quedara asi:

El tiempo total presupuestado para la ejecución de los mantenimientos y repotenciación objeto del presente proceso de selección es de: doce (12) meses O HASTA AGOTAR VALOR REGISTRO PRESUPUESTAL, contados a partir de la fecha del Acta de Inicio.
3. Modificar el numeral 4.2 MANTENIMIENTO PREVENTIVO,  agregando dos (2) ítems a los componentes minimos del  mantenimiento, los que dirán así: 

· Realiazar una visita mensual como minimo a los equipos objeto del proceso de selección de la invitación Directa Nº 015-2008.

·  Brindar el mantenimiento preventivo y correctivo necesario, al ascensor marca Andino ubicado en el edificio Sabio Caldas, luego de efectuar la repotenciación establecida en el numeral 4.4 REPOTENCIACIÓN DEL ASCENSOR MARCA ANDINO.
4. Modificar el numeral 4.3 MANTENIMIENTO CORRECTIVO,  agregando un (1) ítem a los componentes minimos del  mantenimiento, los que dirán así: 

· El mantenimiento correctivo incluira las visitas que sean necesarias.

El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los veinticutro (24) días del mes de septiembre de dos mil ocho (2008).

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS
Vicerrector Administrativo y Financiero
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