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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA  No. 015-2008
OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA:  EL  PRESENTE PROCESO TIENE POR OBJETO,  RECIBIR PROPUESTAS PARA CONTRATAR AL PROPONENTE CALIFICADO QUE OFREZCA LAS MEJORES CONDICIONES PARA EFECTUAR EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DEL SISTEMA DE ASCENSORES DE LA UNIVERSIDAD, UBICADOS EN LA TORRE ADMINISTRATIVA DE LA SEDE CENTRAL (CARRERA 7 Nº 40-53) Y EN EL EDIFICIO SABIO CALDAS (FACULTAD DE INGENIERÍA), ASÍ COMO LA REPOTENCIACIÓN DEL ASCENSOR DE MARCA ANDINO (EDIFICIO SABIO CALDAS) DE  ACUERDO CON LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  Y CONDICIONES GENERALES QUE SE SEÑALAN EN LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA. 
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS INTERESADOS SOBRE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA
1.   OBSERVACIONES DE LA FIRMA INTERNATIONAL ELEVATOR INC-OTIS-
Atendiendo al contenido de los términos de la invitación en asunto, nos permitimos solicitar las siguientes aclaraciones: 

1. Numeral 1.6. VALOR Y FORMA DE PAGO: Por la cuantía de la repotenciación del ascensor marca Andino, solicitamos se cambie la forma  así: 50% como anticipo a legalización del contrato, 30% a la llegada del material importado a la obra y 20% a la entrega total de los trabajos.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

La Universidad no acepta la observación y mantiene lo establecido en los Términos de Referencia.
2. En los numerales 4.2 y 4.3. MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO

· Asumimos que el mantenimiento preventivo y correctivo no incluye repuestos, en caso de requerirse serán cotizados por separado, favor confirmar.

· El mantenimiento interno de las cabinas debe ser por parte de la Universidad.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

Para el caso de la observación sobre repuestos, ver ADENDO N. 1.   Para el caso de las observaciones de la cabina, este mantenimiento se efectuará según la establecido en el numeral 4.2 MANTENIMIENTO PREVENTIVO; viñetas 9 y 10.
3. En los numerales 4.4 REPOTENCIACIÓN DEL ASCENSOR MARCA ANDINO

· Las acometidas eléctricas que se requieran y el polo a tierra para la armónicas serán suministradas por la universidad.

· Las obras civiles que se requieran para la repotenciación del ascensor marca Andino serán por cuenta de la Universidad. 

· En el momento de realizar la inspección técnica y toma de datos para la repotenciación del ascensor Marca Andino, este se encontraba fuera de servicio, sin que se conociera la causa del bloqueo, requerimos confirmarnos si se encuentra operando.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

Las acometidas eléctricas no están contempladas en la repotenciación, por lo tanto la observación no se tiene en cuenta.  Es de aclarar que la repotenciación es para el sistema de control que se trabajarla con la alimentación que actualmente se tiene.      Las obras civiles no se contemplan en esta repotenciación, por lo tanto la observación no aplica.   El ascensor marca Andino se encuentra en uso.
4. Numeral 5.8 Multas: Solicitamos modificar la multa al uno por mil diario sin exceder el 15% del valor del contrato, de acuerdo a la garantía de cumplimiento.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

La universidad mantiene lo establecido en los Términos de Referencia.
5. Numeral 5.9 Garantías contractuales: - De calidad y correcto funcionamiento: este amparo se garantiza siempre y cuando exista un contrato de mantenimiento suscrito entre las partes, toda vez que lo que lo que se esta prestando es un servicio   y solo se puede garantizar si los equipos reciben las rutinas mensuales de mantenimiento por INTERNATIONAL ELEVATOR INC. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 
Al final del presente proceso de selección, la Universidad, firmará con el oferente ganador del mismo un contrato con formalidades plenas. Para verificar lo anterior, remitirse a los numerales 1.3 PLAZO DE EJECUCIÓN, 1.5.1 CLASE CONTRATO y 5.2 PERFECCIONAMIENTO Y EJECUCIÓN DEL CONTRATO. Si tan solo fuera la contratación de un servicio, la Universidad no desarrollaría un proceso de selección, con las características y formalidades con las que se desarrolla el actual proceso.    Para el itinerario de las visitas de los mantenimientos preventivos, ver ADENDO Nº 1
-  De responsabilidad civil extracontractual la vigencia debe ser igual a la del contrato y tres meses más.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

Al respecto la Universidad mantiene lo establecido en los Términos de Referencia DE CONFORMIDAD CON LA Resolución 014 de 2004.
Bogotá D.C., septiembre 24 de 2008

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS

VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO

COMITÉ DE EVALUACIÓN DE OFERTAS Y PROPUESTAS
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