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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


CONVOCATORIA PÚBLICA  No. 003-2009
OBJETO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA: contratar  LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA DE BIENES E INSTALACIONES PARA LAS DIFERENTES SEDES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS; DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN LOS PRESENTES TERMINOS DE REFERENICA.; DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN LOS TERMINOS DE REFERENCIA
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA No. 003 / 2009
OBSERVACIONES DE VIGILANT SERVICE COOP 
4.4.1 CERTIFICADO DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE LA CALIDAD (documento subsanable)

La ley 1150 de 2007 en su Articulo 5 Parágrafo 2, indica claramente que las certificaciones de sistemas de Gestión de Calidad no serán objeto de calificación ni podrán establecerse como documento habilitante para participar en licitaciones y concursos, por lo tanto solicitamos a la entidad eliminar dicho requisito del proceso de calificación de propuestas.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
4.4.5.1. Resolución licencia de funcionamiento (documento no subsanable)

VIGENTE A LA FECHA DE CIERRE Y DURANTE LA DURACION DEL CONTRATO

Se solicita a los proponentes que para efectos de que la oferta sea habilitada la licencia debe estar vigente por el término del contrato y un año mas. Solicitamos a la entidad sea considerado que la licencia se encuentre Vigente en el momento de suscribir el contrato  toda vez que: 

 *El Decreto 356 de 1994, en su articulo 85, regula lo concerniente a la vigencia de las licencias de funcionamiento de los servicios de vigilancia y seguridad privada y en su parágrafo 2º establece que la renovación de la licencia de funcionamiento deberá solicitarse a la Supervigilancia sesenta (60) días calendarios antes de la perdida de vigencia de la misma.  De estos preceptos podemos colegir lo siguiente: 

*Que la renovación de la licencia de funcionamiento debe solicitarse con antelación a 60 días calendario a su vencimiento, de lo contrario perderá vigencia.

*Que solicitada la renovación de la licencia en el término legal, esta no perderá su vigencia hasta que exista pronunciamiento de la Supervigilancia y se surtan todos los recursos.

*Lo que la ley exige es que al momento de contratar este vigente la licencia de funcionamiento,. Ya que la renovación o cancelación de la misma, es potestad discrecional de la superintendencia de vigilancia y seguridad privada. 

*El pliego de condiciones, debe contemplar la posibilidad de vencimiento de la licencia durante la ejecución del contrato, en cuyo caso el oferente se debe comprometer a mantenerla vigente de acuerdo a procedimiento de ley.

*Para mejor interpretación al respecto la entidad puede consultar el Memorando 7200-0aj-209 de la Oficina Jurídica de la Supervigilancia.
*Por lo tanto solicitamos a la administración que exija únicamente que la licencia de funcionamiento se encuentre VIGENTE en el momento de suscribir el contrato para lo cual el proponente se compromete a mantenerla vigente durante la ejecución del contrato.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
.
4.4.5.2. Resolución vigente licencia para la prestación del servicio de telecomunicaciones.

4.4.5.3. Servicio de Comunicaciones (documento no subsanable)

Para ambos casos

En caso de Consorcios o Uniones Temporales, cada uno de los integrantes de estas personas conjuntas, deben allegar la copia de la resolución o acto administrativo y/o los permisos respectivos de que trata este numeral.

Muy respetuosamente solicitamos a la entidad considerar que sea aceptado que POR LO MENOS UNO de los miembros de la unión temporal o consorcio aporte dicha licencia manifestando en su propuesta el proponente que asumirá la prestación del servicio de telecomunicaciones en este contrato, esto, con el fin de permitir a las uniones temporales y consorcio distribuirse las obligaciones contractuales del contrato que se llegara a suscribir entendiendo que esta modalidad tiene como finalidad la unión de esfuerzos, habilidades y capacidades operativas para el logro de un objetivo.

De igual manera solicitamos a la entidad aclaración sobre la diferencia en ambos numerales toda vez que ambas solicitudes obedecen al mismo documento.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendara lo pertinente
4.4.5.8. Certificado de Multas o Sanciones (documento no subsanable)
No haber recibido multas y/o sanciones, durante los últimos diez (10) años contados a partir de la fecha de cierre de la presente Convocatoria Pública

Solicitamos a la entidad que sea solicitadas las sanciones de los últimos 5 años toda vez que El artículo 76 del decreto 356 de 1994 de la Superintendencia de vigilancia y seguridad privada, en concordancia con la resolución No. 2595 del 11 de diciembre de 2003, reglamentó el régimen sancionatorio para las empresas de vigilancia y seguridad privada.   En consecuencia, con la entrada en vigencia de la Resolución No. 2595 de 2003 se estableció el nuevo régimen sancionatorio para las empresas de vigilancia y seguridad privada; por lo tanto, solicitamos muy respetuosamente a la administración considerar dentro del presente proceso licitatorio, las sanciones impuestas a partir del once (11) de diciembre de 2003, o en el termino de 5 años, conforme el artículo 36 de la misma Resolución.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
4.4.5.10. Certificaciones Contractuales experiencia especifica (documento no subsanable)
Se calificarán  tres (3) certificaciones de contratos por proponente ejecutados durante los últimos 5 años al cierre de la presente convocatoria

Muy respetuosamente solicitamos a la entidad aceptar por lo menos 5 certificados de experiencia toda vez que son muy pocas las empresas en el mercado que pueden acreditar esta experiencia con solo 3 certificados que sumados den el 100% del presupuesto oficial, generando una segmentación de los proponentes y no permiten la participación de varios proponentes en el proceso de presentación de propuestas.  Muy respetuosamente nos referimos al  Literal b) Numeral 5° del artículo 24 de la Ley 80 de 1993 establece que: Se definirán reglas objetivas, justas claras y completas que permitan la confección de ofrecimientos de la misma índole, aseguren una escogencia objetiva y eviten la declaratoria desierta de la licitación o concurso.”

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La universidad no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
5.4. VERIFICACIÓN FINANCIERA

Solicitamos considerar que el capital de trabajo sea del 20% aduciendo la misma observación al numeral 4.4.5.10

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La universidad no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
OBSERVACIONES DE SEPECOL LTDA 
Numeral 5.4 Verificación financiera

Solicitamos respetuosamente consideren el disminuir indicado financiero RAZON CORRIENTE al 2.0; el indicador que generalmente se requiere en los procesos licitatorios es de 1.5.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
Numeral 4.4.5.10 Certificaciones contractuales experiencia especifica

Solicitamos se elimine el 5º párrafo de este numeral, toda vez que el proceso de expedición de una certificación con unos requerimientos en particular en algunas entidades es demorado y engorroso.

Así las cosas solicitamos se evalúe el valor total de la certificación.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendara lo pertinente

Cuadro de Sistemas, Equipos, Elementos y Medios Tecnológicos para la prestación del servicio

Concordante con los numerales anteriores solicitamos se modifique el modelo del vehículo a ofrecer de acuerdo al cuadro y que sea mínimo modelo 2006 o superior.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD aclara que el parque automotor solicitado es de modelo mínimo 2006 o superior.
OBSERVACIONES DE MEGASEGURIDAD LA PROVEDORA LTDA

Al numeral 8.2.2. RELACION PARQUE AUTOMOTOR, la entidad solicita que los oferentes presenten vehículos de su propiedad con modelo 2006 o superior, en donde se otorgara el máximo puntaje al proponente que mayor numero de vehículos o motos acredite y ofrezca.

Al respecto me permito informar a la entidad que las motos utilizadas para el servicio de vigilancia y seguridad por lo general no pertenecen a las empresas de vigilancia, si no que son propiedad de cada uno de los hombres que integran el grupo de supervisores contratados por las compañías para que presten el servicio de supervisión y coordinación, por medio de un contrato de rodamiento lo que en ningún momento representa que la empresa no se encuentre en la capacidad para dar respuesta inmediata en lo que respecta a la supervisión motorizada y a la reacción igualmente la entidad expresa que se deberán acreditar vehículos y motos modelo 2006 o superior; muy respetuosamente manifestamos que estos criterios van en contravía del principio de transparencia que la Universidad garantiza a los oferentes en el numeral 1.4 del pliego de condiciones, ya que esta solicitando que se cumplan con requisitos que no son objetivos, ni necesarios, en condiciones que claramente excluyen y limitan la participación de las pequeñas y medianas empresas en los procesos de licitación con las entidades del estado,  ya que no existe equilibrio económico  y se estarían formulando ofrecimientos que no garantizan la calidad de los servicios a ofrecer.

Por lo anterior, respetuosamente solicito a la entidad permita acreditar un mayor numero de vehículos con modelos inferiores a 2006 con el lleno de los requisitos solicitados en el pliego de condiciones y que no se soliciten motocicletas.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente

OBSERVACIONES DE SEGURCOL LTDA (estas observaciones fueron realizadas el día de la visita técnica).

Primera observación  Si es posible aplazar la fecha del cierre 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
Segunda Observación   Numeral 4.2.2 especialización de seguridad educativa

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: no  corresponde el numeral con los términos de referencia Y NO SE PUEDE RESPONDER

OBSERVACIONES DE AGUILA DE ORO DE COLOMBIA LTDA
“4.4.5.8. Certificado de Multas o Sanciones (documento no subsanable)
El proponente individual, y/o cada uno de los integrantes de la unión temporal o consorcio, deberán presentar certificación expedida por la Superintendencia de Vigilancia de no haber recibido multas y/o sanciones, durante los últimos diez (10) años contados a partir de la fecha de cierre de la presente Convocatoria Pública.  En caso de haber sido sancionado o multado en el periodo citado, se le restarán 50 puntos en la calificación final obtenida.

Si el proponente no presenta con su propuesta la certificación de no haber recibido multas ni sanciones expedida por la Súper Intendencia de Vigilancia y Seguridad Privada, contará con el término de (2) dos días hábiles para proporcionarlo. Si no se anexa en el término estipulado, la propuesta será rechazada”. 
SUBRAYADO FUERA DE TEXTO.

Por lo anterior, es importante que el comité de contratación de la Universidad Distrital considere el nuevo régimen sancionatorio para las Empresas  prestadoras de los servicios de vigilancia y seguridad privada, Resolución No. 2595 del 11 de diciembre de 2003.

Observamos que la administración está siendo muy drástica al momento de evaluar las sanciones en mención (10 años), toda vez que quien haya tenido sanciones le descuentan 50 puntos, sin considerar en ninguno de los casos la nueva regulación y régimen sancionatorio para las empresas de vigilancia y seguridad privada, que se encuentra en vigencia desde el año 2003 (Resolución No. 2595 de 2003).

Si observamos la reglamentación en mención, en su artículo 4º la finalidad del régimen sancionatorio es de tipo administrativo, puesto que está encaminado al cumplimiento de las normas y reglas expedidas por la Superintendencia de vigilancia y seguridad privada, y las mismas están encaminadas única y exclusivamente al logro de los objetivos y funciones de la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad Privada en el control de la prestación de los servicios de vigilancia y seguridad privada; por lo anterior, si una empresa ha sido sancionada de hecho debió corregir la falta conforme a la imposición de la multa y así cumplir a partir de la misma con todos y cada uno de los lineamientos normativos que persigue el decreto 356 de 1994 y sus normas complementarias.

El artículo 9º de la resolución No. 2595 de 2003, clasifica las faltas en leves, graves y gravísimas, conforme a su gravedad administrativa, y es así que el incumplimiento de la prestación del servicio a nuestros usuarios están tipificadas dentro de las faltas gravísimas y graves.

Por lo anterior, y teniendo en cuenta que con la aplicación de la falta la misma no puede tener tracto sucesivo en todas las actuaciones dentro de la vida comercial de las compañía de vigilancia y seguridad privada. 

Por lo expuesto, solicito comedidamente y en aras de la igualdad de condiciones a la libre participación dentro del proceso de vigilancia y la pluralidad de proponentes, que esta certificación corresponda a los últimos cinco (5) años. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente.
OBSERVACIONES DE SEGURIDAD DE OCCIDENTE

5.4 VERIFICACION FINANCIERA

INDICADORES

NIVELDE ENDEUDAMIENTO MENOR O IGUAL AL 50%

RAZON CORRIENTE: IGUAL OMAYOR A 2.5

Para lo cual argumentamos lo siguiente:

El índice requerido en el nivel de endeudamiento por debajo del cincuenta porcentaje (50%); y razón corriente igual o mayor al 2.5; es demasiado alto para el sector de la vigilancia y seguridad privada;: teniendo en cuenta el margen de utilidad del servicio, hay que recordar que del 1005 facturado, el 90% comprende a costos directos, el 10% al componente de administración, imprevistos y utilidad, siendo este ultimo de solo el 3% máximo el 4%; lo que implica para el apalancamiento financiero se recurra a endeudamiento externo. 

Aunado a lo anterior por la naturaleza de nuestra actividad económica, donde los proveedores internos en mas del 805 de los casos lo constituyen los mismos empleado0s a través de proviso de nomina y carga prestacional, el nivel de endeudamiento en ocasiones puede ser mayor debido a que a lo largo del periodo fiscal, se van acumulando las provisiones de apropiaciones necesarios para el cubrimiento de prestaciones sociales lo cual significa un crecimiento en el nivel de endeudamiento.

Por esta razón solicitamos respetuosamente a la UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS en cabeza de sus representantes, respaldarse en la norma establecida por la superintendencia de vigilancia y seguridad privada por medio del decreto 71 del 18 de enero de 2002, articulo 3 concerniente al nivel de adeudamiento y determinar el numeral 5.4 de la siguiente forma:

INDICADORES:

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO MENOR O IGUAL AL 60%

RAZON CORRIENTE: IGUAL O MAYOR A 2.0 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente.
OBSERVACIONES DE AMERICAN VIG LTDA

1). NUMERAL 1.1.7 Cronograma  

Solicitamos modificar la fecha de cierre de la convocatoria, prevista para el próximo viernes 17 de Abril. 

Las consultas efectuadas en el día de hoy y las que se van a presentar mañana en la audiencia aclaratoria, ameritan un estudio por parte del comité evaluador, lo que genera unos posibles cambios en el pliego; obligando a la entidad a otorgar a los futuros proponentes un plazo prudencial para preparar sus ofertas. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
2). NUMERAL 4.4.5.8. Certificado de Multas y Sanciones  

Exige este numeral acreditar a los proponentes la inexistencia de Multas ó Sanciones durante los últimos diez (10) años contados a partir de la fecha de cierre de la presente Convocatoria Pública. En caso de haber sido sancionado o multado en el periodo citado, se le restarán 50 puntos en la calificación final obtenida.  

La Ley 1150 en su articulo 6º, obliga a inscribirse en el registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio con Jurisdicción en su domicilio principal, a todas las empresas que aspiren a celebrar contratos con las entidades estatales. 

El Decreto 4881 de 2008, define cuales son los requisitos habilitantes;  claramente exigibles por una entidad como la Universidad Distrital, pero con los mismos parámetros exigidos por la Cámara de Comercio para poder inscribirse en el Registro Único de Proponentes. 

En el articulo 14 del decreto señalado, se establece que “en todo caso, la información sobre multas y sanciones se mantendrá en el registro Único de Proponentes por un periodo de 5 años únicamente”. 

Adicionalmente, el código contencioso Administrativo establece en el articulo 66 que los actos  administrativos pierden su fuerza ejecutoria luego de estar en firme durante cinco años.  

Por las razones Jurídicas anteriormente expuestas, solicitamos a la entidad que se disminuya el periodo a certificar por multas y sanciones, a los últimos cinco (5) años contados a partir del cierre de la presente convocatoria. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
3). NUMERAL 5.4 “Verificación Financiera” 

En concordancia  con el decreto 4881 de 2008 en sus artículos 27 y 37, en donde se establece la forma de asignar puntaje en el registro Único de Proponentes para índices de capacidad Financiera, encontramos que el máximo puntaje para la razón corriente, se le asigna a un estado financiero cuya razón corriente sea igual ó mayor a 1,5 veces. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
OBSERVACIONES DE VIGIAS DE COLOMBIA SRLL LTDA

1. A numeral 4.2.11, solicito se aclare que el registro único tributario no lo expide la cámara de comercio, sino que es expedido por la DIAN. 
 RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendara lo pertinente. 
2.  A numeral 4.4.5.2 Sobre la licencia de comunicaciones, solicito se permita aportar dicha licencia, vigente al cierre de la convocatoria, y en caso de que se venza durante el plazo de ejecución del contrato, se permita aportar una manifestación jurada de parte del representante legal, de mantenerla vigente durante el periodo precontractual y el contractual, de igual forma como el mismo numeral lo establece para el favorecido en el párrafo segundo. 

 Así mismo, dicho requerimiento se puede avalar con la presentación de medios alternos de comunicación como Avantel o celular, según lo establece el numeral 6.1.1, caso en el cual, no se hace necesario presentar la licencia de comunicaciones del oferente. 

Este requisito puede suplirse con los medios entes indicados en caso de la licencia de comunicaciones del proponente se venza en el plazo de ejecución del contrato, sin embargo, vale la pena recordar que no es obligación de las empresas de vigilancia contar con la aprobación de la utilización del espectro raduio electrico, ya las comunicaciones se pueden desarrollar por medios diferentes que no requieren de esta autorización. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
Adicionalmente, solicito se aclare la diferencia entre la licencia solicitada en el numeral 4.4.5.2 y la del numeral 4.4.5.3. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendara lo pertinente
3. Respecto del capitulo 7, oferta económica, solicito se elimine la mención del anexo número 4ª, ya que el pliego de condiciones no incluye dicho anexo 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendara lo pertinente
4. A numeral 8.2.2., Solicito se requiera la acreditación del equipo automotor, al contratista, tal como se hace para el personal ofrecido. Es decir, que al oferente en su propuesta solo se requiera ofrecer los vehículos para acceder al puntaje, pues estos documentos corresponden a la futura contratación. 

 RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
5. A numeral 4.4.1, certificado de calidad, solicito se incluya dentro del alcance del mismo, el servicio con medio canino, teniendo en cuenta que en el servicio utilizará esta modalidad de vigilancia. 

 RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
6. A numeral 8.2.4.1 y 8.2.4.2, experiencia general y especifica, solicito se haga claridad, respecto a que las certificaciones allí indicadas, deben corresponder a contratos con 20 y 30 puestos respectivamente y que se hubieran incluido servicios de 24 horas, ya que este último requisito no es claro. 

 RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
OBSERVACIONES DE VER LTDA

1. En relación con el “Numeral 4.4.2 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL   

El proponente deberá tener o haber suscrito convenio con una escuela de vigilancia y seguridad privada debidamente autorizada, la cual tenga aprobada la especialidad en Seguridad Educativa. Se deberá adjuntar licencia de funcionamiento vigente de la Escuela de capacitación, copia del convenio suscrito entre las partes y la respectiva resolución de aprobación del programa requerido”.  

Esta cláusula es excluyente, debe retirarse del proceso por ser exclusiva y preferente y permitirse que el convenio sea con cualquier escuela o instituto de capacitación en vigilancia y seguridad privada, con facultades para brindar educación en vigilancia y seguridad privada”  

Por ello exigir que ese convenio sea exclusivamente para  quién tenga convenio con una escuela que “tenga aprobada la especialidad en Seguridad Educativa”  desconoce los objetivos y fines de  la especialidad de vigilancia seguridad. 

Se peticiona igualmente que  se permita que  esa  “Escuela  tenga su licencia vigente y/o en caso de vencimiento de su licencia  tenga debidamente radicada la solicitud de renovación de la licencia ante la Superintendencia de Vigilancia y  seguridad privada, probando ello, anexando  la debida radicación de solicitud  de  renovación de licencia.  
  

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
2. Referente el “Numeral 4.4.5.1. Resolución Licencia de Funcionamiento  

El proponente deberá allegar copia de la resolución expedida por la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad Privada, mediante la cual se otorga la licencia de funcionamiento para ejercer la actividad de vigilancia en la ciudad de Bogotá D. C., o donde se renueva la misma. VIGENTE A LA FECHA DE CIERRE Y DURANTE LA DURACION DEL CONTRATO” 

En este acápite peticionamos que así como se admite presentar radicación de renovación de la misma para participar en la licitación se permita que en caso a que la licencia de funcionamiento se venza durante el tramite del contrato se permita con un  sesenta  (60) días  de antelación (es el termino legal   en el que se permite presentar la solicitud de renovación de licencia) presentar la radicación de renovación  de la misma licencia para continuar con el contrato correspondiente. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente.
3. En concordancia con el “Numeral 4.4.5.10. Certificaciones Contractuales experiencia especifica (documento no subsanable) 

Se considerarán como “Experiencia Específica”, aquellos contratos cuyo objeto se  relacione  o haya consistido en: PRESTACION DE SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA CON MEDIO ARMADO, SIN MEDIO ARMADO y TECNOLOGICO DEL SECTOR PÚBLICO O PRIVADO E INSTITUCIONES DE EDUCACION SUPERIOR.  

Se calificarán  tres (3) certificaciones de contratos por proponente ejecutados durante los últimos 5 años al cierre de la presente convocatoria, de los cuales, cuando menos uno (1), debe ser con Entidades publicas o privadas de Educación Superior. LAS CERTIFICACIONES DEBEN TENER UNO O VARIOS DE ESTOS SERVICIOS PERO TODAS EN TOTAL DEBEN TENER EXPERIENCIA EN EL OBJETO GENERAL”. 

El hecho que se circunscriba, se limite, a que las experiencias sean “exclusivamente en Instituciones de Educación Superior” constituye una cláusula excluyente determinante e indicadora que solo un tipo de Compañías puedan participar, es decir, aquellas que en forma exclusiva tengan a su cargo Universidades de esta clase por lo anterior peticionamos que se permita en aras de la imparcialidad, transparencia, equidad e igualdad que por lo menos una de las certificaciones sea presentada en instituciones educativas del país, quitando la exclusión a que sean “en Instituciones de Educación Superior”, permitiendo cualquier tipo de experiencia en Instituciones Educativas. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
5. De acuerdo con el “Numeral 8.2.4.1 CERTIFICACIONES GENERALES  

Anexar dos certificaciones que demuestren y acrediten, conjuntamente y dentro de los últimos dos (2) años hasta la fecha la suficiente experiencia y excelente o buena calidad en el servicio ofrecido en entidades del estado o particulares con un mínimo de 20 puestos y 24 horas, quien presente calificación de excelente o bueno en la prestación del servicio obtendrá 50 puntos por cada una; quien presente calificación de aceptable o regular obtendrá 15 puntos por cada una es decir que si las dos tienen calificación de bueno el máximo puntaje será de 100 puntos; cuando el servicio se califique como regular será de 30 puntos, y la calificación de malo no obtendrá puntaje. 

Nota: las certificaciones que se solicitan en el presente numeral son diferentes a las solicitadas en el numeral 4.4.5.10” 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
6. De acuerdo al “Numeral 8.2.4.2. CERTIFICACION ESPECÍFICA  

Anexar una certificación que demuestre y acredite conjuntamente y dentro de los dos últimos años hasta la fecha la suficiente experiencia en el servicio ofrecido en entidades del estado o particulares con un mínimo de 30 puestos y 24 horas, quien presente calificación de excelente o bueno  en la prestación del servicio obtendrá 100 puntos; quien presente calificación de regular o aceptable  en la prestación del servicio obtendrá 50 puntos quien presente calificación de  malo no obtendrá puntaje. 

Nota: la certificación que se solicitan en el presente numeral son diferentes a las solicitadas en el numeral 4.4.5.10” 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
5. Con referencia en el “ANEXO No. 3 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS en lo pertinente al Jefe de Seguridad. 

Quien deberá ser profesional titulado, adicionalmente podrá ser Oficial   retirado. No contar con  antecedentes penales y disciplinarios, acreditar mínimo cinco  (5) años  de experiencia en  el  desempeño  de  cargos  similares o iguales a desempeñar. Para tal efecto, el proponente deberá aportar sus respectivas credenciales de consultor o asesor vigentes expedidas   por   la   Superintendencia de  Vigilancia  y  Seguridad”. 

Solicitar que un Jefe de Seguridad sea un profesional y demás sea un Oficial en forma simultánea pero además de ello incluir un requisito excesivamente alto que tenga cinco (5) años de experiencia es un requisito de manera total  excluyente determinante y que atenta contra la equidad, la igualdad, y la democracia participativa, peticionamos que sea o bien un oficial o bien un profesional en seguridad; y que tenga una experiencia mínima de dos años, y que tenga la, credencial o la radicación ante la Superintendecia de Credencial de Asesor, y/o Consultor y/o Investigador, pero no todas al tiempo. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD aclara que el jefe de seguridad debe ser profesional, si es oficial retirado es optativo mas no obligatorio; y solo se requiere una  credencial vigente, bien sea de  asesor o de consultor, mientras que la de investigador no se esta solicitando para el presente proceso. 
* Supervisores Operativos 

El siguiente párrafo solicitamos sea revocado parcialmente en aras del principio de democracia participativa en contratación equidad, igualdad, imparcialidad u no establecimiento de cláusulas excluyentes, lo que indico uno por uno en los párrafos así:
El proponente adjudicatario deberá ofrecer dentro del personal de vigilantes, personas que se encarguen de desempeñar funciones de Supervisor y que cumplan con los siguientes requisitos mínimos: 

Oficiales o Suboficiales retirados de las Fuerzas Militares o de la Policía Nacional o Profesionales en áreas administrativas o afines. 

Peticionar que solamente estas personas sean lo Supervisores es desconocer la creación de escuelas  de vigilancia y de seguridad  privada y la carrera propia de los vigilantes rasos quienes a través del tiempo se han especializado como supervisores en sus diferentes áreas han hacho el escalafón correspondiente y han llenado los requisitos necesarios para cumplir esta profesión, esta especialidad y este cargo. 

Así mismo desconoce la nueva denominación de nivel ejecutivo de la Policía Nacional, de Patrulleros, Sub Intendentes, Intendentes, Sub Comisario y Comisarios  a quien antiguamente se le denomina Sub Oficiales por lo que las personas de esta calidad también sean admitidas como Supervisores. 

Por eso proponemos que cualquiera de los requisitos anteriores siendo uno y otro y no todos a la vez sean aceptados y que se exija como requisito fundamental el tener el curso de Supervisor acreditado como tal y se disminuya el tiempo de experiencia de (3) tres años a (2) dos años donde el único requisito exigible para ello estar acreditado por una Credencial de vigilancia y seguridad privada como Supervisores y acreditar esos dos años de experiencia como supervisores.

  
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
Libreta Militar. Si se trata  de personal en retiro de las FFMM, debe encontrarse en uso de buen retiro, hecho que se acreditará con fotocopia de su libreta de retiro y libreta de conducta o cedula militar, según el caso. 

La licitación desconoce que existe la libreta policial dada a los miembros de la Policía Nacional en retiro, esta se peticiona también debe aceptarse. 

Así mismo se peticiona que se reciba la Libreta Militar de Segunda Clase pues no es requisito indispensable en parte alguna para ejercer la vigilancia y seguridad privada, tener títulos militares o policiales pues se recuerda que el personal retirado  del CTI, del DAS, y retirados de medicina legal así como el INPEC, forman parte de la fila de personas integrante de  la Seguridad Privada lo que indica y que por ello se peticiona que se permita inclusive que miembros de libreta de segunda clase puedan participar en la prestación de este Servicio.  
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD aclara que se pueden presentar cualquiera de estas libretas o cedulas para acreditar este requisito.
* Patrulla para supervisión de puestos 

Para efectos de la supervisión y visitas de control en las distintas sedes donde se preste el servicio, el contratista debe ofrecer dos (2) vehículos y dos (2) motos  sin restricción de horario (pico y placa), con las siglas aprobadas por parte de la superintendecia de vigilancia y seguridad privada. El móvil para la supervisión de los puestos contratados no tiene costo adicional y su valor se entenderá incluido en el valor total de la propuesta. No debe, por tanto cotizarse por separado. No se exige su exclusividad para la Universidad, pero los vehículos deben ser de propiedad del contratista, de un modelo superior a 2006 y tener equipo de comunicación.  

Quien resulte adjudicatario de la Convocatoria, deberá presentar al Supervisor del contrato designado por la Universidad, a mas tardar dentro de los cinco (5) días hábiles siguientes a la suscripción del contrato, el vehiculo que se utilizará para la supervisión, la tarjeta de propiedad, el SOAT, el certificado de emisión de gases del mismo y copia de la resolución de asignación de siglas por parte de la Dirección de Registro e identificación de la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad Privada. 
 

Este numeral debe revocarse exigiendo que sean esos vehículos con las mismas características, pero recordando que hay que quitar lo que denominan siglas aprobadas por la Superintendencia de Vigilancia  y Seguridad Privada  ya que eso no se usa y ha sido reformado por la Resolución Nº 05351 del 06 de diciembre de 2007 artículo 5, la cual  modificó el artículo 95 de la Resolución 2852 de 2006 de la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad  Privada  que decía: 

“Numeral 3… Siglas: Serán las placas del vehículo ubicada en las partes laterales de la parte posterior del vehículo”  

Con esta Resolución ya la Superintendencia no expide siglas, para los vehículos por lo tanto este numeral en esta parte debe ser revocado haciendo únicamente la exigencia que las motos y los vehículos estén a nombre de la Compañía. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendara lo pertinente
5. Frente al “Numeral 8.2.6 ANTIGÜEDAD DE LA FIRMA  

Se calificara un valor agregado de 200 puntos a la firma que presenta mayor antigüedad de constitución respetando el mínimo de 10 años exigido para ser  admitido  en la evaluación jurídica; se calificara de la siguiente manera: 

	TIEMPO DE CONSTITUCION
	CALIFICACION

	10 AÑOS Y UN DIA  A 15 AÑOS
	100 PUNTOS

	15 AÑOS Y UN DIA A 20 AÑOS
	150 PUNTOS

	20 AÑOS EN ADELANTE
	200 PUNTOS “


 

Se peticiona sea revocado este numeral, por cuanto constituye un desafortunado redireccionamiento de la oferta que sería para empresas antiguas, además de que un lapso tan exagerado de tiempo para nada beneficia o desmejora las propuestas, pues hay empresas de 20 años de constituidas que están vigentes, pero inactivas  comercialmente, por ello peticionamos que el  máximo de tiempo  de constitución de la firma sea de 10 años. Y se califique proporcionalmente así 

	TIEMPO DE CONSTITUCION
	CALIFICACION

	5 AÑOS Y UN DIA  A 8 AÑOS
	100 PUNTOS

	8 AÑOS Y UN DIA A 10 AÑOS
	150 PUNTOS

	10 AÑOS EN ADELANTE
	200 PUNTOS 


 RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
6. De acuerdo al Numeral  5.4. Que establece: 

“VERIFICACIÓN FINANCIERA” 

Se verificará que el proponente cumpla con los siguientes parámetros: 

	INDICADOR
	FORMULA
	RESULTADO

	ENDEUDAMIENTO <=  50 %
	(Pasivo Total / Activo Total) x 100.
	CUMPLE O NO CUMPLE

	CAPITAL DE TRABAJO >=50 % del presupuesto oficial
	(CT) = Activo Corriente - Pasivo Corriente
	CUMPLE O NO CUMPLE

	RAZÓN CORRIENTE >= 2.5
	Activo Corriente /Pasivo Corriente.
	CUMPLE O NO CUMPLE

	RELACIÓN PATRIMONIAL <= 1.5
	= Presupuesto oficial / Patrimonio Total.
	CUMPLE O NO CUMPLE


 
 

Se solicita sea cambiado de la siguiente manera: 

El Capital de Trabajo sea  >= 25%  del Presupuesto Oficial. 

Elevar el capital al 50 %  excluye la gran mayoría de oferentes, volviéndose exclusivo y excluyente para los grandes consorcios y Compañías multinacionales de vigilancia,  con un 25 % se cubre en forma satisfactoria las múltiples obligaciones que deben asumir las Compañías en sus obligaciones  mensuales y contractuales. 

Relación Patrimonial sea <= 2.5. 

Subir la relación patrimonial  significa que se dará y tendrá la universidad  una garantía de un patrimonio que cubrirá cualquier siniestro en forma mas que suficiente.  Pues ese  patrimonio de la empresa cubre con satisfacción ese presupuesto que tiene la entidad para la prestación del servicio  

Quedando así: 

	INDICADOR
	FORMULA
	RESULTADO

	ENDEUDAMIENTO <=  50 %
	(Pasivo Total / Activo Total) x 100.
	CUMPLE O NO CUMPLE

	CAPITAL DE TRABAJO >=25 % del presupuesto oficial
	(CT) = Activo Corriente - Pasivo Corriente
	CUMPLE O NO CUMPLE

	RAZÓN CORRIENTE >= 2.5
	Activo Corriente /Pasivo Corriente.
	CUMPLE O NO CUMPLE

	RELACIÓN PATRIMONIAL <= 2.5
	= Presupuesto oficial / Patrimonio Total.
	CUMPLE O NO CUMPLE


 
 
 
 RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.

 
 
 
 
 
 
HARVEY ZAMBRANO TORRES
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO

COMITÉ DE EVALUACIÓN DE OFERTAS Y PROPUESTAS
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