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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA  No. 010 DE 2009
OBJETO DE CONVOCATORIA PÚBLICA: CONTRATAR  REALIZAR EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DEL SISTEMA DE ASCENSORES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL, Y REALIZAR LA REPOTENCIACIÓN DEL ASCENSOR ANDINO DEL EDIFICIO SABIO CALDAS.
ADENDO No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DRIECTA No. 010 de 2009, así:

1. MODIFICAR EL NUMERAL 1.1.1.1 EVALUACION DE LOS POSIBLES RIESGOS, el cual quedara de la siguiente manera:
Riesgo previsible con cargo al oferente ganador

Son los posibles hechos o circunstancias que por la naturaleza del contrato y de la actividad a ejecutar es factible su ocurrencia, esta corresponde a la estimación y asignación de los riesgos previsibles, así como su tipificación.  

Son riesgos previsibles a cargo del oferente ganador del presente proceso de selección:

· Accidentes de personal a su cargo, encargado de realizar el mantenimiento de ascensores.

· El personal que realizara la labor contratada deberá contar con todos los elementos de seguridad industrial tales como caretas, botas, overoles guantes, cinturón de seguridad y demás.

· Atrasos y sobre costos en la ejecución del contrato debido a la mala planificación del trabajo a entregar y/o por la demora en la entrega de los productos finales contratados.

· La no previsión del material, personal y equipos suficientes para el desarrollo del proyecto.

Riesgo Imprevisible: Son aquellos hechos o circunstancias donde no es factible su previsión, es decir el acontecimiento de su ocurrencia,  estos riesgos deberán estar  considerados por parte de los oferentes en caso de que les sea adjudicado el contrato resultante de este proceso de selección.  

Pueden ser riesgos imprevisibles:

· Atrasos y sobre costos en la ejecución por caso fortuito o fuerza mayor

Ante los anteriores, la Universidad Distrital ha determinado la exigibilidad al oferente ganador del presente proceso de selección de las GARANTIAS CONTRACTUALES establecidas en el numeral 10.5 de los presentes Términos de Referencia.

Riesgo previsible a cargo de la Universidad Distrital

Son los posibles hechos o circunstancias que por la naturaleza del contrato y de la actividad a ejecutar es factible su ocurrencia, esta corresponde a la estimación y asignación de los riesgos previsibles.

· El incumplimiento de sus obligaciones establecidas en los presentes Términos de Referencia.

· El no pago del contrato, en la forma establecida.

· La no ejecución del contrato en la forma debida y establecida en los presentes Términos de Referencia.

· La no comunicación permanente por parte del supervisor del contrato con el oferente ganador del presente proceso de selección que ocasione, demoras y tropiezos en el desarrollo del contrato que se firmare.

· Cambiar las condiciones técnicas establecidas para los elementos a suministrar por parte contratista ganador del presente proceso de selección, sin comunicación y consulta previas con el mismo.

· No entregar a tiempo la información que necesitase el contratista para ejecutar el contrato.

2. MODIFICAR EL NUMERAL 3.3. FORMA DE PRESENTACIÓN DE LAS PROPUESTAS, el cual quedara asi:

Las propuestas deberán presentarse, teniendo en cuenta las siguientes formalidades:

1. Un (1) sobre original y una (1) copia del mismo, con los documentos de tipo jurídico, financiero, técnico y la propuesta económica en medio físico y  medio magnético utilizando para tal fin el anexo Nº 4 establecido en los Términos de Referencia.

El original y la copia de la oferta deberán estar en sobres cerrados y dirigidas de la siguiente manera:

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

CONTIENE PROPUESTA PARA PARTICIPAR EN LA

INVITACIÓN DIRECTA No 10 DE 2009

CONTIENE ORIGINAL, Y/O PRIMERA COPIA.

DOCUMENTOS DE EVALUACION Y/O PROPUESTA ECONOMICA

IDENTIFICACIÓN DEL OFERENTE

Tanto el original como las copias, deben estar numeradas.

La carta de presentación de la propuesta debe estar firmada por la persona natural o el representante legal (si el proponente es una persona jurídica), o la persona designada (si el proponente es un consorcio o una unión temporal).

La propuesta debe contener un índice.

El índice de la propuesta, y los documentos de la misma deben organizarse teniendo en cuenta el orden numérico en el que aparecen en los términos de referencia.

3. MODIFICAR EL NUMERAL 4.1.1. Participantes, el cual quedara de la siguiente manera

En la presente INVITACION Pública pueden participar personas naturales o jurídicas nacionales o extranjeras, en forma individual, en consorcio o en unión temporal, que tengan representación en Colombia, o constituyan un apoderado domiciliado en el país y cumplan con los requisitos establecidos en estos Términos y en la Ley.

Si la participación es en forma conjunta los consorcios o uniones temporales deberán cumplir con los siguientes requisitos:

a. Los proponentes indicarán si su participación es a título de consorcio o unión temporal y, en el caso de Uniones Temporales, señalarán los términos y extensión de la participación en la propuesta y en la ejecución del contrato, los cuales no podrán ser modificados sin el consentimiento previo de la UNIVERSIDAD.

b. Los miembros del consorcio o de la unión temporal deberán presentar el documento de constitución, el cual deberá expresar claramente su conformación, las reglas básicas que regulan las relaciones entre ellos y su responsabilidad, e igualmente su deseo de participar en la presentación conjunta de la propuesta y de suscribir el contrato. A su vez, designarán a la persona que actuará como representante del consorcio o de la unión temporal.

c. El consorcio o unión temporal debe tener una vigencia igual a la del contrato y un (1) año más. Por tanto, deberá indicar que éste no podrá ser disuelto ni liquidado y, en ningún caso, podrá haber cesión del contrato entre quienes integran el consorcio o Unión temporal
4. MODIFICAR EL NUMERAL 4.4.1 CERTIFICACIONES DE EXPERIENCIA (DOCUMENTO NO SUBSANABLE) ANEXO No 8, el cual quedara de la siguiente manera:

Se considerará la experiencia mediante la presentación de mínimo dos (2) certificación de contratos con o sin formalidades plenas, convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente, cuyo objeto principal sea  similar al de la presente invitación, ejecutados a satisfacción del contratante respectivo, en cuyo desarrollo no se causó o ha causado, a la fecha de cierre del presente proceso de selección ningún tipo de sanción por incumplimiento del contratista, derivada del incumplimiento de las obligaciones contenidas en el contrato respectivo, la cual puede haber sido impuesta directamente por la entidad contratante, ya sea pública o privada o por terceros tales como autoridades ambientales, administrativas, portuarias, etc., ni se ha hecho efectivo, durante la vigencia del contrato o con posterioridad a su terminación, ninguno de los amparos de la garantía única.  El proponente debe tener en cuenta que la información a suministrar, está amparada bajo el juramento sobre veracidad contenido en la Carta de Presentación de la Propuesta.

La Certificación  deberá corresponder a contratos celebrados en los últimos dos (2) años y ser expedidas por el Representante Legal o funcionario competente del contratante, ya sea de entidad pública o privada, donde se especifique claramente: 

· Número del contrato 

· Nombre de la entidad contratante 

· Objeto, el cual debe estar relacionado con el de la presente contratación 

· Fecha de suscripción y terminación del contrato 

· Calidad de servicio 

· Valor del contrato 

La Universidad Distrital se reserva el derecho de verificar la información suministrada por el proponente y de solicitar las aclaraciones que considere convenientes.

Para el caso de contratos ejecutados por el proponente como parte de un Consorcio o de una Unión Temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

La sumatoria del valor del mínimo de certificaciones requeridas (2) de los contratos ejecutados dentro de los últimos tres años, no podrá ser inferior al  100% del presupuesto oficial estimado en la misma.
5. MODIFICAR EL NUMERAL 4.3.1.2. DECLARACIÓN DE RENTA, el cual quedara así:
Los proponentes que de conformidad con la ley están obligados a declarar, deberán presentar fotocopia de la declaración de renta del año gravable 2006 y 2007 comparativo.

Si el proponente es un consorcio o una unión temporal, cada miembro que esté obligado a declarar, deberá cumplir este requisito.

Por tratarse de un documento del proponente, que no incide en la calificación de las propuestas, su no presentación no genera rechazo de plano de la oferta.

NOTA: Las diferencias no explicadas satisfactoriamente entre los estados financieros, notas de los mismos y la declaración de renta, sólo podrán subsanarse con la corrección de la declaración presentada ante la DIAN, antes de la adjudicación del proceso.

6. MODIFICAR EL NUMERAL 8.2.4.2 EVALUACION ECONOMICA, el cual quedara de la siguiente manera:

La Universidad evaluará las propuestas económicas  de la siguiente forma: 

Se asignaran cien (100) puntos a la propuesta que ofrezca el menor valor, y a las demás un puntaje proporcional de acuerdo a la siguiente regla:

P= (MVTO/VTOPE)*100

Donde:         MVTO= Menor valor mantenimiento ofrecido             

                     VTOPE= Valor mantenimiento proponente evaluado

El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.
Dado en Bogotá, D. C. a los veintidós días (22) días del mes de abril de dos mil nueve  (2009).
HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Reviso Carlos Cortes Ladino
Proyecto Carlos Álvarez 
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