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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


ACTA DE APERTURA Y PUBLICIDAD DE LA CONTRATACION DIRECTA 

No. 042 DE 2009
LUGAR:
 
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:

27 de abril de 2009
HORA:

8:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se da apertura a la Contratación Directa No. 042 de 2009, cuyo objeto es: CONTRATAR UN PLAN ADICIONAL EN SALUD, PARA LOS PENSIONADOS QUE SE DESEMPEÑARON COMO TRABAJADORES OFICIALES, SUS BENEFICIARIOS Y LOS TRABAJADORES OFICIALES ACTIVOS Y SUS BENEFICIARIOS DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LA CONVENCIÒN COLECTIVA DE TRABAJO VIGENTE, con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia.
Lo anterior obedece a que cumplida la evaluación de las propuestas allegadas el día del cierre de la Contratación Directa No. 033 de 2009, se obtuvo como resultado que ninguna de las propuestas cumple técnicamente y superan el Presupuesto Oficial estimado para la presente contratación, razón por la cual, el Comité de Evaluación, recomendó al señor Rector declarar DESIERTA, esta Contratación y por lo tanto procede a la Contratación Directa.

A tal efecto se invita a las siguientes personas naturales o jurídicas: COOMEVA MP EPS, CAFESALUD MP, FAMISANAR y COLSEGUROS,  remitiendo la carta de invitación, así como, los Términos de Referencia por correo electrónico.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

VAF/DMCB/C.Cortes
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