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INVITACIÓN DIRECTA No. 026 DE 2009
OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA: “CONTRATAR LA ORGANIZACIÓN FÍSICA Y DIGITALIZACIÓN DE HOJAS DE VIDA DE PERSONAL ACTIVO, PENSIONADO Y RETIRADO DE LA UNIVERSIDAD; Y EXPEDIENTES DE DEMANDAS RELACIONADOS CON LOS ANTERIORES”.
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LA EVALUACIÓN
OBSERVACIONES DE LA EMPRESA LEXCO S.A
PRIMERA OBSERVACIÓN
Solicitamos muy amable y comedidamente nos sea concedido al igual que a Linalca S.A la posibilidad de Subsanar documentos o cambios sobre el numeral 4.1.1 ya que son errores de omisión y atención los cuales se aplicarían sin violar con ello los principios de igualdad y selección objetiva y sin que le sea permitido modificar el contenido o alcance de la propuesta, basados en que LEXCO S.A con las 2 primeras certificaciones presentadas y ya aprobadas en la evaluación técnica,  cumple con el monto requerido en el numeral:

4.4.1 EXPERIENCIA ESPECÍFICA Para efectos de la experiencia especifica la sumatoria de los valores totales de las tres (03) certificados de contratos presentadas, deberá ser igual o superior al valor del presupuesto oficial de la presente Invitación Directa ($ 80.000.000.00).

A continuación enviamos el certificado emitido por LOGOFORMAS que cumple con lo requerido en el numeral 4.4.1  EXPERIENCIA GENERAL (durante los últimos dos (2) años) para que sea evaluado objetivamente y tenido en cuenta como una 4.4.1 EXPERIENCIA GENERAL mas, y no como un documento que al subsanar, sume al monto requerido en el numeral 4.4.1 EXPERIENCIA ESPECÍFICA.
4.4.1  EXPERIENCIA GENERAL  Se considerará la experiencia general mediante la presentación de tres (03) certificaciones de contratos ejecutados durante los últimos dos (2) años,  con o sin formalidades plenas, convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente, cuyo objeto principal incluya la: GESTION DOCUMENTAL: ORGANIZACION FISICA Y DIGITALIZACION DE DOCUMENTOS.

Se entrega documento anexo LOGOFORMAS SA.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La universidad no acepta la observación teniendo en cuenta que se está agregando una nueva certificación la cual no es permitido dentro de los términos de referencia y en este caso seria mejorar la presentación de la propuesta.
SEGUNDA OBSERVACIÓN
Solicitamos muy amable y comedidamente nos sea concedido la posibilidad de subsanar esta observación 2, No está clasificado en el grupo 3 como lo como lo exige el numeral 4,4,2 REGISTRO ÚNICO DEPROPONENTES. 

Teniendo en cuenta que las Cámaras de Comercio realizaron unos cambios en las clasificaciones y expidieron un nuevo RUP, lo que genero unas cambios y actualizaciones que se están tramitando actualmente ante la Cámara de Comercio.

El RUP Tiene como finalidad suministrar la información necesaria de un contratista inscrito en lo relacionado con su experiencia, capacidad técnica, capacidad de organización y capacidad financiera a dichas entidades y a todas las personas interesadas en celebrar los contratos señalados en el párrafo anterior.

Esta experiencia esta demostrada en la certificación de Suzuki Motors de Colombia, la cual muestra la experiencia y capacidad técnica requerida para el figurar en el Grupo3.

Con el fin de ser incluido el Grupo 3 LEXCO S.A realizo la respectiva radicación de este requerimiento el día 26 de Octubre de 2009 el cual se encuentra desde la fecha en trámite y apoyados en el Decreto 4881 de 2008 y 836 de 2009.

Por todo lo anterior nos permitimos nos sea tenido en cuenta como experiencia la certificación de Suzuki Motors de Colombia para el Grupo 3 Organización, como hecho demostrable de experiencia, y el documento de certificación como soporte que estamos esperando que nos incluyan en el grupo 03. 

Se entrega documento anexo: Certificación de trámite expedido por la CCB.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La universidad no acepta la observación y se mantiene en la evaluación publicada, ya que en el último párrafo del numeral  4.4.2. REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES dice  “…La inscripción, clasificación y calificación del oferente en el RUP, deberá haberse producido antes de la entrega de la propuesta, y deberá encontrarse vigente a la fecha de la adjudicación del contrato, sin perjuicio de la experiencia mínima exigida por los TÉRMINOS DE REFERENCIA para participar…”. Y esta inscripción se encuentra en trámite como lo indica la certificación aportada de la CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTÁ el 25 de noviembre del año en curso.
TERCERA OBSERVACIÓN

Solicitamos muy amable y comedidamente nos sea concedido la posibilidad de subsanar este documento 3, No presenta certificación de K RESIDUAL como lo exige el numeral 4,4,3 CERTIFICADO DE CAPACIDAD RESIDUAL DE CONTRATACIÓN (K RESIDUAL)

Se anexa documento: Con capacidad residual de contratación.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad acepta la certificación toda vez que en el numeral 4,4,3 CERTIFICADO DE CAPACIDAD RESIDUAL DE CONTRATACIÓN (K RESIDUAL), no se encuentra como causal de rechazo la no presentación.
HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
COMITÉ DE EVALUACIÓN DE OFERTAS Y PROPUESTAS
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