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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA No. 045 DE 2009
OBJETO: “La universidad está interesada en recibir propuestas para contratar la adquisición, entrega, transporte, instalación, configuración y puesta en correcto funcionamiento de una solución SAN que permitan expandir las capacidades de almacenamiento del Centro para Computación de Alto Desempeño –CECAD”.
ADENDA No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA No. 045 DE 2009, así:

1.  El numeral 2.4. DILIGENCIA DE CIERRE DEL PROCESO, se modifica y quedará así:
2.4. DILIGENCIA DE CIERRE DEL PROCESO

El Proceso se cerrará el día cuatro (4) de Diciembre de 2009 a las 4:00 p.m. en la Sala de Juntas de la Facultad de Ingeniería  de la Universidad ubicada en la carrera 7 No 40 -53 piso 7 Bogota D.C.
En esta diligencia se abrirán las ofertas y se levantará un acta en la que conste la cantidad de propuestas presentadas, los nombres de los oferentes, los números de pólizas de seriedad de las ofertas, el número de folios total de cada una de las ofertas y el valor de la propuesta económica de cada una de las ofertas.
2.  El numeral 1.31 del capítulo 6 se modifica y quedará así:
1.31
Se requiere implementar el sistema de acuerdo a la configuración solicitada y en caso de requerirse en futuros crecimientos se puedan colocar opciones adicionales que manejen redundancia.
3.  El numeral 3.1.5.1 Adaptadores SAN del capítulo 6 se modifica y quedará así:

3.1.5.1 Adaptadores SAN

Una (1) HBAs Dual port fibre channel de 8 Gbps, la cual debe quedar configurada con la SAN.

4.  El numeral 3.1.8.2. Certificaciones del capítulo 6 se modifica y quedará así:

3.1.8.2 Certificaciones
El oferente debe prestar los servicios con personal certificado por el fabricante, y/o, con personal interno de cada oferente. El personal empleado debe contar con certificación a nivel mínimo CATE AIX(Certified Advanced Technical Expert for AIX) expedidas por el fabricante.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. al primer (1) día del mes de Diciembre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
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