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INVITACIÓN DIRECTA No. 045 DE 2009

OBJETO: “La universidad está interesada en recibir propuestas para contratar la adquisición, entrega, transporte, instalación, configuración y puesta en correcto funcionamiento de una solución SAN que permitan expandir las capacidades de almacenamiento del Centro para Computación de Alto Desempeño –CECAD”.
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TÉRMINOS DE REFRENCIA PUBLICADOS PARA LA INVITACIÓN DIRECTA No. 045 DE 2009
OBSERVACIONES DE LA EMPRESA ALFREDO CORREA
PRIMERA OBSERVACIÓN
En el numeral 1.31. Se solicita por parte de la Universidad ..” Se requiere implementar el sistema con conexiones redundantes y adicionales en caso de requerirse”. Solicitamos sea cambiado este requerimiento ya que en forma inicial se conecta la solución con una Única HBA desde el servidor. Pedimos sea modificada por “ Se requiere implementar el sistema de acuerdo a la configuración solicitada y en caso de requerirse en futuros crecimientos se puedan colocar opciones adicionales que manejen redundancia”.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
SEGUNDA OBSERVACIÓN
En el numeral 3.1.5.1. Se solicita por parte de la Universidad..” Una (1) HBAs Dual port fibre channel de 8 Gbps, la cuales deben queda configuradas con la SAN.” Solicitamos sea cambiado por “Una (1) HBAs Dual port fibre channel de 8 Gbps, la cual debe quedar configurada con la SAN.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
TERCERA OBSERVACIÓN

En el numeral 3.1.8.2. Se solicita, para el tema de certificaciones: El oferente debe prestar los servicios con personal certificado por el fabricante a nivel mínimo CATE AIX(Certified Advanced Technical Expert for AIX)” . Solicitamos se modifique por “El oferente debe prestar los servicios con personal interno de cada oferente, presentando al menos dos (2) personas certificadas por el fabricante a nivel mínimo CATE AIX(Certified Advanced Technical Expert for AIX)”. 

Esto garantiza que el oferente tenga la capacidad técnica para prestar los servicios.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad acepta parcialmente la observación y en consecuencia adendará lo pertinente.
HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
COMITÉ DE EVALUACIÓN DE OFERTAS Y PROPUESTAS
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