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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE DECLARATORIA DESIERTA  DE LA CONTRATACIÓN DIRECTA 

No.  346  DE 2009
LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:
30 de Noviembre  DE 2009
HORA:
11:00 A.M.
En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se Declara desierta  la Contratación Directa No. 346 de 2009, cuyo objeto es: “CONTRATAR EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA RE POTENCIACIÓN  DE LA SUBESTACIÓN DE LA TORRE ADMINISTRATIVA, ADECUACIÓN ELÉCTRICA,   MODERNIZACIÓN Y NORMALIZACIÓN DE LA SUBESTACIÓN DE LA  SEDE MACARENA A, REACONDICIONAMIENTO TABLERO GENERAL DE BAJA TENSIÓN DE LA MENCIONADA SEDE Y TRASLADO DE TRANSFORMADOR DE 225KVA A LA SUBESTACIÓN DE LA SEDE ASAB DE LA UNIVERSIDAD.” De  acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia. 
Que el día 23 de noviembre de 2009 se cerro el proceso con la presentación de ofertas a la contratación directa 346 de 2009 para lo cual se presento la única  firma GESTIÓN INTEGRAL ENERGETICA S.A.  y donde luego de realizar la evaluación de dicha firma tanto en lo financiero, jurídico y técnicamente esta   firmas no cumplió con lo establecido en los términos de referencia, en la parte técnica toda vez que el oferente presenta catálogos de partes en general pero no hace referencia concreta y específica de cual se va a usar o instalar, por lo que no se puede determinar la calidad, garantía, normas, especificaciones, medidas y certificaciones entre otros puntos importantes de los materiales, además, de la no presentación de todas las especificaciones de los elementos o partes a instalar , lo cual es indispensable para garantizar el correcto desarrollo del proyecto.

 En razón a lo anterior el comité de evaluación, reunido el día (30) de noviembre de 2009 a las 11:A.M. recomienda declarar desierto dicha Contratación Directa y abrir nuevamente el proceso.
De tal manera este despacho acoge las recomendaciones del comité de evaluación y declara desierta la contratación directa 346 de 2009 y ordena abrir nuevamente el proceso.

En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

Vicerrector Administrativo y Financiero 
VAF/Carlos.Cortes
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