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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

	INVITACIÓN DIRECTA 046


 OBJETO DE LA CONTRATACIÓN DIRECTA No. 
ESTRUCTURACIÓN LEGAL, FINANCIERA Y TRIBUTARIA DE LA CONCESIÓN PARA EL CONTROL Y EXPLOTACIÓN ECONÓMICA DE ZONAS AUTORIZADAS PARA PARQUEO EN VÍA
	ADENDA No.  01


Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se omitió la corrección de algunos de los numerales,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA  No. 046 DE 2009, así:
MODIFICAR el numeral 4.1.2. 4.1.2. OBJETO SOCIAL.

 El cual quedara de la siguiente manera;
Tratándose de personas jurídicas, su capacidad se circunscribe al desarrollo de la empresa o actividad prevista en su objeto social, de conformidad con lo establecido en el Art. 99 del Código de Comercio.
Si el proponente es un consorcio o una unión temporal, todos sus integrantes deberán cumplir el requisito de que su objeto social se encuentre acorde con el objeto de la Invitación. El proponente deberá tener objeto relacionado con la restructuración de proyectos o similares.

4.4.2. EXPERIENCIA GENERAL. 
Por lo anterior, si el objeto social del proponente, o de alguna de las personas jurídicas que conforman el consorcio o unión temporal, no se encuentra acorde con el objeto de la contratación, la propuesta será rechazada.
EXPERIENCIA GENERAL

Se considera experiencia general mediante la presentación de certificación o certificaciones de la ejecución de contratos en los últimos cinco años por valor total, igual o superior al presupuesto oficial de la presente invitación. 

Experiencia general: Estructuración de proyectos
  En el caso de consorcios o uniones temporales, se contabilizará el valor en proporción a la participación en el mismo. No se aceptan subcontratos.
Para el caso de certificados de contratos que correspondan a un  Consorcio o de una Unión Temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

El proponente, deberá relacionar únicamente el valor correspondiente a las actividades que correspondan a la experiencia definida en este numeral como específica, ya sea que haya ejecutado los contratos en forma individual o como parte de un proponente plural. Cuando el proponente incluya valores que no correspondan a dicha experiencia, el contrato respectivo no será tenido en cuenta en el proceso de evaluación. 

NOTA 1 Las UNIONES TEMPORALES, CONSORCIOS o ASOCIACIONES, en cuanto a la Experiencia Especifica Al menos una de las dos debe cumplir con este requisito.

. NOTA 2: Las Certificaciones de Contratos deberán relacionarse en el Anexo No. 8, y cada una deberá presentarse en ORIGINAL O COPIA, estas deben indicar:

1. Nombre de la entidad contratante.

2. Certificación del cumplimiento del contrato a satisfacción 

3. Especificación del término del contrato, y las fechas de inicio y terminación.

4. Objeto del contrato

5. Porcentaje de participación

6. Valor del contrato.

La no presentación de estos documentos genera rechazo de la oferta.

El contenido del presente ADENDA No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. cuatro (4) días del mes de diciembre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Proyecto: Doriam Garcia.

Revisó: Carlos Cortes 
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