INVITACION DIRECTA   No. 049-2009

OBJETO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA: CONTRATAR LA ADQUISICION DE EQUIPOS DE EQUIPOS AUDIOVISUALES PARA LOS LABORATORIOS DE LAS FACULTADES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIÓNES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA INVITACION DIRECTA   No. 049-2009

OBSERVACIONES DE MHC SUMINISTROS EU
PRIMERA OBSERVACION 

De la manera mas atenta nos dirigimos a ustedes con el fin de solicitar se modifique el literal 

4.2.1. CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL 
El oferente deberá haberse constituido por lo menos con cinco (5) años de anterioridad a la presentación de la oferta, término que se contará a partir de la fecha de cierre de la convocatoria  de conformidad con el certificado de existencia y representación legal expedido por la  Cámara de Comercio; y su vigencia no podrá ser inferior al plazo del contrato y dos (2) años más, contado a partir de la fecha de cierre del proceso.

Tanto las personas jurídicas (nacionales y extranjeras) que participen directamente dentro del proceso de convocatoria, como las que lo hagan a través de un consorcio o de una unión temporal, deberán haberse constituido por lo menos con cinco (5) años de anterioridad a la presentación de la oferta, como prestador del servicio objeto de la convocatoria.

Por lo anterior solicitamos muy respetuosamente sea modificado a Dos (2) Años de anterioridad al cierre de la convocatoria, ya que  la calificación de la experiencia que ustedes van a realizar es  a partir del 1 Julio de 2006 y nos encontraríamos dentro de ese rango de experiencia.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad acepta su observación y modifica el numeral 5.2.2 y el Anexo No. 7. Corrección que se presentará con el Adenda No.1. 
