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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA No. 051 DE 2009
OBJETO:  “CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS (REACTIVOS), CON DESTINO A LOS DIFERENTES LABORATORIOS, AULAS, CENTROS Y TALLERES ESPECIALIZADOS DE LAS CINCO FACULTADES DE  LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS”.
ADENDA No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA No. 051 DE 2009, así:

1. El numeral 3.1. MODALIDAD DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS, se modifica y quedara así:
3.1. MODALIDAD DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

La UNIVERSIDAD por necesidad del servicio, debe contratar la totalidad de los servicios objeto de esta INVITACIÓN, razón por la cual. se aceptan propuestas parciales.
De conformidad con las normas de contratación administrativa, no procederá la declaratoria de desierta del proceso de selección, cuando sólo se presente una propuesta hábil y ésta pueda ser considerada como favorable para la Universidad, de conformidad con los criterios legales de selección objetiva.
2. El numeral 4.4.2. REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES, se modifica y quedara así:
4.4.2. REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES
4.4.2. REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES. (Documento no subsanable)

Para los casos de proponentes al grupo de reactivos, química molecular y materiales de laboratorio, el o los proponentes  deberán estar clasificados en la actividad de PROVEEDOR, ESPECIALIDAD 06 Productos de las industrias químicas o de las industrias conexas, GRUPO 01:Productos químicos inorgánicos; compuestos inorgánicos u orgánicos de los metales preciosos, de los elementos radioactivos, de los metales de las tierras raras o de isótopos;  y en el GRUPO 02: Productos químicos orgánicos; y en la ESPECIALIDAD 13 Manufacturas de piedra, yeso, cemento, amianto, mica o materias análogas; productos cerámicos; vidrio y manufacturas de vidrio, GRUPO 03: Vidrio y manufacturas de vidrio. Para el caso de Consorcios o Uniones Temporales, cada uno de los integrantes deberá acreditar en su respectivo RUP, el cumplimiento de la anterior clasificación de actividad, especialidad y grupo.  

Cuando se trate de persona natural extranjera sin domicilio en el país o de persona jurídica privada extranjera que no tenga establecida sucursal en Colombia, deberá acreditar la inscripción en el registro correspondiente en el país donde tiene su domicilio principal. En defecto de dicho documento de inscripción, deberá presentar la certificación de inscripción en el registro en una Cámara de Comercio Colombiana. Adicionalmente, deberá acreditar en el país un apoderado domiciliado en Colombia debidamente facultado para presentar la propuesta y celebrar el contrato, así como para representarla judicial y extrajudicialmente. 

Cada uno de los miembros de los consorcios o uniones temporales que participen en la INVITACIÓN DIRECTA, deberán estar inscritos en el Registro Único de Proponentes - RUP, y acreditar esta inscripción mediante el certificado respectivo expedido por la Cámara de Comercio de su Jurisdicción. La clasificación y calificación exigida para el Proponente, puede ser cumplida en conjunto por los miembros del consorcio o la unión temporal. 

La inscripción, clasificación y calificación del oferente en el RUP, deberá haberse producido antes de la entrega de la propuesta, y deberá encontrarse vigente a la fecha de la adjudicación del contrato, sin perjuicio de la experiencia mínima exigida por los TÉRMINOS DE REFERENCIA para participar. 
La no presentación de este documento genera rechazo de la oferta.
Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

La Universidad aclara que el número de la presente invitación directa es la 051 y no la 050 como quedó en algunos títulos del presente proceso.
Dado en Bogotá, D. C. a los diez (10) días del mes de Diciembre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
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