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INVITACIÓN DIRECTA No. 051 DE 2009
OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA: “CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS (REACTIVOS), CON DESTINO A LOS DIFERENTES LABORATORIOS, AULAS, CENTROS Y TALLERES ESPECIALIZADOS DE LAS CINCO FACULTADES DE  LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS”.
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TÉRMINOS DE REFRENCIA PUBLICADOS PARA LA INVITACIÓN DIRECTA No. 051 DE 2009
OBSERVACIONES DE LA EMPRESA ANALYTICA
PRIMERA OBSERVACIÓN
Con la presente me permito muy respetuosamente solicitar se aclare la modalidad de presentación de las oferta, siendo esta parcial por ítem por Anexo 1, Anexo 2 o Anexo 3, según sea el caso; de la Invitación directa 051‐2009 con objeto: “CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS (REACTIVOS), CON DESTINO A LOS DIFERENTES LABORATORIOS, AULAS, CENTROS Y TALLERES ESPECIALIZADOS DE LAS CINCO FACULTADES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS” debido a que en el pliego de condiciones definitivo en el numeral 3.1. MODALIDAD DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS, se expresa que no se aceptan ofertas parciales, pero más adelante en la Nota del Numeral 3.3. dice : La oferta podrá presentarse de manera parcial sobre los ítems a ofertar capitulo 6 cuadros de especificaciones”; al igual que en el numeral 8.6 Evaluación financiera: “Solo se calificaran las ofertas económicas de los oferentes que hayan cumplido con los requerimientos de orden jurídico, financiero y técnico. Dicha calificación se realizará ítem a ítem, teniendo en cuenta que la adjudicación se puede realizar en forma parcial”.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
OBSERVACIONES DE LA EMPRESA EDIBON

PRIMERA OBSERVACIÓN
Con la presente me permito muy respetuosamente solicitar la aclaración de la clasificación en la actividad de proveedor a la Convocatoria Pública 051-2009 con objeto: “CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS (REACTIVOS), CON DESTINO A LOS DIFERENTES LABORATORIOS, AULAS, CENTROS Y TALLERES ESPECIALIZADOS DE LAS CINCO FACULTADES DE  LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS”, pues si el oferente no va a cotizar ningún tipo de elemento a  fin a la especialidad como el caso de pólvoras no tiene por qué estar inscrito en dicho grupo.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: Se acepta la observación y se adendará al respecto
OBSERVACIONES DE LA EMPRESA MEDIMALCO

PRIMERA OBSERVACIÓN
Existe contradicción sobre la posibilidad de ofertar de forma parcial o total pues en el numeral 3.1 Modalidad de presentación de las ofertas, se expresa que no se pueden presentar ofertas parciales, sin embargo en el numeral 8.6 mencionan que la adjudicación será parcial. Es posible eliminar del numeral 3.1 la frase “no se pueden presentar ofertas parciales” para que no exista confusión al momento de presentar las ofertas.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
SEGUNDA OBSERVACIÓN
En el numeral 4.4.2 certificación del RUP, ustedes exigen estar clasificados en la especialidad 6 GRUPO 09: (Pólvoras y explosivos; artículos de pirotécnica; fósforos (cerillas); aleaciones pirofóricas; materiales inflamables pólvoras y explosivos). De acuerdo al objeto de la invitación, no es aplicable el estar inscrito en este grupo, pues en los grupos 1 y 2 se agrupa todo lo que ustedes están exigiendo según el anexo de especificaciones técnicas. Además este grupo 09 no representa los productos que ustedes desean comprar. Por tal motivo pedimos atentamente que sea eliminado este requisito, pues ello puede ser excluyente para muchas empresas que trabajamos con reactivos analíticos y de biología molecular.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: Se acepta la observación y se adendará al respecto
OBSERVACIONES DE LA EMPRESA QUIMICOS FG LTDA

PRIMERA OBSERVACIÓN
Solicitamos muy respetuosamente aplazar la fecha de cierre para el día 16 de diciembre teniendo en cuenta que no se aceptan propuestas parciales y es necesario hacer la concesión de los productos y el tiempo es muy corto.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: No se acepta la observación, el cronograma sigue como lo establecen los Términos de Referencia.
SEGUNDA OBSERVACIÓN
Solicitamos ampliar la cantidad de certificaciones de experiencia a que sean como mínimo 5 certificaciones que sumen el valor del presupuesto o en su defecto que permitan que una certificación sea de varios contratos cuya su mayoría se la que se tenga en cuenta.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: No se acepta la observación, las certificaciones siguen tal y como lo establecen los Términos de Referencia.
La Universidad aclara que el número de la presente invitación directa es la 051 y no la 050 como quedó en algunos títulos del presente proceso. 
HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
COMITÉ DE EVALUACIÓN DE OFERTAS Y PROPUESTAS
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