INVITACION DIRECTA No 028-2009

OBJETO: ALQUILER DE VEHICULOS CON CONDUCTOR
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIÓNES DE LA EVALUACION PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA INVITACION DIRECTA No 028-2009


OBSERVACIONES DE MULTIMOVIL
PRIMERA OBSERVACION 

GRUPO MULTIMOVIL, es una Cooperativa conformada por un grupo de personas, propietarios de vehículos de servicio publico especial, afiliados a Empresas de transporte debidamente habilitadas por EL MINISTERIO DE TRANSPORTE, para prestar el  servicio de : Transporte de estudiantes, transporte de asalariados, transporte de turistas y transporte de grupos específicos de usuarios ( transporte de particulares). En este caso somos afiliados a la Empresa de TRANSPORTES ESPECIALES  VIP LTDA, oferente de la invitación directa 028 de 2009.

La resolución No 004693 de 2009, que entro a regir el 29 de Septiembre de 2009, dicta los parámetros fundamentales para la celebración de contratos con empresas de servicio publico de transporte terrestre automotor especial.

En el considerando de la resolución 004693 dice en uno de sus apartes: Que el articulo 6 del decreto 174 de 2001 señala: Servicio publico de transporte terrestre automotor especial. Es aquel que se presta bajo la responsabilidad de una empresa de transporte LEGALMENTE CONSTITUIDA Y DEBIDAMENTE HABILITADA EN ESTA MODALIDAD, a un grupo especifico de personas ya sean estudiantes, asalariados, turistas (prestadores de servicios turísticos) o particulares, que requieran de un servicio expreso y que para todo evento se hará con base en un contrato celebrado entre la empresa de transporte y ese grupo especifico de usuarios.

Que la contratación de servicio publico de transporte terrestre automotor especial, solo podrá realizarse con empresas de transporte legalmente habilitadas para esta modalidad.

En LA INVITACION DIRECTA 028, numeral 6.4 ESPACIFICACIONES TECNICAS, solicitan vehículos de servicio publico sin restricciones de pico y placa, con capacidad de 6 a 8 pasajeros. En el acta de evaluación hay una contradicción al calificar de no admisible a la empresa VIP, por no tener experiencia en alquiler de vehículos, cuando están solicitando vehículos de servicio publico, y si dan como admisible a la empresa ABC RENT A CAR, empresa que no esta habilitada para celebrar este tipo de contratos ya que no es empresa de servicio publico, por lo tanto no cumple la resolución 004693 de 29 de Septiembre de 2009, siendo violatorio este acto. La empresa ABC RENT A CAR, utiliza en sus contratos vehículos de VIP y de otras empresas de servicio publico, lo que la hace  intermediario entre las empresas habilitadas para este servicio y los contratantes, en este caso la UNIVERSIDAD DISTRITAL, encareciendo los servicios, como se nota en la oferta económica; la empresa VIP paso una oferta de $ 186.800.000.oo y ABC RENT A CAR  $ 205.806.010.oo, como se puede apreciar son $ 19.006.010.oo lo que la empresa VIP le estaría ahorrando a la Universidad; y por que esto? Porque nosotros somos propietarios de los vehículos y afiliados directos de VIP.
Por todas estas razones es que respetuosamente les solicitamos sea reevaluada la calificación de las propuestas y se tengan en cuenta todos los factores legales, resoluciones y decretos para este tipo de actos.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: la Universidad en relación con su observación se permite aclararle que la descalificación de la propuesta VIP Ltda. , tal como lo dice la evaluación se realizo teniendo en cuenta que las certificaciones de experiencia solicitadas en el numeral 4.4.1. de los términos de referencia son de contratos ejecutados y en el folio 57 de la oferta de VIP se observa que la presentada por el oferente no esta ejecutada a la fecha, todo lo contrario esta termina el día 1 de septiembre de 2011 razón suficiente para declarar no admisible la propuesta, ahora, frente a la oferta de la firma ABC RENT CAR se aclara que los vehículos ofertados cumplen con lo solicitado en los términos de referencia al estar afiliados a una empresa con permiso del Ministerio de Transporte y ser de servicio publico; así las cosas los términos no solicitaron que dichos vehículos fueran de propiedad del oferente. Por lo expresado anteriormente, la Universidad no acepta su observación y se mantiene en la evaluación publicada
OBSERVACIONES DE VIATURCOL-ARAMA
PRIMERA OBSERVACION 

Si bien es cierto que mediante comunicado publico en la pagina de la universidad nos descalificaron técnicamente a la unión temporal VIATURCOL-ARAMA por no cumplir el numeral (4.4.1) del documento de dicha invitación, el presentar solo  dos de las 3 certificaciones allí solicitadas, no obstante que con las dos certificaciones que se presentaron superábamos en valor la experiencia solicitada, pero aceptamos por que allí claramente dice “ se calificaran (3) certificaciones por proponente” so pena de NO CUMPLIR  SI NO se presentan las 3 certificaciones que hace  alusión este numeral y además concluye observando que el “objeto general es alquiler de vehículos “no” transporte publico…” cuyas certificaciones adjunta el proponente.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: la Universidad en relación con su observación se permite aclararle que con respecto a la descalificación de su propuesta, es evidente para esta Institución y para ustedes, que no cumplen con lo exigido en el numeral 4.4.1 de los términos. Situación esta que a la postre es ratificada por ustedes en comunicación allegada al proceso objeto de convocatoria, en el cual reconocen que las respuestas dadas por la Universidad son ciertas y que las aceptan, ya que así lo establecían los términos de referencia. 
Ahora bien frente a la habilitación de la firma ABC RENT CAR es pertinente precisar que la Universidad ha respetado la normatividad que regula el objeto mismo a contratar, ya que en el objeto de esta Invitación es el “alquiler de vehículos con conductor” del servicio de transporte, que para que pueda ser prestado requerirá por parte de las empresas contener tal actividad dentro de su objeto social, situación esta que cumple la empresa cuestionada y que se demuestra con el Certificado de Existencia y Representación legal expedido por la Cámara de Comercio; adicionalmente los vehículos ofertados cumplen con lo solicitado en los términos de referencia al estar afiliados a una empresa con permiso del ministerio de transporte y ser de servicio publico sin importar si los vehículos son o no de propiedad de la empresa que oferta, toda vez que los términos de referencia así no lo precisaron. En conclusión la Universidad no acepta su observación y se mantiene en la evaluación publicada.
