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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA

No.   034 DE 2009

LUGAR:
RECTORIA
FECHA:
11 de Diciembre de 2009

HORA:
11:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar  la Invitación Directa No.  034 de 2009, cuyo objeto es: CONTRATAR LAS HERRAMIENTAS Y SERVICIOS TECNOLÓGICOS PARA LA SISTEMATIZACION, ANÁLISIS Y GEORREFERENCIACION DE INFORMACION PRIMARIA Y SECUNDARIA ADQUIRIDA EN ESTUDIOS DE TRÁFICO EN LA CIUDAD DE BOGOTA D.C, de  acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia y la recomendación sugerida por el comité de evaluación de la UNIVERSIDAD. 

Debido a que el día 30 de Noviembre de 2009 a las 11:00 a.m.  Se llevo acabo el cierre de la invitación a la cual  se presentó la firma: UT GEOSPATIAL- WEB FACTORY,  y donde luego de realizada La evaluación, la firma UT GEOSPATIAL- WEB FACTORY, cumple con los requisitos mínimos para poder participar, por lo tanto los integrantes del Comité de Evaluación ratifican la evaluación y  recomienda al señor Rector ADJUDICAR la presente invitación y el  contrato que de ella se derive a la firma: UT GEOSPATIAL- WEB FACTORY, por valor de DOSCIENTOS TREINTA Y OCHO MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL CUATROCIENTOS CUARENTA PESOS MCTE  ($$238.999.440.oo) incluido IVA y con un plazo de ejecución de ciento veinte (120) días calendario.
De tal manera este despacho  acoge la recomendación del comité de evaluación y ADJUDÍCA la Invitación Directa No 032 de 2009 a la firma: UT GEOSPATIAL- WEB FACTORY, por valor de DOSCIENTOS TREINTA Y OCHO MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL CUATROCIENTOS CUARENTA PESOS MCTE  ($$238.999.440.oo) incluido IVA y con un plazo de ejecución de ciento veinte (120) días calendario.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

CARLOS OSSA ESCOBAR
RECTOR
Aprobó: Dr.  Harvey Zambrano Torres 

Vicerrector Administrativo y Financiero
Revisó: Carlos Cortes Ladino
Proyecto: Belsy Antolinez Villamizar
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