OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LA 

FIRMA COMPUTEL SYSTEM
Ante todo un cordial saludo,    con respecto a la evaluación de DECLARATORIA DE DESIERTA   de la Invitación Directa No. 038 de 2009, cuyo objeto es: “CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE CÓMPUTO ESPECIALES PARA LOS LABORATORIOS DE LAS FACULTADES DE CIENCIAS Y EDUCACION Y ARTES-ASAB DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS”.

Con respecto a la evaluación  hecha  hacemos las siguientes precisiones:

	1. COMPUTEL SYSTEM- SOLUCIONES CORPORATIVAS,   donde luego de realizar la evaluación financiera, jurídica y técnica, la  firma no cumplió con lo establecido en los términos de referencia. En  lo técnico no cumple  con la nota 2 del numeral 4.4.1 tampoco cumplió con el literal A y D del numeral 4.4.1 de los términos de referencia



Aclaramos que La UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS en ningún momento  nos pidió  aclaraciones a nuestra propuesta  tal como sí ha sucedido  en todos los demás procesos   donde hemos participado  con la Universidad, de hecho actualmente tenemos un CONTRATO VIGENTE  y todo se ha hecho de acuerdo con las normas de Contratación y actuando en derecho.

En cuanto a los argumentos  en los que se basa la Universidad para Declarar Desierto  dicen:
1. La nota 2 del numeral  4.4.1  

	NOTA 2 : Cada certificación presentada deberá corresponder solamente a UN CONTRATO. En caso tal que se presenten certificaciones en las que se incluyan más de un contrato estas no serán tenidas en cuenta en el proceso de evaluación y calificación.




COMPUTEL SYSTEM  LTDA.  Anexa 3 certificaciones en el  folio  84  donde se detalla muy claramente  que vendió equipos similares a los pedidos para esta  Invitación  a tres empresas y todas corresponden a un solo contrato:

ANEXO No. 8.

Cuadro para diligenciar certificaciones

	OBJETO
	FECHA INICIO Y FECHA DE TERMINACIÒN
	ENTIDAD CONTRATANTE
	(%) DE PARTICIPACIÒN
	VALOR

	 COMPRA E INSTALACION DE 25 EQUIPOS DE COMPUTO  MAC
	MARZO 25 DE 2.009

MAYO 26 DE 2.009
	FUNDACION UNIVERSITARIA LOS LIBERTADORES
	100 %
	$  289.420.000

	VENTA DE EQUIPOS DE COMPUTO
	05 DE SEPTIEMBRE DE 2.008

27 DE NOVIEMBRE DE 2.008
	UNION TEMPORAL SIES NACIONAL
	100  %
	$  2.091.385.671

	VENTA DE EQUIPOS DE COMPUTO
	23 JUNIO DE 2.009

24 DE JULIO DE 2.009
	ATENTO COLOMBIA
	100 %
	$  420.000.000


· FUNDACION UNIVERSITARIA LOS LIBERTADORES   corresponde a un solo  contrato  donde anexamos   la Certificación que nos dio la Universidad,   la orden de compra  y  la factura de COMPUTEL SYSTEM  LTDA.
· UNION TEMPORAL SIES NACIONAL    corresponde a un solo  contrato  donde anexamos   la Certificación que nos dio, la entidad contratante,   la orden de compra  y  las facturas de COMPUTEL SYSTEM  LTDA.
· ATENTO    corresponde a un solo  contrato  donde anexamos   la Certificación que nos dio la empresa contratante.
En ningún momento estamos incumpliendo con esta Nota No. 2  por tanto  tal como se ha hecho en otros procesos y conociendo la total  transparencia con la que maneja el Doctor CARLOS OSSA ESCOBAR los procesos de Contratación      solicitamos revisar nuevamente esta evaluación.

De igual forma si la Universidad  Distrital lo considera necesario  puede ir a nuestra empresa y revisar nuestra contabilidad o nos puede solicitar  cualquier documento que lo considere necesario  donde se evidencie  que efectivamente sí se suscribieron  esos contrato y que cada Certificación efectivamente sólo corresponde a un contrato por empresa.  

 COMPUTEL SYSTEM  LTDA. Anexa 3 Certificaciones descritas en el Anexo No. 8  y en ellas se evidencia que se vendieron equipos similares a los solicitados  incluso uno de ellos.  CUMPLIMOS 

Cada Certificación se entregó en copia  como se pidió aunque no hay ningún problema en entregarles el original  y con fecha actual si lo consideran necesario. CUMPLIMOS

Todas las Certificaciones están suscritas a partir   del 1 de julio de 2006 CUMPLIMOS

Todas las certificaciones se desarrollado en forma individual  CUMPLIMOS

La sumatoria del valor de las mismas sea igual o superior al 100% del valor de la propuesta (incluido iva) presentada por el oferente  todas las Certificaciones están por montos muy superiores a los pedidos.  CUMPLIMOS  ($  2.800.805.671) 

Todas las  certificaciones están  respaldas por   factura  o de compra y  demuestran  que se ha efectuado comercialización de elementos similares a los solicitados. CUMPLIMOS 

COMPUTEL SYSTEM  LTDA.  Actualmente tiene un contrato con la UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS además  somos una empresa  que cuenta con más de 10 años de Experiencia en el mercado,  con más de 100 empleados, Distribuidor directo de los Principales fabricantes, con más de $ 20.000 mil millones en ventas anuales  por tanto  no se nos puede juzgar  de manera ligera.

	d) Cada certificación deberá VENIR RESPALDADA POR FOTOCOPIA DEL CONTRATO, ORDEN DE COMPRA, ORDEN DE TRABAJO O FACTURA, correspondiente a la misma. Certificaciones que no cuenten con la calificación de cumplimiento a satisfacción, o  no tengan anexo el documento de respaldo (el contrato) no serán tenidas en cuenta, Lo anterior con el fin de evaluar el desempeño del proveedor en cada negociación, y verificar el cumplimiento a satisfacción del objeto de cada contrato que se este certificando. Estos documentos.



Para este ITEM  es bueno aclarar que  las Entidades de Carácter privado como COMPUTEL SYSTEM  LTDA.  y  (  FUNDACION UNIVERSITARIA LOS LIBERTADORES, UNION TEMPORAL SIES,  ATENTO COLOMBIA )     no estamos  obligadas a realizar contratos   para alguna transacción  en este caso  COMPRA VENTA DE EQUIPOS.

En cuanto a las empresas  FUNDACION UNIVERSITARIA LOS LIBERTADORES,   UNION TEMPORAL SIES NACIONAL, ATENTO COLOMIBA  con ellas se suscribió orden de compra   para las dos primeras y con la tercera  no fue necesario puesto que  con esta Entidad reconocida a Nivel Mundial  manejamos  un volumen de ventas  muy alto y en algunos casos no requerimos  orden de compra; de hecho tenemos  relaciones comerciales con ellos por más de $ 4.000 millones en  Arriendo, soporte, venta, soluciones, etc.

Con base en lo anterior  la UNIVERSIDAD DISTRITAL  no puede exigir documentos  que  las leyes que regulan  la  CONTRATACION DEL ESTADO no lo exijan.

La UNIVERSIDAD DISTRITAL  si puede pedir todos los soportes que  sean necesarios para  dar veracidad a cada Certificación como son Facturas, Certificados de Retención, impuestos y de hecho COMPUTEL SYSTEM  LTDA.  los tiene que tener y para este caso los   puede hacer allegar en el momento  que lo requieran,  pero  no se pueden pedir contratos cuando  no los haya;  sería imposible que una empresa como COMPUTEL SYSTEM  LTDA.  que maneja  un promedio  de 100 ventas diarias hiciera Contrato sobre cada uno de ellas.

 Cuando se trata de ENTIDADES DEL GOBIERNO; COMPUTEL SYSTEM  LTDA.  siempre ha realizado  contrato con todas las formalidades que ello implica,   pero para el caso de esta INVITACION DIRECTA  No. 038 de 2.009   la UNIVERSIDAD DISTRITAL no  pidió que las CERTIFICACIONES DE EXPERIENCIA  fueran  exclusivamente con ENTIDADES  PUBLICAS.

Adicionalmente las tres Certificaciones anexadas  cuentan  todas con la Calificación del Servicio prestado   (  FOLIO 85  UNIVERSIDAD LOS LIBERTADORES  Cumplimiento del Contrato : Excelente;  FOLIO 88 UNION TEMPORAL SIES  Cumplimiento del Servicio BUENO;  FOLIO 94 ATENTO COLOMBIA  Indicación de Cumplimiento  EXCELENTE )    

COMPUTEL SYSTEM  LTDA.  solicita por tanto  que nuestra propuesta sea revisada nuevamente  por CONTROL INTERNO DE LA UNIVERSIDAD puesto  que  estamos cumpliendo  de acuerdo con lo solicitado  por la UNIVERSIDAD DISTRITAL  FRANCISCO JOSE DE CALDAS en la parte técnica; ya que  la parte FINANCIERA consideramos que cumplimos ya que nos hemos presentado en varias  invitaciones como ésta,  en la EVALUACION JURIDICA consideramos que también cumplimos en todo puesto que no nos han hecho ningún requerimiento.   

Nos parece bien que la UNIVERSIDAD DISTRITAL sea exigente con sus proveedores porque esto garantiza un buen servicio así como excelentes productos y nuestra propuesta se ajusta con todo lo exigido.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACION, por los siguientes aspectos:

1.
En el numeral establece 4.4.1   CERTIFICACIONES CONTRACTUALES Para ser evaluada la oferta debe cumplir los requisitos técnicos mínimos indicados en los TÉRMINOS DE REFERENCIA, los cuales deben ofrecerse en su totalidad. No se cumple
2.
Se considerará como experiencia; los proponentes deberán demostrar su experiencia en el área con la presentación de  tres (3) certificaciones  de venta de equipos iguales o similares a los del objeto del presente proceso.  Cada certificación debe ser entregada en original o fotocopia y debe anexarse copia del respectivo contrato; ejecutados o en ejecución, suscritos a partir del 1 de julio de 2006, que se hubieren desarrollado en forma individual ó mediante consorcios o uniones temporales; en las que la sumatoria del valor de las mismas sea igual o superior al 100% del valor de la propuesta (incluido IVA) presentada por el oferente. Las  certificaciones deben ser respaldas por copia del contrato, factura ó cuenta de cobro, orden de servicios o de compra y deben demostrar que se ha efectuado comercialización de elementos similares a los solicitados. La sumatoria de las tres anteriores certificaciones debe ser igual o superior al valor de la oferta presentada por el proponente para el presente proceso de la Invitación Directa. Para el caso de certificados de contratos que correspondan a un consorcio o de una unión temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

3.
En la NOTA 2 : Cada certificación presentada deberá corresponder solamente a UN CONTRATO. En caso tal que se presenten certificaciones en las que se incluyan más de un contrato estas no serán tenidas en cuenta en el proceso de evaluación y calificación. 
           La Firma Computel System en la certificación No. 2 a nombre de UNION TEMPO SIES NACIONAL esta no corresponde a un solo contrato o factura se esta anexando facturas y órdenes de Compra así:

Orden de Compra 
No. 1044-l135


Factura de Venta 
No. 19241


Factura de Venta 
No. 19238


Lo cual no le da cumplimiento a lo establecido en los términos de referencia.


En la Certificación No 3 a nombre de ATENTO, no presenta soporte
De acuerdo con lo anterior no Cumple.
HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

