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RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LA EVALUACIÓN DE LA INVITACION DIRECTA No. 015-2009

OBJETO: 

“CONTRATAR LA IMPERMEABILIZACIÓN DE LA CUBIERTA DEL  EDIFICIO DE LABORATORIOS DE LAS SEDES MACARENA B  E INSTITUTO IDEXUD UBICADOS EN LA FACULTAD DE CIENCIAS Y EDUCACIÓN KR. 4 Nº 26 B  - 54 Y  LA DIAGONAL 61 C Nº 27 – 21 SEDE CAMPIN); DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA.”
FIRMA: CONSORCIO DISTRITAL 2009
Como Representante Legal del CONSORCIO DISTRITAL 2009, acogiéndome al derecho que me asiste la Ley y la Constitución como proponente de la Convocatoria en referencia; y en virtud del principio de transparencia y del deber de selección Objetiva y estando dentro del término legal para efectuar las observaciones al informe de Evaluación, me permito solicitar muy respetuosamente al comité Evaluador se tome en cuenta las siguientes observaciones:
1. Según el Pliego de Condiciones en su Numeral 5.2.3.2. FACTOR PRECIO (ANEXO No. 2)

“Para la evaluación se tomará la información que se debe relacionar en el Anexo  Nº 2 Propuesta Económica.  En esta propuesta económica, el oferente deberá relacionar la tabla de precios de los ítems establecidos  (costos directos), que al ser sumados con el  al valor  total del AIU y con el valor total del IVA (calculado sobre la utilidad)  establecido (costos indirectos), arrojará el valor total de la propuesta económica a presentar.

Se entenderá que cuando un oferente indique un precio a ofertar, en él, estarán incluidos todos los costos y gastos (transportes, nacionalizaciones, fletes, impuestos, seguros, mano de obra, etc.) en los que deba incurrir para cumplir con el objeto y los alcances del contrato.

Se verificará que el valor total unitario de la propuesta económica de acuerdo con el Anexo No. 2 de los elementos ofrecidos por el proponente cumpla con los requisitos mínimos establecidos en los presentes términos de referencia.

Se tendrá en cuenta el valor total unitario propuesto de la siguiente manera:

Se asignarán Mil puntos (1000), a la propuesta que ofrezca el menor valor total unitario de los item contemplados en el Anexo No. 2, y a las demás un puntaje proporcional de acuerdo con la siguiente regla:

P= (MVTUO/VTUPE) *1000

Donde:  MVTUO = Menor Valor Total Unitario Ofrecido

              VTUPE = Valor Total Unitario Proponente Evaluado
De lo anterior solicitamos muy respetuosamente se realice una correcta corrección de la calificación efectuada, ya que como lo indica el Pliego de Condiciones se evaluará el VALOR UNITARIO TOTAL DE CADA ITEM, SIN INVOLUCRAR LOS COSTOS INDIRECTOS, no entendemos porque la Entidad realiza una Evaluación del Costo total ofertado cuando describe dentro del pliego de condiciones que se realizará sobre los Valores totales de cada ítem.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD
La Universidad le aclara al proponente que el item 5.2.3.2 FACTOR PRECIO, se debe leer en su contexto y no aisladamente como lo están tratando de interpretar, ya que en el primer párrafo de dicho item se lee “ Para la evaluación se tomará la información que se debe relacionar en el Anexo No. 2 Propuesta Económica. En esta propuesta económica, el oferente deberá relacionar la tabla de precios de los ítems establecidos (costos directos), que al ser sumados con el valor total del AIU y con el Valor Total del IVA (calculado sobre la utilidad) establecido (costos indirectos), arrojará el valor total de la propuesta económica a presentar.” (El subrayado es nuestro).

Además en el Anexo No. 2, en su encabezado reza “….Recuerde que la propuesta se evaluará económicamente sobre el valor total incluido IVA.” 
Por lo tanto su observación no prospera y la Universidad se mantiene en la evaluación inicial.

Se firma la presente a los 13 días del mes de Julio del año 2009.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó: Carlos Cortes Ladino

             Profesional Especializado 

Proyectó: Belsy Antolinez V.

                Pr. Encargada Proceso
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