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INVITACION DIRECTA  No. 014-2009
OBJETO DEPURAR LAS CIFRAS CONTENIDAS EN LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS CON CORTE AL 31 DE DICIEMBRE DE 2008, CORRESPONDIENTES A DIEZ (10) GRUPOS ESPECÍFICOS DE CUENTAS, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN No.119 DE ABRIL 27 DE 2006 EXPEDIDA POR LA CONTADURIA GENERAL DE LA NACIÓN.; DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN LOS TERMINOS DE REFERENCIA
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA EVALUACION PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA INVITAION DIRECTA No. 014 / 2009
OBSERVACIONES DE EDGAR NIETO & ASOCIADOS LTDA. AUDITORES – CONSULTORES
· Observaciones a la firma BDO

Con relación a la respuesta dada a la Observación No. 1

“Aunque en esta respuesta su Universidad indica que quien sería el coordinador del contrato de la referencia, cumple con los tres años de experiencia –acreditados en la certificación presentada por la empresa: folios 130 y 131- y en el numeral 3 se especifican las funciones desempeñadas por el señor Díaz y, además, se establece su labor como coordinador en saneamiento contable, nos permitimos ratificar la observación presentada por nuestra Firma, en razón de que, conforme a los datos consignados en la certificación ya aludida, no es cierto que el señor Díaz cuente con un mínimo de 3 años de experiencia como director o coordinador general de programas de saneamiento y/o depuración contable en entidades del sector público: solo acredita –como puede corroborarse- 7 meses en Interventoría técnica, administrativa y financiera, dentro del contrato interadministrativo suscrito por BDO con la Universidad Militar Nueva Granada para el proceso de saneamiento contable (folio 131).

De otra parte, se encuentra fuera de contexto la anotación que señala: “…en las empresas donde existe la Revisoría Fiscal, se proyecta lo necesario para que contablemente se realicen los ajustes a que haya lugar”, por cuanto la solicitud de los pliegos no da lugar a interpretaciones distintas a acreditar como mínimo 3 años de experiencia como director o coordinador general de programas de saneamiento y/o depuración contable en entidades del sector público, cosa que – repetimos- no se evidencia en la citada certificación.

Adicionalmente, cabe destacarse el hecho de que BDO, en la información que sobre ella suministra, no muestra evidencia de haber ejecutado programas de depuración o saneamiento contable en entidades públicas, luego, no entendemos cómo puede entonces expedir certificaciones de que alguien en su empresa haya desempeñado el cargo de director o coordinador general de programas de  saneamiento y/o depuración contable en entidades del sector público.”
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: Presentada por ustedes la replica a las respuestas dadas por la Universidad a las observaciones de la evaluación final de la Invitación Directa No.014 de 2009, frente a la diferencia de la revisoría fiscal y saneamiento contable y  teniendo en cuenta las normas citadas  a continuación así:
El numeral 4 de la Circular Externa 056 del 5 de febrero de 2004, expedida por la Contaduría General de la Nación, define la Depuración Contable como:

“Conjunto de actividades permanentes que lleva a cabo el ente público, tendientes a determinar la existencia real de bienes, derechos y obligaciones que afectan el patrimonio público, con base en los saldos que se hayan identificado.”

En el mismo numeral 4, se define el SANEAMIENTO CONTABLE como:

“Proceso especial ordenado por la Ley 716 de 2001, prorrogada por la Ley 863 de 2003, que con base en la depuración contable, se lleva a cabo en procura de organizar, autorizar y realizar los registros contables que permitan revelar en forma fidedigna la realidad económica, financiera y patrimonial en los estados contables del ente público.” 

El Consejo Técnico de la Contaduría Pública, en su Pronunciamiento No. 4 de 1994, define la Revisoría Fiscal como:

“610. DEFINICIÓN Y OBJETIVO DE LA REVISORÍA FISCAL

1. La revisoría fiscal es un órgano de fiscalización que, en interés de la comunidad, bajo la dirección y responsabilidad del revisor fiscal y con sujeción a las normas de auditoría generalmente aceptadas, le corresponde dictaminar los estados financieros y revisar y evaluar sistemáticamente los componentes y elementos que integran el control interno, en forma oportuna e independiente en los términos que le señale la ley, los estatutos y los pronunciamientos profesionales.

2. De conformidad con el artículo 207 del Código de Comercio, la revisoría fiscal tiene como objetivos: el examen de la información financiera del ente a fin de expresar una opinión profesional independiente sobre los estados financieros y la evaluación y supervisión de los sistemas de control...”

Que después de revisar estos conceptos y elevada la consulta a la Contaduría General de la Nación por parte de la Universidad, la Contaduría General aclara que en los proyectos de Revisoría Fiscal no se adelantan procesos de Saneamiento y/o Depuración Contable; de tal manera que encontramos fundada su observación, y en consecuencia, la UNIVERSIDAD procede  a rectificar el resultado de la evaluación final  ya que el Coordinador presentado por la firma BDO AUDIT no cumple con la experiencia de tres años en procesos de depuración contable, exigido en los pliegos para el coordinador del proyecto.
Se verifica que las labores desarrolladas por el Coordinador presentado por BDO fueron en Interventoría tal como lo especifica la certificación, por lo tanto no cumple con el requerimiento plasmado en los Términos de Referencia.
Con relación a la respuesta dada a las observaciones Nos. 2 y 3

“En la certificación de la firma BDO se indica igualmente que los profesionales han participado activamente en los procesos de saneamiento contable y depuración de cuentas como delegados de Revisoría Fiscal y/o Auditoría, situación que hace clara referencia a la experiencia en tareas de revisión, supervisión y validación dentro del saneamiento contable y la depuración de cuentas; sin embargo, no se alude a la ejecución de los citados procesos. En contraste, los pliegos de la invitación No. 14, de manera expresa, están dirigidos es a la ejecución del proceso de depurar las cifras contenidas en los estados financieros; no – insistimos- al proceso de revisar, supervisar y validar la depuración. Por ello, no comprendemos las razones por las cuales la Universidad homologó estos procesos, desatendiendo los requerimientos formulados en los pliegos ya mencionados.” 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación puesto que las certificaciones presentadas para los profesionales mencionan igualmente experiencia en Revisoría Fiscal y como antes se mencionó, la Contaduría General de la Nación aclaró que realizar Revisoría Fiscal no tiene nada que ver con el saneamiento contable o la depuración de cuentas por tanto los profesionales no cuentan con la experiencia requerida para el presente proceso. En consecuencia, se procede a corregir la evaluación.
Con relación a la respuesta dada a las observaciones No. 4

“En los pliegos se exige dar respuesta expresa, en cada uno de los literales, sobre el compromiso a cumplir o no con lo exigido en el anexo de especificaciones técnicas; sin embargo, la Universidad decide aceptar que el compromiso de cumplimiento sea general y no expreso para cada literal, tal y como lo señala la invitación.”
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad no acepta la observación puesto que en la propuesta presentada por la firma es claro el compromiso que hacen frente a todas las especificaciones técnicas solicitadas por la entidad; cumpliendo con el requisito exigido.

 
HARVEY ZAMBRANO TORRES
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO
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