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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


CONVOCATORIA PÚBLICA No. 007 DE 2009
OBJETO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA: CONTRATAR LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO INTEGRAL DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA DE BIENES E INSTALACIONES, EN LA MODALIDAD MÓVIL, CON Y SIN ARMAS DE FUEGO, CON MEDIOS DE APOYO HUMANO, TECNOLÓGICOS Y CANINOS PARA LAS DIFERENTES SEDES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS.
ADENDO No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la Convocatoria Publica No. 007 de 2009, así:

1. Eliminar el numeral 4.2.22. CERTIFICADO DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE LA CALIDAD 
2. Modificar el numeral  5.7 CAUSALES DE RECHAZO el cual quedará de la siguiente manera,

Se consideran inelegibles las propuestas que se encuentren incursas en una o varias de las siguientes causales:

a. Si el proponente no cumple con cualquiera de los requisitos establecidos en los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA como NO SUBSANABLES, para participar en el proceso de contratación.

b. Si el proponente no aclara o no responde de forma satisfactoria los requerimientos de la Universidad dentro del término concedido.

c. Si se comprueba dentro del proceso de contratación, que la información y documentos que hacen parte de la oferta, no son veraces, es decir, no correspondan a la realidad de lo afirmado por el PROPONENTE.

d. Si no se presentan los documentos que sean necesarios para la comparación objetiva de las propuestas, siempre que estos determinen la asignación de puntaje.

e. Si la propuesta se presenta subordinada al cumplimiento de cualquier condición o modalidad.

f. Si la propuesta se presenta en forma extemporánea o en un lugar diferente al establecido en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.

g. Cuando el proponente se encuentre incurso en alguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad establecida en la Ley 80 de 1993, así como en las demás disposiciones legales vigentes.

h. Cuando el valor de la propuesta supere el valor del presupuesto disponible para contratar o presente precios artificialmente bajos que no se sustenten debidamente.

i. Cuando la propuesta económica no sea presentada DEBIDAMENTE FORMULADA en hoja de calculo (Excel versión 1998) en medio magnético al momento del cierre del presente proceso o cuando se modifique dicho anexo.

j. Cuando la propuesta sea presentada por personas que carezcan de capacidad legal para obligarse, o que no cumplan todas las calidades y condiciones de participación indicadas en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.

k. Cuando para este mismo proceso se presenten varias propuestas por el mismo proponente, por sí o por interpuesta persona.

l. Cuando la propuesta cotice tarifas inferiores a las establecidas por el Decreto 4950 de 27 de Diciembre de 2007, en armonía con lo dispuesto para los mismos efectos por la Resolución No. 000224 de Enero 17 de 2008 y la Circular Externa No. 01 de la misma fecha, proferidas por la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad Privada.

m.  Cuando  se conforme un consorcio o unión temporal entre empresas comerciales de vigilancia y cooperativas de vigilancia y seguridad privada y se ofrezcan precios previstos para las cooperativas, contraviniendo la normatividad vigente.

n. Los demás casos expresamente establecidos en los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA como causales de rechazo.

3. Modificar el numeral  8.7. CRITERIOS DE DESEMPATE,  el cual quedará de la siguiente manera

En el evento de presentarse empate entre dos (2) o más ofertas, LA UNIVERSIDAD actuará así:

· La adjudicación del contrato se llevará a cabo mediante sorteo y el procedimiento se definirá en la audiencia publica de adjudicación.
El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los tres (3) días del mes de junio de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Reviso Carlos Cortés Ladino
Proyecto Carlos Álvarez 
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