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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

	INVITACIÓN DIRECTA  No. 015


OBJETO DE LA CONVOCATORIA PUBLICA: ““Contratar la Impermeabilización de la Cubierta del  Edificio de Laboratorios de las Sedes Macarena B  e Instituto Idexud ubicados en la Facultad de Ciencias y Educación Kr. 4 Nº 26 B  - 54 y  la diagonal 61 c Nº 27 – 21 sede Campin); de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas en los Términos de Referencia.

	ADENDA No.  01


Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se omitió la corrección de uno de los numerales,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA  No. 015 DE 2009, así:
2.4. VISITA TÉCNICA

La Universidad Distrital, ha programado para el día 17 de Junio  de 2009, a las 2:30 P.M., una visita técnica a las instalaciones en las que se encuentran ubicadas en la CR. 4 Nº 26 B  - 54 Y  LA DIAGONAL 61 C Nº 27 – 21 SEDE CAMPIN de la Universidad Distrital en la que se realizarán los trabajos del alcance del objeto del contrato.  El lugar de encuentro serán las instalaciones de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, ubicada en la (K 7 Nº 40-53) piso 8.  La Visita técnica será atendida por el Jefe de la División de recursos Físicos o el funcionario que este designe.

Pasados quince (15) minutos de la hora fijada para dar inicio a la visita, esta se considerará cerrada con los presentes, los cuales se relacionaran en una lista elaborada para tal fin.

La asistencia y participación en la visita técnica, será certificada por el Jefe de la División de Recursos Físicos de la Universidad, quien entregará a la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, la correspondiente certificación de asistencia.  Los costos en que incurra el proponente por la asistencia a la visita técnica, estarán a cargo del mismo.

La visita técnica tiene por objeto permitir a los interesados en el proceso de selección, que por sus propios medios conozcan los lugares en los que se desarrollarán los trabajos y suministros a contratar, se hagan una idea clara y veraz del objeto del proceso así como lo de sus alcances.  De sobrevenir preguntas luego de realizar la visita técnica, los interesados podrán solicitar las aclaraciones del caso, en las condiciones y en las fechas fijadas para tal efecto por la Universidad

La visita  es de carácter obligatorio y en consecuencia su no asistencia generará el rechazo de la propuesta.

El contenido del presente ADENDA No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los dieciséis (16) días del mes de Junio de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Proyecto: Belsy A.

Revisó: Carlos Cortes 
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