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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE APERTURA Y PUBLICIDAD DE LA INVITACION DIRECTA 
No. 014 DE 2009
LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:
 17 de junio de 2009
HORA:
4:00 P. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se da apertura a la Invitación Directa No. 014 de 2009, cuyo objeto es:  DEPURAR LAS CIFRAS CONTENIDAS EN LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS CON CORTE AL 31 DE DICIEMBRE DE 2008, CORRESPONDIENTES A DIEZ (10) GRUPOS ESPECÍFICOS DE CUENTAS, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN No.119 DE ABRIL 27 DE 2006 EXPEDIDA POR LA CONTADURIA GENERAL DE LA NACIÓN,  De Acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia. 
A tal efecto se invita a las siguientes personas naturales o jurídicas: ALFREDO LOPEZ Y CIA LTDA, ANTE ASESORES, CONFIN CONSULTORIAS FINANCIERAS INTEGRADAS LTDA, CONSUCOL CONSULTORIA DE COLOMBIA y BDO; remitiendo la carta de invitación, así como, los Términos de Referencia en medio magnético y/o por correo electrónico.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.
HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
VAF/Caab/C. Cortes
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