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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

	INVITACIÓN DIRECTA No. 015


OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA: “CONTRATAR LA IMPERMEABILIZACIÓN DE LA CUBIERTA DEL  EDIFICIO DE LABORATORIOS DE LAS SEDES MACARENA B  E INSTITUTO IDEXUD UBICADOS EN LA FACULTAD DE CIENCIAS Y EDUCACIÓN KR. 4 Nº 26 B  - 54 Y  LA DIAGONAL 61 C Nº 27 – 21 SEDE CAMPIN); DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA.”

	ADENDA No.  01


Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se modificó uno de los numerales,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA No. 015 DE 2009, así:
1. Modificar el numeral 4.2.6 CERTIFICADO DE INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES (RUP), el cual quedará así: 
El proponente deberá acreditar o aportar en su propuesta, el certificado del Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio, donde conste su actividad como CONSTRUCTOR.

Para el caso de Consorcios o Uniones Temporales, cada uno de los integrantes deberá presentar el respectivo Certificado de Registro, Clasificación y Calificación en el RUP. 

El contenido del presente ADENDA No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los veintidós (24) días del mes de Junio de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Proyecto: Belsy A.

Revisó: Carlos Cortes 
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