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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACION DIRECTA No. C.M. 004 DE 2009

OBJETO DE LA INVITACION DIRECTA: CONTRATAR SERVICIOS DE APOYO PARA EL ESTUDIO DE TELECOMUNICACIONES QUE SE ESTÁ REALIZANDO DENTRO DEL CONVENIO 047 SUSCRITO ENTRE LA SDM Y LA UNIVERSIDAD.
ADENDO No.  01

Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que, algunas firmas interesadas en el proceso, remitieron por escrito observaciones a los Términos de Referencia publicados,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACION DIRECTA No. C.M. 004 DE 2009, así:

1. Adicionar el  Literal C del numeral 4.1.1. Participantes, así:

4.1.1. Participantes

(…)

c. El consorcio o unión temporal debe tener una vigencia igual a la del contrato y un (1) año más. Por tanto, deberá indicar que éste no podrá ser disuelto ni liquidado y, en ningún caso, podrá haber cesión del contrato entre quienes integran el consorcio o Unión temporal.

2. Modificar el primer párrafo del numeral 4.3.3.1 Estados Financieros:
4.3.1.1. Estados Financieros

El proponente debe presentar el Balance General y Estado de Resultados comparativos 2007-2008, certificados y debidamente clasificados, con sus respectivas notas explicativas.

(…)

3. Modificar el primer párrafo del numeral 4.3.3.2 Declaración de Renta:

4.3.1.2. Declaración de Renta.

Los proponentes que de conformidad con la ley están obligados a declarar, deberán presentar fotocopia de la declaración de renta de los años gravables 2006-2007.

(…)

4. Aclarar el numeral 4.4.2. Experiencia Especifica de la Firma Proponente:

4.4.2 Experiencia específica de la firma Proponente. 
(…)

Estas certificaciones deberán ser presentadas de conformidad con lo establecido en el numeral anterior, la cual será calificada conforme lo establece el numeral 4.1.1. de estos Pliegos de Condiciones.

Nota: Para los contratos relacionados en el Anexo. No. 8, deberá aportarse con el anexo, a elección del proponente. Copia del Acta de recibo final o del acta de liquidación del contrato o certificación de cada uno de los contratos relacionados. 

5. Aclarar el numeral 5.1. Termino para la Verificación, así:

5.1
TÉRMINO PARA LA VERIFICACIÓN 

El comité designado realizará la verificación de los requisitos habilitantes dentro de los cinco (5) días siguientes a la fecha de cierre del proceso respecto a los factores correspondientes a la capacidad jurídica, financiera, de experiencia y capacidad de organización. 

6. Modificar el numeral 8.2.4.1 Factor experiencia:

8.2.4.1  FACTOR EXPERIENCIA

Acorde con lo establecido en el numeral 4.4.1 y 8.2. de los presentes términos, el cumplimiento de la experiencia requerida, será evaluada como criterio de admisibilidad o no de la propuesta presentada.

El proponente que presente un número mayor de las certificaciones requeridas en el numeral 4.4.1 SOLO SE TENDRAN EN CUENTA LAS TRES (3) PRIMERAS QUE PRESENTE RELACIONADAS. (ANEXO N. 8)
7. Modificar el numeral 8.2.4.2. Evaluación Económica:

8.2.4.2. EVALUACION ECONOMICA

(…)

1. Se asignará puntaje sobre MIL (1000) puntos de la siguiente forma:

a. Para aquellas ofertas que estén por encima de la media se aplicara la siguiente formula:

P=M*Pmax

VP

b. Para aquellas ofertas que estén por debajo de la media se aplicara la siguiente formula:

P= VO * Pmax

M

Donde:

VP: Valor de la propuesta evaluada

M: Media aritmética
P. Max : Puntaje Máximo Otorgado

El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.
Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los cinco (5) días del mes de marzo de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero

Carpeta proceso

Diana Marcela Cárdenas Ballesteros
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