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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACION DIRECTA No. C.M. 007 DE 2009

OBJETO DE LA INVITACION DIRECTA: PRESTAR EL SERVICIO DE REALIZACIÓN DE MEDICIONES FÍSICAS, ELÉCTRICAS Y ELECTRÓNICAS EN DIFERENTES SITIOS DE BOGOTÁ Y PRESTAR LOS SERVICIOS DE MOVILIZACIÓN DE PERSONAL E INSTALACIÓN DE LOS EQUIPOS SOLICITADOS LOS CUALES DEBERÁ SUMINISTRAR EN CATEGORÍA DE ALQUILER DE ACUERDO A SOLICITUD DEL COORDINADOR DEL PROYECTO O  DEL CONVENIO
ADENDO No.  01

Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que, algunas firmas interesadas en el proceso, remitieron por escrito observaciones a los Términos de Referencia publicados,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACION DIRECTA No. C.M. 007 DE 2009, así:

1. Adicionar el  Literal C del numeral 4.1.1. Participantes, así:

4.1.1. Participantes

(…)

c. El consorcio o unión temporal debe tener una vigencia igual a la del contrato y un (1) año más. Por tanto, deberá indicar que éste no podrá ser disuelto ni liquidado y, en ningún caso, podrá haber cesión del contrato entre quienes integran el consorcio o Unión temporal.

2. Modificar el primer párrafo del numeral 4.3.1.1 Estados Financieros:
4.3.1.1. Estados Financieros

El proponente debe presentar el Balance General y Estado de Resultados comparativos 2007-2008, certificados y debidamente clasificados, con sus respectivas notas explicativas.

(…)

3. Modificar el primer párrafo del numeral 4.3.1.2 Declaración de Renta:

4.3.1.2. Declaración de Renta.

Los proponentes que de conformidad con la ley están obligados a declarar, deberán presentar fotocopia de la declaración de renta de los años gravables 2006-2007.

(…)

4. Aclarar el numeral 4.4.1.  Certificaciones de Experiencia:

4.4.1 
Certificaciones de Experiencia (Documento no subsanable)  ANEXO. No. 8

Se considerará la experiencia mediante la presentación de mínimo tres (3) certificación de contratos con o sin formalidades plenas, convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente, cuyo objeto principal sea igual o similar al de la presente invitación, ejecutados a satisfacción del contratante respectivo, en cuyo desarrollo no se causó o ha causado, a la fecha de cierre del presente proceso de selección ningún tipo de sanción por incumplimiento del contratista, derivada del incumplimiento de las obligaciones contenidas en el contrato respectivo, la cual puede haber sido impuesta directamente por la entidad contratante, ya sea pública o privada o por terceros tales como autoridades ambientales, administrativas, portuarias, etc., ni se ha hecho efectivo, durante la vigencia del contrato o con posterioridad a su terminación, ninguno de los amparos de la garantía única.  El proponente debe tener en cuenta que la información a suministrar, está amparada bajo el juramento sobre veracidad contenido en la Carta de Presentación de la Propuesta.

La Certificación  deberá corresponder a contratos celebrados en los últimos Cinco (5) años y ser expedidas por el Representante Legal o funcionario competente del contratante, ya sea de entidad pública o privada, donde se especifique claramente: 
· Número del contrato 

· Nombre de la entidad contratante 

· Objeto, el cual debe estar relacionado con el de la presente contratación 

· Fecha de suscripción y terminación del contrato 

· Calidad de servicio 

· Valor del contrato 

La Universidad Distrital se reserva el derecho de verificar la información suministrada por el proponente y de solicitar las aclaraciones que considere convenientes.

Para el caso de contratos ejecutados por el proponente como parte de un Consorcio o de una Unión Temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

La sumatoria del valor del mínimo de certificaciones requeridas (3) de los contratos ejecutados dentro de los últimos cinco años, no podrá ser inferior al 100% del presupuesto oficial estimado en la misma.
Nota: Para los contratos relacionados en el Anexo. No. 8, deberá aportarse con el anexo, a elección del proponente. Copia del Acta de recibo final o del acta de liquidación del contrato o certificación de cada uno de los contratos relacionados. 

5. Aclarar el numeral 5.1. Termino para la Verificación, así:

5.1
TÉRMINO PARA LA VERIFICACIÓN 

El comité designado realizará la verificación de los requisitos habilitantes dentro de los cinco (5) días siguientes a la fecha de cierre del proceso respecto a los factores correspondientes a la capacidad jurídica, financiera, de experiencia y capacidad de organización. 

6. Modificar el numeral 8.2.3.1 Factor experiencia:

8.2.3.1  FACTOR EXPERIENCIA

Acorde con lo establecido en el numeral 4.4.1 y 8.2. de los presentes términos, el cumplimiento de la experiencia requerida, será evaluada como criterio de admisibilidad o no de la propuesta presentada.

El proponente que presente un número mayor de las certificaciones requeridas en el numeral 4.4.1 SOLO SE TENDRAN EN CUENTA LAS TRES (3) PRIMERAS QUE PRESENTE RELACIONADAS. (ANEXO N. 8)

7. Modificar el numeral 8.2.3.2. Evaluación Económica:

8.2.3.2. EVALUACION ECONOMICA

(…)

1. Se asignará puntaje sobre MIL (1000) puntos de la siguiente forma:

a. Para aquellas ofertas que estén por encima de la media se aplicara la siguiente formula:

P=M*Pmax

VP

b. Para aquellas ofertas que estén por debajo de la media se aplicara la siguiente formula:

P= VO * Pmax

M

Donde:

VP: Valor de la propuesta evaluada

M: Media aritmética
P. Max : Puntaje Máximo Otorgado

El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.
Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los nueve (09) días del mes de marzo de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
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