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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE  ADJUDICACION  

LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:
24 de MARZO  DE 2009
HORA:
11:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar las Invitaciones Directas, desarrolladas dentro del Convenio 047 de Movilidad, suscrito entre la UNIVERSIDAD Y LA SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD, de acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia y la recomendación sugerida por el comité de evaluación de la UNIVERSIDAD, el día 18 de marzo de 2009; y teniendo en cuenta que no existieron observaciones a la evaluación. Así:

· La Invitación Directa No. C. M. 001 de 2009, cuyo objeto es:  avalúo del inventario de bienes inmuebles, muebles, maquinaria y equipo del sistema de semaforización electrónica  de la SDM de Bogota D.C., a la firma INGENIEROS PLANIFICADORES INMOBILIARIOS LTDA – INGEPLAN LTDA-, por valor de CIENTO CUARENTA Y CINCO MILLONES CIENTO OCHENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS CINCUENTA PESOS  ($145.183.950.oo) incluido IVA.

· 
La Invitación Directa No. C. M. 002 de 2009, cuyo objeto es: diagnostico eléctrico y electrónico de los equipos en intersecciones semaforizadas, centrales y bodegas que conforman el sistema de semaforización electrónica de la SDM de Bogota D.C.   a la firma MULTISEVICE GOLD Y SAS LTDA por valor DE NOVENTA Y CUATRO MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS  NUEVE PESOS  ($94.244.409.oo) incluido IVA.

· La Invitación Directa No C. M. 003 de 2009, cuyo objeto es:  georeferenciacion de las intersecciones semaforizadas, centrales y bodegas que conforman el sistema de semaforización electrónica de la SDM de Bogota D.C.,  a la firma GEOSPATIAL por valor de CIENTO OCHENTA Y NUEVE MILLONES DOSCIENTOS TREINTA Y CINCO MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y SIETE PESOS CON VEINTE CENTAVOS  ($189.235.297.20) incluido IVA.
· La Invitación Directa No. C. M. 004 de 2009, cuyo objeto es:  contratar servicios de apoyo para el estudio de telecomunicaciones que se está realizando dentro del convenio 047 suscrito entre la SDM y la Universidad.,  a la firma SOLUCIONES EN TELECOMUNICACIONES SOLTEL LTDA,  por valor de DOSCIENTOS TRES MILLONES CIENTO OCHENTA Y SIETE MIL CUATROCIENTOS TRECE PESOS M/CTE  ($203.187.413) incluido IVA.
· La Invitación Directa No. C. M. 006 de 2009, cuyo objeto es: contratar las labores encaminadas a obtener el diagnostico de la actual cobertura de la red de telecomunicaciones de la Secretaria Distrital de Movilidad, incluyendo el análisis de costos respectivos., a la firma DINGPRO LTDA,  por valor de CIENTO CINCUENTA Y DOS MILLONES DE PESOS M/CTE  ($152.000.000) incluido IVA.
· La Invitación Directa No C. M. 009 de 2009, cuyo objeto es: contratar la elaboración del levantamiento topográfico, recolección de datos, elaboración de planos y diseños para veintinueve (29) nuevas intersecciones semaforizadas  de la malla vial del distrito capital.  a la firma SOLUCIONES GEOESPACIALES LTDA., por valor de CIENTO SESENTA Y SIETE MILLONES CUATROCIENTOS VEINTINUEVE MIL NOVECIENTOS SETENTA Y NUEVE PESOS M/CTE ($167.429.979) incluido IVA
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

CARLOS OSSA ESCOBAR
RECTOR
Aprobó: Dr.  Harvey Zambrano Torres 

Vicerrector Administrativo y Financiero

Reviso: Carlos Cortes Ladino

Carpetas Proceso
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