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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES HECHAS A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA No. 002 DE2009, CUYO OBJETO ES CONTRATAR UN PLAN ADICIONAL EN SALUD, PARA LOS PENSIONADOS QUE SE DESEMPEÑARON COMO TRABAJADORES OFICIALES, SUS BENEFICIARIOS Y LOS TRABAJADORES OFICIALES ACTIVOS Y SUS BENEFICIARIOS DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LA CONVENCIÒN COLECTIVA DE TRABAJO VIGENTE.

De conformidad con lo establecido en el numeral 1.7. CRONOGRAMA DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA de los Términos de Referencia de la Presente Convocatoria, se recibieron observaciones hasta las 4:00 p.m. del día 24 de marzo de 2009;  en consecuencia, la Universidad procede a dar respuesta a las observaciones formuladas, así:

CAFESALUD MEDICINA PREPAGADA S.A.

PRIMERA: En el capítulo 2 numeral 2.1 FORMULACION DE OBSERVACION Y ACLARACIONES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA, ustedes manifiestan textualmente:”LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS  aceptará únicamente solicitudes de aclaración a los TERMINOS DE REFERENCIA y demás documentos de la presente Convocatoria Pública que se envíen por escrito, a más tardar dos (2) días hábiles antes del cierre de esta convocatoria, para lo cual se tendrá en cuenta el siguiente procedimiento:” 

En el numeral 1.7 - cronograma de la convocatoria pública, en el punto de solicitud de aclaraciones de términos de referencia definitivo ustedes solicitan por escrito y medio magnético.

Solicitamos aclarar si es sólo por escrito o por escrito o medio magnético.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

Las observaciones a los Términos de Referencia se pueden enviar a la Universidad por escrito, ya sea por correo electrónico o mediante oficio radicado en la secretaria de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera.

SEGUNDA: En el Capítulo 5 numeral 5.4., confirmar si el Presupuesto Oficial es lo mismo que Patrimonio de la Empresa.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 
El presupuesto oficial hace referencia al valor destinado por la Universidad para adelantar el Proceso contractual, lo que indica que nada tiene que ver con el Patrimonio de la Empresa.

TERCERA: Solicitamos aclarar además:

a. Si la resta de Activo Corriente menos el Pasivo Corriente, se compara contra el 20% de Patrimonio de la Empresa que quiere participar o licitar.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

Es preciso aclarar que la comparación que se hace en el indicador de Soporte con Capital de Trabajo, esta relacionado con el Presupuesto Oficial que la Universidad tiene dispuesto para el cumplimiento de dicha contratación, más no con el Patrimonio de la empresa participante.

Formula: 

	(Activo corriente - Pasivo corriente) - (   0,2  * Presupuesto Oficial) = SCT

	

	


b. Agradecería ejemplo numérico para interpretar los indicadores SCT y SRP, previa confirmación si el rubro Presupuesto Oficial hace referencia a Patrimonio de la Empresa.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

Para esta pregunta desarrollaríamos la formula anterior para el SCT, de la siguiente manera:

La empresa XYZ tiene dentro de su balance general los siguientes saldos:

	ACTIVO CORRIENTE
	$110.651.143

	ACTIVO TOTAL
	$147.580.036

	PASIVO CORRIENTE
	$50.226.000

	PASIVO TOTAL
	$26.226.191

	PATRIMONIO


	                                                         $121.353.845




1. Soporte con Capital de Trabajo SRP

Presupuesto Oficial $94.000.000

($110.651.143 - $50.226.000) – (0.2 * $94.000.000)

$60.425.143 – $18.800.000

Resultado $ 41.625.143 

Este resultado para este ejemplo cumpliría con el indicador mínimo solicitado ya que es mayor o igual que cero. 

2. Para el Soporte con Relación Patrimonial SRP, con los datos anteriores

(1,1 - ((% Participacion X Presupuesto Oficial) / Patrimonio ) = SRP

1,1 Indicador establecido

% Participación: 100% si es para una sola empresa, si es consorcio o unión temporal, representaría el % de participación de las empresas que componen el consorcio o unión temporal

Presupuesto Oficial $94.000.000

Patrimonio del proponente $121.353.845

% de participación con relación al patrimonio (100%) para este caso $94.000.000

(1.1 – ((100% x $94.000.000) / $121.353.845)

c. Explicar formulación del SRP y saber contra qué índice se compara y si cumple o no sobre el 1.1.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

La explicación estaría dada en el numeral anterior.
CUARTA: En el capítulo 6 numeral 6.1.4 - Propuesta Técnica Obligatoria, en los ítems donde no se pueda cumplir el 100%, ¿el servicio se puede manejar por bolsa?

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 
El servicio no se puede manejar por bolsa y la Universidad se mantiene en lo solicitado en los Términos de referencia.
QUINTA: En el Capítulo 8 numeral 8.2, si el factor de adjudicación es el precio, es recomendable que éste se entregue por aparte en sobre cerrado, y en el cronograma se debe fijar la fecha de apertura en audiencia pública de los sobres de las propuestas que cumplan los requisitos, y así mismo se abren los sobres de la propuesta económica.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 

La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
SEXTA: En el Capítulo 10 numeral 10.4 tercer párrafo se expresa: “La universidad pagará al contratista por mensualidades vencidas, dentro de los treinta (30) días siguientes a la presentación por parte de éste de la factura de cobro y certificación de cumplido y recibo a satisfacción suscrito por el funcionario que ejerza la supervisión. La relación de prestación del servicio necesaria para el trámite de la cuenta de cobro incluirá las características exigidas por la División de Recursos Financieros de la Universidad.” 
En este requerimiento debe aclararse que la cuantía del valor a adjudicarse deberá distribuirse en doce cuotas mensuales iguales y se pagarán mes vencido de acuerdo al valor contratado, y deben pagarse las mensualidades para mantener el equilibrio económico del contrato. 

Igualmente se deberá aclarar para los efectos de éste punto, cuales son las características exigidas por la División de Recursos Financieros de la Universidad.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:

La Universidad no acepta la observación, toda vez que considera que la forma de pago estipulada en los Términos de Referencia es acorde a la observación. En relación con  las características exigidas por la División de Recursos Financieros de la Universidad, son las exigidas por Ley para las facturas de cobro.

EPS FAMISANAR LTDA.

PRIMERA: Cual es el estudio técnico para que  el presupuesto del próximo contrato  sea menor al presupuesto del contrato actual ya que  las coberturas del nuevo contrato son mayores.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:

El cálculo del valor para este año se realizó teniendo en cuenta los siguientes parámetros:

· Se estableció un costo promedio de atención, según los valores de consulta más costosos. La razón de lo anterior es para evitar la selección adversa que le puede ocurrir a los prestadores del servicio, si gran parte de las personas sufrieran de enfermedades de alto costo.

· Posteriormente se multiplicó ese valor por el total de beneficiarios del plan complementario. Debe anotarse que no se consideró la importante diferencia en los costos por las diferencias en los grupos etáreos, por las razones explicadas en el primer numeral.

· Se corrigió el valor por el IPC del sector salud que para este año fue de 5,3%

· Se le agregó un valor por gastos administrativos del 8%

· Se agregó el valor adicional por gastos cuando el POS no es de la entidad que ofrezca el servicio. Para este cálculo se asumió que aproximadamente el 56% de las personas están afiliadas al POS beneficiada del plan complementario. Con los datos del año pasado se cálculo el posible número de visitas o consultas de los usuarios no POS y con el valor de la Unidad de Pago por Capitación (467,068) se calculó el valor de este gasto.

Los resultados se resumen a continuación:

	Precios
	Promedio  Tarifa de los Mas Costosos
	Cuota Global
	Cuota Gastos Diferentes POS
	Gastos Administrativos
	Total

	Precios 2009
	2.010.059
	       1.127.643.203   
	             71.629.044   
	      100.727.753   
	       1.300.000.000   


SEGUNDA: En el numeral 6.1.4. PROPUESTA TÉCNICA OBLIGATORIA, solicitamos aclarar: 
· ITEM 7 especificar a que se refiere el término “ETC”

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:

La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
· ITEM 10 del mismo numeral: a que se refiere el termino “sin límite en unidades de atención”

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:

Que todos los materiales pertinentes utilizados en la atención odontológica general y/o especializada que se requieran para dar cumplimiento al tratamiento definido por el profesional deben ir con cargo al monto presupuestal establecido en la contratación.
· ITEM 33: a que se refiere VENTANILLAS DE ATENCIÓN PREFERENCIAL EN NUESTRAS SEDES PARA LOS DIFERENTES SERVICIOS.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:

La Universidad acepta la observación, se corrige el ítem  y se adendará lo pertinente.
· ITEM 34: especificar el porqué el accidente de trabajo no es cubierto por la ARP  a la que está aportando la UNIVERSIDAD.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
Lo que se busca es garantizar unos servicios de atención en salud con calidad, cuando el trabajador oficial sufra un accidente de trabajo que involucre aspectos de comodidad y hoteleria que no sean cubiertos por la ARP donde se encuentra afiliado el trabajador.
· ITEM 39: Trascripción de incapacidades: consideramos que esta actividad está a cargo de la respectiva EPS a la que esté afiliado cada cotizante y no es una actividad a cargo del PAS.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:

Lo que se busca es reducir el desgaste administrativo, la perdida de tiempo y los gastos personales en que incurre el beneficiario del Plan Adicional en Salud,  para obtener visto bueno por incapacidad expedida por profesional de la red no adscrita a quien administre el PAS.
ASEGURADORA DE VIDA COLSEGUROS S.A.

PRIMERA: En el Capitulo 4 numerales 4.1. CAPACIDAD JURÍDICA y 4.1.1. Participantes mencionan que solo podrán participar Empresas autorizadas por la Superintendencia Nacional de Salud, de igual forma en el numeral; 4.2.4 Documentos de registro y autorización relacionan:

El proponente debe acompañar con la propuesta lo siguiente:

1. Registro y autorización del Plan Adicional  en Salud por parte de la Superintendencia Nacional en Salud.

Nuestra Compañía esta vigilada por la Superintendencia Financiera y como tal tenemos autorización para comercializar pólizas de Salud., razón por la cual agradecemos se evalúe la posibilidad de poder presentar términos en esta Convocatoria.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
SEGUNDA: En el numerales 4.4 CAPACIDAD TÉCNICA Y DOCUMENTOS TÉCNICOS; 4.2.4 Documentos de registro y autorización;  mencionan como requisito que El proponente debe acompañar con la propuesta lo siguiente:

· Registro de la EPS  ante el Ministerio de la Protección Social.

Esta misma claridad solicitamos efectuarla sobre la información contenida en el numeral  6.1.1 Generalidades, donde mencionan que la “EPS SELECCIONADA SE OBLIGA…” agradecemos claridad sobre este punto por que nosotros no tenemos ni somos una EPS, pero si somos una Aseguradora autorizada para la comercialización de productos de Salud.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:

La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.

TERCERA: Para los Servicios Odontológico general y especializado incluyendo endodoncia, periodoncia, prostodoncia, rehabilitación, cirugía estomatognática, ortodoncia funcional por mal oclusión dental o esquelética que afecte la función masticatoria, incluyendo los procedimientos, y materiales sin limite en unidades de atención; Medicamentos que se encuentren por fuera de los cubiertos por el Plan Obligatorio de Salud sin limitación o restricción alguna, o los ordenados por el médico tratante en su molécula original. Igualmente están incluidos los medicamentos Alopáticos,  Homeopáticos y los formulados por los dermatólogos y las preparaciones magistrales; Cubrimiento de las Ortesis, prótesis, y dispositivos biomédicos: Medias elásticas de soporte, corsés, fajas, plantillas, zapatos ortopédicos según orden médica, muletas y silla de ruedas convencional bien sea para uso temporal o permanente; Lentes de contacto o intraoculares sólo cuando sea el único mecanismo viable como tratamiento de la patología ocular subyacente; Lentes para anteojos y/o monturas una vez por año con un subsidio de 42% del salario mínimo convencional; Realizar inmunización con biológicos para el neumococo, hemophilus influenza y rotavirus, estudio de infertilidad a la pareja ordenado por el especialista médico.

Nuestra Compañía podría ofrecer cobertura con tope, agradecemos la evaluación de esta solicitud.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
El servicio no se puede manejar por cobertura con tope y la Universidad se mantiene en lo solicitado en los Términos de referencia.

CUARTA: Para la Transcripción de las incapacidades expedidas por los  profesionales de la red no adscrita es manejada únicamente cuando el usuario se encuentre afiliado a Salud Total y asista a un médico de la Red adscrita a Colseguros, agradecemos nos informen si es posible el manejo de esta figura.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
Lo que se busca es reducir el desgaste administrativo, la perdida de tiempo y los gastos personales en que incurre el beneficiario del Plan Adicional en Salud,  para obtener visto bueno por incapacidad expedida por profesional de la red no adscrita a quien administre el PAS.

RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES HECHAS A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA No. 002 DE 2009, DURANTE LA AUDIENCIA DE RESPUESTAS A LAS SOLICITUDES DE ACLARACIONES A LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA.
COOMEVA EPS Y MEDICINA PREPAGADA
PRIMERA: Se solicita aclarar en cuanto los medicamentos, si la Universidad tiene un Vademecum con medicamentos diferentes a los contenidos en el Acuerdo 228? En caso afirmativo, por favor suministrarlo?

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La Universidad Distrital no tiene listado alguno  de medicamentos. Solicitamos que dentro de los beneficios, los medicamentos del POS como los NO POS, estén disponibles sin limitación para ser formulados cuando los médicos establezcan la pertinencia de su administración como la mejor alternativa terapéutica.

SEGUNDA: Es posible manejar el servicio por bolsa o con topes?

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La Universidad se mantiene en la Respuesta dada a CAFESALUD MEDICINA PREPAGADA S.A. y a ASEGURADORA DE VIDA COLSEGUROS S.A.
COLMEDICA

PRIMERA: Es posible manejar algún tipo de deducible, copago o bono por los servicios prestados?

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
Dentro de los beneficios esta muy claramente establecido que no habrá copagos, cuota moderadora o de recuperación en la ejecución del presente contratado en los diferentes servicios consulta medica-odontológica, hospitalización, tratamiento quirúrgico, tratamiento farmacológico, tratamiento odontológico, ayudas de apoyo diagnostico, ayudas terapéuticas, medicamentos.
SEGUNDA: Que sucede si la oferta económica supera el valor estimado en el presupuesto oficial?

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
Se rechaza la Oferta.

TERCERA: Que sucede si no se oferta algún ítem establecido en la propuesta Técnica?

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
Se rechaza la Oferta.

EPS FAMISANAR LTDA.

PRIMERA: En los estudios previos para llegar al presupuesto oficial se tuvo en cuenta el valor del IVA, toda vez que el Presupuesto Oficial reestablecido en los Términos de Referencia Definitivos, se contempla un Presupuesto Oficial de  MIL TRESCIENTOS MILLONES DE PESOS M/CTE ($1.300.000.000)  incluido IVA, 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
SEGUNDA: ITEM 6: a que se refiere CHEQUEO DE SALUD INTEGRAL CON UNA PERIODICIDAD DE UN AÑO CON UN ENFOQUE PREVENTIVO SEGÚN FACTORES DE RIESGO.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
Que todos los que pueden acceder al plan de beneficios en salud contratados gozarán de un chequeo ejecutivo anual que estará orientado según los factores de riesgo familiar o personal que tenga el demandante de dicho servicio ejemplo persona fumadora de tabaco, obesa y con antecedentes personales y familiares de hipertensión arterial, el chequeo ejecutivo estará orientado a establecer el impacto que sobre el corazón, los riñones y los pulmones tiene esa persona.
TERCERA: Reiteran su observación, respecto del “ITEM 39: Trascripción de incapacidades: consideramos que esta actividad está a cargo de la respectiva EPS a la que esté afiliado cada cotizante y no es una actividad a cargo del PAS”
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:
La Universidad acepta la observación y adendará lo pertinente.
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