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CONTRATACIÓN DIRECTA  No. 310 -2009
 OBJETO:
CONTRATAR EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA RE POTENCIACIÓN  DE LA SUBESTACIÓN DE LA TORRE ADMINISTRATIVA, ADECUACIÓN ELÉCTRICA,   MODERNIZACIÓN Y NORMALIZACIÓN DE LA SUBESTACIÓN DE LA  SEDE MACARENA A, REACONDICIONAMIENTO TABLERO GENERAL DE BAJA TENSIÓN DE LA MENCIONADA SEDE Y TRASLADO DE TRANSFORMADOR DE 225KVA A LA SUBESTACIÓN DE LA SEDE ASAB DE LA UNIVERSIDAD.”

MGM INGENIERIA Y PROYECTOS S.A.
1-   EVALUACION DE CERTIFICACIONES

-   De las 3 certificaciones solicitadas anexamos 3.

-   Las 3 certificaciones anexadas SI CUMPLEM con los parámetros de      

    ANTIGÜEDAD solicitados en los términos de referencia

Solicitamos nos aclaren por que si las 3 certificaciones anexadas cumplen con los parámetros exigidos solamente nos aceptaron 1.

Los parámetros exigidos para calificar las certificaciones determinados en los términos de referencia son:

4.4   DOCUMENTOS TECNICOS

4.4.1   CERTIFICACIONES CONTRACTUALES

Se considerarán como “Experiencia Especifica”, la sumatoria de dos certificaciones contractuales sea igual o similar al objeto de la presente contratación celebrada por el proponente en los últimos cinco años, y una deberá cumplir  al menos con uno de los siguientes requisitos:

· Instalación de subestación de por lo menos de 1000KVA.

· Construcción de por lo menos 200m de redes de media tensión subterránea.

· Construcción de por lo menos 1000m de redes de media tensión aéreas.
· Instalación de equipos y grupos de medida en media tensión para transformadores superiores a 100KVA.
La empresa relaciona 2 certificaciones de obra que SI cumplen con lo solicitado en el ítem 4.4.1 de los términos de la licitación.

Las 2 certificaciones cumplen con la condición de que los contratos hayan sido ejecutados en los últimos 5 años.

- CERTIFICACION 1

  CONTRATANTE:             CASS CONSTRUCTORES & CIA S.C.A

  VALOR CERTIFICACION                                        $ 1.068.041.592

  FECHA DE INICIO:                                             AGOSTO DE 2005

  FECHA DE TERMINACION:                              AGOSTO DE 2007

- CERTIFICACION 2

 CONTRATANTE:             CASS CONSTRUCTORES & CIA S.C.A
 VALOR CERTIFICACION                                           $ 112.494.612

 FECHA DE INICIO:                                             ABRIL 20 DE 2006

 FECHA DE TERMINACION:                              JUNIO 28 DE 2006

Esta certificación cumple con 1 de los requisitos mínimos solicitados .

La empresa relaciona 1 certificación de obra que SI cumple con lo solicitado en que se debe anexar una certificación de obra celebrada en los últimos 3 años  contados a partir de la fecha de cierre de la presente Convocatoria Pública.    

La certificación cumple con la condición de que el contrato haya sido ejecutado en los últimos 3 años.

- CERTIFICACION 3                

  CONTRATANTE:                                                                    ICEIN

  VALOR CERTIFICACION                                         $ 125.000.000

  FECHA DE INICIO:                                             JUNIO 1 DE 2007

  FECHA DE TERMINACION:                              AGOSTO DE 2007

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en la evaluación publicada toda ves que al exigir en los términos de referencias que la experiencia de la empresa deberá ser de mínimo cinco años indicaba que estas deberían de ser del 29 de octubre del 2004 hacia atrás por lo tanto ninguna de la presentadas cumple.
2 – EVALUACION OTROS ASPECTOS TECNICOS

ITEM 2.13  CATALOGO DE EQUIPOS A USAR EN EL PROCESO DE 

                   LA CONTRATACION

Nos califican como NO CUMPLE, y argumentan que NO HACEN CLARIDAD DE LOS EQUIPOS A USAR

Solicitamos nos aclaren que tipos de catálogos hacen falta ya que los términos de referencia no son claros respecto a que elementos se deben especificar y cuales son las condiciones de CLARIDAD que ustedes requieren.

ITEM 2.14  CATALOGO DE PARTES O ELEMENTOS A INSTALAR

Nos califican como NO CUMPLE y argumentan que NO PRESENTA TODOS LOS CATALOGOS

Solicitamos nos aclaren que tipos de catálogos hacen falta ya que los términos de referencia no son claros respecto a que elementos se deben especificar y a lo que ustedes consideran TODOS LOS CATALOGOS
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en la evaluación publicada toda ves que al exigir en los términos de referencias  que en el numeral 6.2 GENERALIDADES. NORMAS ADICIONALES APLICABLES A ESTE TIPO DE PROCESO, se exigía una serie de documentos que el proponente debía adjuntar a su propuesta y la no presentación de estos generaría rechazo a la oferta, que fue el caso de su propuesta en donde no anexo todos los catálogos de las partes o elementos a instalar como el catalogo de los cables, breakers, el sistema de tierra a usar, entre otros lo cual es vital para la entidad a la hora de poder calificar la calidad, normas y especificaciones técnicas de los elementos o partes eléctricas a adquirir, además presentan otra incongruencia al anexar dos catálogos de transformadores diferentes lo cual no le permite a la entidad evaluar cual es el que están ofertando cuando en los términos es claro el tipo de transformador.
Además y por ultimo en el personal a utilizar el ingeniero eléctrico no cumple con la experiencia y no anexa las certificaciones de experiencia.
CONTROLES Y AUTOMATIZACIÓN  S.A.
1. la Universidad presenta respuesta a las observaciones consignadas en el escrito de noviembre 10 de 2009 radicada en la entidad el 11 de noviembre a las 8:00Am, aclarando que dichas observaciones son extemporánea toda ves que la fecha y hora para presentarlas según el cronograma de los términos de referencia modificados por el Adenda N° 1 era el día diez de noviembre hasta las 12:00 m
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en la evaluación publicada toda ves que al exigir en los términos de referencias que la experiencia de la empresa deberá ser de mínimo cinco años indicaba que estas deberían de ser del 29 de octubre del 2004 hacia atrás por lo tanto ninguna de la presentadas cumple. Por otro lado en la certificación de motores y tableros eléctricos nos sorprende que se expida una certificación donde nos certifica usando términos como “de por lo menos….” Cuando una obra tiene cantidades exactas las cuales son usadas a la hora de realizar la liquidación, sino seria muy difícil para una empresa liquidar con supuestos. Además en la certificación expedida por scada y Tecnología LTDA firmada por el señor GUSTAVO ORTEGA, como Gerente general no coincide con la firma del mismo señor GUSTAVO ORTEGA, que firma el contrato que sirve como soporte a la certificación.
En cuanto a las certificaciones del personal a intervenir en la obra punto 4.4.4 manifiesta en su escrito “ …. en donde no se requiere presentación de ninguna certificación de estudios,…” la Universidad le aclara que al iniciar el párrafo segundo del mismo punto 4.4.4 los términos de referencia estipula “ El proponente deberá anexar la respetivas certificaciones de estudios realizados y contratos a las hojas de vida del personal a disponer:” por lo tanto no aceptamos su observación.

En cuanto a los catálogos de los elementos a instalar anexan datasheet de varios elementos los cuales no van a intervenir en la obra y de diferentes características lo cual no permite ser claro a la hora de evaluar la propuesta y conveniencia para la Universidad.

En cuanto al RUP la Universidad acepta la aclaración.     
ROBERTO VERGARA PORTELA
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO (E)
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