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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA 

No. 023 DE 2009

LUGAR:
RECTORIA
FECHA:
9 de Noviembre  de 2009

HORA:
10:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar  la Invitación Directa No.  023 de 2009, cuyo objeto es:  :  “Contratar la adquisición, entrega, transporte, instalación, configuración y puesta en correcto funcionamiento de un sistema de aire acondicionado de precisión ambiental, de alta eficiencia de un SHR superior a 0.87 a la altura de Bogotá a una temperatura de retorno de aire entre 19°C y 22°C y 50% HR, de doble circuito de refrigeración independiente, de doce (12) TR total para el Laboratorio de Computación de Alto Desempeño –Computación Grid- ubicado en el edificio Alejandro Suárez Copete, Cr. 8 N° 40 - 78 Piso 1, Bogotá D.C., Colombia”. 
Que el día 15 de OCTUBRE de 2009 a las 10:00 a.m., mediante Audiencia se cerró la presentación de ofertas a la Invitación Directa No 023 de 2009; para la cual se presentaron las firmas Ing. AUGUSTO CASTRO, SAVERA LTDA, UNION TEMPRAL DATA CENTER G2, ENERGY TECHNOLOGIES LTDA, las cuales cumplen con los requisitos mínimos para poder participar.

Que una vez realizada lãs evaluaciones respectivas, las empresas Ing. AUGUSTO CASTRO y SAVERA LTDA NO CUMPLEN TÉCNICAMENTE.
La evaluación económica establecida en la presente invitación fue el MENOR PRECIO, por lo tanto los integrantes del Comité de Evaluación ratifican la evaluación y recomienda al señor Rector (E) ADJUDICAR la presente invitación y el  contrato que de ella se derive a la firma ENERGY TECHNOLOGIES LTDA por valor de CIENTO VEINTISIETE MILLONES VEINTE MIL PESOS M/C ($127.020.000.oo) incluido IVA. Con un plazo de ejecución de sesenta  (60) días, contados a partir del acta de inicio previa aprobación de las pólizas.
Este despacho en atención a lo anterior acoge la recomendación del comité de evaluación y ADJUDÍCA la Invitación directa No 023 de 2009,  a la firma  ENERGY TECHNOLOGIES LTDA por valor de CIENTO VEINTISIETE MILLONES VEINTE MIL PESOS M/C ($127.020.000.oo) incluido IVA.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

ORLANDO SANTAMARIA VERGARA

Rector (E)
Aprobó: ROBERTO VERGARA PORTELA - Vicerrector Administrativo y Financiero (E)

Elaboró: Julio Enrique Latino García-  Vicerrectoría  Administrativa y Financiera

Revisó: Dr. Carlos Alfonso Cortés Ladino – Vicerrectoría  Administrativa y Financiera
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