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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


CONTRATACIÓN DIRECTA  No. 346 -2009
 OBJETO:

CONTRATAR EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA RE POTENCIACIÓN  DE LA SUBESTACIÓN DE LA TORRE ADMINISTRATIVA, ADECUACIÓN ELÉCTRICA,   MODERNIZACIÓN Y NORMALIZACIÓN DE LA SUBESTACIÓN DE LA  SEDE MACARENA A, REACONDICIONAMIENTO TABLERO GENERAL DE BAJA TENSIÓN DE LA MENCIONADA SEDE Y TRASLADO DE TRANSFORMADOR DE 225KVA A LA SUBESTACIÓN DE LA SEDE ASAB DE LA UNIVERSIDAD.”

OBSERVACIONES DE CONSORCIO DISTRITAL

PRIMERA OBSERVACION

Por medio de la presente, queremos agradéceles la oportunidad de participar en este proceso, sin embargo, para la empresa es importante poder realizar una propuesta seria y basada en datos actuales, por lo que  solicitamos se extienda el plazo de cierre hasta el 24 de noviembre dada las circunstancias de la fecha de visita y la semana que incluye festivo,
lo cual deja dos días para realizar una licitación compleja, no siendo más el motivo, esperamos su respuesta amigable
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
OBSERVACIONES DE ADC & CO LTDA
PRIMERA OBSERVACION

Reciban un cordial saludo, una vez efectuada la visita técnica del día 13 de noviembre, nuestra empresa considera que el término de dos días hábiles para elaborar una propuesta tan extensa es imposible teniendo en cuenta que la visita fue un viernes y el lunes fue festivo, por lo cual solicitamos se extienda el plazo a cinco días laborales, día de entrega 23 de noviembre de 2009, agradecemos su comprensión.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
OBSERVACIONES DE MYSI S.A.
PRIMERA OBSERVACION

Solicitamos de manera atenta aclarar si para el caso de las Uniones Temporales Consorcios, con que uno de los integrantes haya asistido a la visita obligatoria el oferente como UT o Consorcio podrá  participar en el proceso.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD aclara que si solo uno de los integrantes del Consorcio o Unión Temporal asistió a la visita el Consorcio o Unión  queda habilitado y puede participar en el presente proceso de contratación directa 
OBSERVACIONES DE GIE S.A.
PRIMERA OBSERVACION
Una vez analizado el documento de la referencia nos permitimos plantear las siguientes consideraciones, con el objeto de que sean tenidas en cuenta por la institución y si es del caso se realicen las respectivas modificaciones y ajustes a los pliegos de condiciones, ello en aras de dar mayor participación y claridad, así:

En el proceso que nos ocupa se ha dado una variable y es la apertura por tercera vez, lo cual desde nuestro punto de vista puede haberse generado porque las condiciones de participación no han sido claras o no se sujetan a los ofrecimientos del mercado, lo cual para la entidad resulta infructuoso por el desgaste administrativo, que podría derivar en un posible detrimento patrimonial, mas aun teniendo en cuenta que la actividad que desarrolla la institución universitaria contribuye a los fines del estado determinados en la Constitución política, así las cosas solicitamos se aclare: 

1. Dentro del texto del pliego de condiciones de la contratación en comento, en el numeral que corresponde a la justificación, la entidad manifiesta que realiza nuevamente la apertura del proceso, dado que en el anterior no se presentó ningún interesado a lo cual de manera certera  manifestamos que es un error dado que en la contratación que se distinguió por el numero 310, se presentaron 4 firmas, proceso cuyo objeto es igual al de la contratación 346 de 2009, solicitamos se corrija.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD  acepta la observación sin embargo se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
SEGUNDA OBSERVACION

2. La normatividad que rige el presente proceso, se establece de manera clara en los pliegos de condiciones, normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 del Consejo Superior Universitario, la Resolución 014 de 2004, la Resolución No. 10 de 2006,  la Resolución No 482 de 2006  emanada de la Rectoría de la Universidad y el Acuerdo No 001 de 2007 proferido por el  Consejo Superior Universitario, tal normativa en nada se opone a los postulados del Estatuto Contractual, la misma ley 1150 de 2007, dispone que los entes universitarios se regirán por su normativa particular, pero atendiendo a los principios de la función administrativa, como: la transparencia, la igualdad, la proporcionalidad, la celeridad, la eficiencia entro otros.

Llama la atención que al indagar la causa por la cual los procesos anteriores se declararon desiertos se concluye que ningún proponente cumplió con los requerimientos, específicamente con la experiencia, así las cosas y dando aplicación a la norma, es obligación de la institución verificar las posibles causas que ocasionaron la declaratoria de desierta, con el objeto que en la nueva contratación se mejoren las condiciones y se haga la gestión contractual más efectiva, es así como con sorpresa observamos que la solicitud de experiencia específica, en el pliego actual se plantea de manera que puede conducir a error al proponente dado que su estipulación no es clara, nótese en la siguiente comparación:

De acuerdo al pliego de condiciones de la contratación directa 310 se estableció las siguientes condiciones para los certificados de  experiencia así:

4.4.1   CERTIFICACIONES CONTRACTUALES.

Se considerarán como “Experiencia Especifica”, la sumatoria de dos certificaciones contractuales sea igual o similar al objeto de la presente contratación celebrada por el proponente en los últimos cinco años, y una deberá cumplir  al menos con uno de los siguientes requisitos:

· Instalación de subestación de por lo menos de 1000KVA.

· Construcción de por lo menos 200m de redes de media tensión subterránea.

· Construcción de por lo menos 1000m de redes de media tensión aéreas.
· Instalación de equipos y grupos de medida en media tensión para transformadores superiores a 100KVA.
En el pliego actual, contratación 346, se modifica las condiciones de experiencia quedando de la  siguiente forma:

4.4.1. CERTIFICACIONES CONTRACTUALES

Experiencia Especifica: La experiencia de la empresa deberá ser de mínimo cinco años, acreditada mediante la presentación de tres (3) certificaciones de contratos, los cuales dos (2) de ellos deben haber sido celebrados en los años anteriores o igual al 2004 cuyo objeto del contrato sea igual o similar al de la presente contratación y una (1) tercera certificación celebrada en los años comprendidos del 2006 al 2008 contados a partir de la fecha de cierre de la presente Contratación Directa. Una de las certificaciones  de contrato deberá cumplir al menos con dos de los siguientes requisitos:

· Instalación de subestación de por lo menos de 1000KVA.

· Construcción de por lo menos 200m de redes de media tensión subterránea.

· Construcción de por lo menos 1000m de redes de media tensión aéreas.
· Instalación de equipos y grupos de medida en media tensión para transformadores superiores a 100KVA.
Al analizar el requerimiento actual planteado podemos encontrar que:

De acuerdo al numeral 4.2.1. CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL, establece: “El oferente deberá haberse constituido por lo menos con cinco (5) años de anterioridad a la presentación de la oferta, término que se contará a partir de la fecha de cierre de la contratación  de conformidad con el certificado de existencia y representación legal expedido por la  Cámara de Comercio; y su vigencia no podrá ser inferior al plazo del contrato” 

Lo cual quiere decir que como mínimo la empresa debió constituirse el 19 de noviembre de 2004 aproximadamente, entonces con qué objeto  en los requerimientos de experiencia se solicitan dos (2) certificaciones de contratos que se hayan ejecutado en el 2004 o antes, ello es contradictorio con la solicitud que realiza la entidad de la antigüedad de la empresa, por que de entrada no cumplirían, así tuviese el tiempo de constitución no sería suficiente  toda vez que la experiencia se solicita de años anteriores al 2004.

Igualmente, según la experiencia solicitada, el año 2005 no es calificable y no es comprensible porque este año, que está dentro del tiempo estipulado de constitución de la empresa, no está permitido para presentar certificación alguna.
Por tanto nos permitimos solicitar: 

a) Se permita acreditar experiencia de contratos ejecutados dentro de los cinco (5) años anteriores al cierre de la presente convocatoria. 

Notamos, que en esta oportunidad, el pliego de condiciones en lugar de garantizar la pluralidad de oferentes, está estableciendo condiciones que hace menos posible la participación, pues anteriormente se solicitaban dos (2) certificaciones, y actualmente se solicitan tres (3), así mismo se establece un rango de tiempo de validez de la experiencia que no es claro y se presta para confusión. 

De los requerimientos de cumplimiento de las certificaciones, se agrega la obligación de cumplir mínimo dos (2) requerimientos de los cuatro (4) establecidos, cuando anteriormente se exigía cumplir solamente uno de los requisitos.   

Si el anterior proceso se declaro desierto porque quienes se presentaron no cumplían, es claro para la entidad que al volver los requisitos de mayor complejidad, está arriesgando a que el proceso nuevamente se declare desierto.
b) Solicitamos se aclare el rango de años dentro de los cuales se debió ejecutar contratos con el objeto similar al de la presente contratación.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD aclara que la contratación directa No 346 es un proceso diferente y separado de la contratación directa No 310 de 2009 por tanto no se entiende la relación aludida; ahora bien para aclarar el termino de los rangos la universidad aclara que las certificaciones contractuales deben presentarse así:
Tres (3) certificaciones de contratos

De las cuales dos (2) de ellos deben haber sido celebrados en los años anteriores o igual al 2004., y una (1) tercera certificación celebrada en los años comprendidos del 2005 al 2009 los cuales deben celebrarse antes de la fecha de cierre de la presente contratación; por tanto la universidad adendará lo pertinente.
TERCERA OBSERVACION

Solicitamos se acepte que una certificación de experiencia cumpla con al menos una (1) de las condiciones establecidas, no dos (2) como figura actualmente, ello con el objeto de generar condiciones de igualdad en la participación.

.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
CUARTA OBSERVACION

Solicitamos se mantengan las exigencias del numeral 4.4.4 CERTIFICACIONES DEL PERSONAL A INTERVENIR EN EL DESARROLLO DE LA OBRA, tal como se solicitaban en el proceso de contratación N. 310, ya que en proceso actual se están aumentando los requisitos mínimos exigidos, generando nuevamente riesgos a que se declare nuevamente desierto el proceso.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia, y vuelve a aclarar que este es un proceso diferente a la contratación directa No 310 de 2009
QUINTA OBSERVACION

Solicitamos sea ampliada la fecha de cierre del presente proceso por tres días hábiles.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
HARVEY ZAMBRANO TORRES
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO 
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