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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA No. 029 DE 2009
OBJETO:  “CAPACITACION EN LOS COMPONENTES ESTRATEGICOS EMPRESARIALES; FINANCIEROS Y EN ESQUEMAS ORGANIZACIONALES DE FINANCIACION, OPERACIÓN Y EXPANSION  EMPRESARIAL A LOS ACTORES DIRECTOS DEL SITP”.
ADENDA No.  02
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA No. 029 DE 2009, así:

1. El numeral 4.1.1  PARTICIPANTES, se modifica y quedara así:
4.1.1 PARTICIPANTES

En la presente Invitación Directa podrán participar personas  naturales y jurídicas que presten el servicio de capacitación y asesoría empresarial, en consorcio o en unión temporal, que tengan representación en Colombia y cumplan con los requisitos establecidos en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA  y en la Ley.

Si la participación es en forma conjunta los consorcios o uniones temporales deberán cumplir con los siguientes requisitos:

a. Los proponentes indicarán si su participación es a título de consorcio o unión temporal y, en el caso de Uniones Temporales, señalarán los términos y extensión de la participación en la propuesta y en la ejecución del contrato, los cuales no podrán ser modificados sin el consentimiento previo de la UNIVERSIDAD.

b. Los miembros del consorcio o de la unión temporal deberán presentar el documento de constitución, el cual deberá expresar claramente su conformación, las reglas básicas que regulan las relaciones entre ellos y su responsabilidad, e igualmente su deseo de participar en la presentación conjunta de la propuesta y de suscribir el contrato. A su vez, designarán a la persona que actuará como representante del consorcio o de la unión temporal.

c. El consorcio o unión temporal debe tener una vigencia igual a la del contrato y un (1) año más. Por tanto, deberá indicar que éste no podrá ser disuelto ni liquidado.

2. El numeral 4.1.3  CONSTITUCIÓN Y VIGENCIA, se modifica y quedara así:
4.1.3 CONSTITUCIÓN Y VIGENCIA

La sociedad oferente deberá haberse constituido por lo menos con cinco (5) años de anterioridad a la presentación de la oferta, término que se contará a partir de la fecha de cierre de la Invitación  de conformidad con el certificado de existencia y representación legal expedido por el Ministerio de Educación Nacional, o por la Secretaría de Educación del Distrito.; y su vigencia no podrá ser inferior al plazo del contrato y un (1) año más, contado a partir de la fecha de cierre del proceso.

Tanto las personas jurídicas (nacionales y extranjeras) que participen directamente dentro del proceso de Invitación, como las que lo hagan a través de un consorcio o de una unión temporal, deberán haberse constituido por lo menos con dos (2) años de anterioridad a la presentación de la oferta, como prestador del servicio objeto de la Invitación.

Las personas jurídicas nacionales y extranjeras, deberán acreditar que su duración no es inferior al plazo del contrato y un (1) año más. Por lo anterior, al momento de presentar la oferta, el proponente (persona jurídica nacional o extranjera, consorcio o unión temporal) deberá acreditar que su duración no será inferior al plazo del contrato y un (1) año más.

NOTA 1: En el caso de los consorcios y de las uniones temporales, este requisito debe ser acreditado al menos por uno de los integrantes de las personas jurídicas que lo integren. Adicionalmente, los integrantes del consorcio o de la unión temporal, deberán manifestar en el documento privado mediante el cual se constituyen, que el consorcio o la unión temporal se mantendrá vigente durante el término de garantía de seriedad de la oferta (90 días), el plazo de ejecución del contrato y un (1) año más.

Si el proponente no cumple el requisito de constitución y vigencia establecido en este numeral, la propuesta será rechazada.

NOTA 2: La UNIVERSIDAD se reserva el derecho a efectuar visitas a las Instalaciones donde funciona el proponente si es persona jurídica, o donde desarrolla su actividad económica si es persona natural.

3. El numeral 4.4.1 CERTFIFICACION DE ENTIDAD DE EDUCACION NO FORMAL, se modifica y quedara así:
4.4.1 CERTFIFICACION DE ENTIDAD DE EDUCACIÓN

El proponente debe adjuntar resolución de la secretaria de educación o el ente correspondiente donde demuestre que esta inscrita como institución de educación.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los veinticinco (25) días del mes de Noviembre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
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