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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

	INVITACIÓN  DIRECTA 030


INVITACIÓN DIRECTA  No. 030-2009
ESTUDIO DE OPTIMIZACIÓN DE LA RED DE CICLORUTAS EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ – ESTRUCTURACIÓN BÁSICA
	ADENDA No.  01


Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se omitió la corrección de algunos de los numerales,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la CONTRATACION DIRECTA  No 346 de 2009, así:
MODIFICAR el numeral 1.1 OBJETO DE LA INVITACION DIRECTA   el cual quedara de la siguiente manera;
Estudio de Optimización de la Red de Ciclorutas en la Ciudad de Bogotá – Estructuración Básica.

Objetivos Específicos: 

1. Recopilación, revisión, selección y síntesis de la información existente relacionada con el tema de Ciclo Rutas y bicicletas como medio de transporte.
2. Planeación y  análisis  de  información primaria.
3. Diagnóstico.

4. Formulación y desarrollo de medidas de intervención en la red de ciclo Rutas.
5. Formulación y desarrollo de servicios complementarios.

6. Plan de acción y priorización de medidas de intervención y acciones de optimización para el corto plazo.
MODIFICAR el numeral  4.4.1   CERTIFICACIONES CONTRACTUALES

DE LA INVITACION DIRECTA   el cual quedara de la siguiente manera;
Para ser evaluada la oferta debe cumplir los requisitos técnicos mínimos indicados en los TÉRMINOS DE REFERENCIA, los cuales deben ofrecerse en su totalidad.

 EXPERIENCIA GENERAL

Se considera experiencia general mediante la presentación de certificación o certificaciones de la ejecución de contratos en los últimos cinco años por valor total, igual o superior al presupuesto oficial de la presente invitación. 

Experiencia específica  en estructuración, reestructuración y/o apoyo gerencial  técnico(a) y financiero(a) de proyectos de infraestructura vial en concesiones en Colombia. La sumatoria del valor ejecutado en los últimos cinco (5) años de los contratos terminados presentados como experiencia específica debe ser igual o superior al presupuesto oficial. En el caso de consorcios o uniones temporales, se contabilizará el valor en proporción a la participación en el mismo. No se aceptan subcontratos.
Para el caso de certificados de contratos que correspondan a un  Consorcio o de una Unión Temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

El proponente, deberá relacionar únicamente el valor correspondiente a las actividades que correspondan a la experiencia definida en este numeral como específica, ya sea que haya ejecutado los contratos en forma individual o como parte de un proponente plural. Cuando el proponente incluya valores que no correspondan a dicha experiencia, el contrato respectivo no será tenido en cuenta en el proceso de evaluación. 

NOTA 1 Las UNIONES TEMPORALES, CONSORCIOS o ASOCIACIONES, en cuanto a la Experiencia Especifica Al menos una de las dos debe cumplir con este requisito.

. NOTA 2: Las Certificaciones de Contratos deberán relacionarse en el Anexo No. 8, y cada una deberá presentarse en ORIGINAL O COPIA, estas deben indicar:

1. Nombre de la entidad contratante.

2. Certificación del cumplimiento del contrato a satisfacción 

3. Especificación del término del contrato, y las fechas de inicio y terminación.

4. Objeto del contrato

5. Porcentaje de participación

6. Valor del contrato.

La no presentación de estos documentos genera rechazo de la oferta.

MODIFICAR el numeral 10.4. VALOR Y FORMA DE PAGO   el cual quedara de la siguiente manera;
 El valor total por adjudicar; será hasta por la suma de DOSCIENSTOS VEINTISEIS   MILLONES DE PESOS ($226. 000.000,00) MCTE  INCLUIDO  EL  IVA.

La Universidad pagará,  al  contratista el valor del contrato así:

Un pago anticipado equivalente al  40% del valor del contrato dentro de los 15 días siguientes a la firma del acta de inicio, un segundo pago correspondiente al 40% del valor del contrato dentro del mes siguiente a que se hayan ejecutado las actividades atinentes  al pago anticipado y del porcentaje correspondiente al segundo pago, previo recibo a satisfacción por parte del supervisor del contrato y de la secretaria dist6rital de movilidad, el saldo, esto es el 20%, estará sujeto a la suscripción del acta de liquidación del contrato previo recibo a satisfacción por parte de la supervisión del contrato y de la Secretaria Distrital de Movilidad.
La Universidad Distrital sólo pagará al contratista previa presentación de la documentación requerida y bajo ningún motivo o circunstancia aceptará o hará pagos a terceros.
El contenido del presente ADENDA No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los  veinticinco (25) días del mes de noviembre de dos mil nueve (2009).
HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Revisó: Carlos Cortes 
Proyecto: Doriam Garcia.
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