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CONTRATACIÓN DIRECTA  No. 030 -2009
 OBJETO:

ESTUDIO DE OPTIMIZACIÓN DE LA RED DE CICLORUTAS EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ – ESTRUCTURACIÓN BÁSICA
I.P.C. CONSULTORIA S.A
1. OBSERVACIONES
 OBJETIVO GENERAL

Solicitamos revisar el numeral 1.1 de los TDR (Términos de Referencia), el objetivo general es el mismo objeto
Por medio de esta presentamos nuestras observaciones y solicitudes de aclaración a los Términos de Referencia del  Proceso de INVITACIÓN DIRECTA No. 030 de 2009 – ESTUDIO DE OPTIMIZACIÓN DE LA RED DE CICLORUTAS EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ – ESTRUCTURACIÓN BÁSICA.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente 
2. PRESUPUESTO OFICIAL 

El valor del Presupuesto Oficial (numeral 1.6) en los TDR es de 226 millones para 4 meses. Este presupuesto es insuficiente, más si se tiene en cuenta aspectos no incluidos en los TDR pero necesarios, como una dirección o coordinación del Proyecto. Por lo tanto solicitamos incrementar el presupuesto hasta aproximadamente 250 millones. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de Referencia aclara que este valor se mantendrá en la medida en que no se incrementará el alcance de los presentes términos de Referencia, si durante el desarrollo del contrato se hace necesario incluir ítems nuevos o ampliar el alcance de lo ya contratado, estos serán valorados en su momento y de ser necesario serán adicionados al contrato.
3. EXPERIENCIA DEL PROPONENTE

La redacción de la EXPERIENCIA solicitada al proponente, que aparece en el numeral 4.4.1, no está clara y se presta a confusiones. Sugerimos clarificarla de la siguiente manera:

Experiencia general mayor o igual a cinco (5) años, la cual se contabilizará como el tiempo transcurrido desde la fecha de constitución de la sociedad.

Experiencia especifica: 

Se considerará la experiencia específica mediante la presentación de tres (3) certificaciones de contratos ejecutados cuyo objeto principal sea la  estructuración, reestructuración y/o apoyo gerencial  técnico(a) y financiero(a) de proyectos de infraestructura vial en concesiones en Colombia. 

La sumatoria del valor ejecutado de los contratos terminados presentados como experiencia específica debe ser igual o superior al presupuesto oficial. En el caso de consorcios o uniones temporales, se contabilizará el valor en proporción a la participación en el mismo. No se aceptan subcontratos.

Por otra parte, en el mismo numeral 4.4.1 de los TDR se establece que:

“Cada certificación deberá VENIR RESPALDADA POR FOTOCOPIA DEL CONTRATO,  correspondiente a la misma. Certificaciones que no cuenten con la calificación de cumplimiento del contrato calificando su desempeño como  excelente o buena, o  no tengan anexo el documento de respaldo (el contrato) no serán tenidas en cuenta, Lo anterior con el fin de evaluar el desempeño del proveedor en cada negociación, y verificar el cumplimiento a satisfacción del objeto de cada contrato que se este certificando.  La  no presentación de las certificaciones NO ES SUBSANABLE.”

Muchas entidades públicas no califican expresamente, o no calificaban en el pasado, el cumplimiento. Las certificaciones de esas entidades establecen que el contrato ha sido  liquidado, expresando el plazo y el valor respectivo. Es claro que un contrato con una entidad pública que ha sido liquidado y pagado en su totalidad tiene que haber sido recibido a satisfacción por el contratante, de otra forma el interventor no habría podido recibir los productos y autorizar la liquidación y pagos. La exigencia de que las certificaciones contengan una calificación del desempeño es inequitativa ya que perjudica al proponente cuya experiencia se basa en contratos con aquellas entidades públicas que no certifican este tipo de calificación.

Se solicita entonces eliminar este párrafo, dejando únicamente vigente el requisito de la presentación de la certificación en la cual conste que el contrato ha sido liquidado, junto con copia del contrato respectivo.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
4. FORMA DE PAGO DEL CONTRATO

En el numeral 10.4 del contrato aparece como forma de pago un ANTICIPO  del 50% y un saldo del 50% una vez sea recibido el trabajo a satisfacción por las partes.

Solicitamos una forma de pago más acorde con las necesidades del desarrollo de las actividades, así:

· 40% a la firma y legalización del contrato.

· 40% con la presentación y recibo a satisfacción del Informe 2, los dos (2) meses de firmada el acta de inicio
· 20% con la presentación y recibo a satisfacción del Informe 3, a los cuatro (4) meses de firmada el acta de inicio.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación y adendará lo pertinente
HARVEY ZAMBRANO TORRES
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO 
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