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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACION DIRECTA   No. 037-2009
OBJETO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA: CONTRATAR EL SUMINISTRO DE PARTES PARA COMPUTADORES, PORTÁTILES Y SERVIDORES DEL PARQUE INFORMÁTICO DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, SEGÚN CUADRO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – “INFORMACIÓN DE PRECIOS, TIEMPO DE GARANTÍAS Y PLAZOS DE ENTREGA DE SUMINISTROS DE PARTES.
ADENDO No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la  INVITACION DIRECTA No 037de 2009
1. Modificar el numeral  4.4.2.  CERTIFICACIONES ESCRITAS (no subsanable), el cual quedará de la siguiente manera
La garantía mínima exigida para las partes es de doce  (12) meses. Con el fin de efectuar la calificación, la Universidad promediará sólo la garantía adicional de los grupos calificables definida en la columna “Tiempo de Garantía Adicional” ANEXO Nro. 4 – INFORMACIÓN DE PRECIOS, TIEMPO DE GARANTÍAS DE SUMINISTROS DE PARTES

Certificación expedida por los fabricantes de las partes:

a. El proponente deberá adjuntar certificaciones por escrito expedida por el fabricante del tiempo de garantía total de fábrica, por cada grupo de partes de main board, memoria RAM, discos duros y procesadores (anexo 4).

 Certificación del proponente:

a. Certificación que acredite que las partes son genuinas, nuevas.

b. Certificación escrita donde especifique que el proponente es
distribuidor autorizado de por lo menos una marca de las ofertadas.

c. El proponente deberá adjuntar certificaciones por escrito del tiempo de garantía total de fábrica por cada grupo de partes del anexo 4.

La no presentación de estos documentos genera rechazo de la oferta.

2. Modificar el numeral  6.7 GARANTÍAS DE PARTES, el cual quedará de la siguiente manera}
El proponente deberá especificar claramente en su propuesta, el procedimiento a seguir en caso de ser necesario aplicar la garantía (reclamación) sobre los elementos ofrecidos. En caso que se solicite la garantía, el desplazamiento (ida y vuelta), los costos asociados a este desplazamiento (fletes, seguros, etc.) y la responsabilidad por las partes están a cargo exclusivo del proponente favorecido y en ningún caso generara costo adicional alguno a la Universidad Distrital.

Entiéndase que el periodo de garantía para cada parte comenzara una vez la parte y sus componentes, hayan cumplido los procesos y procedimientos de entrega, recepción satisfactoria por el supervisor de la Universidad.

Se tendrá en cuenta cobertura de cambio de partes en sitio, la operación o cambio por garantía o por incompatibilidad de las partes, se exigirá otras de igual o mejor calidad y características. Será de cargo exclusivo del proponente favorecido y en ningún caso generará costo adicional alguno a la Universidad Distrital. El tiempo que se indica para cada uno de los Ítem del anexo1, deberá cubrir las etapas de diagnóstico y solución del problema que se presente. La garantía adicional debe ser certificada igualmente de fábrica.
· Garantías de fábrica para los grupos de main board, memorias RAM, discos Duros y Procesadores (Anexo 4) (no subsanable):

El proponente deberá adjuntar certificaciones por escrito expedida por el
fabricante, del tiempo de garantía de fábrica de cada grupo de partes
(anexo 4). Para esto el proponente deberá ser distribuidor autorizado de
por lo menos una marca de las ofertada; respetando el mínimo de doce meses solicitado por la entidad; debido a que las mismas serán objeto de asignación de puntaje. 

Nota: el oferente para la garantía de algún grupo debe hacerla  en tiempo en su totalidad para el grupo.
· Garantías para el resto de grupos de partes (Anexo 4) (no subsanable):

El proponente deberá adjuntar certificaciones por escrito del tiempo de garantía ofrecido para cada grupo de partes (anexo 4), la garantía debe ser en sitio. Para esto el proponente deberá ser distribuidor autorizado para cada marca ofertada respetando el mínimo de doce meses solicitado por la entidad. 
3. Modificar el numeral  10.2.1  PLAZO DEL CONTRATO, el cual quedará de la siguiente manera}

El plazo de ejecución del contrato será de  doce (12)  meses o hasta agotar el presupuesto, contados a partir del acta de inicio previa aprobación de las pólizas.

El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los  treinta (30) días del mes de noviembre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Reviso Carlos Cortés Ladino
Proyecto Carlos Álvarez 
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