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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

	INVITACIÓN DIRECTA 038


 OBJETO DE LA CONTRATACIÓN DIRECTA No. 
CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE CÓMPUTO ESPECIALES PARA LOS LABORATORIOS DE LAS FACULTADES DE CIENCIAS Y EDUCACION Y ARTES-ASAB DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS.
	ADENDA No.  01


Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se omitió la corrección de algunos de los numerales,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la CONTRATACIÓN DIRECTA  No. 310 DE 2009, así:
1. MODIFICAR el numeral 4.2.1 CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL , el cual quedara de la siguiente manera;
4.2.1. CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL 

El oferente deberá haberse constituido por lo menos con dos (2) años de anterioridad a la presentación de la oferta, término que se contará a partir de la fecha de cierre de la contratación  de conformidad con el certificado de existencia y representación legal expedido por la  Cámara de Comercio; y su vigencia no podrá ser inferior al plazo del contrato. 
Tanto las personas jurídicas (nacionales y extranjeras) que participen directamente dentro del proceso de contratación, como las que lo hagan a través de un consorcio o de una unión temporal, deberán haberse constituido por lo menos con cinco (5) años de anterioridad a la presentación de la oferta, como prestador del servicio objeto de la INVITACIÓN.

NOTA 1: Los integrantes del consorcio o de la unión temporal, deberán manifestar en el documento privado mediante el cual se constituyen, que el consorcio o la unión temporal se mantendrá vigente durante el término de ejecución del contrato y un (1) año más.

Si el proponente no cumple el requisito de constitución y vigencia establecido en éste numeral, la propuesta será rechazada.

NOTA 2: La UNIVERSIDAD se reserva el derecho a efectuar visitas a las Instalaciones donde funciona el proponente si es persona jurídica, o donde desarrolla su actividad económica si es persona natural.
Si el oferente es persona jurídica, deberá presentar el Certificado de existencia y Representación Legal, expedido por la Cámara de Comercio de la Jurisdicción, con una antelación no mayor a treinta (30) días calendario, contados retroactivamente desde la fecha de cierre de la contratación, donde conste quién ejerce la representación legal y las facultades del mismo.

En caso de que el proponente sea consorcio o unión temporal, cada persona jurídica que lo conforme, deberá presentar su correspondiente certificado de existencia y representación legal, expedido en las condiciones ya indicadas.

En caso de que el proponente sea una persona jurídica extranjera, o que el consorcio o unión temporal esté conformada por una o varias personas jurídicas extranjeras, ésta(s) deberá(n) acreditar su existencia y representación legal de conformidad con lo establecido en el Código Civil y el Código de Comercio, en concordancia con el Estatuto General de Contratación.

En todo caso, los documentos otorgados en el exterior deberán presentarse autenticados por los funcionarios competentes para ello en el respectivo país, y la firma de tales funcionarios lo será a su vez por el Cónsul Colombiano o, a falta de éste, por el de una nación amiga, sin perjuicio de lo establecido en los convenios internacionales sobre el régimen de los poderes. Al autenticar los documentos la constancia de los cónsules debe certificar que existe la sociedad y ejerce su objeto conforme a las leyes del respectivo país. (Art. 480 C. Co.).
MODIFICAR el numeral 6.1. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

 el cual quedara de la siguiente manera;
La oferta deberá cumplir con la totalidad de los requisitos señalados en el Anexo No.4 “Formulario de Especificaciones Técnicas Mínimas”, para lo cual deberá consignar en dicho anexo, sin modificar su contenido, dando respuesta expresa en cada literal, si se compromete o no a cumplir con lo exigido en el pliego de condiciones. De la misma manera, los aspectos técnicos fundamentales se presentan a continuación y se advierte que la no cotización de la totalidad de los requerimientos técnicos se considerará causal de rechazo de la oferta:

6.2. GENERALIDADES

Se realizará por parte del Comité Institucional de Laboratorios de la Universidad,

Quien estudiará y analizará los documentos exigidos que se establezcan en los Términos de Referencia, verificando su estricto cumplimiento. Serán declaradas No admisibles técnicamente las propuestas que no cumplan con los documentos y

Condiciones. El Comité Institucional de Laboratorios se compone por los Coordinadores de los laboratorios de cada una de las Facultades de la Universidad, quienes para la correcta evaluación, se apoyan en los jefes de los Laboratorios y aulas especializadas.

La instalación y la configuración de los equipo estará a cargo del proveedor. El

proponente al que se le adjudique el contrato, deberán garantizar la capacitación

Sobre el uso, el mantenimiento predictivo, preventivo y correctivo de los equipos Que oferte, la cantidad de horas y personal para la capacitación de los equipos Que la requieren, serán concertados con el supervisor del contrato, dejando Constancia de esto en el Acta de inicio de ejecución del contrato que se firme, Como condición de ejecución.
MARCAS

En el anexo No 4 el oferente debe diligenciar para todos los equipos ofertados la

Casilla de marca y referencia del equipo que esta ofreciendo. Lo anterior con el Objeto de que la Universidad reciba efectivamente lo ofertado por el proveedor. La

No inclusión de esta información será objeto de NO CUMPLIMIENTO para el ITEM

RESPECTIVO.

LA INSTALACIÓN Y LA CONFIGURACIÓN DE LOS EQUIPO ESTARÁ A

CARGO DEL PROVEEDOR.

La instalación y la configuración de los equipo estará a cargo del proveedor. El

Proponente al que se le adjudique el contrato, deberán garantizar la capacitación

Sobre el uso, el mantenimiento predictivo, preventivo y correctivo de los equipos Que oferte. La cantidad de horas y personal para la capacitación de los equipos Que la requieren, serán concertados con el supervisor del contrato, dejando Constancia de esto en el Acta de inicio de ejecución del contrato que se firme, Como condición de ejecución; adicionalmente las empresas deben entregar al Supervisor del contrato copia legible de los registros de importación de los equipos

Adquiridos.
NORMAS ADICIONALES APLICABLES A ESTE TIPO DE PROCESO
Se deben tener en cuenta los lineamientos establecidos por el PIGA de la Universidad, así como la normatividad que en materia de NORMAS AMBIENTALES nacionales o distritales, se deban aplicar.

GARANTIA DE LOS ELEMENTOS OFERTADOS

El proponente deberá presentar una garantía mínima de 2 años los oferentes deberán anexar con su oferta documento firmado por el representante legal de la empresa ó del representante del consorcio ó unión temporal (si este fuese el  para respaldar los

Equipos que oferte.

CERTIFICADOS DE DISTRIBUCIÓN

Los proponentes deberán adjuntar a su propuesta las certificaciones de cadena de

Distribución y/o autorización para distribución que acredite que se encuentra Autorizado para la comercialización y el servicio postventa de los elementos y/o Equipos ofertados. En todo caso si oferta elementos cuyas marcas son diferentes

Deberá aportar el número de certificaciones que garanticen la autorización en la

Distribución.

PRESENTACION DE CATALOGOS ORIGINALES

Los oferentes deberán anexar los catálogos originales de los equipos propuestos.

Lo anterior con el fin de poder efectuar la evaluación técnica en forma adecuada.

TIEMPO MÁXIMO DE RESPUESTA

Los oferentes deberán anexar con su oferta documento firmado por el Representante legal de la empresa ó del representante del Consorcio ó Unión Temporal (si este fuese el caso), en el que conste el tiempo máximo ofertado de Respuesta a las garantías que no puede ser mayor a 48 horas para las ítems a los

Que se postule.

LISTADO DE GENERAL DE ELEMENTOS REQUERIDOS

A continuación se relaciona el total de ítems requeridos en el Grupo Equipos de Computo
	NOMBRE EQUIPO 
	DESCRIPCIÓN  Y/O  CARACTERÍSTICAS 
	Cantidad 

	DISCOS DUROS EXTERNOS 
	CAPACIDAD 400 GB, 7200 R.P.M., INCLUIR CABLES DE CONEXIÓN Y CAJA DE PROTECCIÓN, CARCASA DE ALUMINIO. CONEXIÓN  USB  2,0. Garantía de 2 años.
	5

	COMPUTADOR ESPECIAL
	Procesador: 8 NUCLEOS: Dos procesadores de núcleo cuádruple Intel Xeon 5500 de 2.93 GHz. 8 MB de caché de nivel 3 completamente compartida por procesador.

Memoria: 4 GB de memoria (DIMM ECC DDR2 a 800 MHz y completamente protegido por búfer (en dos módulos de 2 GB), expandible hasta 32 GB. Tarjeta Gráfica: Radeon HD 4870 de ATI con 512 MB de memoria GDDR5, PCI Express 2.0, un puerto Mini DisplayPort y un DVI de doble canal. Disco Duro: Serial ATA de 640 GB a 3 Gb/s, 7.200 rpm, y caché de 16 MB. Unidad óptica: SuperDrive 18x de doble capa (DVD+R DL, DVD±RW y CD-RW). Expansión PCI Express: Tres ranuras de ampliación PCI Express de tamaño estándar libres (una PCI Express 2.0 a 16x y dos PCI Express 2.0 a 4x); FireWire: Cuatro puertos FireWire 800 (dos en el panel frontal y dos en el posterior). USB: Cinco puertos USB 2.0 (dos en el panel frontal, tres en el posterior). Dos puertos USB 2.0 en el teclado. Dos Puertos Ethernet 10/100/1000BASE-T (RJ-45) Independientes. Bluetooth 2.1 + Módulo EDR (Enhanced Data Rate) integrado. Accesorios incluidos: Teclado Apple y ratón "Mighty Mouse",  Adaptador DVI-VGA, Cable de extensión de teclado USB, Discos DVD de instalación y restauración. Programas: Mac OS X v10.6 Snow Leopard (con iTunes, Time Machine, Vista rápida, Spaces, Spotlight, Dashboard, Mail, iChat, Safari, Agenda, QuickTime, iCal, Reproductor de DVD, Photo Booth, Front Row y Xcode Developer Tools)
	1

	PANTALLA COMPUTADOR MAC PARA BIOINFORMATICA
	Pantalla TFT de cristal líquido de matriz activa de 24 pulgadas (visibles) retroiluminada por LED. RESOLUCION: 1.920 por 1.200 píxeles, 1.280 por 800 píxeles. CONTRASTE: 1000:1. BRILLO (NORMAL): 330 CD/M2. ANGULO DE VISION (H/V): 178º. COLOR DE LA PANTALLA: PLATEADO. Tres puertos USB 2.0 autoalimentados. Ranura de seguridad para cable Kensington. Un cable con tres conectores: Mini DisplayPort, MagSafe y USB 2.0. Cable de corriente alterna. Tensión: entre 100 y 240 V de CA; frecuencia: entre 50 y 60 Hz

	1


Mac Pro 2.26 GHz Quad Core CPU  • 4 GB (4x1 GB) RAM  • 500 GB SATA Hard Drive  • 16x Dual-Layer SuperDrive  • ATI Radeon X1900 XT 512 MB Graphics  • Bluetooth 2.0+EDR  • Airport Extreme  • Mac OS, debe tener total compatibilidad con sistemas Pro Tools e interfaces Digidesign. Monitor LCD 17”.   El sistema operativo licenciado Windows Xp profesional si existen los controladores para todos los dispositivos o sistema Operativo Vista Bussinnes. (esto claro esta dependiendo de las políticas de la U.) 

	JUSTIFICACION El proyecto de música requiere de equipos Macintosh por su amplísimo reconocimiento de calidad además de ser una marca especializada en prestaciones multimedia a tal punto que existen programas de grabación casi exclusivos para usar de esta marca de equipos (Pro tools que es la marca emblemática de grabación de audio en estudio y en el escenario.) Por otro lado la inversión asegura más tiempo útil sin necesidad de renovación de equipos. Aparte de esto el hardware profesional de grabación (m-audio - digitech) corre con el más alto rendimiento en estos equipos con 100% de compatibilidad.
	1
	


El contenido del presente ADENDA No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los treinta (30) días del mes de octubre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Proyecto: Doriam Garcia.

Revisó: Carlos Cortes 
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