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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE APERTURA Y PUBLICIDAD DE LA INVITACIÓN DIRECTA 

No. 023 DE 2009

LUGAR: 
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:
2 de Octubre de 2009
HORA:
8:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se da apertura a la Invitación Directa No.  023 de 2009, cuyo objeto es:  “Contratar la adquisición, entrega, transporte, instalación, configuración y puesta en correcto funcionamiento de un sistema de aire acondicionado de precisión ambiental, de alta eficiencia de un SHR superior a 0.87 a la altura de Bogotá a una temperatura de retorno de aire entre 19°C y 22°C y 50% HR, de doble circuito de refrigeración independiente, de doce (12) TR total para el Laboratorio de Computación de Alto Desempeño –Computación Grid- ubicado en el edificio Alejandro Suárez Copete, Cr. 8 N° 40 - 78 Piso 1, Bogotá D.C., Colombia”.  
A tal efecto se invita a las siguientes personas naturales o jurídicas: INDAIRE DE COLOMBIA LTDA, TORO AZUL SOLUCIONES S.A.S., MONTAJES Y SERVICIOS INTEGRALES S.A. remitiendo la carta de invitación.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó Carlos Cortes Ladino.

Elaboro Julio Enrique Latino García
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