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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

INVITACIÓN DIRECTA No. 022-2009
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RESPUESTA A LAS ACLARACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA INVITACIÓN DIRECTA No. 022-2009

OBJETO: 

“CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE UTILERÍA Y ESCENOGRAFÍA CON DESTINO A LOS LABORATORIOS, TALLERES, CENTROS Y AULAS ESPECIALIZADAS DE LA FACULTAD DE ARTES-ASAB DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS”. (TARIMA Y TECHO)”
FIRMA: CODIACERO
Observación 1.: De acuerdo a su programación en la visita de obra del pasado 15 de septiembre de 2009, a la cual nosotros asistimos y ninguna persona nos dio el acta de participación; en consecuencia se solicita el Acta de la visita que a la fecha no nos han entregado.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La Universidad le informa que el certificado de visita técnica a la que hace referencia se debe reclamar en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera Cra 7 No. 40-53 piso 8, antes del cierre de la Invitación.

Observación 2.: En la solicitud del techo de la tarima la requieren en aluminio y dado su bajo presupuesto para la fabricación se les ofrece metálica, para que por favor replanteen esta opción.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La Universidad se mantiene en lo establecido en los Términos de Referencia y no acepta su observación.

Observación 3.:  En el Adendo No. 2 que constituye a la relación patrimonial hacen referencia para las uniones temporales o consorcios, lo cual no son explícitos para las empresas que se presentan solas también lo requieren.  

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La Universidad le informa que la relación patrimonial relacionada en el Adendo No. 2, solo hace referencia a la evaluación financiera de las uniones temporales o consocios, para las personas naturales o jurídicas se establecen las formulas relacionadas en el numeral 5.4. 

Observación 4.: También direccionar el proyecto  a una persona encargada ya que en la Universidad nadie tiene claro esta invitación.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La Universidad le informa que las personas asignadas para apoyar este proceso están vinculados a la Facultad de Artes (Proyecto Curricular de Artes Escénicas)  son:
· Alexandra Cruz

· Leonardo Cortes 

Observación 5.: La plataforma se puede fabricar con altura graduable de 1mt a 1.5 mt ó 1.5 mt a 2 mt, no se puede fabricar de 1m a 2m como es solicitado por ustedes.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

 La Universidad le informa que acepta su observación y modificará mediante Adenda el numeral 6.1 Especificaciones Técnicas en el párrafo “con párales de altura variable entre 1.5 mt a 2 mt sobre el nivel del piso con tornillos niveladores.

Observación 6.: En la propuesta económica el valor de IVA debe ser sobre la utilidad y no sobre todo el valor.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

 La Universidad acepta su observación y modificará mediante Adenda el Anexo No. 2 Propuesta Económica.

Se firma la presente a los 06 días del mes de Octubre del año 2009.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó: Carlos Cortes Ladino

             Profesional Especializado 

Proyectó: Belsy Antolinez V.

                Pr. Encargada Proceso
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