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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

	CONVOCATORIA PÚBLICA No. 016 - 2009


 OBJETO DE LA  CONVOCATORIA PÚBLICA No. 016
“CONTRATAR EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA RE POTENCIACIÓN  DE LA SUBESTACIÓN DE LA TORRE ADMINISTRATIVA, ADECUACIÓN ELÉCTRICA,   MODERNIZACIÓN Y NORMALIZACIÓN DE LA SUBESTACIÓN DE LA  SEDE MACARENA A, REACONDICIONAMIENTO TABLERO GENERAL DE BAJA TENSIÓN DE LA MENCIONADA SEDE Y TRASLADO DE TRANSFORMADOR DE 225KVA A LA SUBESTACIÓN DE LA SEDE ASAB DE LA UNIVERSIDAD.”

	ADENDA No.  01


Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se omitió la corrección de algunos de los numerales,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la CONVOCATORIA PÚBLICA  No. 016 DE 2009, así:
1. MODIFICAR el numeral 4.4.1  CERTIFICACIONES CONTRACTUALES  el cual quedara de la siguiente manera;

Se considerarán como “Experiencia Especifica”, la sumatoria de dos certificaciones contractuales sea igual o similar al objeto de la presente convocatoria celebrada por el proponente en los últimos seis años, y una deberá cumplir  al menos con uno de los siguientes requisitos:

· Instalación de subestación de por lo menos de 1000KVA.

· Construcción de por lo menos 200m de redes de media tensión subterránea.

· Construcción de por lo menos 1000m de redes de media tensión aéreas.
· Instalación de equipos y grupos de medida en media tensión para transformadores superiores a 100KVA.
NOTA 1: Las Certificaciones de Contratos deberán relacionarse en el Anexo No. 8, y cada una deberá presentarse en ORIGINAL, estas deben indicar:

1. Nombre de la entidad contratante.

2. Certificación del cumplimiento del contrato a satisfacción 

3. Especificación del término del contrato, y las fechas de inicio y terminación.

4. Objeto del contrato

5. Porcentaje de participación

6. Valor del contrato.

Cada certificación deberá VENIR RESPALDADA POR FOTOCOPIA DEL CONTRATO,  correspondiente a la misma. Certificaciones que no cuenten con la calificación de cumplimiento a satisfacción, o  no tengan anexo el documento de respaldo (el contrato) no serán tenidas en cuenta, Lo anterior con el fin de evaluar el desempeño del proveedor en cada negociación, y verificar el cumplimiento a satisfacción del objeto de cada contrato que se este certificando.  La  no presentación de las certificaciones NO ES SUBSANABLE.
NOTA ESPECIAL: Para la acreditación por parte de un proponente sin interesar si se certifica como persona natural, jurídica, en consorcio o en unión temporal de la experiencia exigida;  no se aceptarán certificaciones de obra propia, contratos a precio global, auto certificaciones, administraciones delegadas ni subcontratos, solo se aceptan certificaciones de contratos celebrados directamente  con entidades contratantes y certificados por esta.
Para el caso de certificados de contratos que correspondan a un  consorcio o de una unión temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

NOTA 2: En caso de que el proponente presente más de tres (3) certificaciones, la Universidad considerará únicamente las tres (3) primeras que se relacionen en el ANEXO No. 8.
2. MODIFICAR el numeral 4.4.2 EXPERIENCIA DE TRABAJO el cual quedara de la siguiente manera;

Para la acreditación por parte de un proponente sin interesar si se certifica como persona natural, jurídica, en consorcio o en unión temporal de la experiencia exigida;  no se aceptarán certificaciones de obra propia, contratos a precio global, auto certificaciones, administraciones delegadas ni subcontratos, solo se aceptan certificaciones de contratos celebrados directamente  con entidades contratantes y certificados por esta. 

El proponente deberá disponer y anexar a su propuesta la hoja de vida del personal técnico con la experiencia mencionada a continuación: Un Ingeniero Eléctrico ó Ingeniero Electricista ó  Ingeniero Electrónico titulado  en una institución legalmente reconocida, que guíe las obras a realizar, con experiencia mínima de quince (15) años en obras afines al objeto establecido en el presente proceso de selección, un Ingeniero de Control de Calidad con experiencia mayor a un año en el manejo RETIE y control de calidad.  Un Ingeniero Civil a cargo de las obras civiles, un técnico Electricista con experiencia superior a 10 años en subestaciones , Oficial en obra civil con experiencia superior a 10 años en trabajos similares Técnicos y Ayudantes en obra con experiencia superior a 4 años en trabajos similares. 
a) La experiencia de la empresa deberá ser de mínimo seis años, acreditada mediante la presentación de cómo mínimo dos (2) certificaciones de contratos celebrados en los últimos seis años y uno (1) en los últimos tres (3) años contados a partir de la fecha de cierre de la presente Convocatoria Pública.    En la realización de las obras establecidas en los presentes términos de referencia, este profesional, deberá tener una dedicación exclusiva del 100 %  del tiempo.

b) HORARIOS DE TRABAJO: El proponente del presente proceso de selección deberá tener disponibilidad para realizar los trabajos en días laborales (lunes a viernes) en horario de 8:00 am. a 5:00 pm. y fin de semana (sábado y domingo) de 8:00 am.  a 4:00 p.m. En el evento de requerirse la realización de los trabajos en días diferentes, el contratista ganador del presente proceso de selección deberá garantizar la realización de los mismos en las condiciones estipuladas, previa coordinación con el Interventor del contrato.

c) VERIFICACION DE LOS TRABAJOS: LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS se reserva el derecho de efectuar inspección física de los trabajos y en caso de no ser satisfactoria la realización de los mismos, el contratista ganador del presente proceso de selección se obliga a efectuar, nuevamente dichos trabajos sin ningún costo adicional para la UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

Para el caso de certificados de contratos que correspondan a un  consorcio o de una unión temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

El contenido del presente ADENDA No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los  nueve (09) días del mes de octubre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Proyecto: Doriam Garcia.

Revisó: Carlos Cortes 
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