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AUDIENCIA PÚBLICA DE RESPUESTA A LAS ACLARACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA No. 013
OBJETO: 

“CONTRATAR LA ADQUISICIÓN E INSTALACION DE EQUIPOS MENORES CON DESTINO A LOS LABORATORIOS, TALLERES, CENTROS Y AULAS ESPECIALIZADAS DE LAS FACULTADES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS..”

1. La Universidad informa a los proponentes que a la fecha no se presentaron observaciones a los Términos de Referencia correspondientes a la Convocatoria Pública No. 013 y les indica si tienen alguna inquietud sobre los términos de referencia.
Observación 1. Al momento de la Audiencia Pública los proponentes solicitan eliminar el requisito de los catálogos toda vez que es difícil conseguirlos por las características de los equipos.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:

La Universidad aclara que no acepta eliminar el requisito de los catálogos, pero acepta originales ó copias de página web, aclarando que estos últimos deben incluir en forma exacta la dirección completa de la página web de la cual fueron impresos y deben corresponder a la marca y referencia exacta del equipo ofrecido anexo 2. se recuerda que la presentación de estos catálogos es obligatoria y no subsanable. la evaluación técnica se hará exclusivamente sobre los catálogos incluidos en las propuestas, para cada uno de los equipos ofertados.  

Se firma la presente a los 09 días del mes de Octubre del año 2009.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó: Carlos Cortes Ladino

             Profesional Especializado 

Proyectó: Belsy Antolinez V.

                Pr. Encargada Proceso
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