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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA No. 023 DE 2009
OBJETO:  “Contratar la adquisición, entrega, transporte, instalación, configuración y puesta en correcto funcionamiento de un sistema de aire acondicionado de precisión ambiental, de alta eficiencia de un SHR superior a 0.87 a la altura de Bogotá a una temperatura de retorno de aire entre 19°C y 22°C y 50% HR, de doble circuito de refrigeración independiente, de doce (12) TR total para el Laboratorio de Computación de Alto Desempeño –Computación Grid- ubicado en el edificio Alejandro Suárez Copete, Cr. 8 N° 40 - 78 Piso 1, Bogotá D.C., Colombia”.
ADENDA No.  02
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA No. 023 DE 2009, así:

1. El numeral 6.2.2.2.VENTILADORES CENTRÍFUGOS, se modifica y quedara así

6.2.2.2.
VENTILADORES CENTRÍFUGOS

La unidad de aire acondicionado de precisión deberá contar con un sistema de ventilador centrifugo de ancho sencillo o de doble ancho y doble entrada. De acople directo o de acople por poleas y correas. Será opcional que se cuente con aletas dobles radiales curvadas hacia atrás según corresponda al sistema. Igualmente será opcional contar con un motor electrónicamente conmutable y libre de mantenimiento. El ventilador deberá venir de fábrica debidamente balanceado estática y dinámicamente, así mismo debidamente tratado y pintado con una base de pintura anticorrosiva y acabado final con pintura de aluminio o electrostática según corresponda.
2. El numeral 6.2.2.3. MOTOR, se modifica y quedara así
6.2.2.3.
MOTOR

El motor deberá ser de acople directo o de acople por poleas y correas al ventilador, del tipo eléctrico conmutable(opcional), para corriente DC o AC, garantizado para durar no menos de 100.000 horas de trabajo continuo. Será opcional incluir con el motor el control electrónico interno y el arrancador de par suave con sus debidas protecciones. La potencia del motor deberá ser como mínimo de 2 HP pero es deseable para la Universidad que sea igual o mayor a 5 HP, garantizando la total eficiencia del sistema.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los catorce (14) días del mes de Octubre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero

PAGE  
INVITACIÓN DIRECTA No. 023 DE 2009

