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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

COMITÉ DE EVALUACION
	Lugar : Vicerrectoría Administrativa y Financiera
	Hora de inicio: 3:30 P.m. 

20 de Agosto de 2009
	Hora de finalización:

4: 30 p. m. 


Orden del día:
1. Verificación del Quórum

2. Informe evaluación de la Invitación Directa No 020 de 2009
3. Otros
1. Verificación del Quórum
Asiste Dr. HARVEY ZAMBRANO TORRES Vicerrectoría Administrativa y Financiera; JOSE DAVID RIVERA delegado de la Rectoría; CECILIA TOVAR DE VARGAS Jefe de la División  de Recursos Financieros; MANUEL ALEJANDRO MOLINA Jefe de la Oficina Asesora Jurídica; ORLANDO SANTAMARIA VERGARA Vicerrector Académico, Presidente del Comité de laboratorio Talleres y Aulas Especializadas.    
Como invitados Dr. Carlos Cortes Ladino Profesional Vicerrectoría Administrativa y Financiera; 
2. Informe evaluación de la Invitación Directa  No 020 de 2009 que tiene por objeto CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE LABORATORIO SOLUCIÓN –INTEGRAL LUCES- CON DESTINO A LOS LABORATORIOS, TALLERES, CENTROS Y AULAS ESPECIALIZADAS DE LA FACULTAD ARTES ASAB DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS; se presenta al comité dando un recuento de los hechos de la siguiente manera:
Que el día 3 de agosto de 2009 se dio apertura a la invitación directa antes mencionada. 
Que en los términos de Ley, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas,  que tenía como finalidad de presentar las evaluaciones al comité, para que aprueben su publicación con el fin de dar cumplimiento al cronograma de los Términos de referencia la invitación. 
Que el día 14 de agosto  de 2009, en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, mediante Audiencia Pública se cerró la presentación de ofertas a la Invitación directa No 020 de 2009.
Que los días 18,19 y 20 de agosto se realizaron  la evaluación jurídica, financiera y técnica de la propuesta presentada.
Que los días 19 y 20 de agosto hasta las 4:00 P.m. se dio término a la única firma para que presentará los subsanes pertinentes. La firma MHC suministros EU. Presento los subsanes en el tiempo solicitado.    

Una vez revisada la Evaluación por parte del comité éste ordena  publicarla en la página WEB de la Universidad, el día 21 de agosto de 2009.
Hasta el día 26 de agosto de 2009 a las 11:00 a. m. Tiempo en la cual se podrá realizan realizar las observaciones a la citada evaluación. 
Realizado el estudio de las evaluaciones, y cumpliendo con los requerimientos de los términos de Referencias dando como resultado que las firmas que quedan habilitadas es, MHC SUMINISTROS EU; siendo la única empresa que se presento y cumple con los requerimientos establecidos es la ganadora. 
Que como resultado final la única firma que queda habilitada es la firma MHC SUMINISTROS E.U ; de tal manera que el Comité de Evaluación recomienda adjudicar la Invitación directa No 020 de 2009 a la firma MHC SUMINISTRO E.U, por un valor de DOSCIENTOS TREINTA Y CUATRO MILLONES  SETECIENTOS NOVENTA Y DOS MIL QUINIENTOS OCHENTA Y CUATRO PESOS 
($ 234.792.584.oo)  INCLUIDO IVA, con un plazo de un (1) meses.
Sin otra anotación adicional; siendo  4:30 p. m., firman el acta.

HARVEY ZAMBRANO TORRES                                     JOSE DAVID RIVERA      

Vicerrector Administrativo y Financiero                            Delegado de  Rectoría                                                                            
CECILIA TOVAR DE VARGAS                                    MANUEL   ALEJANDRO  MOLINA                        
Jefe División Recursos Financieros                                 Jefe de oficina Asesora Jurídica 
ORLANDO SANTAMARIA VERGARA                                    

Presidente del Comité de laboratorio                               
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