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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA 

No.   020 DE 2009

LUGAR:
RECTORIA
FECHA:
31 de AGOSTO  DE 2009

HORA:
3:00 P.M.
En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar  la Invitación Directa No.  020 de 2009, cuyo 
Objeto es:  “Contratar la Adquisición de equipos de laboratorio Solución – Integral Luces con destino a Los Laboratorios, talleres, Centros y aulas especializadas de la Facultad ARTES ASAB de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas de acuerdo con las especificaciones técnicas y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencias”.  
Que el día 14 de Agosto de 2009 a las 3:00 P.m., mediante Audiencia se cerró la presentación de ofertas a la Invitación Directa No 020 de 2009; para la cual se presento la firma MHC SUMINISTROS E.U, y donde luego de realizada La evaluación de dicha firma, siendo la empresa MHC suministro la unica que se presento. Cumplen con los requisitos mínimos para poder participar.

La evaluación económica  escogida por la propuesta  fue el menor precio, y como se presento una sola propuesta  y esta cumple con el requisito económico , por lo tanto los integrantes del Comité de Evaluación ratifican la evaluación y recomienda al señor Rector ADJUDICAR la presente invitación y el  contrato que de ella se derive a la firma MHC SUMINISTROS E.U  por valor de DOSCIENTOS TREINTA Y CUATRO MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y DOS MIL QUINIENTOS OCHETA Y CUATRO PESOS M/C ($234.792. 584.oo) incluido IVA. Con un plazo de ejecución de un (1) mes calendario.
De tal manera este despacho  acoge la recomendación del comité de evaluación y ADJUDÍCA la Invitación directa No. 020 de 2009,  a la firma MHC SUMINISTROS E.U por valor de DOSCIENTOS TREINTA Y CUATRO MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y DOS MIL, QUINIENTOS OCHETA Y CUATRO PESOS M/C ($234.792. 584.oo) incluido IVA. Con un plazo de ejecución de un (1) mes calendario.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

CARLOS OSSA ESCOBAR
RECTOR
Aprobó: Dr.  Harvey Zambrano Torres 

Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó Carlos Cortes Ladino.

Elaboró Doriam Amparo García Gómez
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