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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

	INVITACIÓN DIRECTA  No. 021


INVITACION DIRECTA  No. 021-2009
 OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA No. 021 “contratar  la adquisición de equipos de laboratorio solución- integral vestuario- con destino a los Laboratorios, talles, centros y aulas especializadazas de la facultad artes Asab de la universidad distrital francisco José de caldas de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas en los Términos de Referencia..

	ADENDA No.  01


Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se omitió la corrección de algunos de los numerales,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA  No. 021 DE 2009, así:
1. MODIFICAR el numeral 4.4.1 CERTIFICACIONES CONTRACTUALES, el cual quedara de la siguiente manera;
Para tal efecto, se calificarán máximo cinco (5) certificaciones originales de contratos (sin importar su modalidad. En caso de que se presenten mas de (5) certificaciones, la Universidad solo tendrá en cuenta las primeras (5) que sean relacionadas por el oferente en su propuesta), ejecutados o en ejecución  suscrito al partir del  1 de julio de 2006, que se hubieren desarrollado en forma individual ó mediante consorcio o uniones temporales; en las que la sumatoria del valor de las mismas sea igual o superior al 100% del valor del presupuesto oficial determinado para el proceso de selección. Las certificaciones debe ser respalda por copia del contrato, factura ó cuenta de cobro, orden de servicios o de compra y deben demostrar que se ha efectuado comercialización de elementos similares a los solicitados. La no presentación de las certificaciones que acredite la experiencia. Ocasionará que la propuesta sea conceptuada como NO CUMPLE y en consecuencia no será  admitida  para la etapa de calificación. 

2. MODIFICAR el numeral 8.6.1. CALIFICACION DE ORDEN ECONOMICO: SETENTA (70) PUNTOS el cual quedara de la siguiente manera;
NOTA ESPECIAL: Solo se calificaran las ofertas económicas de los oferentes que hayan cumplido con los requerimientos de orden técnico en la totalidad de ítems requeridos en la Solución Integral vestuario.

· Solo se calificaran las ofertas económicas de los proponentes que hayan cotizado la totalidad de ítems requeridos en la solución integral vestuario.
· Solo se calificarán las ofertas para la solución integral vestuario valor sea igual o inferior al valor base determinado por la Universidad. .Aquellas propuestas cuyo valor sea superior se rechazaran

METODO DE CALIFICACIÓN ECONÓMICA

· El proponente deberá diligenciar en su totalidad el ANEXO 4 en el cual se establezca LA TOTALIDAD DE SU OFERTA ECONÓMICA.  

· Se asignarán SETENTA (70) puntos al proponente que oferte en su propuesta, el menor valor total del grupo de proponentes incluido el I.V.A. de todos los ítems requeridos;  a los demás proponentes se les dará un puntaje proporcional, teniendo en cuenta la siguiente regla:

· El oferente deberá cotizar la totalidad de los ítems que componen la solución integral de vestuarios por lo cual en caso tal que algún ítem no sea cotizado o no sea habilitado técnicamente por no cumplir con los requisitos efectuados por el comité se inhabilitara la totalidad de la propuesta.

P = (VMO / VOE) * 70 puntos

Donde,
P= Puntaje obtenido

VOE= Valor de la oferta del proponente evaluado

VMO= Menor valor de la oferta ofrecida entre los proponentes habilitados.

El contenido del presente ADENDA No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los veinte uno (21) días del mes de Septiembre de dos mil nueve (2009).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Proyecto: Doriam Garcia.

Revisó: Carlos Cortes 
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