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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

RESOLUCION No. 242
(15      ABRIL DE 2010    )
“Por la cual se adjudica la Convocatoria Pública No. 005 de 2010”

El Rector de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en uso de sus atribuciones legales estatutarias y en especial la conferidas por la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No. 014 de 2004, y 
CONSIDERANDO

Que de conformidad con el Artículo 69 de la Constitución Política de Colombia y de la Ley 30 de 1992, las universidades pueden darse sus propias directivas y regirse por sus propios estatutos de acuerdo con la ley.

Que mediante Acuerdo 008 del 14 de Agosto de 2003, el Consejo Superior Universitario, expidió el Estatuto de Contratación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, con el objeto de adoptar los principios generales, las competencias y en general las reglas que rigen la contratación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, con fundamento en lo reglado en la Constitución y en la Ley 30 de 1992.

Que de conformidad con los principios rectores estipulados en el manual de contratación interno de la Universidad, las leyes civiles y comerciales, se considera necesario garantizar los principios de economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, transparencia, y publicidad.

Que con base en los estudios previos se determinaron las especificaciones técnicas y se hicieron los análisis de conveniencia, oportunidad de esta contratación, los cuales precisaron los fines perseguidos por la presente Convocatoria Pública.

Que se hace necesario CONTRATAR LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE ASEO, INCLUYENDO PERSONAL, ELEMENTOS DE ASEO, MAQUINARIA, EQUIPOS Y ACCESORIOS NECESARIOS PARA LA REALIZACIÓN DE ESTAS LABORES PARA TODAS LAS SEDES: EL VIVERO, MACARENA A Y B, TECNOLÓGICA, SABIO CALDAS, SEDE CENTRAL, ADMINISTRACIÓN DEPORTIVA CALLE 34, DECANATURA DE ARTES, SÓTANOS AVENIDA JIMÉNEZ, ACADEMIA LUIS A. CALVO, ADUANILLA DE PAIBA, MATADERO, COLEGIO THOMAS JEFFERSON, SEDE INGENIERÍA CRA 9 NO 17-75, SEDE ILUD  CALLE 54-005 CON CARACAS Y TORRE ADMINISTRATIVA DE  LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS,  LOCALIZADAS EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ D. C., DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN LOS PRESENTES TËRMINOS DE REFERENCIA
 Que en razón a la normatividad vigente en la Universidad, el procedimiento que se adelantó fue el de una Convocatoria Pública. 
Que los recursos para contratar, son con cargo al rubro 3.31.001.02.02.005.0000.00 MANTENIMIENTO Y REPARACIONES,   para la actual vigencia fiscal; existiendo el certificado de Disponibilidad Presupuestal No.2933 del 24 de febrero de 2010, expedida por el jefe de la sección de presupuesto de la Universidad por valor  de MIL  DOSCIENTOS TREINTA Y UN MILLONES QUINIENTOS SESENTA Y NUEVE    MIL DOSCIENTOS SEIS  PESOS M/C ($1.231.569.206oo) 
Que mediante Resolución No.1578 (4 marzo 2010) y Resolución modificatoria 174 (9 marzo 1020), el Rector de la Universidad ordenó la apertura de la Convocatoria Pública No. 005 de 2010, con el objeto de Contratar  LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE ASEO, INCLUYENDO PERSONAL, ELEMENTOS DE ASEO, MAQUINARIA, EQUIPOS Y ACCESORIOS NECESARIOS PARA LA REALIZACIÓN DE ESTAS LABORES PARA TODAS LAS SEDES: EL VIVERO, MACARENA A Y B, TECNOLÓGICA, SABIO CALDAS , SEDE CENTRAL, ADMINISTRACIÓN DEPORTIVA CALLE 34, DECANATURA DE ARTES, SÓTANOS AVENIDA JIMÉNEZ, ACADEMIA LUIS A. CALVO, ADUANILLA DE PAIBA, MATADERO, COLEGIO THOMAS JEFFERSON, SEDE INGENIERÍA CRA 9 NO 17-75, SEDE ILUD  CALLE 54-005 CON CARACAS Y TORRE ADMINISTRATIVA DE  LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS,  LOCALIZADAS EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ D. C., DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN LOS PRESENTES TËRMINOS DE REFERENCIA
Que según lo estipulado en el Estatuto de Contratación Acuerdo 08 de 2003, en lo reglamentado en la Resolución 014 del 5 de febrero de 2004 y en los Términos de Referencia de la Convocatoria Publica No. 005 de 2010; se publicó en el Periódico La Republica –diario de circulación nacional – los días 10 y 12 de marzo de 2010, los avisos de prensa con los que se dio a conocer la realización del proceso convocatorio.

Que el día 23 de marzo  de 2010, en la sala de Juntas de la División de Recursos físicos  de la Universidad, en Audiencia Pública se cerró la presentación de ofertas a la Convocaría Pública No. 005 de 2010; siendo siete (7) las firmas que presentaron propuesta, a saber: ASPECOL LTDA; GYE MATEUS ORDOÑEZ S EN C; GAMASERVICIOS LTDA, INSERCOL LTDA, INTERNACIONAL DE NEGOCIOS S.A, SERTEMPO S.A, Y SERVILIMPIEZA.
Que el día 5  de abril de 2010, el Comité de Evaluación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas dando cumplimiento al cronograma fijado en los Términos de Referencia de la Convocatoria Pública No 005 de 2010, publicó en la pagina WEB de la Universidad, los resultados de la evaluación general a las propuestas presentadas.

Que entre los días 5 y 6 de abril de 2010, los proponentes presentaron sus objeciones a la evaluación general y en atención a las observaciones presentadas, el Comité de Evaluación procedió a efectuar un nuevo análisis de las propuestas y a determinar la evaluación final.

Que habiendo efectuado un segundo análisis de las propuestas presentadas confrontándolas con las observaciones realizadas por los oferentes a la primera evaluación, el Comité de Evaluación realizó el 9 de abril de 2010, la Audiencia pública de Recomendación de Adjudicación y respuesta a las observaciones efectuadas a la evaluación inicial.
Que dicha audiencia fue suspendida hasta el día lunes 12 de  abril de 2010 a las 2:00 P.M. dando tiempo a la Universidad para realizar una consulta al Hospital de Kennedy, a solicitud del  proponente GYE MATEUS ORDOÑEZ S EN C, para la propuesta presentada por ASEPECOL LTDA  a fin de verificar el contrato de prestación de servicios  001 del 2006 celebrado con el Hospital Occidente de Kennedy y ASEPECOL y la adición número 01 que obra a folio 82.  Como respuesta del hospital se estableció que  los documentos antes mencionados son fiel copias de los originales que reposan en dicha entidad. 
Que el Comité de Evaluación de la Universidad Distrital en sesión del los días 8 y 9 de abril de 2010,  presentó los resultados finales a la evaluación realizada en atención al concepto emitido por parte de los estudios y evaluaciones jurídicas, financiera, económicas y técnica a la Convocatoria Pública Nº 005 de 2010 en la que se determinó el resultado final. 
Que de acuerdo al resultado final quedaron dos  empresas habilitadas, GYE MATEUS S EN C, C Y SERVI LIMPIEZA quienes cumplieron con la evaluación jurídica, financiera, técnica, y en la parte económica el valor ofertado fue el siguiente: GYE MATEUS ORDOÑEZ S EN C MIL  DOSCIENTOS CATORCE MILLONES DOSCIENTOS OCHO   MIL CIENTO SESENTA  PESOS M/C ($1.214.208.160.oo) Incluidos AIU y el IVA. Y SERVI LIMPIEZA MIL  DOSCIENTOS VEINTI OCHO  MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA Y OCHO   MIL CUATROCIENTOS TRES  PESOS CON DIEZ CENTAVOS M/C ($1.228.558.403.10) Incluidos AIU y el IVA.
Dando cumplimiento al numeral 8.6.1 de los términos de Referencia el día del cierre se sorteo el método de calificación económico donde la representante de la firma INTERNACIONAL DE NEGOCIOS saco la balota numero 03 por lo tanto el método de calificación escogido es el menor precio.  En cumplimiento de lo anterior, el Comité de Evaluación de la Universidad Distrital de acuerdo con el artículo 25 de la resolución 014 de 2003 ítem 12, recomendó a la Rectoría de la Universidad adjudicar el contrato a la firma GYE MATEUS ORDOÑEZ S EN C, por haber cumplido con lo estipulado  en los términos de referencia y haber ofertado el menor precio.
En mérito de lo expuesto este despacho,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Adjudicar la Convocatoria Pública Nº 05 de 2010, cuyo objeto,es "contratar”   LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE ASEO, INCLUYENDO PERSONAL, ELEMENTOS DE ASEO, MAQUINARIA, EQUIPOS Y ACCESORIOS NECESARIOS PARA LA REALIZACIÓN DE ESTAS LABORES PARA TODAS LAS “SEDES: EL VIVERO, MACARENA A Y B, TECNOLÓGICA, SABIO CALDAS , SEDE CENTRAL, ADMINISTRACIÓN DEPORTIVA CALLE 34, DECANATURA DE ARTES, SÓTANOS AVENIDA JIMÉNEZ, ACADEMIA LUIS A. CALVO, ADUANILLA DE PAIBA, MATADERO, COLEGIO THOMAS JEFFERSON, SEDE INGENIERÍA CRA 9 NO 17-75, SEDE ILUD  CALLE 54-005 CON CARACAS Y TORRE ADMINISTRATIVA DE  LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS,  LOCALIZADAS EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ D. C., DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN LOS PRESENTES TËRMINOS DE REFERENCIA.”
a la firma GYE MATEUS S EN C, por un valor de: MIL  DOSCIENTOS CATORCE    MILLONES DOSCIENTOS OCHO MIL CIENTO SESENTA PESOS M/C ($1.214.208.160.oo) Incluidos AIU y el IVA, por el término de once (11) meses.
ARTÍCULO SEGUNDO: Ordénese a la Oficina Asesora Jurídica de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, la elaboración del contrato respectivo con la firma GYE MATEUS S EN C.,  según propuesta presentada por la firma adjudicataria.

ARTÍCULO TERCERO: En cumplimiento de los principios de imparcialidad, publicidad y transparencia establecidas en el Acuerdo Nº 008 de 2003, emitido por el honorable consejo Superior Universitario, ordénese la publicación de la presente resolución de adjudicación en la página WEB de la Universidad Distrital. Y el Portal Único de Contratación del Estado.
ARTÍCULO CUARTO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de su expedición y contra ésta, no procede recursos alguno.
COMUNIQUESE Y CÚMPLASE.

Dada en Bogotá, a los quince (15) días de 2010                                
CARLOS OSSA ESCOBAR

Rector
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