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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

INVITACIÓN DIRECTA No. 024-2009
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RESPUESTA A LAS ACLARACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA INVITACIÓN DIRECTA No. 024-2009

OBJETO: 

LA UNIVERSIDAD DISTRITAL ESTA INTERESADA EN CONTRATAR  LOS SERVICIOS PARA REALIZAR CAPACITACIONES EN: INTERVENTORÍA EN LA CONTRATACIÓN ESTATAL EN LOS TÓPICOS “FUNCIONES, RESPONSABILIDADES Y PROCEDIMIENTOS” ESTATUTO GENERAL DE CARRERA ADMINISTRATIVA PARA ENTIDADES AUTÓNOMAS “COMPARATIVO ENTRE EL PROYECTO DE ACUERDO DEL ESTATUTO DE PERSONAL DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS”; ASÍ COMO BRINDAR APOYO LOGÍSTICO CON AUDITORIO, MATERIAL DE APOYO, REFRIGERIOS, AYUDAS AUDIOVISUALES Y CERTIFICACIÓN DE ASISTENCIA.”
FIRMA:  ESTUDIOS ECONOMICOS TRIBUTARIOS 

      AUDITORES Y CONSULTORES S.A.
Fecha de presentación de la observación:  13 de abril de 2010

Hora: 4.57 pm

Presentada mediante correo electrónico

Observación 1.: La capacitación se realizará en el horario de 08:00 am a 5:00 p.m. durante un mes. ¿Cuántos y qué  días en el mes se realizará la capacitación?
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

En los términos mencionados el plazo de ejecución es de un mes, a partir de la firma del acta de inicio, teniendo dos (2) días para las capacitaciones programados para los días martes y jueves cada una con una intensidad de ocho (8) horas en total serían 16 horas de capacitación.

Observación 2.: Que intensidad horaria requieren para la Conferencia de Interventoria en la Contratación Estatal?
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La Universidad  le informa que la intensidad horaria sería de ocho (8) horas para la conferencia de Interventoría en la Contratación Estatal programada para el día martes,  previa concertación en el acta de inicio.
Observación 3.: Que intensidad horaria requieren para la Estatuto General de Carrera Administrativa para Entidades Autónomas?
.  

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La Universidad  le informa que la intensidad horaria sería de ocho (8) horas para la conferencia de Interventoría en la Contratación Estatal, programada  para el día jueves previa concertación en el acta de inicio-
 La Universidad  informa que acepta sus observaciones y modificará mediante Adenda el numeral 6.1 Especificaciones Técnicas en cuanto a la intensidad horaria asignada para cada capacitación.

Se firma la presente a los veinte (20)  días del mes de abril del año 2010.
HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó: Tulio Isaza
 Proyectó: Ximena Montealegre
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