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INVITACIÓN DIRECTA No. CM 006  DE 2010
CONTRATAR LOS SERVICIOS DE DIAGNÓSTICO ESTRUCTURAL Y FUNCIONAL, MARCACIÓN CON TECNOLOGÍA DE RADIOFRECUENCIA Y APOYO LOGÍSTICO DEL REGISTRO DOCUMENTAL CON FINES CONTABLES DE LA SEÑALIZACIÓN VERTICAL ELEVADA DE TRÁNSITO DE BOGOTÁ D.C.
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TÉRMINOS DE REFRENCIA PUBLICADOS PARA LA INVITACIÓN DIRECTA No. CM 006  DE 2010
OBSERVACIONES DE LA EMPRESA SISTEMAS AUTOMÁTICOS & SEÑALIZACIÓN
PRIMERA OBSERVACIÓN
En el numeral 4.1.3 figura “La sociedad oferente deberá haberse constituido por lo menos con cinco (5) años de anterioridad a la presentación de la oferta, término que se contará a partir de la fecha de cierre de la Invitación de conformidad con el certificado de existencia y representación legal expedido por la Cámara de Comercio; y su vigencia no podrá ser inferior al plazo del contrato y un (1) año más, contado a partir de la fecha de cierre del proceso.

Tanto las personas jurídicas (nacionales y extranjeras) que participen directamente dentro del proceso de Invitación, como las que lo hagan a través de un consorcio o de una unión temporal, deberán haberse constituido por lo menos con dos (2) años de anterioridad a la presentación de la oferta, como prestador del servicio objeto de la Invitación.”

En lo anterior y marcado en negrilla por nosotros, agradecemos a la Universidad brindar claridad en el proceso en cuanto al tiempo de conformación de la empresa y de manera respetuosa, sugerimos que de acuerdo a la duración de ejecución del contrato, e igualmente, el tiempo que hay que asegurar de conformación de la sociedad ya sea persona jurídica nacional o extranjera, se contemple como tiempo de constitución de la empresa entre 2 ó 3 años.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad Acepta la Observación y adendará lo pertinente.
SEGUNDA OBSERVACIÓN
En el ítem 4.3. CAPACIDAD FINANCIERA. Numeral 4.3.1.1. Estados Financieros solicitan los estados financieros comparativos del 2007-2008 y en el siguiente párrafo figuran los del 2008-2009, motivo por el cual agradecemos claridad al respecto.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad Acepta la Observación y adendará lo pertinente.
HARVEY ZAMBRANO TORRES

VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO

COMITÉ DE EVALUACIÓN DE OFERTAS Y PROPUESTAS
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