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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA No. CM 006  DE 2010
CONTRATAR LOS SERVICIOS DE DIAGNÓSTICO ESTRUCTURAL Y FUNCIONAL, MARCACIÓN CON TECNOLOGÍA DE RADIOFRECUENCIA Y APOYO LOGÍSTICO DEL REGISTRO DOCUMENTAL CON FINES CONTABLES DE LA SEÑALIZACIÓN VERTICAL ELEVADA DE TRÁNSITO DE BOGOTÁ D.C.
ADENDO No.  01

Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que, algunas firmas interesadas en el proceso, remitieron por escrito observaciones a los Términos de Referencia publicados,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA No. CM 006  DE 2010, así:

1. El numeral 4.1.3  CONSTITUCIÓN Y VIGENCIA, se modifica y quedara así:
4.1.3 CONSTITUCIÓN Y VIGENCIA

La sociedad oferente deberá haberse constituido por lo menos con dos (2) años de anterioridad a la presentación de la oferta, término que se contará a partir de la fecha de cierre de la Invitación  de conformidad con el certificado de existencia y representación legal expedido por la  Cámara de Comercio; y su vigencia no podrá ser inferior al plazo del contrato y un (1) año más, contado a partir de la fecha de cierre del proceso.

Tanto las personas jurídicas (nacionales y extranjeras) que participen directamente dentro del proceso de Invitación, como las que lo hagan a través de un consorcio o de una unión temporal, deberán haberse constituido por lo menos con dos (2) años de anterioridad a la presentación de la oferta, como prestador del servicio objeto de la Invitación.

Las personas jurídicas nacionales y extranjeras, deberán acreditar que su duración no es inferior al plazo del contrato y un (1) año más. Por lo anterior, al momento de presentar la oferta, el proponente (persona jurídica nacional o extranjera, consorcio o unión temporal) deberá acreditar que su duración no será inferior al plazo del contrato y un (1) año más.

NOTA 1: En el caso de los consorcios y de las uniones temporales, este requisito debe ser acreditado al menos por uno de los integrantes de las personas jurídicas que lo integren. Adicionalmente, los integrantes del consorcio o de la unión temporal, deberán manifestar en el documento privado mediante el cual se constituyen, que el consorcio o la unión temporal se mantendrá vigente durante el término de garantía de seriedad de la oferta (90 días), el plazo de ejecución del contrato y un (1) año más.

Si el proponente no cumple el requisito de constitución y vigencia establecido en este numeral, la propuesta será rechazada.

NOTA 2: La UNIVERSIDAD se reserva el derecho a efectuar visitas a las Instalaciones donde funciona el proponente si es persona jurídica, o donde desarrolla su actividad económica si es persona natural.
2. El numeral 4.3.1.1. Estados Financieros, se modifica y quedara así:
4.3.1.1. Estados Financieros
El proponente debe presentar los Estados Financieros a 31 de Diciembre de 2008-2009 (COMPARATIVO), certificados y, firmados por el representante legal, contador que los elaboró y Revisor Fiscal para los casos previstos en la ley: Balance General, Estado de Resultados y Notas a los Estados Financieros con sus respectivas notas explicativas. Los Estados Financieros deberán presentarse debidamente certificados y dictaminados de acuerdo con lo preceptuado en los artículo 37, 38 y 39 de la Ley 222 de 1995.

Los documentos de carácter Financiero deben cumplir con los siguientes requisitos:

· Balance General con corte a 31 de Diciembre de los años 2008 y 2009 presentados de manera comparativa y deben estar debidamente clasificados en corriente y no corriente.

· Estado de Resultados presentados de manera comparativa de los años 2008 y 2009. 

· Notas Explicativas a los Estados Financieros de los años 2008 y 2009, con corte a 31 de diciembre.

· Declaración de Renta del año 2008.

· Certificación de Estados Financieros años 2008 y 2009. En cumplimiento de la Circular Externa No. 047 de 2006 expedida por la Junta Central de Contadores, la certificación requiere un documento escrito diferente de los Estados Financieros, suscrito por la Persona Natural o el Representante Legal y el Contador responsable de su preparación, donde se declare que se han verificado previamente las afirmaciones contenidas en ellos, conforme al reglamento y que las mismas se han tomado fielmente de los libros, de conformidad con las normas previstas en el Art. 57 del Decreto 2649 de 1993.

Toda la información financiera deberá ser presentada en moneda legal Colombiana.

Para el caso de las ofertas presentadas por Consorcios o Uniones Temporales, cada uno de sus integrantes, por separado, deberá presentar los documentos con los requisitos de que trata el presente numeral.
NOTA: Si el proponente no cumple la capacidad mínima financiera establecida en los TÉRMINOS DE REFERENCIA, la oferta será rechazada.

Las notas a los Estados Financieros deben venir preparadas con sujeción a las reglas estipuladas en el Art. 114 del Decreto 2649 de 1993.
Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los veinte (20) días del mes de abril de dos mil diez (2010).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
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