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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACION DIRECTA  No. 016 DE 2010
OBJETO: “LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, ESTÁ INTERESADA EN CONTRATAR LA REVISIÓN DE LOS ESTUDIOS DEL PROYECTO “CONSOLIDACIÓN ESTRUCTURAL NSR-98 DE EDIFICIOS UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS” SEDE MACARENA A BOGOTA D.C.”, REALIZADOS POR LA UNIVERSIDAD NACIONAL EN EL AÑO 2003, ELABORAR EL ESTUDIO DE VULNERABILIDAD SÍSMICA, ESTUDIO DE SUELOS Y EXPLORACIONES DE LAS ESTRUCTURAS SEGÚN LOS REQUERIMIENTOS CONTEMPLADOS EN LA NSR-10, PRESUPUESTO Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS”.

ADENDA No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACION DIRECTA  No. 016 DE 2010, así:
1. Adicionar al numeral 4.4.1  REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES, de la siguiente manera
Los proponentes deberán acreditar su inscripción en el Registro Único de Proponentes - RUP, mediante el certificado expedido por la Cámara de Comercio de su Jurisdicción, en el que conste su clasificación y calificación como:

	Actividad 
	Especialidad
	Grupo

	02 Consultor
	03 Social.


	06 Infraestructura física educativa.

07 Planeación Arquitectónica de conjuntos educacionales.

	
	08 Desarrollo Urbano.


	02 Planeación, Diseños de Ingeniería y aplicación en proyectos de vivienda.

	
	10 Otros.


	04 Gestión de proyectos.

05 Servicios básicos de Ingeniería.


Cuando se trate de persona natural extranjera sin domicilio en el país o de persona jurídica privada extranjera que no tenga establecida sucursal en Colombia, deberá acreditar la inscripción en el registro correspondiente en el país donde tiene su domicilio principal. En defecto de dicho documento de inscripción, deberá presentar la certificación de inscripción en el registro en una Cámara de Comercio Colombiana. Adicionalmente, deberá acreditar en el país un apoderado domiciliado en Colombia debidamente facultado para presentar la propuesta y celebrar el contrato, así como para representarla judicial y extrajudicialmente. 

Cada uno de los miembros de los consorcios o uniones temporales que participen en la CONVOCATORIA PUBLICA, deberán estar inscritos en el Registro Único de Proponentes - RUP, y acreditar esta inscripción mediante el certificado respectivo expedido por la Cámara de Comercio de su Jurisdicción. La clasificación y calificación exigida para el Proponente, puede ser cumplida en conjunto por los miembros del consorcio o la unión temporal. 

La inscripción, clasificación y calificación del oferente en el RUP, deberá haberse producido antes de la entrega de la propuesta, y deberá encontrarse vigente a la fecha de la adjudicación del contrato, sin perjuicio de la experiencia mínima exigida por los TÉRMINOS DE REFERENCIA para participar. 

El Registro Único de Proponentes deberá, ser expedido por la Cámara de Comercio de la Jurisdicción, con una antelación no mayor a treinta (30) días calendario, contados retroactivamente desde la fecha de cierre de la convocatoria, donde conste quién ejerce la representación legal y las facultades del mismo

NOTA: La inscripción, clasificación y calificación que se exige en el presente numeral debe encontrarse en firme a la fecha de cierre del presente proceso; es decir que la inscripción en el registro único de proponentes con la calificación y clasificación exigida deberá haberse efectuado como mínimo 30 días antes a la fecha de cierre de conformidad con el decreto 1464 de 2010
La no presentación de este documento genera rechazo de la oferta.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los diecinueve (19) días del mes de agosto de dos mil diez (2010).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
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