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INIVTACION DIRECTA  No. 024-2010
OBJETO: SUMINISTRO E INSTALACION DE PAVIMENTOS DEPORTIVOS POSTENSADOS CON ACABADO EN MADERA; PULIDO, LACADO SELLADO Y DEMARCADO (INCLUYE DISEÑO DE  ESTRUCTURA Y ACOMPAÑAMIENTO DURANTE EL PROCESO CONSTRUCTIVO DEL DISEÑADOR)
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES A LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA,  PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LA INVITACION DIRECTA  No. 024 / 2010
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA EMPRESA HACER DE COLOMBIA

Observación No. 1

Cuando se menciona “diseño y construcción de pisos industriales”, favor precisar mas la palabra “pisos industriales”, es muy amplio el significado o el concepto de pisos industriales (por uso o su construcción).

· Epóxicos.

· Madera de uso deportivo.

· Concretos.

· Concretos con aditivos, acelerantes y/o endurecedores.

· Flexibles.

· Plásticos.

· Con recubrimiento en micarta y base en aluminio.

· Metálicos.

· Enchapados.

· Caucho.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: De acuerdo con la visita de obra realizada se verifico que los pisos a ejecutar son pisos en Concreto con aditivos, acelerantes y/o endurecedores industriales postensados.
Observación No. 2

Si dentro de un contrato de obra, existe la actividad de pisos “industriales”, la primera pregunta seria por que valor se tomaría, (valor del contrato o el valor de la actividad).

La segunda pregunta es: es valido aportar la certificación con un objeto diferente y general, pero dentro de este mismo, se cuente con la ejecución de la actividad específica.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: Seria el del valor del contrato, cuyo objeto incluyo el diseño y construcción de pisos industriales postensados.
Teniendo en cuenta la respuesta en el punto 2. 1, una certificación de otro tipo de obra que incluya pisos industriales postensados no seria valida ya que lo que se busca es una empresa especializada en este tipo de trabajos.
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA EMPRESA MARIO BARBOSA INGENIEROS LTDA


Observación No. 1

Nos permitimos solicitar nos informen si el requerimiento en los documentos jurídicos: Certificado de Existencia y Representación Legal de 5 años de experiencia,  es indispensable, ya que nuestra empresa lleva 2 años y 5 meses de constituida, sin embargo nuestro Know How  es el Ingeniero Mario A. Barbosa, quien podría convalidar dicha experiencia, ya que su trayectoria en este tipo de trabajos es de más de 15 años.

Igualmente pueden verificar nuestras certificaciones y si estas cumplen con los términos exigidos por ustedes,  solicitamos ser tenidos en cuenta para participar en esta invitación.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: Si es indispensable, ya que la Universidad lo que busca es contratar con empresas que tengan una mínima trayectoria en este tipo de contratos. Por lo que la Universidad se mantiene en lo solicitado en los términos de referencia.
HARVEY ZAMBRANO TORRES
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO
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