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INVITACIÓN DIRECTA  No. 029-2010
 OBJETO:

“LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO INCLUIDO EL SUMINISTRO DE REPUESTOS DE LOS EQUIPOS DE TOPOGRAFIA DE LOS LABORATORIOS DE LAS FACULTADES DEL MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES E INGENIERIA.”

RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA,  PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA INVITACIÓN  DIRECTA No. 029 / 2010
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA FIRMA  GAMATECNICA
1. En Cuanto al numeral 4.4.3 CERTIFICACION DE CENTRO AUTORIZADO DE SERVICIO.
 

Solicitamos la aclaración en la cual sabemos que la universidad en el inventario la gran mayoría de equipos son CARL ZEISS de fabricación alemana , lo cual esta fabrica  ya no produce equipos desde hace mas de 20 años, por tal motivo solicitamos que se acepte el diploma de estudios efectuados directamente de la casa matriz como certificación de centro autorizado. 
 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La UNIVERSIDAD acepta la observación, por lo  cual para el caso especifico de los equipos de marca CARL ZEISS se validaran como certificación de centro de servició autorizado,  las certificaciones de capacitaciones en mantenimiento de esta clase de equipos expedidas por la citada casa CARL ZEISS.
4.4.1    CERTIFICACIONES CONTRACTUALES.
Nuestra empresa tiene una certificación de mantenimiento efectuado directamente a la universidad distrital de aproximadamente 10 años, solicitamos el favor tenerla en cuenta ya que es la mejor referencia en cuanto a calidad y cumplimiento, para la tranquilidad por parte de la universidad de que el servicio se efectué con los mejores standares de calidad . Todo esto con el fin de que haya mas participación de los proponentes y la universidad tenga la opción de escoger la mejor oferta.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: No se acepta la observación. La UNIVERSIDAD mantiene lo establecido en los términos de referencia.
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA FIRMA  COMERCIAL TOPOEQUIPOS  
Atentamente, me permito solicitar tener en cuenta las siguientes modificaciones al proyecto de pliego de asunto.

1. Numeral 4.4.6. Registro Único de Proponentes. 
Dicen Ustedes….

ACTIVIDADES 3: PROVEEDOR

ESPECIALIDAD: 25

GRUPO: 09

Solicitamos cambiar por:
ACTIVIDA 3: PROVEEDOR 

ESPECIALIDAD: 25

GRUPO: 24 Mantenimiento otros equipos e instalaciones.

El mantenimiento de equipo esta clasificado en el grupo 24.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: No se acepta la observación y se mantiene lo establecido en los términos de Referencia.
HARVEY ZAMBRANO TORRES
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO
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