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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA No. 025  DE 2010
LUGAR:

RECTORIA
FECHA:

22 de Diciembre  DE 2010
HORA:


10:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar  la Invitación Directa No. 025 de 2010, cuyo objeto es “SUMINISTRO E INSTALACIÓN  DE DIVISIONES MODULARES INCLUYE INSTALACIÓN DE POTENCIA Y DATOS Y DEMÁS ELEMENTOS PARA ADECUAR ALGUNAS SALAS ESPECIALIZADAS EN LAS DIFERENTES SEDES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL. (INCLUYE DISEÑO DE ÁREAS)”.
Que el día 3 de diciembre de 2010, siendo las 11:00  a.m, mediante acta se cerró la presentación de ofertas a la Invitación Directa No 025 de 2010 a la cual se presentaron cuatro empresas a saber: CONSORCIO H y A, INDUMUEBLES HERNANDEZ, CONSORCIO MODULARES, UNIÓN TEMPORAL ROMERO ALCALA., cumpliendo con los requisitos mínimos para poder participar.

Que una vez realizada las evaluaciones respectivas, se solicitó subsanes a algunas empresas con el fin de verificar el cumplimiento de todos los requisitos establecidos en los términos, por lo que el comité recomienda publicar la evaluación con el fin de que las empresas presenten observaciones a la publicación de la evaluación.
La evaluación económica establecida en la presente invitación fue el Menor Precio, por lo tanto los integrantes del Comité de Evaluación ratifican la evaluación y recomienda al señor Rector ADJUDICAR la presente invitación y el contrato que de ella se derive a la firma CONSORCIO MODULARES por valor de $180.687.746.oo, por un término de ejecución de tres (3) meses para la entrega e instalación de los productos.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.
INOCENCIO BAHAMON CALDERON

Rector
Revisó: Eduard Pinilla Rivera Vicerrector Administrativo y Financiero (E)
Proyectó: Julio Enrique Latino G.  Vicerrectoría Administrativa.

Proyectó: Carlos Alfonso Cortes L. Vicerrectoría Administrativa.

Revisó. Leonardo Enrique Gómez P. Oficina Asesora Jurídica (E)
Proyectó: Myriam Molina de Rey. Abogada Oficina Asesora Jurídica.
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