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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA 

No.   029 DE 2010
LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA
FECHA:
23  de Diciembre  DE 2010
HORA:
2:30 P.M.
En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se adjudica  la Invitación Directa No.  029 de 2010, cuyo Objeto es: “LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO INCLUIDO EL SUMINISTRO DE REPUESTOS DE LOS EQUIPOS DE TOPOGRAFIA DE LOS LABORATORIOS DE LAS FACULTADES DEL MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES E INGENIERIA,” lo anterior considerando que:   
Que el día 3 de diciembre de 2010, se dio apertura a la Invitación antes mencionada.
Que el día 15 de diciembre de 2010, siendo las 10:00  a.m, mediante acta se cerró la presentación de ofertas a la Invitación Directa No 029 de 2010 a la cual se presento una firma a saber: GAMA TÉNICA INGENIERIA LTDA 
Que entre el 15 y 21 de diciembre de 2010, se realizó  la evaluación jurídica, financiera y técnica de la propuesta, 

El dia 20 de diciembre del año en curso se presento la evaluación inicial Al comitê y este analiza dichas  evaluación y  solicita el subsane a la firma del balance general de los años 2008 y 2009 y las notas de los estados financieros de los años 2008 y 2009, y el comité recomienda publicar la evaluación con el fin de que la empresa presenten observaciones a la publicación de la evaluación.

Que una vez vencido el término para presentar observaciones la empresa, no presenta observaciones. Y subsana en su momento y cumple con la evaluación financiera, jurídica y técnica. 

El día 23 de diciembre se presentan de nuevo las evaluaciones tanto jurídica financiera y técnica. Al  comité y este ratifica la evaluación inicial modificando la evaluación financiera ,jurídica, técnica como cumple de la firma GAMATECNICA INGENIERIA LTDA y recomienda adjudicar el proceso al proponente GAMATECNICA INGENIERIA LTDA por valor de OCHENTA Y CUATRO MILLONES CIENTO SESENTA Y NUEVE MIL SEISCIENTOS PESOS M/CTE. ($84.169.600.00) MCTE, Incluido IVA y demás Impuestos Distritales, por un plazo de dos (2) meses  contados a partir del acta de iniciación.

De tal manera este despacho  acoge la recomendación del comité de evaluación y ADJUDÍCA la Invitación directa No. 029 de 2010,  a la siguiente firma: GAMATECNICA INGENIERIA LTDA por valor de OCHENTA Y CUATRO  MILLONES CIENTO SESENTA Y NUEVE MIL SEISCIENTOS PESOS M/CTE. ($84.169.600.00) MCTE, Incluido IVA y demás Impuestos Distritales, La duración del contrato será por dos (2) meses contados a partir del acta de iniciación.

 En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoria Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, www.udistrital.edu.co/  la presente acta en el proceso respectivo.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.
INOCENCIO BAHAMON CALDERON
Rector
Aprobó: Eduard Pinilla Rivera 
Revisó Carlos Cortes Ladino.

Elaboró Doriam  García Gómez
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