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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE DECLARATORIA DESIERTA  DE LA INVITACIÓN DIRECTA 

No.  023  DE 2010
LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:
20 de DICIEMBRE DE 2010
HORA:
4:00 P. M.

En Bogotá, D.C., siendo el día y la hora señalada, se Declara desierta  la Invitación Directa No. 023 de 2010, cuyo objeto es: “CONTRATAR EL SUMINISTRO DE PARTES PARA COMPUTADORES, PORTÁTILES Y SERVIDORES DEL PARQUE INFORMÁTICO DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS DE ACUERDO A LOS PRESENTES TERMINOS DE REFERENCIA 
Que el día 18 de noviembre  del año en curso se dio apertura al proceso de la Invitación Directa 023
Que el día 3 de diciembre de 2010 a las 11: 30 A.M en la vicerrectoria Administrativa y Financiera se cerró el proceso con la presentación de dos  oferta a la Invitación Directa 023 de 2010 para lo cual se presento la firma, COMPUTEL SYSTEM LTDA y CONSORCIO MC ING
entre los días 3 diciembre y 8 se realizo la evaluación de dichas firmas en lo financiero, jurídico, técnico  cumplen con los requisitos exigidos en los términos de referencia, pero en cuanto a la evaluación económica ninguna de las firmas  cumplió con  la evaluación, teniendo en cuenta que estas ofertas no podían en ningún ítem estar por encima del precio del mercado y la firma COMPUTEL SYSTEM LTDA  de los 70 puntos ofertados superan 36 item por encima del precio del mercado y la firma CONSORCIO MC ING se observa que 63 item de los 70 están  por el encima del precio del mercado  no cumpliendo así con lo establecido en los Términos de referencia.
Que el día 13  de diciembre se presento la evaluación Jurídica Financiera y técnica al comité de evaluación donde se acordó publicar la primera  evaluación. Para que los proponentes observaran y así lo hicieron, la firma COMPUTEL SYSTEM LTDA, observo a la  misma firma y hizo referencia de un proceso anterior con a la firma SELCOMP S.A. 
El día 20 de diciembre se llevo de nuevo al comité para presentar las observaciones y este analiza las evaluaciones y ratifica la evaluación inicial como no cumple con lo establecido en los términos de referencia. 
En razón a lo anterior el comité de evaluación, recomienda declarar desierto dicha Invitación Directa numero 023
De tal manera este despacho acoge las recomienda del comité de evaluación y declara desierta la Invitación Directa 023 de 2010.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB www.udistrital.edu.co de la Universidad, el presente proceso.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

INOCENCIO BAHAMON CALDERON
Rector

VAF/Carlos.Cortes
Aprobó: Eduard Pinilla Rivera 
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