INVITACION DIRECTA
REVISTA DE LA FACULTAD DE INGENIERIA 

TERMINOS DE REFERENCIA No. 015 
A continuación se detallan los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de la presente cotización.

1. INFORMACION GENERAL

El proponente estudiará bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias para ejecutar el contrato.

2. MARCO LEGAL  

Al presente proceso y al contrato que de éste se derive, le serán aplicables las normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 del Consejo Superior Universitario, la Resolución 014 de 2004, la Resolución No. 10 de 2006,  la Resolución No 482 de 2006  emanada de la Rectoría de la Universidad y el Acuerdo No 001 de 2007 proferido por el  Consejo Superior Universitario.

De conformidad con las normas de contratación interna, se hace saber a los proponentes que el particular que contrata con el Estado adquiere la calidad de colaborador del mismo en el logro de sus fines, razón por la que cumple una función social que implica obligaciones, sin perjuicio de los derechos que la Constitución y la ley  le otorgan.

En cuanto sean compatibles con la finalidad y los principios del Acuerdo 08 de 2003 y Resolución No. 014 de 2004, las normas que rigen los procedimientos y actuaciones en la función administrativa serán aplicables en las actuaciones contractuales y a falta de éstas, regirán las disposiciones del Código de Procedimiento Civil.

3. TIPO DE CONTRATO: Orden de Servicios

4. OBJETO  DEL CONTRATO 

La Facultad de Ingeniería de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas está interesada en contratar una empresa (natural o jurídica) que asesore los trabajos de edición científica y edición documental de acuerdo con los estándares que deben cumplir las revistas científicas, el diseño e impresión, y apoyar los procesos de solicitud de indexación de tres ejemplares de la revista de la Facultad de Ingeniería. La asesoría científica incluye estudios de la comunidad de referencia y los estudios respectivos sobre las condiciones exigidas por los Servicios de Indexación y resumen para lograr la indexación en el ámbito nacional y en el ámbito externo. 

5. PRESUPUESTO OFICIAL:

El presupuesto oficial estimado para la presente Contratación es de TREINTA Y SIETE MILLONES OCHOCIENTOS SETENTA MIL QUINIENTOS VEINTE PESOS MCTE. ($37.870.520.oo).

Respaldado por el Certificado de Disponibilidad Número 981 del 09 de febrero de 2010, correspondiente al rubro IMPRESOS Y PUBLICACIONES DE LA FACULTAD DE INGENIERIA, expedido por el Jefe de la Sección de presupuesto de la Universidad.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS:

El proponente deberá en su propuesta tener en cuenta y ofrecer como mínimo las características, las cuales serán parte integrante de las obligaciones que se pacten en el contrato respectivo, en el evento de que se seleccione.

LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS QUE SE DESCRIBEN A CONTINUACIÓN, SERÁN FACTOR PARA QUE EL SUPERVISOR DEL CONTRATO APRUEBE O NO LA ENTREGA DE LOS TRABAJOS REALIZADOS, POR EL OFERENTE GANADOR. POR LO CUAL, NO TENDRÁN PUNTAJE NI VERIFICACIÓN DENTRO DEL PROCESO PRECONTRACTUAL. PERO DEBERÁN SER TENIDAS EN CUENTA POR LOS OFERENTES PARA EL CÁLCULO DE LOS PRECIOS OFRECIDOS A LA UNIVERSIDAD.

Actividades de edición científica: realizar un estudio cienciométrico detallado de la comunidad de referencia, generación de listados de los archivos maestros sobre los miembros de la comunidad, convocar autores nacionales e internacionales para obtener documentos científicos clasificándolos según topologías.

Actividades de la edición documental: corrección de estilo, corrección gramatical, corrección semántica, estructuración de resúmenes y normalización de la bibliografía.

Actividades de diseñó e impresión: diagramación, diseño de carátula, diseño de pauta, impresión y acompañamiento del proceso editorial.

Actividades para la indexación: introducción de cambios científicos, documentales y de impresión para que cumpla los requisitos de los Servicios de Indexación y Resumen donde será presentada.

Modificación instrucciones autores: Luego de la revisión de las 10 revistas más significativas en la temática, se tienen en cuenta los procesos de comunicación de la comunidad con el fin de estandarizar la revista y presentarla a la comunidad internacional.

Convocatoria pares evaluadores: De los archivos maestros se obtiene información sobre los perfiles con los que cuenta la comunidad para identificar los posibles candidatos a miembros de comités de acuerdo a lo exigido por Publindex.

Estructura XML documentos: Con el fin de hacer disponible los documentos de la revista en la web y de manera normalizada, se definirá una estructura XML en la que se presenten los documentos.

7. PROPUESTA ECONÓMICA:

El proponente debe indicar en pesos colombianos, el valor total de la propuesta, el cual debe cubrir todos los costos directos e indirectos, inclusive los imprevistos, los gastos de administración, los impuestos y contribuciones legalmente a cargo del contratista y sus utilidades. El valor debe ajustarse al peso bien sea por exceso o por defecto. La propuesta económica no es subsanable en ningún caso.

	ITEM
	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	VALOR UNITARIO
	IVA
	VALOR TOTAL

	1
	900
	Asesoría en los trabajos de edición científica y edición documental de acuerdo con los estándares que deben cumplir las revistas científicas, el diseño e impresión, y apoyar los procesos de solicitud de indexación de tres ejemplares de la revista de la Facultad de Ingeniería. La asesoría científica incluye estudios de la comunidad de referencia y los estudios respectivos sobre las condiciones exigidas por los Servicios de Indexación y resumen para lograr la indexación en el ámbito nacional y en el ámbito externo.
	
	
	


8. VALOR Y FORMA DE PAGO:

El valor total por adjudicar; será hasta por la suma de treinta y siete millones ochocientos setenta mil quinientos veinte pesos mcte. ($37.870.520,oo). M/CTE incluido IVA y demás Impuestos Nacionales y Distritales.

La Universidad Distrital Francisco José de Caldas, pagara al contratista el valor total del contrato así:

Un anticipo del cincuenta por ciento (50%), cuyo giro no será causal para la firma del Acta de Inicio. Este desembolso estará sujeto a: 

· Previa aprobación por parte del supervisor del contrato.

· El contratista deberá presentar mensualmente el informe de Inversión y Buen Manejo del Anticipo, el Interventor  tendrá la potestad de abstenerse en autorizar el retiro de estos dineros, en caso que el contratista no demuestre una apropiada utilización de estos recursos. 

El 50% restante se cancelará de la siguiente manera:
1. Un 25% del valor del contrato, cuando se tenga el cincuenta por ciento (50%) del proyecto ejecutado. A este pago se le aplicará la amortización del anticipo. Este desembolso estará sujeto a:

a. Previa presentación de acta de corte firmada por el supervisor del contrato y el contratante, donde se registre el cumplimiento del 50% del proyecto.

b. Presentación de factura, demostrar el pago de los parafiscales, los aportes de salud y pensión, de las personas naturales que son empleadoras y de las personas jurídicas (Ley 789 de 2002 modificada por la Ley 828 de 2003), o en su defecto, la certificación de los mismos, por parte del contador o revisor fiscal del contratante.

2. El 25% restante, una vez sea recibido el trabajo a satisfacción por las partes. 

El desembolso esta sujeto a previa presentación del acta final y Acta de Liquidación del contrato, suscritas entre el contratista y el supervisor de acuerdo con las cantidades ejecutadas.

Para todos los desembolsos se deberá radicar la factura respectiva y demostrar el pago de los parafiscales, los aportes de salud y pensión, de las personas naturales que son empleadoras y de las personas jurídicas (Ley 789 de 2002 modificada por la Ley 828 de 2003), o en su defecto, la certificación de los mismos, por parte del contador o revisor fiscal del contratante.

La Universidad Distrital sólo pagará al contratista previa presentación de la documentación requerida y bajo ningún motivo o circunstancia aceptará o hará pagos a terceros.

9. CRITERIOS DE SELECCIÓN:

Se adjudicará a la propuesta que cumpliendo con los requisitos señalados en los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA:

1. Que demuestre experiencia, representada en contratos, en la asesoría a revistas científicas, en el estudio de comunidades académicas, en el conocimiento de procesos de indexación de revistas.

2. Que  ofrezca el MENOR PRECIO sin demérito de la experiencia y calidad exigida.

10. GARANTÍA ÚNICA

El contratista deberá constituir una garantía única para avalar el cumplimiento de las Obligaciones surgidas del contrato, con los siguientes amparos:

· CUMPLIMIENTO: El cumplimiento general del contrato: Por un valor equivalente diez por ciento (10%) del valor del contrato, con vigencia por el plazo total de ejecución del contrato y tres (3) meses más. Al monto de esta garantía se imputará el valor de las multas y la cláusula penal, y se repondrá si por este motivo se disminuyere o agotare. El garante podrá subrogarse en las obligaciones del contratista para con la Universidad.

· DE AMPARO DE ANTICIPO: Por una cuantía equivalente al cien por ciento (100%) del monto que el contratista reciba como anticipo con una vigencia igual a la del plazo del contrato y tres (3) meses más.

· CALIDAD DEL SERVICIO: Equivalente al veinte por ciento (20 %) del valor del Contrato, con una vigencia igual al término de duración del contrato y dieciocho (18) meses  más.

El CONTRATISTA deberá cumplir con todos los requisitos necesarios para mantener vigente la garantía a que se refiera el contrato. Será a cargo del CONTRATISTA el pago oportuno de todas las primas y erogaciones de constitución y mantenimiento de la garantía. En caso de que haya necesidad de adicionar, prorrogar o suspender la ejecución del contrato resultante, o en cualquier otro evento, el contratista se obliga a modificar la garantía única de acuerdo con las normas legales vigentes.

11. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACION DE COTIZACIONES

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (015), el nombre y la dirección del proponente. La propuesta deberá ser entregada antes de las 09:00 a.m. del día lunes 01 de marzo de 2010, en la Sección de Compras ubicado en la Carrera 7 No. 40-53 piso séptimo (7) en la ciudad de Bogotá D.C.

No se aceptarán ofertas entregadas por correo, fax, correo electrónico, ni entregadas en lugar diferente al señalado en los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA, ni las presentadas extemporáneamente (después de la fecha y hora del cierre de la contratación).

12. DOCUMENTOS QUE SE DEBE ANEXAR A LA PROPUESTA

· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT. 

· El proponente debe diligenciar el cuadro de la oferta económica Nº 1.

· Se considerará la experiencia general mediante la presentación de tres (03) certificaciones de contratos ejecutados durante los últimos tres (3) años,  con o sin formalidades plenas, convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente, cuyo objeto principal incluya el objeto de la presente invitación.

Persona Jurídica
· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación a cotizar, cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días calendario, contados a partir de la fecha de recibo de la presente Contratación Directa

· Registro Único Tributario.

· Certificación de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales.

· Fotocopia de la cédula de ciudadanía del representante legal.
· RUP (Registro Único de Proponentes)
Persona Natural

· Copia NIT o Cédula del contratista.

· Declaración Juramentada de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales. 

· Registro Único Tributario

· Certificado de antecedentes disciplinarios expedido por la Procuraduría General de la Nación

· Certificado antecedentes Judiciales expedido por el DAS. (Ley 190 de 1.995)

· Certificado antecedentes fiscales expedido por la Contraloría General de la Nación. (ley 190 de 1995)
· RUP (Registro Único de Proponentes)
13.  VERIFICACIÓN DOCUMENTACIÓN

Se efectuará con base en la documentación solicitada en el numeral 12 de los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA. El Resultado será ADMISIBLE o NO ADMISIBLE.

14.  SUPERVISIÓN

La Supervisión del  contrato o contratos derivados del proceso de selección estará(n) a cargo de la Universidad a través de la Facultad de Ingeniería, acorde con el “Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas” (Resolución 482 de 2006) y lo  contenido en  el acuerdo 08 de 2003, artículo 31, expedido por el Consejo Superior Universitario.

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA

Jefe Sección Compras

