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RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA DE LA INVITACION DIRECTA No. 008-2010
OBJETO: 

“CONTRATAR EL MANTENIMIENTO Y ADECUACIÓN DE LA CUBIERTA DE LA BIBLIOTECA, EDIFICIO DE PEDAGOGÍA INFANTIL EN LA SEDE MACRENA B.”
FIRMA: PEDRO JAVIER RIVERA AZZA
1. 1. Del pliego de condiciones definitivo.

“4.2.2. CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL  
El oferente deberá haberse constituido por lo menos con diez (10) años de anterioridad a la presentación de la oferta, término que se contará a partir de la fecha de cierre de la invitación directa  de conformidad con el certificado de existencia y representación legal expedido por la  Cámara de Comercio; y su vigencia no podrá ser inferior al plazo del contrato y un (1) año más, contado a partir de la fecha de cierre del proceso.

Tanto las personas jurídicas (nacionales y extranjeras) que participen directamente dentro del proceso de invitación, como las que lo hagan a través de un consorcio o de una unión temporal, deberán haberse constituido por lo menos con diez (10) años de anterioridad a la presentación de la oferta, como prestador del servicio objeto de la invitación.

NOTA 1: Los integrantes del consorcio o de la unión temporal, deberán manifestar en el documento privado mediante el cual se constituyen, que el consorcio o la unión temporal se mantendrá vigente durante el término de ejecución del contrato y un (1) año más.

Si el proponente no cumple el requisito de constitución y vigencia establecido en éste numeral, la propuesta será rechazada.”

El integrante del Consorcio CUBIERTAS 2010, SAMEZAR S.A, tiene una fecha de constitución del 26 de Diciembre de 2008, según lo consultado en el Certificado de Existencia y Representación Legal anexado a la propuesta del CONSORCIO CUBIERAS 2010.

Por lo tanto solicitamos el rechazo de la propuesta del CONSORCIO CUBIERTAS 2010.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 
La Universidad acepta su observación en cuanto al Certificado de Existencia y Representación legal de uno de los integrantes del Consorcio Cubiertas 2010 y modifica la evaluación inicial.
2. Del pliego de Condiciones definitivo:

4.2.12 CERTIFICADO DE ANTECENDENTES DISCIPLINARIOS, FISCALES Y JUDICIALES
El proponente debe anexar a su propuesta el nombre completo, el número de identificación del representante legal, el NIT de la empresa que participa en el presente proceso de selección y certificación de antecedentes judiciales expedido por el DAS, a fin de que la Universidad  verifique esta información.

Así mismo, la Universidad verificará que los proponentes no registren antecedentes disciplinarios y fiscales
Ninguno de los integrantes del CONSORCIO CUBIERTAS 2010, ni los representantes legales de las personas jurídicas que conforman dicho consorcio, anexa a la propuesta, los certificados de antecedentes disciplinarios, fiscales y judiciales.

Por lo tanto solicitamos el rechazo de la propuesta del CONSORCIO CUBIERTAS 2010. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 
La Universidad no acepta su observación toda vez que la no presentación de estos documentos no es causal de rechazo y es potestad de la Universidad la verificación de los mismos.
3. Del pliego de Condiciones definitivo:

4.3.1.1. ESTADOS FINANCIEROS 
“El proponente debe presentar debidamente certificados y firmados por el representante legal, el contador que los elaboró y el revisor fiscal para los casos previstos en la Ley los siguientes documentos de carácter financiero los cuales deben cumplir con los requisitos detallados a continuación:

· Balance General con corte a 31 de diciembre de los años 2009 y 2008, presentados de manera comparativa y debidamente clasificados en corriente y no corriente.

· Estado de Resultados con corte a 31 de diciembre de los años 2009 y 2008, presentados de manera comparativa. 

· Notas Explicativas a todos los estados financieros con corte a 31 de diciembre de los años 2009 y 2008.

· Certificación de estados financieros años 2009 y 2008. En cumplimiento de la Circular Externa No. 047 de 2006 expedida por la Junta Central de Contadores, la certificación requiere un documento escrito diferente de los estados financieros, suscrito por la Persona Natural o el Representante Legal y el Contador responsable de su preparación, donde se declare que se han verificado previamente las afirmaciones contenidas en ellos, conforme al reglamento y que las mismas se han tomado fielmente de los libros, de conformidad con las normas previstas en el Art. 57 del Decreto 2649 de 1993.

Todos los estados financieros deberán presentarse debidamente certificados y dictaminados de acuerdo con lo preceptuado en los artículos 37,38 y 39 de la Ley 222 de 1995.

Toda la información financiera deberá ser presentada en moneda legal Colombiana.

Para el caso de las ofertas presentadas por UNIONES TEMPORALES, CONSORCIOS ó ASOCIACIONES, cada uno de sus integrantes, por separado, deberá presentar los documentos con los requisitos de que trata el presente numeral.
Las notas a los estados financieros deben venir preparadas con sujeción a las reglas estipuladas en el Art. 114 del Decreto 2649 de 1993”

NOTA: Si el proponente no cumple la capacidad mínima financiera establecida en los TÉRMINOS DE REFERENCIA, la oferta será rechazada. Para la obtención de los índices financieros se tomaran los datos del balance correspondiente al año 2009.

La no presentación de los documentos solicitados en este numeral, genera rechazo de la propuesta.

4.3.1.2. DOCUMENTOS DEL CONTADOR Y DEL REVISOR FISCAL.  

Los proponentes deben presentar el certificado legible de inscripción y de antecedentes disciplinarios expedido por la Junta Central de Contadores, del Contador Público y del Revisor Fiscal (si este último es requerido por ley), que firmen los estados financieros, con fecha de expedición no superior a los tres (3) meses anteriores a la fecha de cierre de la invitación.

Para el caso de las ofertas presentadas por UNIONES TEMPORALES, CONSORCIOS ó ASOCIACIONES, cada uno de sus integrantes, por separado, deberá presentar los documentos de que trata el presente numeral.

La no presentación de los documentos solicitados en este numeral, genera rechazo de la propuesta.

La empresa CONSTRU E.U no anexa a la propuesta los siguientes documentos financieros:

· Notas explicativas a todos los estados financieros con corte a 31 de Diciembre de los años 2008 y 2009.

· Dictamen a los estados financieros

La empresa SAMEZAR S.A no anexa a la propuesta los siguientes documentos financieros:

· Dictamen a los estados financieros

· Certificación a los estados financieros con corte a 31 de Diciembre del año 2008.

· El certificado de inscripción y de antecedentes disciplinarios expedido por la Junta Central de Contadores del Revisor Fiscal contador público Leovigildo Morales se encuentra vencido.

Por lo tanto solicitamos el rechazo de la propuesta del CONSORCIO CUBIERTAS DE 2010.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 
La Universidad acepta su observación y modifica la evaluación inicial.
4. Del pliego de Condiciones definitivo:

4.4.3 CERTIFICADO DE INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES (RUP). 
En el RUP debe constar que el proponente (bien sea individual o en Consorcio u Unión Temporal), cumple con la siguiente actividad: 

ACTIVIDAD 1: CONSTRUCTOR: 

· Especialidad 04, Edificaciones y  obras de urbanismo
 Grupos 01: Edificaciones Sencillas

 Grupo 3: Remodelaciones, con seriación y mantenimiento.

 Grupo 6: Estructuras de concreto convencionales

 Grupo 8:  Estructuras metálicas  

· Especialidad 09:  Servicios Generales

      Grupo 01:  Sistemas de Seguridad Industrial 

La no presentación de este documento es causal de rechazo de la propuesta.
Ninguno de los integrantes  del CONSORCIO CUBIERTAS 2010 registra en su Registro Único de Proponentes anexados a la propuesta, la especialidad .9 Servicios Generales Grupo 01 : Sistemas de Seguridad Industrial, por lo tanto solicitamos el rechazo de la propuesta del CONSORCIO CUBIERTAS 2010.

Ahora, Del numeral 5.5 CAUSALES DE RECHAZO donde se consideran inelegibles las propuestas que se encuentren incursas en una o varias de las causales, tomamos las siguientes:

a. Si el proponente no cumple con cualquiera de los requisitos establecidos en los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA como NO SUBSANABLES, para participar en el proceso de contratación
d. Si no se presentan los documentos que sean necesarios para la comparación objetiva de las propuestas, siempre que estos determinen la asignación de puntaje.

i. Cuando la propuesta sea presentada por personas que carezcan de capacidad legal para obligarse, o que no cumplan todas las calidades y condiciones de participación indicadas en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.
Por las razones anteriormente expuestas en los numerales 1,2,3 y 4 , solicitamos al comité evaluador, rechazar la propuesta del CONSORCIO CUBIERTAS 2010, puesto que han incurrido en las causales de rechazo establecidas en el pliego de condiciones  definitivo del proceso, y las demás causales consagradas en la Ley 80 de 1993 ,Ley 1150 de 2007 y sus demás decretos reglamentarios.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 
No se acepta la observación toda vez que lo no subsanable era la no presentación del documento por lo tanto esta firma si presentó el documento y subsanó en el sentido de demostrar que si cumple con lo exigido en el numeral 4.43 exigido en los términos de referencia.

FIRMA: ING. MARIO CORREA LUNA
Me permito presentar las siguientes observaciones a la propuesta del Ingeniero Pedro Javier Rivera Azza.
1. No se puede dar por cierto el contenido de certificaciones expedidas por particulares sin el lleno de requisitos legales tales como el pago de impuesto de timbre, todos los contratos aportados tienen el deber legal de pagar este impuesto y para ser tenidos en cuenta por la entidad oficial se debe solicitar al proponente copia del pago del mismo. En este sentido existe la correspondiente orden de tipo legal de lo contrario no deberían ser tenidos en cuenta.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

No se acepta la observación ya que el oferente anexa el contrato como soporte de la certificación que para la Universidad es válido legalmente, partiendo del principio de la buena fé.
2. Se presenta un balance que aparentemente debe estar dictaminado ya que a folio 33 y 34 aparece un dictamen de Clara Inés García, sin embargo este dictamen no cumple lo solicitado por la junta central de contadores pues la firma de esta contadora no aparece en los balances por lo que genera una inconsistencia que hace inválidos estos balances.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 
La Universidad no acepta su observación, toda vez que el revisor fiscal y/o un contador independiente, pueden realizar el dictamen de los estados financieros sin que necesariamente sean quien los firme para que èstos tengan validez. 

3. No se presentan las notas a los estados financieros requisito indispensable para validar el Balance.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 
La Universidad no  acepta la observación toda vez que lo no subsanable era la no presentación del documento por lo tanto esta firma si presentó las notas a los estados financieros en folios 26 y 27.
Se firma la presente a los  14 días del mes de Julio del año 2010.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó: Carlos Cortes Ladino

             Profesional Especializado 

Proyectó: Belsy Antolinez V.

                Pr. Encargada Proceso
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