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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA

No.   008 DE 2010
LUGAR:
RECTORIA
FECHA:
16 de Julio de 2010
HORA:
11:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar  la Invitación Directa No.  008 de 2010, cuyo objeto es: “CONTRATAR EL MANTENIMIENTO Y ADECUACIÓN DE LA CUBIERTA DE LA BIBLIOTECA, EDIFICIO DE PEDAGOGÍA INFANTIL EN LA SEDE MACRENA B, de  acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia y la recomendación sugerida por el comité de evaluación de la UNIVERSIDAD. 

Debido a que el día 23 de Junio de 2010 a las 11:00 a.m.  Se llevo acabo el cierre de la invitación a la cual  se presentaron las firmas: Arquitecto Carlos Julio de Salvador Ahumanda, Ingeniero Mario Correa Luna, Inbacon S.A.S, Idaco S.A.S, Jhon William Casallas Jurado, Consorcio Cubiertas 2010, German Alberto Segura Arévalo, Pedro Javier Rivera Azza, Consorcio Macarena Universidad 2010, Z perforaciones e Ingeniería Ltda,  y donde luego de realizada La evaluación, las firmas: PEDRO JAVIER RIVERA AZZA, INGENIERO MARIO CORREA LUNA, Z PERFORACIONES E INGENIERIA LTDA, INBACON S.A.S, cumplen con los requisitos mínimos exigidos dentro de los términos de referencia para continuar en el proceso, por lo tanto los integrantes del Comité de Evaluación mediante acta del 16 de Julio del presente, la cual hace parte integral de este documento, modifican la evaluación inicial y  recomiendan al señor Rector ADJUDICAR la presente invitación y el  contrato que de ella se derive a la firma: PEDRO JAVIER RIVERA AZZA, por valor de CUARENTA Y TRES MILLONES NOVECIENTOS SESENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y SIETE  PESOS MCTE  ($ 43.962.877,oo) incluido IVA y con un plazo de ejecución de cuarenta y cinco (45) días calendario.
De tal manera este despacho acoge la recomendación del comité de evaluación y ADJUDÍCA la Invitación Directa No 008 de 2010 a la firma: PEDRO JAVIER RIVERA AZZA, por valor de CUARENTA Y TRES MILLONES NOVECIENTOS SESENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y SIETE  PESOS MCTE  ($ 43.962.877,oo) incluido IVA y con un plazo de ejecución de cuarenta y cinco (45) días calendario.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrectoría Administrativa y Financiera
Aprobó: Dr.  Harvey Zambrano Torres 

Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó: Carlos Cortes Ladino
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