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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA No. 004 DE 2010
“REALIZAR EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO INCLUYENDO EL SUMINISTRO DE REPUESTOS DE LOS DIFERENTES VEHÍCULOS DE LA UNIVERSIDAD”
ADENDO No.  01

Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA No. 004 DE 2010, así:

1. El párrafo 1 del numeral 4.4.1   CERTIFICACIONES CONTRACTUALES, se modifica y quedara así:
El proponente deberá presentar  tres (3) certificaciones de contratos ejecutados  y liquidados, durante los últimos tres (3) años, donde se acrediten trabajos de mantenimiento preventivo y correctivo automotriz en donde se incluyan actividades de electricidad, mecánica de patio, reparación y armado de motores,  latonería y pintura.
La sumatoria de los valores totales de los contratos certificados presentados, deberá ser como mínimo el doble del valor del presupuesto oficial de la presente invitación.
Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. al primer  (1) día del mes de junio de dos mil diez (2010).

HARVEY ZAMBRANO TORRES

Vicerrector Administrativo y Financiero
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