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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

	INVITACIÓN DIRECTA  No. 010


INVITACION DIRECTA  No. 010-2010
 OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA No. 010 “ALQUILER DE VEHÍCULOS CON CONDUCTOR”

	ADENDA No.  01


Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante la presente Adenda, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se omitió la corrección de algunos de los numerales,  aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACIÓN DIRECTA  No. 010 DE 2010, así:
MODIFICAR el numeral; 4.4.3. RUP REGISTRO UNICO DE PROPONENTES

  DE LA INVITACIÓN DIRECTA 010 

El proponente deberá estar clasificado  en el RUP  como PROVEDOR.

Especialidad: 24.  Servicio de Alquiler

Grupo 2: Alquiler de vehículos

Cuando se trate de persona natural extranjera sin domicilio en el país o de persona jurídica privada extranjera que no tenga establecida sucursal en Colombia, deberá acreditar la inscripción en el registro correspondiente en el país donde tiene su domicilio principal. En defecto de dicho documento de inscripción, deberá presentar la certificación de inscripción en el registro en una Cámara de Comercio Colombiana. Adicionalmente, deberá acreditar en el país un apoderado domiciliado en Colombia debidamente facultado para presentar la propuesta y celebrar el contrato, así como para representarla judicial y extrajudicialmente. 

Cada uno de los miembros de los consorcios o uniones temporales que participen en la INVITACIÓN DIRECTA, deberán estar inscritos en el Registro Único de Proponentes - RUP, y acreditar esta inscripción mediante el certificado respectivo expedido por la Cámara de Comercio de su Jurisdicción. La  especialidad  y grupo  exigida al Proponente, puede ser cumplida en conjunto por los miembros del consorcio o la unión temporal. 

La inscripción, clasificación y calificación del oferente en el RUP, deberá haberse producido antes de la entrega de la propuesta, y deberá encontrarse vigente a la fecha de la adjudicación del contrato, sin perjuicio de la experiencia mínima exigida por los TÉRMINOS DE REFERENCIA para participar. 

El proponente deberá acreditar o aportar en su propuesta, el certificado del Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio de la jurisdicción donde tenga el asiento principal de sus negocios (personas naturales) o el domicilio principal (personas jurídicas).  La fecha de expedición del certificado no debe ser superior a treinta (30) días antes del cierre de la presente Invitación
El contenido del presente ADENDA No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los  cuatro (04) días del mes de junio de dos mil diez (2010).

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Proyecto: Doriam Garcia.

Revisó: Carlos Cortes 
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