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RESOLUCIÓN No. 303
(08 DE JUNIO DE 2010)

“Por medio de la cual se declara desierto el Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010 en desarrollo del Convenio de Cofinanciación No. 008 de 2009, suscrito con el Fondo de Desarrollo Local de Tunjuelito”

El Decano de la Facultad de Medio Ambiente y Recursos Naturales de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas en uso de la delegación de la competencia contractual, otorgada en el artículo 3º de la Resolución No. 143 del 22 de abril de 2009, y,

CONSIDERANDO

Que en desarrollo del Convenio de Cofinanciación No. 008 de 2009, suscrito con el Fondo de Desarrollo Local de Tunjuelito se realizó el Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010 para contratar el servicio de suministro de útiles, papelería e insumos para los equipos de cómputo para el desarrollo de la Especialización en Gerencia de Recursos Naturales. 
Que las propuestas con los correspondientes soportes de los aspirantes en el Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010 debían ser entregadas hasta el día 1 de Junio de 2010, en la Unidad de Extensión de la Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales.

Que para el Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010 se presentó un proponente, JOHN ERVIN MORENO SEGURA

Que en Acta de reunión de los calificadores del Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010, realizada el día 2 de Junio de 2010, se establece que el oferente JOHN ERVIN MORENO SEGURA no cumple con los documentos jurídicos requeridos necesarios para su admisión.

Que  en Acta de reunión de los calificadores del Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010, realizada el día 2 de Junio de 2010 se estableció que debe darse aplicación al Decreto 3576 de 2009, y por ende resulta necesario volverse a realizar el Proceso de Selección Abreviada

Que el numeral 18 del artículo 25 del Estatuto de Contratación expresamente reza que: “la declaratoria de desierta de la licitación o concurso únicamente procederá por motivos o causas que impidan la escogencia objetiva del contratista”, imposibilidad que en el presente caso resulta evidente dado que el oferente no cumple con los 
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requerimientos jurídicos necesarios para su admisión, impidiendo así la escogencia por factores objetivos.

Que como consecuencia de lo anteriormente expuesto es del caso proceder a declarar desierto el Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010.

Que en mérito de lo expuesto,

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO.- Declarar desierto el Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010, de conformidad con la parte motiva.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Notificar de la presente decisión al Señor JOHN ERVIN MORENO SEGURA.

ARTÍCULO TERCERO. Ordenar el adelantamiento de un nuevo proceso contractual para satisfacer la necesidad que pretendía el Proceso de Selección Abreviada No. 006 de 2010.

ARTÍCULO CUARTO.- Contra la presente decisión solo procede el recurso de reposición. 

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en Bogotá D.C. al ocho (8) día del mes de Junio de 2010.
ORIGINAL FIRMADO POR:
JOSE ANDELFO LIZCANO CARO

Decano Facultad de Medio Ambiente y Recursos Naturales
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