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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACION DIRECTA   No. 048 DE 2010
OBJETO:  “LA UNIVERSIDAD DISTRITAL ESTA INTERESADA EN CONTRATAR LOS SERVICIOS DE DISEÑO Y ALQUILER DE LA ESTRUCTURA MOBILIARIA PARA AMBIENTAR CON IDENTIDAD VISUAL A LA UNIVERSIDAD EN  LA PARTICIPACIÓN DE LA FERIA INTERNACIONAL DEL LIBRO DE BOGOTA”

ADENDA No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la INVITACION DIRECTA   No. 048 DE 2010, así:

4.1.7. Literal b.)  Registro Único de Proponentes: Se modifico y quedó así:
b. El proponente deberá estar clasificado  en la Actividad 3. PROVEEDOR.  Especialidad 20 o en la Especialidad 24.  . o en su Actividad 1. Constructor. Especialidad 04. Edificaciones y obras de Urbanismo. Grupo 03. Remodelaciones, Conservación y Mantenimiento, Grupo 09. Estructura de madera. Grupo 10. Instalaciones interiores para edificaciones. Para el caso de Consorcios o Uniones Temporales, cada uno de los integrantes deberá acreditar en su respectivo RUP, el cumplimiento de la anterior clasificación de actividad, especialidad y grupo. 

La no presentación de este documento genera rechazo de la oferta.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los diecisiete (17) días del mes de junio de dos mil diez (2010).

RICARDO LAMBULEY ALFEREZ
Vicerrector Académico
Elaboró: Ximena M.
Reviso. Tulio Isaza
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