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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE APERTURA Y PUBLICIDAD DE LA INVITACION DIRECTA 
No. 003 DE 2010
LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:
 19 de marzo de 2010
HORA:
9:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se da apertura a la Invitación Directa No. 003 de 2010, cuyo objeto es:  CONTRATAR LA ACTUALIZACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE UNA INTERFACE DE USUARIO AMIGABLE INCLUYENDO LOS MÓDULOS DE SEGURIDAD, TRANSFERENCIAS, ENTRADAS, SALIDAS Y REPORTES PARA LA BASE DE DATOS DE AVALÚOS E INVENTARIOS DE LOS COMPONENTES DEL SISTEMA SEMAFORICO QUE POSEE ACTUALMENTE LA SDM,  Y APORTAR LAS HERRAMIENTAS QUE SE NECESITAN PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN Y LAS MEDICIONES REQUERIDAS POR LA INTERVENTORIA DE LOS COMPONENTES DEL SISTEMA SEMAFÓRICO DE LA CIUDAD EN EL MARCO DEL CONTRATO 1438 DE 2009,  De Acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia. 
A tal efecto se invita a las siguientes personas naturales o jurídicas: INFOCOM, SOLTEL Y SISTEMAS AUTOMATICOS Y SEÑALIZACION; remitiendo la carta de invitación, así como, los Términos de Referencia en medio magnético y/o por correo electrónico; se advierte que cualquier  persona que desee participar, puede hacerlo aun sin haber sido invitado.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.
HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
VAF/Caab/C. Cortes
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