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ACTA DE TERMINACION DEL PROCESO DE  INVITACIÓN DIRECTA NO. 028-2010 PARA EL SUMINISTRO DE EQUIPOS DE COMPUTO  DE ACUERDO A LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS”

En la ciudad de Bogotá, siendo las 03:00 p.m. del viernes  veintitrés (23) de abril, en presencia del Comité de Evaluación de Contratación de la Universidad se procedió analizar el siguiente punto:

1. Terminación del proceso de Invitación Directa No. 028 para el suministro de equipos de cómputo  de acuerdo a las condiciones y especificaciones previstas

Que el día veintidós (22) de abril de 2010 se publicaron en la página Web de la Universidad Distrital.  www.udistrital.edu.co, los términos de la Invitación Directa 028.

Conforme a este punto el Comité estima pertinente dar por terminado la publicación de los términos de referencia,  debido a que se solicitó reevaluar con el Comité de Informática  las especificaciones técnicas y su verificación con la Oficina Jurídica de la existencia del Contrato Interadministrativo No. VAG-330.2008,  suscrito entre la Empresa de Telecomunicaciones de Bogotá S.A. ESP y la Universidad Distrital, para la adquisición de estos equipos.
En aplicación de los principios de  transparencia, economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, publicidad y responsabilidad, principios que buscan rescatar la confianza pública y el compromiso con la ética de lo público en la Universidad y  teniendo en cuenta que es  necesario unificar las  necesidades de las dependencias en procura de economizar tiempo y esfuerzo y lograr compras en escala a disminución de costos.
Ante lo expuesto, el Comité de Evaluación de Contratación, declara la terminación del proceso de Invitación Directa No. 028 respecto al suministro de equipos de cómputo  de acuerdo a las condiciones y especificaciones previstas.

En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de Terminación de publicación de la Invitación Directa No. 028.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.
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