CONVOCATORIA PÚBLICA  No. 010-2010

OBJETO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA: RENOVAR EL LICENCIAMIENTO DEL SOFTWARE MICROSOFT CAMPUS AGREEMENT, VERSION 3.5 A PARTIR DEL 3 DE JUNIO DE 2010 Y POR TRES (3) AÑOS, PARA LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS, POR UN TOTAL DE OCHOCIENTAS SESENTA Y CUATRO (864) UNIDADES FTE/ETC (EQUIVALENTES DE TIEMPO COMPLETO.
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIÓNES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA No. 010 / 2010

OBSERVACIONES DE VISION SOFTWARE 
PRIMERA OBSERVACION 

En el numeral 5.4, Verificación Financiera, la Universidad comprobará una razón corriente mayor o igual a 1.2, a lo cual respetuosamente proponemos sea considerado un índice mayor o igual a 1, basados en la siguiente interpretación:
 
Si bien se espera que entre mayor sea el índice de liquidez, mayor sea la solidez y capacidad de pago de una empresa, sucede que para que una empresa tenga una buena liquidez debe disponer de un activo corriente elevado, lo cual puede no ser lo más conveniente. Una alta liquidez es sinónimo de recursos inmovilizados, no rentabilizados, lo cual es apenas lógico, puesto que la liquidez, no es otra cosa que tener dinero guardado para pagar unos pasivos, dinero que no se podrá invertir en activos productivos, por esperar un supuesto (que los acreedores cobren) que tal vez nunca suceda. Puede ser mucho más rentable tener poca liquidez, pero en cambio invertir los recursos en activos productivos que generen la suficiente rentabilidad que permitan un mayor dinamismo en la empresa, lo que al final de cuentas es lo que fortalece las finanzas de la empresa. La alternativa no es tener dinero guardado para cubrir eventualidades, la alternativa es invertir los recursos de la empresa en activos que generen la mayor rentabilidad posible. Lo anterior no puede, claro está, afectar el capital de trabajo necesario para operar la empresa, el cual si debe garantizarse. Sin capital de trabajo el funcionamiento de la empresa se puede ver comprometido.


 
.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: la Universidad no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
SEGUNDA OBSERVACION

2. En el numeral 4.4.1, la Universidad verificará que la empresa proponente haga parte del programa de socio de negocios para el sector académico con la certificación LAR (Large Account Resseler). Respetuosamente solicitamos sea agregada la condición de ser LAR Académico, lo cual asegura que el canal es autorizado por Microsoft vender grandes volúmenes de licenciamiento académico.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: la Universidad no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia dado que la certificación LAR académico no da valor  agregado a los proyectos que pueda implementar la Universidad con el canal 
OBSERVACIONES DE COLVISTA
PRIMERA OBSERVACION 

Solicitamos respetuosamente a la Universidad retirar el requerimiento de presentar la certificación (LAR), dado que para el tipo de proceso llevado a cabo por la entidad la certificación como Education Specialist (ES) es la que avala al canal para vender el tipo de licenciamiento solicitado en el presente proceso. 


RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: la Universidad no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia, ya que las condiciones dadas por las 2 certificaciones garantizan la ejecución de proyectos a implementar.
