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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

INVITACIÓN DIRECTA No. 026-2009
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RESPUESTA A LAS ACLARACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA INVITACIÓN DIRECTA No. 026-2009

OBJETO: 
“LA UNIVERSIDAD DISTRITAL ESTA INTERESADA EN  ADQUIRIR MATERIALES, ELEMENTOS Y REACTIVOS  PARA LOS DIFERENTES PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN CON DESTINO AL CENTRO DE INVESTIGACIONES Y DESARROLLO CIENTIFICO”
FIRMA:  P.O. Box International Ltda. 
Fecha de presentación de la observación:  5 de mayo de 2010

Hora: 10:00 am

Presentada mediante correo electrónico

Observación 1.: Solicitud del docente Pedro Pablo Gómez

Cámara Fotográfica, equipo especializado CANON T1. EOS REBEL lente CANON 28-135MM 3,5 - 5,6 IS USM FLASH CANON SPEEDLITE. Especificar la referencia del FLASH SPEEDLITE porque se encuentran 57 tipos de este flash.     
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

El flash Canon Spedlite debe ser referencia 580 ex II. El lente debe corresponder al lente canon 28-135 mm 3,5-3,6 is Usm.

Observación 2.: Solicitud del docente Fredy H. Martínez

Osciloscopio Scopemeter. 192C. Se encuentra la marca FLUKE 192 C. Especificar si se requiere de alguna marca en especial
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

Se sugiere por los costos del equipo original cotizar Tektronix TDS2014B, Osciloscopio 100 MHz, 4 CH, 1 GS/s, pantalla color. En particular este equipo tiene 4 canales digitales (el Fluke solo 2), 100 MHz de ancho de banda (El fluke 60 MHz), una velocidad de 1 GS/s /el Fluke 0,5 GS/s) conectividad USB y el probador de sonda.

Observación 2.: Solicitud del docente Fredy H. Martínez

Multimetro Fluke 116, Multimetro Digital de Verdadero Eficaz (TRMS). Se encuentra la marca FLUKE 116. Especificar si se requiere de alguna marca en especial

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

El Multímetro Fluke 116. Características: Multímetro digital de verdadero valor eficaz (TRMS), medida de tensión 0-600 V AC/DC, corriente, resistencia, capacidad, frecuencia, temperatura, prueba de diodo y entradas de alta y baja impedancia. Punta de prueba TL75. Sonda temperatura 80BK. Manua en español.

Observación 2.: Solicitud del docente Luz Helena Camargo Casallas

MICROCONTROLADORES PIC18F2550. Especificar si se requiere microcontrolador encapsulado o de superficie.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

El microcontrolador requerido es encapsulado PICI8F2550 de 28 pines 10 canales-
 La Universidad  informa que acepta sus observaciones y modificará mediante Adenda. el numeral 6.1 Especificaciones Técnicas en cuanto a las observaciones dadas, igualmente ampliaremos el plazo de las observaciones teniendo en cuenta que algunos docentes no han contestado las observaciones dadas por esta entidad.

FIRMA:  SISTEG LTDA
Fecha de presentación de la observación:  23 de abril de 2010

Hora: 10:00 am

Presentada mediante oficio

Observación 1.: Se considera la experiencia general mediante la presentación de dos (2) certificaciones de contratos ejecutados o en ejecución durante los últimos dos años, con o sin formalidades plenas, convenios, u otra denominación, suscritos poo el proponente, cuyo objeto principal sea “el suministro de materiales, suministro de elementos y/o suministro de reactivos, y que este directamente relacionados con el objeto de la presente invitación. A que tipo de materiales se solicita la certificación ya que es demasiado general y se presta que algún proponente sea descalificado por no clasificar según parecer de los evaluadores.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La certificaciones que se deben presentar de los contratos ejecutados o en ejecución deberán coincidir con la oferta presentada por el oferente; teniendo en cuenta que son varios los requerimientos de distintos docentes, de diferentes proyectos de investigación. En los términos se estipula que son adjudicaciones parciales de acuerdo a las ofertas presentadas.

Se firma la presente a los seis  (6)  días del mes de mayo  del año 2010.
GIOVANNI BERMUDEZ BOHORQUEZ
Director Centro de Investigaciones y Desarrollo Científico
Revisó: Tulio Isaza
 Proyectó: Ximena Montealegre
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