CONVOCATORIA PÚBLICA PARA CONTRATACIÓN POR LA MODALIDAD DE
ORDEN DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS ACADÉMICOS REMUNERADOS

Acta No. 7

Una vez realizada la evaluación de los documentos presentados para la Convocatoria Pública para contratación por la Modalidad de Orden de Prestación de Servicios Académicos Remunerados según Invitación Directa del CIDC No. 041 cuyo objeto es la Vinculación de un (1) Profesional en la calidad de Orden de Prestación de Servicios Académicos Remunerados  con las siguientes funciones:
· Consolidación del estado del arte sobre la categoría Educación y Pedagogía Crítica.   

· Desarrollo del Marco teórico y conceptual que fundamente la investigación. 

· Diseño de Entrevista Semiestructurada.
· Recolección de la información mediante la realización de visitas institucionales y la aplicación de Entrevistas Semiestructuradas.

· Sistematización y análisis de la información de los respectivos grupos de grado 11.

· Elaboración de informes. 

· Entrega del Informe final del trabajo de investigación a la Coordinación de la Especialización en Desarrollo Humano y sustentación del mismo. 

· Socialización de resultados en MALOKA. 
· Total de horas de participación: 120.

Analizada la documentación entregada se selecciona a la única participante: YUDYS BELKY GONZALEZ RUIZ identificada con la Cédula de Ciudadanía No. 51.954.763 de Bogotá.

Esta Convocatoria se realiza en el marco del Convenio vigente entre la Universidad Distrital Francisco José de Caldas y el Centro Interactivo Maloka para el desarrollo de  la Investigación “Visitas escolares. Una propuesta de Maloka para repensar creativamente la Ciencia, la Tecnología y la Sociedad en la Cotidianidad”.

En constancia firmo en la ciudad de Bogotá D.C. a los tres (3) días del mes de mayo de dos mil diez (2010).
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