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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

CONVOCATORIA  No. 006-2010
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RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA. 

OBJETO: 

“CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE UN SISTEMA NANO DE CROMATOGRAFIA LIQUIDA DE ULTRA DESEMPEÑO ACOPLADO A UN  ESPECTROMETRO DE MASAS CUADRUPOLO- TIEMPO DE VUELO PARA ANALISIS DE PROTEINAS Y PEPTIDOS.”

FIRMA:   KHYMOS

Khymós S.A. como único distribuidor para Colombia de la Marca Agilent Technologies está interesado en participar en el proceso de referencia, en el día de hoy se llevó a cabo la Visita Técnica Obligatoria a la cual asistimos con los demás proponentes.

Por nuestra empresa asistió la señora Adriana González, Gerente Comercial y la autorización firmada por la Representante Legal fue enviada a la Vicerrectoría Administrativa y Financiera a las 10:52 am, como nos confirmó la señora Claudia Castellanos, funcionaria de la misma dependencia.

En el acta que se generó de dicha Visita Obligatoria, se escribió que Khymós S. A. no tenía la carta de autorización firmada por la Representante Legal, quién además llego a la Universidad a las 11:40 am.

Respetuosamente solicitamos al Comité Evaluador, expedir la certificación en la que conste la asistencia de Khymós a visita obligatoria, ya que nuestros funcionarios efectivamente estuvieron presentes y se envió por FAX dicha autorización.

Entendemos que el interés de la Universidad es la pluralidad de propuestas, para escoger entre ellas el equipo más conveniente tanto en lo técnico, como en lo económico, así como en la experiencia del fabricante y proponente; Agilent Technologies, nuestro representado, es la única marca que vendido hasta el momento un instrumento LC-MS de la tecnología Q-TOF en Colombia (que se solicita en esta convocatoria pública), experiencia que consideramos favorable para los fines de la Universidad Distrital, por tal motivo de nuevo reiteramos nuestra solicitud de expedir dicho certificado de visita.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION DE ACUERDO A LA DOCUMENTACION ENVIADA VIA FAX A LA VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA Y AVALADA POR EL COMITÉ EVALUADOR


Observaciones de Tipo Jurídico

Numeral 4.3.5

Solicitamos también se califique y sea requerido por parte de la Universidad el Certificado ISO 9001: 2000 de la empresa distribuidora que presente la propuesta así como solicitan el del fabricante; teniendo en cuenta que esto le garantiza a la Universidad tener la posibilidad de un proveedor comprometido con la calidad.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:  NO SE ACEPTA LA OBSERVACION SE CONFIRMA LO INCLUIDO EN LOS TERMINOS DE REFERENCIA 


Capitulo 5, pagina 25 Calificación de la experiencia

Para la calificación de experiencia solicitamos se aclare que sobre cuantas certificaciones se hará la sumatoria ya que en el numeral 7 de la pagina 22 se hace referencia a 4 certificaciones; igualmente solicitamos se aclare el valor máximo dado ya que se habla de 35 puntos y en el cuadro de la página 24 el valor otorgado es de 30.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTÓ LA OBSERVACION LA UNIVERSIDAD LO INCLUYO EN LOS TERMINOS DEFINITIVOS


Observaciones de Tipo Técnico
Numeral 1.1.3 

Solicitamos se modifique quedando “Desgasificación por vacio (4 o más canales), canal para solventes y canal para disolventes de lavado; ya que solo la marca Waters ofrece la posibilidad de 6 canales. 

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:   NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN. SE SOLICITAN LOS SEIS CANALES REPARTIDOS ASÍ: 4 CANALES PARA SOLVENTES Y 2 EXCLUSIVOS DE LAVADO PARA EL LAVADO DE LAS AGUJAS DE LOS INYECTORES Y EVITAR CONTAMINACIÓN. POR QUE CON ESTE SISTEMA SE ASEGURA LA NO PRESENCIA DE CONTAMINANTES.


Numeral 1.1.5 

Compensación de la compresibilidad; solicitamos se acepte que sea Automática y continua y/o que sea seleccionable por el usuario teniendo en cuenta la compresibilidad de la fase móvil, esto es importante ya que el usuario tiene la posibilidad de verificar r este parámetro.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN. LO QUE SE DESEA ES QUE EL EQUIPO LLEVE AUTOMATICAMENTE LA COMPENSACIÓN DE COMPRESIBILIDAD PARA MANTENER LA LINEA BASE CONSTANTE


Numeral 1.1.8 

Perfiles del gradiente solicitamos se acepte la posibilidad de que sea programable ya que le permite obtener reproducibilidad, ya que como está definida solo cumple la marca Waters 

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:   ESTA OBSERVACION FUE ACEPTADA EN DESARROLLO DEL PROCESO DE PRETERMINOS Y SE INCLUYO EN EL CAPITULO 7 NUMERAL 7.2. GENERALIDADES NUMERAL 1.1.8  DE LOS TERMINOS DE REFERENCIA  


Numeral 1.1.9 

Solicitamos se aclare a que se hace referencia con purga húmeda.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA PURGA HÚMEDA ES EL PROCESO QUE SE HACE CON EL NUEVO SOLVENTE PARA CAMBIO DE SOLVENTE DE FORMA RÁPIDA Y EVITAR AL PRESENCIA COMO CONTAMINANTE DEL SOLVENTE ANTERIOR.


Numeral 1.1.10 

Presión Máxima de Operación, solicitamos se acepte que el sistema opere desde presiones de 5800 psi o mayor, ya que solo la marca Waters requiere tan alta presión para hacer trabajar sus equipos. 

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN. LA PRESIÓN ALTA ES NECESARIA PARA OBTENER LOS BENEFICIOS DE SEPARACIÓN DE PARTÍCULAS PEQUEÑAS - SISTEMAS DE MÁS BAJAS PRESIONES NO PUEDEN ALCANZAR LAS SEPARACIONES POSIBLES CON PARTÍCULAS DE 1.7µ Y PARA ANÁLISIS DE PÉPTIDOS TRÍPTICOS DE MEZCLAS


Numeral 1.1.11 

Precisión del Gradiente; solicitamos se acepte solicitar Precisión del Gradiente y/o Composición de la precisión: < 0,25 min desviación estándar para péptidos retenidos y/o < 0,2 % SD, a 500 nl/min, ya que solo la marca Waters cumple con lo solicitado por parte de la Universidad.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN LA ESPECIFICACIÓN TÉCNICA SOLICITADA ES LA MINIMA, SE BUSCA LA MENOR DESVIACIÓN ESTANDAR PARA LA PRECISIÓN DEL GRADIENTE PARA TRABAJAR A BAJOS VOLUMENES


Numeral 1.2.1 

Administrador de Muestras, solicitamos se modifique dónde dice “…48 posiciones de platos de tubos de microcentrifuga de 0,65 mL…” quedando “…48 posiciones de platos de tubos de microcentrifuga de 0,5 mL o mayor…”, ya que solo la marca Waters cumple esta especificación 

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD:  SE ACLARA QUE LA UNIVERSIDAD REQUIERE QUE EL EQUIPO ACEPTE PLATOS DE  MICROTITULACION DE 96 Ó 384 POZOS , Y SOPORTES DE VIALES DE 24 POR 1,5 ml Y 48 POR 0,5 ml ò MAYOR.


Numeral 1.2.4, 

Rango de volumen de inyección, solicitamos se acepte desde 0.1 µL  hasta 8 µL  o mejor, en incrementos de 0.1 µL  o mejor, en el modo de loop completo o parcial, loop estándar de 5 µL ; Disponibilidad de loops de 2, 8 o mejor.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACION LOS REQUISITOS MINIMOS APARECEN EN LOS TERMINOS DE REFERENCIA. SIN EMBARGO LA UNIVERSIDAD ACLARA QUE EL EQUIPO DEBE VENIR CON EL LOOP ESTANDAR DE 5 µL Y ADICIONALMENTE DEBEN ENTREGAR OTRAS LOOPS EN EL RANGO DE 2 A 20 µL  


Numeral 1.2.5 

Precisión de la entrega de la muestra, solicitamos se acepte también <0.3% RSD, loop completo, 3x sobrelleno, 5 a 50μL y/o sobre el área integrada Típica y <0.5 % RSD de áreas de picos desde 5 – 40 μl, ya que solo la marca Waters presenta esta especificación como lo solicita la Universidad.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN. LA ESPECIFICACIÓN ES LA MINIMA SOLICITADA POR LA UNIVERSIDAD. ADEMAS SE NECESITA LA MENOR DESVIACIÓN RESPECTO AL RSD.


Numeral 1.2.6 

Linealidad del Inyector; solicitamos se elimine esta especificación, ya que solo es característica especifica de la marca Waters, en el caso de de nosotros no se requiere esta especificación.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 


NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN. LA LINEALIDAD DEL INYECTOR ES SOLICITADA PARA EVITAR DESVIACIONES EN LA EJECUCIÓN DE LOS METODOS, ADEMAS PARA DESCARTAR ERRORES INSTRUMENTALES AL MOMENTO DE LLEVAR A CABO VALIDACIONES DE METODOS.

Numeral 1.2.7 

Control de la temperatura, solicitamos se modifique por 4 a 40°C, programable en incrementos de 1°C o mejor.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 


NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN. DEBIDO A QUE ALGUNOS PROTOCOLOS SOLICITAN TEMPERATURAS EXACTAS CON VARIACIONES DE UNA DECIMA DE GRADO, POR LO CUAL NO SE ACEPTA EL INCREMENTO DE 1°C. LA ESPECIFICACIÓN ES LA MINIMA SOLICITADA POR LA UNIVERSIDAD.
Numeral 3.1 

En un sistema de introducción de muestra y referencia ALTERNANTE como el que se solicita, la medición o lectura de la muestra es solo el 50% del tiempo. Dado que se trabajaría, de acuerdo a sus especificaciones, en nanoflujos, esa pérdida del 50% puede resultar en perjuicio de Ustedes (menor detección). Adicionalmente, ese alternador debe estar sujeto a desgaste, lo que pudiera implicar una parte a reemplazar en algún momento (aumento de costos). Solicitamos que se permita cotizar también un sistema No alternante.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 


NO SE ACEPTA LA OBSERVACION. EL NANOELECTROSPRAY (ESI DUAL) ES PARA FACILITAR LA MEDIDA EXACTA DE MASAS, EL CUAL DEBE INCORPORAR UNA SONDA ESI ESTÁNDAR Y UNA ESI SECUNDARIA PARA MEDIR REFERENCIA Y ANALITO DE FORMA ALTERNADA SIN PELIGRO DE SUPRESIÓN DE IONIZACIÓN, SIN COMPETIR ANALITO Y MUESTRA POR IONIZACIÓN.
Numeral 7.4 

Solicitamos se modifique esta especificación y amplié a otras marcas ya que solo la marca Waters ofrece esta posibilidad en el software debido a la configuración del sistema MS/MS. Por todo lo descrito anteriormente en cuanto al direccionamiento de todas las especificaciones técnicas a la marca Waters representada en Colombia por Quimicontrol y Ramguz Ltda, deseamos preguntarle a la Universidad, si desea tener pluralidad de proponentes en esta convocatoria en caso afirmativo cambiar las especificaciones para permitir la participación de otras marcas.

	RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: 


NO SE ACEPTA LA OBSERVACION. AGRADECEMOS SUS OBSERVACIONES DE ANTEMANO Y LA UNIVERSIDAD DE ACUERDO A SUS METAS DE DESARROLLO Y LINEAS DE  INVESTIGACIÓN REQUIERE UN EQUIPO DE LAS CARACTERISITICAS MINIMAS SOLICITADAS, TENIENDO EN CUENTA LOS REQUIRIMIENTOS DE LOS DOCENTES DE LAS LINEAS DE INVESTIGACIÓN EN PROTEOMICA AL IGUAL QUE OTRAS LINEAS DE INVESTIGACIÓN DE LAS DIFERENTES FACULTADES DE LA UNIVERSIDAD. ES DE ACLARAR QUE LA UNIVERSIDAD NO BAJARÁ SUS ESPECIFICACIONES Y NECESIDADES CIENTÍFICAS PARA FAVORECER A UN PROVEEDOR.   
EMPRESA MERCK

OBSERVACION 1

Cordialmente solicitamos se amplié una o dos semanas el plazo del cierre y presentación de propuestas. Con el fin de tener tiempo suficiente para la realización de la propuesta, ya que la audiencia de aclaración de dudas se realizara el día 11 de mayo del presente año, y en caso de existir aclaración o modificación a los térmicos de referencia, consideramos que el tiempo es muy corto para presentarla el 14 de mayo.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD SE ACEPTA LA OBSERVACION LA UNIVERSIDAD ADENDARA AL RESPECTO 
OBSERVACION 2

Capitulo 7
Numeral 1.1 se solicita un analizador de solventes binarios pero en el Numeral 1.1.1 el numero de solventes son cuatro (4). Por favor aclarar si es una bomba cuaternaria o binaria con válvulas.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

SE ACLARA QUE SE REQUIERE UN SISTEMA BINARIO QUE PERMITE SELECCIONAR DOS SOLVENTES DE CUATRO POSIBLES, POR LO CUAL DEBE TENER CUATRO LÍNEAS PARA CUATRO SOLVENTES Y LA BOMBA ES DE TIPO BINARIO (2 SOLVENTES) CON VALVULAS PARA CREAR EL GRADIENTE BINARIO. 

OBSERVACION 3

Se solicita respetuosamente a la Universidad cambiar las especificaciones técnicas del  numeral 1.2.8, en el  cual se pide la sonda de muestra: muestreo  de aguja  en agua  (xyzz).  Debido  a  que  dependiendo  el  modelo,  marca  o  equipo  la  forma  de inyección puede variar sin que esto implique que se disminuya la calidad en cuanto precisión,  carryover  linealidad  del  inyector.  Lo  contrario  sesga  la  participación, incidiendo en la pluralidad del proceso y dando prelación a unos oferentes sobre otros.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD SE ACLARA QUE LA UNIVERSIDAD ACEPTARA LA OFERTA DE OTROS SISTEMAS DE INYECCIÓN SIEMPRE Y CUANDO INVOLUCREN SISTEMAS DE SEPARACION EQUIVALENTES AL SOLICITADO (ULTRA ALTA EFICIENCIA, BAJOS FLUJOS A ALTAS PRESIONES) ACOPLADOS A LOS SISTEMAS INYECTORES DE MUESTRA. ADEMAS, EL SISTEMAS DEBE GARANTIZAR AUTOMATIZACIÓN COMPLETA ENTRE EL SISTEMA DE SEPARACIÓN Y EL ESPECTROMETRO DE MASAS MANTENIENDO LAS CARATERISTICAS TECNICAS SOLICITADAS POR LA UNIVERSIDAD.   
OBSERVACION 4

Numeral 1.2.1 nos permitimos solicitar aclaración respecto al número de platos de muestra, puesto que la especificación habla inicialmente de dos platos, luego de 384 platos, luego de 48 posiciones de platos. Lo cual es confuso.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD SE ACLARA QUE LA UNIVERSIDAD REQUIERE QUE EL EQUIPO ACEPTE PLATOS DE  MICROTITULACION DE 96 Ó 384 POZOS , Y SOPORTES DE VIALES DE 24 POR 1,5 ml Y 48 POR 0,5 ml ò MAYOR. 
OBSERVACION 5

Numeral 1.2.10 se solicita solventes de lavado 2 desgasificados, lo cual hace parte de lo que solicitamos en el numeral 1.2.8, puesto que el sistema de lavado es propio de cada fabricante. Lo que se debe tener en cuenta es el Carryover con el cual se puede  garantizar  que  es  sistema  de  lavado  del  equipo  es  optimo  sin  importar  su fabricación.  Lo  contrario  sesga  la  participación,  incidiendo  en  la  pluralidad del proceso y dando prelación a unos oferentes sobre otros.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN, ESTA OBSERVACION TIENE REFERENCIA CON EL  NUMERAL 1.2.8.
OBSERVACION 6

Numeral 1.2.7 solicitamos se aclare si el control de temperatura de administrador de muestras va ser utilizado para calentar la muestra en el inyector.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD EL CONTROL DE TEMPERATURA ES PARA LA MUESTRA DESDE SU ENTRADA AL SISTEMA.
OBSERVACION 7

Numeral 1.5.1 se solicita que las comunicaciones externas en las especificaciones sea  cambiado  por  interfase  de  conexión  entre  el  PC  y  el  Equipo,  que  garantice buena  comunicación.  Debido  a  que  la  conexión  entre  el  PC  es  propio  de  cada fabricante, y como está  impide la participación a algunos fabricantes.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN, SIEMPRE Y CUANDO SE MANTEGAN LAS CARACTERISTICAS DE VELOCIDAD Y CALIDAD EN LA TRANSMISIÓN DE DATOS ENTRE PC Y EQUIPO  
OBSERVACION 8

En numeral 3.1 que significa o a que se refiere que el instrumento debe incluir como estándar un nano espray (ESI) dual, que tipo de estándar dual?

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD EL NANOELECTROSPRAY (ESI DUAL) ES PARA FACILITAR LA MEDIDA EXACTA DE MASAS, EL CUAL DEBE INCORPORAR UNA SONDA ESI ESTÁNDAR Y UNA ESI SECUNDARIA PARA MEDIR REFERENCIA Y ANALITO DE FORMA ALTERNADA SIN PELIGRO DE SUPRESIÓN DE IONIZACIÓN, SIN COMPETIR ANALITO Y MUESTRA POR IONIZACIÓN. 
OBSERVACION 9

En el numeral 4.2 se solicita se amplié las especificaciones respecto  a donde dice Modo de no resolución 20 a 16000 m/Z. Lo cual no es claro, puesto que en la frase anterior se establece modo de resolución 20 a 4000 M/Z.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

SIGNIFICA QUE EL EQUIPO DE MASAS TIENE COMO MINIMO DOS MODOS: 

1. CUANDO MS1 (EL CUADRUPOLO) SELECCIONA UN PRECURSOR PARA FRAGMENTARLO Y REGISTRAR LOS FRAGMENTOS CON MS2 (EL OATOF), LO CUAL CORRESPONDE AL MODO DE RESOLUCIÓN

2. OTRO CUANDO EL CUADRUPOLO DEJA PASAR LOS IONES DE TODAS LAS MASAS PARA REGISTRARLOS CON MS2 O PARA FRAGMENTARLOS Y REGISTRAR ESPECTROS DE FRAGMENTOS CON MS2, LO CUAL CORRESPONDE AL  MODO DE NO RESOLUCIÓN
OBSERVACION 10

En 8.1 Solicitamos que la descripción sea más general porque consideramos que está inclinada al equipo de un fabricante.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD NO SE ACEPTA LA OBSERVACIÓN. EL OBJETO DE LA CONVOCATORIA, ES MUY CLARO: “CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE UN SISTEMA NANO DE CROMATOGRAFÍA LIQUIDA DE ULTRA DESEMPEÑO ACOPLADO A UN  ESPECTRÓMETRO DE MASAS CUÁDRUPLO- TIEMPO DE VUELO PARA ANÁLISIS DE PROTEÍNAS Y PÉPTIDOS”. 

SE ACLARA QUE LA UNIVERSIDAD ES AUTÓNOMA Y DE ACUERDO A SUS PROYECCIONES DE INVESTIGACIÓN HACE UNA SELECCIÓN DE LAS ESPECIFICACIONES DE LOS EQUIPOS QUE EXISTEN EN EL MERCADO PENSANDO EN SUS NECESIDADES, ADEMÁS ESTA DESCRIPCIÓN TRATA DE GARANTIZAR QUE TANTO LOS CIENTÍFICOS EXPERTOS COMO LOS RECIÉN INICIADOS PUEDAN MANEJAR EL INSTRUMENTO.
OBSERVACION 11

En el numeral 11. se solicita se especifique el numero de viales con tapas, precolumnas, columnas (Especificar fase estacionaria y medidas) y otros requeridos (Especificar cuales). Puesto que el cálculo para los dos años solo lo puede determinar la Universidad por que conoce el uso que le va a dar al equipo y si lo deja abierto se puede presentar para confusiones más adelante.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD VIALES CON TAPA: 5000 POR AÑO

PRECOLUMNA: 10 POR AÑO

COLUMNA: JUEGO DE DOS (2) COLUMNAS PARA PROTEOMICA

AGUJAS PARA INYECTORES DEPENDIENDO DEL INYECTOR QUE TENGA EL EQUIPO: UN JUEGO POR AÑO.

GAS: PENDIENTE

SOLVENTES TIPO UPLC: PENDIENTE
EMPRESA QUIMICONTROL

OBSERVACION 1

Por medio de la presente quiero solicitar que una modificación del anexo 4, correspondiente a la relación de los contratos de experiencia de los términos de referencia de la convocatoria pública Nº 006 de 2010, debido a que en algunos países un contrato en general incluye las fechas, pero no necesariamente un número de contrato. Por ésta razón solicitamos que se elimine de dicho anexo la columna correspondiente al Número de contrato.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD SE ACEPTA LA OBSERVACION SE ADENDARA AL RESPECTO 
OBSERVACION 2
En el anexo 5, correspondiente a la certificación de pagos de seguridad social y aportes parafiscales, existe un cuadro en el cual se debe diligenciar con  una X certificando los pagos que se realizaron a: 

Sistema de Seguridad Social

Salud, Pensiones, Riesgos Profesionales, Aportes Parafiscales.

Aportes Parafiscales

Caja de compensación Familiar, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Servicio Nacional de Aprendizaje Sena.

Durante los últimos 6 meses, y de acuerdo a la forma en que se pagan los aportes según la planilla única en los primeros días de mayo se paga salud correspondiente al mes de mayo y los demás aportes se hacen con fecha de abril. Por esta razón para llenar el certificado erróneamente solicitamos aclaración sobre el tema.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD SE ACEPTA LA OBSERVACION SE ADENDARA AL RESPECTO 
OBSERVACION 3
En la página 26, donde se hace referencia al suministro de consumibles a cargo del proveedor hasta 5 años después de la fecha del acta de recibido, se hace referencia a que el proveedor debe garantizar el suministro de los consumibles a precio de costo, o que debe suministrarlos durante este tiempo sin costo alguno.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD LA UNIVERSIDAD ACLARA QUE EL ITEM DE LA PAGINA 26 HACE REFERENCIA A REPUESTOS SIN COSTO ALGUNO PARA LA UNIVERSIDAD, LO REFERENTE A CONSUMIBLES SE TRATA EN EL CAPITULO 7 NUMERAL 7.2 ITEM 11. 
OBSERVACION 4
En la pagina 27 se menciona que se darán 5 puntos por un tiempo de respuesta para SOLUCIONAR una reclamación de garantía de 24 horas. Sin embargo, en este tiempo es posible atender la reclamación, más no siempre va a ser posible solucionarla, dado que en el evento en que haya que importar los repuestos  se va a necesitar un tiempo mayor a 24 horas.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD LA UNIVERSIDAD ENTIENDE QUE EN EL MOMENTO EN QUE SE REQUIERA UN REPUESTO EL TIEMPO PARA SOLUCIONAR EL INCONVENIENTE SERÁ MAYOR.

OBSERVACION 5
Solicitamos que se modifique el requisito de calificación y cumplimiento a satisfacción de las certificaciones contractuales de experiencia (página 21),  debido a que algunos países como Brasil, solo expiden estas certificaciones cuando la calificación es satisfactoria, en caso de no que la calificación sea regular o deficiente no expiden la certificación. Sin embargo, cuando la expiden en esta no se menciona específicamente la calificación.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD SE ACEPTA LA OBSERVACION SE ADENDARA AL RESPECTO 
OBSERVACION 6
En la página 40, en el  numeral 3 se menciona que los precios de los equipos y componentes ofertados deben contener los gastos por valor del equipo, impuestos, nacionalización, fletes, seguros, transporte, capacitación e instalación a cero metros, pero si se observa el anexo 2, correspondiente al formato de oferta económica no se encuentra donde incluir dicha información.  Asimismo, en el anexo 2 se solicita que se especifiquen con marca, referencia, calor unitario, IVA y valor total todos los componentes del equipo, pero en algunos casos esto no es posible debido a que hay algunos componentes que hacen parte de un componente total y por esta razón no se puede expresar el valor unitario de los mismos. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD EL PRECIO ES UNICO E INCLUYE TODOS LOS COSTOS. SE ADENDARA EL CUADRO ANEXO 2.
EMPRESA ANALYTICA S.A.

OBSERVACION 1

Respecto de las características técnicas del equipo NANO DE CROMATOGRAFIA LIQUIDA. Después de analizar las especificaciones del mismo se puede encontrar que estas están supuestamente direccionadas a una marca determinada dadas las características solicitadas y el grado de especificidad con que se presentan. Es claro que la tecnología TOF solicitada es reconocida en el mercado y por ende se entiende su solicitud  pero también es claro que existen otras tecnologías que presentan iguales o mejores límites de detección en la técnica de detección proteínas y peptidos, que es al final lo que se busca con este proceso. Teniendo en cuenta que la tecnología TOF no es la única en el mercado para lo análisis que requiere al entidad solicitamos muy respetuosamente, basados en los principios pluralidad y oportunidad en la contratación consignados en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, la Resolución 014 de 2004, Resolución No. 10 de 2006,  Resolución No 482 de 2006  emanadas de la Rectoría de la Universidad, el Acuerdo No 001 de 2007 y el Acuerdo 008 de 2003 proferidos por el  Consejo Superior Universitario, que se permita la inclusión de otras tecnologías que demuestren su idoneidad en cuanto a límites de detección para la técnica requerida. Para esto ponemos disposición del comité evaluador las siguientes características técnicas:

SISTEMA DE CROMATOGRAFÍA LIQUIDA DE ALTA RESOLUCION ACOPLADO A MASAS (HPLC-MS) 

Compuesto por:

CROMATÓGRAFO  LÍQUIDO 

BOMBA CUATERNARIA CON DESGASIFICADOR EN LÍNEA, 

•
Rango de pH : 1.0 - 12.0    

•
Debe permitir la programación isocrática, binaria, terciaria o cuaternaria, 

•
Cabina de solventes. 

•
Rango de Flujo entre 1.0 µL/min hasta 2000 µL/min

•
Resolución del flujo: 0.2 µL/min  o mejor

•
Exactitud del flujo: ± 0.6 % o 1 µL o mejor

•
Rango de presión: 0 a 1200 Bar (0 a 17000  Psi)

•
Resolución de presión 0.01 Bar

•
Volumen muerto: 70 µL

•
Exactitud composicional: ± 0.60 % o mejor

•
Precisión composicional: < 0.4 % RSD o mejor

•
Volumen de pisto primario: 46 µL

AUTOMUESTREADOR TERMOSTATADO

· Control de temperatura de la Muestra.

· Capacidad de los usuarios para calentar o enfriar las muestras entre 0-60°c seleccionable en incrementos de 1°C.  

· Capacidad para: 198 viales estándar de 1.8ml de llenado efectivo, Tres bandejas  de 96 pozuelos o microplatos de 384 posiciones para un máximo de 1152 muestras.

· Rango de viscosidad : O a 80 cps

· Precisión de la Inyección: <1.5% RSD a 5uL y mayor.

· Mínimo volumen de muestra: 1uL puede ser inyectado de una muestra de 5uL.

· Capacidad de Volumen de inyección: desde 25 uL, hasta 1000 uL. Incluye jeringa de 250 µL y loop de 100 µL

· Carryover de muestra: <.006% con detección UV (254nm) y  lavado de aguja de 1mL 100% MeOH 

· Altura de la aguja: Altura programable en pasos de 0.1 mm. 

· Horno de Columna: 4-95°C +-0.5°C seleccionable en incrementos de 1 °C.

· Control de temperatura de la bandeja de muestreo. 0-60°C +-0.5°C Seleccionable en incrementos de 1°C.

ESPECTROMETRO DE MASAS DE TRAMPA IÓNICA 

Sistema de trampas iónicas para generar información estructural intensiva para aplicaciones en proteómica y metabolómica.

Que permite:

•
Cubrimiento para metabolitos predecibles e impredecibles.

•
Múltiples técnicas de disociación 

•
Adquisición inteligente de datos independientes

Fuente 

· Fuente ESI compatible con el flujo de líquido < 1 µL/min a 1 mL/min, sin venteo

· Orientación de la sonda de iones intercambiable a 60 º

· Tubo capilar para iones removible, libre de venteo durante el intercambio.

· Con capacidad para Nano Spray

· Opcional APCI y APPI

Trampa de iones en 2 D

· Calibración automática del sistema

Sistema de vacío

· Sistema de vacío diferencial  hasta 10-5 torr

· Bomba turbomolecular 

Sistema de detección

· Detector tipo dínodo 

· Multiplicadores de electrones con rango dinámico extendido

· Discriminación de ruido electrónico digital

CARACTERÍSTICAS DE SOFTWARE

Sistema de datos

· Procesamiento de datos y control del instrumento a través del software

· Paquete de cuantificación e identificación de proteínas

Funciones de escaneo

· Espectros de Full Scan 

· Monitoreo de ión selectivo 

· Espectro Full Scan del ion resultante con sensibilidades altas 

· Monitoreo de reacción selectivo SRM, para experimentos tradicionales de cuantificación por LC/MS/MS

· MSn para experimentos en donde se requiera probar la estructura de los iones

· Escaneo de alta resolución en rango completo para resolver cubrimientos isotópicos, comúnmente utilizados para la determinación del estado de carga de péptidos y estado de ionización para la determinación de órgano metálicos

Características especiales

· Colisión de Disociación inducida 

· Disociación de transferencia de electrones (ETD) 

· Aislamiento de alta resolución (HRI) 

· Exclusión Dinámica que permite la adquisición de espectros de  MS/MS y MSn de especies de iones de baja intensidad

· Energía de colisión normalizada

Experimentos de datos avanzados

· Escaneo isotópico dependiente de los datos 

· Sistema que permita determinar el estado de carga y el rango de escaneo MS/MS en un ion cargado

· Pérdida de Neutros dependientes de los datos (NL) MS3 que escanea solamente los iones resultantes del rompimiento MS/MS con pérdida de neutros predefinida para identificar y caracterizar metabolitos.

· Mapeo de iones que automáticamente genera un mapa tridimensional MS/MS, mostrando el ion producido, el ion precursor y la información de la pérdida de neutros.

Resolución 

· Hasta 0.5 FWHM

Cambio de polaridad

· 100 msec entre positiva y negativa

Capacidad de escaneo

· MSn para n = 1 hasta 15

GENERADOR DE NITRÓGENO

Flujo 18 l/min

Debe incluir compresor

Pureza: 99.9 %

SISTEMA DE ADQUISICIÓN DE DATOS Y CONTROL

HARDWARE

-  Computador 

· Microcomputador arquitectura Intel o equivalente

· Procesador Core 2 duo o mayor

· RAM de 2 Gb  o mejor

· Disco Duro  de 250 GB o superior. 

· CD-ROM – RW

· Tarjeta de video 512 MB

· Monitor de panel plano de 19” color súper VGA,.

· Tarjeta de Red PSI integrada, ethernet 100/1000 base T con conector UTP.

· Teclado Standard conector USB ó PS/2.

· Mouse, conector USB ó PS/2.

· Sistema Operativo Microsoft Windows XP Professional con office  de Microsoft.

· Operación: 110V, 60 Hz.

· Cables de alimentación y demás accesorios

Impresora

· Tipo láser monocromática

· resolución de impresión 1200 * 1200 ppp (dpi reales)

· procesador: 400 Megahertz

· Memoria: 128 Mb expandible

· Sistemas operativos soportados: Windows XP

· Cables de alimentación y demás accesorios.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

NO SE ACEPTA LA OBSERVACION LA UNIVERSIDAD SE MANTIENE EN LO ESTIPULADO EN LOS TERMINOS DE REFERENCIA TENIENDO EN CUENTA QUE LA UNIVERSIDAD TIENE CLARO EL EQUIPO QUE DESEA ADQUIRIR DE ACUERDO A SUS PROYECCIONES DE DESARROLLO DE LAS LINEAS DE INVESTIGACION.
OBSERVACION 2

De acuerdo con el capítulo 4. “REQUISITOS MÍNIMOS PARA PARTICIPAR EN EL PRESENTE PROCESO” numeral 4.3.4 “CERTIFICACIONES CONTRACTUALES EXPERIENCIA”, literal 1. ….Acreditar que dentro de los últimos 4 años ….han vendido SISTEMA NANO DE CROMATOGRAFÍA LIQUIDA DE ULTRA DESEMPEÑO ACOPLADO A UN ESPECTRO DE MASAS CUADRUPLO-TIEMPO DE VUELO PARA ANÁLISIS DE PROTEINAS Y PÉPTIDOS de características técnicas similares al ofrecido a la UD, como Sistemas LC-MS-MS, LC-MS-TOF, GC-MS, y UPLC-MS-MS. Solicitamos cordialmente sea eliminado el hecho de haber vendido “SISTEMA NANO DE …… Y PÉPTIDOS” y se acepten certificaciones de contratos similares que cumplan con cualquiera de los Sistemas enunciados, pues el equipo solicitado por la Universidad es un Sistema específico que imposibilita el hecho de haber vendido un Sistema igual al solicitado por la dependencia. De igual forma en el literal 8. “Se calificarán cuatro (4) certificaciones…….” Se solicita consideren la aceptación hasta 10 certificaciones de contratos similares; garantizando que con la sumatoria de los contratos presentados se iguale  o supere el valor de la oferta presentada. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

NO SE ACEPTA LA OBSERVACION SE CONFIRMA LO INCLUIDO EN LOS TERMINOS DE REFERENCIA 

OBSERVACION 3

De acuerdo con el capítulo 5, numeral 5.1 Requisitos para Evaluar y comparar, Literal “CALIFICACIÓN DE LA GARANTIA OFERTADA” solicito cambiar el término “…suministro de repuestos y mano de obra durante el tiempo total de la garantía….” A la disponibilidad de repuestos y mano de obra durante obra durante el tiempo total de la garantía….” Al igual se solicita la eliminación de “…. El suministro de todos los repuestos necesarios (No consumibles) para que el equipo funcionamiento del equipo o los equipos sea correcto estarán a cargo del proveedor……”   Dado que no es certero conocer el uso del equipo y la necesidad de suministro de repuestos durante el tiempo de la garantía y ello hace difícil costearlo, e incluirlo en el precio ofertado.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

NO SE ACEPTA LA OBSERVACION SE CONFIRMA LO INCLUIDO EN LOS TERMINOS DE REFERENCIA

OBSERVACION 4

De acuerdo con el capítulo 5, numeral 5.1 Requisitos para Evaluar y comparar, Literal “CALIFICACIÓN DEL SOPORTE TÉCNICO OFERTADO” solicito cambiar el texto “…suministro a cargo del proveedor de los repuestos necesarios (no consumibles) para garantizar el funcionamiento de los equipos hasta 5 años….”  Por “…. Disponibilidad  a cargo del proveedor de los repuestos necesarios  y de los consumibles para garantizar el funcionamiento de los equipos hasta por el tiempo de garantía ofertado….”   

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

NO SE ACEPTA LA OBSERVACION SE CONFIRMA LO INCLUIDO EN LOS TERMINOS DE REFERENCIA

OBSERVACION 5

De acuerdo al capítulo 5, numeral 5.2 Evaluación Financiera, literal Relación patrimonial (R.P) , solicito, en aras de la transparencia, que el % Requerido en la fórmula RP>= % Requerido x VTO sea definido antes de la recepción de las ofertas de los diferentes proponentes. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD NO SE ACEPTA LA OBSERVACION EN LOS TERMINOS YA ESTA DEFINIDO EL INDICADOR 
OBSERVACION 6
El suscrito JAVIER VERGARA GARZON  en calidad de representante legal de la firma Analytica S.A me permito muy respetuosamente solicitar prorroga al plazo de radicación de solicitud de aclaraciones a los TERMINOS DE REFERENCIA DEFINITIVOS. Esto debido a que en la Visita técnica obligatoria que se realizo el día de ayer surgieron varias dudas técnicas que ha sido necesario remitir al fabricante debido a la complejidad del equipo solicitado. Estas aún no han sido respondidas por el proveedor dado que han transcurrido menos de veinticuatro (24) horas desde el momento de haber sido enviadas.

Adicionalmente, de esta visita se generó el compromiso de la entidad de publicar los planos físicos del lugar donde va a ser instalado el equipo y del cual se deben hacer adecuaciones para la correcta puesta en marcha del mismo, planos que a la fecha y hora de redacción del presente no han sido publicados. 

Debido a esto, y  en concordancia con los Principios de Pluralidad y Oportunidad  solicito se extienda el plazo de presentación de observaciones por veinticuatro (24) horas a partir de la fecha y hora estimada para la radicación del mismo.  

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

SE ACEPTA LA OBSERVACION Y SE ADENDARA LO PERTINENTE
Se firma la presente a los  11 días del mes de Mayo del año 2010.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero

Recomendó: 
Comité Institucional de Laboratorios, Talleres, Centros y Aulas Especializadas –CILUD-
Aprobó:
     
Comité de Evaluación

Apoyo Científico: 
PhD, Julio Cesar Calvo, Docente responsable del proyecto.
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