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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA 

No.   024 DE 2010
LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA
FECHA:
26 MAYO DE 2010
HORA:
10:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar  la Invitación Directa No.  024  de 2010, cuyo objeto es: “Contratar  los servicios para realizar capacitaciones en: Interventoría en la contratación estatal en los tópicos “funciones, responsabilidades y procedimientos” Estatuto General de Carrera Administrativa para entidades Autónomas  “Comparativo entre el proyecto de acuerdo del Estatuto de personal de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas”; así como brindar apoyo logístico con auditorio, material de apoyo, refrigerios, ayudas audiovisuales y certificación de asistencia”.

 

Que según consta en acta del veintitrés (23) de abril de 2010, se procedió  al cierre de la Invitación Directa No 024 de 2010, para la cual se presentó la firma  COLEGIO COLOMBIANO DEL ADMINISTRADOR PUBLICO, empresa que cumple con los requisitos mínimos para poder participar.
Que una vez realizada la evaluación respectiva, La empresa COLEGIO COLOMBIANO DEL ADMINISTRADOR PUBLICO,  cumplió con los requisitos técnicos y  jurídicos.
La evaluación económica establecida en la presente invitación fue  EL MENOR PRECIO, por lo tanto el Comité de  Evaluación ratifica la evaluación y recomienda  ADJUDICAR la presente invitación y el  contrato que de ella se deriva a la firma COLEGIO COLOMBIANO DEL ADMINISTRADOR PUBLICO, por valor de once millones trescientos cuarenta y cuatro mil ochocientos pesos M/C ($11.344.800) INCLUIDO IVA.
De tal manera, este despacho  acoge la recomendación del Comité de Evaluación y ADJUDÍCA la Invitación Directa No 024 de 2010,  a la firma COLEGIO COLOMBIANO DEL ADMINISTRADOR PUBLICO, por valor de de once millones trescientos cuarenta y cuatro mil ochocientos pesos M/C ($11.344.800) INCLUIDO IVA. Se elaborará la orden de servicio, con el tiempo de ejecución de un (1) mes.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
Vicerrector Administrativo y Financiero
Revisó: Tulio Isaza Santamaría
Elaboró: Ximena Montealegre
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