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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

INVITACIÓN DIRECTA No. 041-2010
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RESPUESTA A LAS ACLARACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA INVITACIÓN DIRECTA No. 041-2010
OBJETO:  La UNIVERSIDAD está interesada en recibir propuestas en la adquisición de  medicamentos para odontología y medicina general con destino a los consultorios de Bienestar Institucional  e implementos deportivos “Guayos” para dotar a los equipos de futbol de docentes y administrativos  con destino al Bienestar Institucional de la Universidad.
.

FIRMA:  ORBIDENTAL
Fecha de presentación de la observación:  21 de mayo 2010

Hora:  12:09  pm

Presentada mediante correo electrónico y fax
Observación 1.: Del punto 6.1. Especificaciones Técnicas las observaciones son las siguientes:

Del ítem No. 9 ALVOGIL (En esponja) – Presentación: FRASCO X 11 GRS. Pedimos se sirvan tener en cuenta que este producto en la presentación requerida no la distribuye el fabricante, por tal razón les solicitamos reconsiderar la presentación a FRASCO X 10 GRS.

Del ítem No. 21 DESMINERALIZANTE EN GEL – Pedimos se sirvan tener en cuenta que si la marca que requieren es 3m se debe reconsiderar la presentación  JERINGA X 5ML.

Del ítem No. 27 FLUOR GEL FRASCO X 160. Pedimos se sirvan tener en cuenta que este producto en la presentación requerida no la distribuye el fabricante, por tal razón les solicitamos reconsiderar la presentación a FRASCO X 240ML.

Del ítem No. 39. HEMODENT FRASCO X 120ML. Pedimos se sirvan tener en cuenta que este producto en la presentación requerida no la distribuye el fabricante, por tal razón les solicitamos reconsiderar la presentación a FRASCOX20ML

Del ítem No. 60 PUNTAS DE PAPEL NEW STETIC CAJA X 50, Pedimos se sirvan tener en cuenta que este producto en la presentación requerida no la distribuye el fabricante, por tal razón les solicitamos reconsiderar la presentación a PUNTAS DE PAPEL NEW STETIC CAJA X 120.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad Acepta la Observación y adendará lo pertinente.
Observación 2: Solicitamos muy respetuosamente aclarar que si la propuesta sobrepasa el presupuesto oficial de cada cuadro a ofertar será causal de rechazo,

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La universidad le informa que teniendo en cuenta el numeral  1.4. de la Invitación Directa No. SC- 041-de 2010,  se discrimina el presupuesto oficial para cada compra, y el numeral 5.7 causales de rechazo en su literal “h”  establece “Cuando el valor de la propuesta supere el valor del presupuesto disponible para contratar o presente precios artificialmente bajos que no se sustenten debidamente.

Observación 3: Solicitamos aclarar si el oferente debe cotizar la totalidad de los grupos o que si por el contrario puede participar en uno solo.

La universidad le informa que teniendo en cuenta el numeral  6.1. ESPECIFICACIONES TECNICA de la Invitación Directa No. SC- 041-de 2010,  especifica que la propuesta debe incluir el total de los ítems de acuerdo al cuadro en el cual se esté presentando el oferente, de lo contrario será rechazada. 

FIRMA:  DROGUERIA CONTINENTAL  DE BOGOTA S.A.

Fecha de presentación de la observación:  21 de mayo 2010

Hora:  2:50  pm

Presentada mediante correo electrónico y fax

Observación 1.: Del punto 1.6. CRONOGRAMA DE LA INVITACION DIRECTA SC-041, Recepción de propuestas y cierre de la invitación, quiero saber si es posible ampliar el plazo del cierre al 31 de mayo de 2010.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La universidad le informa que se publicó el 25 de mayo de 2010, la adenda modificando el cronograma.

Observación 2.: Del Capítulo 4. Numeral 4.3.1. Certificaciones de Experiencia General, nos permitimos solicitar que la experiencia general en los procesos sea suministro de medicamentos y no experiencia general.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La universidad le informa que las certificaciones como lo indica el numeral 4.3.1. debe estar relacionado de acuerdo a los cuadros de las ofertas No. 1, 2 y 3 para  la cual se presenten, en su caso debe presentar certificaciones de suministro de medicamentos.

Observación 3.: Del Capítulo 6. Numeral 6. Requisitos desde el punto de vista técnico, nos permitimos hacer las siguientes observaciones referente a este numeral.

6.1. Especificaciones técnicas

Cuadro No. 1 MEDICAMENTOS AREA DE SALUD – MEDICINA

Disponibilidad No. 3558

Los ítem 18, 21 y 25 son equipos médicos así que no se manejan como distribución de medicamentos en los depósitos.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La universidad le informa que en el numeral 6.1. establece que la propuesta debe incluir el total de los ítems de acuerdo al cuadro en el cual se esté presentando el oferente, de lo contrario será rechazada.

Se firma la presente a los veintiséis (26)  días del mes de mayo del año 2010.
RICARDO LAMBULEY ALFEREZ
Vicerrector Académico
Revisó: Tulio Isaza
 Proyectó: Ximena Montealegre
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