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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE DECLARATORIA DESIERTA  DE LA INVITACIÓN DIRECTA 

No.  019  DE 2010
LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:
16 de NOVIEMBRE DE 2010
HORA:
4:00 P. M.

En Bogotá, D.C., siendo el día y la hora señalada, se Declara desierta  la Invitación Directa No. 019 de 2010, cuyo objeto es: “contratar la Adecuación Terraza del edificio Natura (barandas, membranas, piso, mesas y sillas) facultad del medio ambiente de  la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas;” de  acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia. 

Que el día 15 de octubre del año en curso se dio apertura al proceso de la Invitación Directa 019
Que el día 29 de octubre de 2010 a las 11: A.M en la vicerrectoria Administrativa y Financiera se cerró el proceso con la presentación de una  oferta a la Invitación Directa 019 de 2010 para lo cual se presento la firma, CONSORCIO TERRAZA 2010 donde luego de realizar la evaluación de dicha firma tanto en lo financiero, jurídico  cumplen con los requisitos exigidos pero en cuanto a la evaluación técnica  la firma  no  cumplió con  la evaluación, teniendo en cuenta que la certificación de paratebueno esta fuera de los tres años y uno de los consorcios no esta calificado como se solicito en el RUP  registro único de proponente solicitado en los Términos de Referencia en el numeral 4.4.2 
Que el día 10  de noviembre se presento la evaluación Jurídica Financiera y técnica al comité de evaluación donde se acordó publicar la evaluación. Y declarar desierto dicho proceso porque no cumplió con los requisitos técnicos.
En razón a lo anterior el comité de evaluación, recomienda declarar desierto dicha Invitación Directa numero 019
De tal manera este despacho acoge las recomienda del comité de evaluación y declara desierta la Invitación Directa 019 de 2010.

En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB www.udistrital.edu.co de la Universidad, el presente proceso.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

ROBERTO VERGARA PORTELA

Rector
VAF/Carlos.Cortes
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