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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INIVTACION DIRECTA  No. 023-2010
 OBJETO:
“CONTRATAR EL SUMINISTRO DE PARTES PARA COMPUTADORES, PORTÁTILES Y SERVIDORES DEL PARQUE INFORMÁTICO DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS DE ACUERDO A LOS PRESENTES TERMINOS DE REFERENCIA”;
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA,  PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA INVITACION DIRECTA  No. 023 / 2010
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA EMPRESA VENTA EQUIPOS S.A.  

 Observación No. 1
Bogotá D.C., noviembre 23 de 2010 

Señores

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

Atte. Vicerrectora Administrativa y Financiera

Ciudad.

                                      REF: OBSERVACIONES INVITACION DIRECTA 023 DE 2010

Respetados Señores:

Es de nuestro interés participar en la invitación de la referencia. A continuación nos permitimos hacer las siguientes observaciones:

1. 5. CRITERIOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LAS PROPUESTAS
· 5.4       Verificación Financiera

· Comedidamente, solicitamos que el nivel de endeudamiento se aumente al 75% pues para este contrato se estaría incrementando en tan solo un 5%. Esta solicitud, la hacemos respetuosamente, pues consideramos que es de mayor relevancia el  capital de trabajo y la liquidez para este contrato.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD: No acepta la observación, por cuanto la Universidad tiene definido los indicadores económicos basados en un modelo de riesgos establecidos.   
·  RELACION PATRIMONIAL; respetuosamente solicitamos aclarar si el patrimonio de la empresa debe ser mayor o igual al presupuesto oficial, multiplicado por el 83% y si este cálculo se hace con o sin el IVA del presupuesto.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: El patrimonio de la empresa debe ser mayor o igual al resultado de multiplicar el presupuesto oficial por el 83%. Asi mismo, informa que el valor total del presupuesto oficial tiene incluido todos los impuestos que se generan, por lo tanto es con el IVA.
2. 6.3 INFORMACIÓN DE PRECIOS, TIEMPO DE GARANTÍAS DE SUMINISTROS DE PARTES ANEXO 4

· Sobre el 30% de reajuste en los precios después de los 6 primeros meses….Se considera que es un ajuste solamente disminuyendo el precio “O TAMBIEN ES EN AUMENTO DE PRECIOS”.  (consideramos que un reajuste del 30%  es excesivo). Respetuosamente sugerimos eliminar este ya que se están ofreciendo precios fijos en pesos durante todo el año, asumiendo el contratista el posible riesgo cambiario de los repuestos a importar.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD no se acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
3. 6.4 DESCRIPCIÓN DE LOS EQUIPOS Y MARCAS IDENTIFICADOS EN LA UNIVERSIDAD
· En este numeral, se da una idea general de los equipos y sus marcas. 

No existe un inventario real de la marca del equipo, ni el modelo ni el año de fabricación del equipo; lo cual hace imposible mantener un stock de repuestos para entrega en 24 horas. 

Por tal razón comedidamente sugerimos que se disponga de 72 horas contando únicamente días hábiles. Para repuestos de marcas que se encuentran en el mercado y que por su antigüedad no sea fácil su consecución, se pacte el tiempo de entrega caso por caso.
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4. 7. OFERTA ECONÓMICA
· En el anexo 4 se exige que en este el proponente ofrezca en pesos colombianos el valor total de la propuesta. 

Al no disponer de cantidades, el valor total no se puede calcular. 

Respetuosamente, por favor aclarar si se refieren al valor total unitario. En este último caso, se deberá eliminar el renglón del valor total del anexo 4 ya que se exige que este formulario se diligencie en su totalidad.
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OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA EMPRESA ELECTROEQUIPOS COLOMBIA  S.A.S.  


1. EN EL CAPÍTULO 4 - REQUISITOS MÍNIMOS PARA PARTICIPAR EN EL PRESENTE PROCESO - NUMERAL 4.4 DOCUMENTOS TECNICOS- 4.4.1 CERTIFICACIONES CONTRACTUALES:
Comedidamente solicitamos se permita la presentación de por lo menos una certificación, la cual cumpla con lo solicitado e incluso se demuestre que ésta supera el valor del presupuesto oficial.  

2. EN EL CAPÍTULO 6 - REQUISITOS DESDE DEL PUNTO DE VISTA TÉCNICO -NUMERAL 6.3 INFORMACIÓN DE PRECIOS, TIEMPO DE GARANTÍAS DE SUMINISTROS DE PARTES ANEXO 4:
Entendemos que durante los primeros seis (6) meses podrá darse un reajuste del 30% en  los precios. Comedidamente solicitamos se aclare si este reajuste por demás muy elevado, tiende solo cuando se dé la disminución de precios en el mercado o también cuando exista un aumento de precios, pues dado lo anterior, vemos que el contratista tácitamente ya está asumiendo el riesgo cambiario. Por tal razón, respetuosamente solicitamos eliminar este ítem.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD: no se acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia.
3. EN EL CAPÍTULO 6 - REQUISITOS DESDE DEL PUNTO DE VISTA TÉCNICO -NUMERAL 6.4 DESCRIPCIÓN DE LOS EQUIPOS Y MARCAS IDENTIFICADOS EN LA UNIVERSIDAD:
Dentro de este numeral, no se detallan ni se tiene un inventario real de los equipos, marcas ni modelos, lo cual hace muy difícil tener un stock basado en supuestos. Por tal razón, comedidamente solicitamos que al contratista se le permita tener un mínimo de 72 horas laborales para la entrega de los repuestos que de alguna forma estén descontinuados o sean versiones de años anteriores y no de 24 horas como se solicita en esta invitación.


OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA EMPRESA ELECTROEQUIPOS COLOMBIA  S.A.S.  


1. ATENTAMENTE LES SOLICITO INFORMACIÓN DE MARCA Y MODELO DE LOS EQUIPOS DE COMPUTO SERVIDORES A LOS CUALES INTALARÁN LAS MEMORIAS, CON EL PROPOSITO DE OFERTAR LA PARTE QUE ES.

HARVEY ZAMBRANO TORRES
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO
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RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD  no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia, dado que el oferente deberá mostrar suficiente capacidad de respuesta para la atención de las solicitudes.








RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD  no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia, dado que el oferente deberá mostrar suficiente capacidad de respuesta para la atención de las solicitudes.








RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD  no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia, sin embargo la Universidad aclara que el total solicitado es la suma de los valores unitarios del cuadro del Anexo 4 y hace parte de la calificación económica.








RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD  no acepta la observación y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia, dado que las certificaciones se solicitan para verificar y validar la experiencia de la empresa.








RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD  no acepta la solicitud y se mantiene en lo establecido en los términos de referencia, dado que la Universidad aportó mediante los términos de referencia la información necesaria para ofertar en igualdad de condiciones. Adicionalmente la Universidad aclara que las solicitudes se realizaran por demanda de acuerdo a la necesidad que se presente día a día.
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