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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INIVTACION DIRECTA  No. 018-2010
 OBJETO:
““contratar la adquisición de  EQUIPOS MENORES con destino a los diferentes laboratorios, aulas, centros y talleres especializados de las cinco facultades de  la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas;”

RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA,  PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA INVITACION DIRECTA  No. 018 / 2010
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA EMPRESA IMPOINTER 

 ASPECTOS TÉCNICOS

Observación No. 1

Solicitamos comedidamente que en el Capitulo 6, Numeral 6,1 Especificaciones Técnicas, ítem 1 Colector de Polvo nos especifiquen las unidades del tamaño de la partícula, debido a que las que se encuentran en el pliego no concuerdan con lo solicitado, lo anterior lo expresamos con el objetivo de ofertar el equipo adecuado que requiere la institución.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD ACLARA QUE LAS UNIDADES DE PARTÍCULA QUE EL EQUIPO DEBE PROCESAR ESTAN EN EL RANGO DE 30 MICRONES (UM), POR LO ANTERIOR SE AMPLIAN LAS ESPECIFICACIONES MINIMAS A :  

-DIÁMETRO DE RUEDA DEL SOPLADOR DE 9 ½ "  (BLOWER)

-RANGO DE RUIDO 65 - 70 DB  

-1 MANGUERA DE CONEXIÓN DE DIÁMETRO 4 " 

-BOLSA DE DIÁMETRO 14 " 

-BOLSA DE FILTRO/LONGITUD CILINDRO DE 31 1 / 2 " 

-CAPACIDAD DE LA BOLSA DE 2.1 PIES CÚBICOS 

-FLUJO DE AIRE A 4 " 650 PIES CÚBICOS / MIN (CFM)

-TAMAÑO DE PARTÍCULA 30 (MICRONES)

-POTENCIA DEL MOTOR DE 1 HP 

-MOTOR DE UNA FASE 1 PH 

-MOTOR DE TENSIÓN 115V/60HZ 

Observación No. 2

Solicitamos no aclaren si los equipos detallados en los Ítems 2, 3 v 4 de los aspectos técnicos del capitulo 6 serán utilizados para trabajar la madera o el acero, lo anterior lo manifestamos debido a que necesitamos tener conocimiento de que material se va a trabajar para poder ofertar los equipos adecuados.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSDIAD ACLARA QUE LOS EQUIPOS SON PARA SER UTILIZADOS EN EL PROCESAMIENTO DE MADERA. 
Observación No. 3

Solicitamos sea aclarado si en el anexo 4 oferta económica, los equipos a ofertar tienen que ser de la marca que se encuentra descrita allí o se puede ofertar alternativas a las que se detallan, las cuales cumplan con las especificaciones técnicas o las superen.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD ACLARA QUE LAS MARCAS QUE APARECEN EN EL ANEXO No. 4 SON LAS MARCAS SUGERIDAS, SIN EMBARGO SE ACEPTARAN OTRAS MARCAS SIEMPRE Y CUANDO CUMPLAN CON LAS ESPECIFICACIONES Y CALIDAD SOLICITADAS. 
Observación No. 4

En el capítulo 6 de los aspectos técnicos ítem 4 Taladro de árbol se detalla la medida 5/8" la cual no especifica a que Se refiere. De esta manera solicitamos con el debido respeto sea detallada dicha información con el objetivo de cotizar lo requerido por la entidad.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD ACLARA QUE LA MEDIDA SE REFIERE A MANDRIL DE 5/8, PARA EL TAMAÑO DE LA BROCA. 
HARVEY ZAMBRANO TORRES
VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO
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