INVITACION DIRECTA  No. 014-2010

OBJETO DE LA INVITACION DIRECTA: LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, ESTÁ INTERESADA EN CONTRATAR LA PRESTACIÓN DE LOS SIGUIENTES SERVICIOS DE MANTENIMIENTO; MANTENIMIENTO PREVENTIVO PARA IMPRESORAS (LÁSER, MATRIZ DE PUNTO, INYECCIÓN, BURBUJA, MULTIFUNCIONALES PLOTER´S); MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y SUMINISTRO DE REPUESTOS PARA IMPRESORAS (LÁSER, MATRIZ DE PUNTO, INYECCIÓN, BURBUJA, MULTIFUNCIONALES, PLOTER´S), VIDEO BEAM, SCANNER Y FAX; Y EL SUMINISTRO DE REPUESTOS PARA TELÉFONOS.
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIÓNES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LA INVITACION DIRECTA No. 014 / 2010

OBSERVACIONES DE MHC SUMINISTROS EU

PRIMERA OBSERVACION

4.2.1. CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL *
 
 
 
El oferente deberá haberse constituido por lo menos con diez (10) años de anterioridad a la presentación de la oferta, personas jurídicas (nacionales y extranjeras), término que se contará a partir de la fecha de cierre de la convocatoria de conformidad con el certificado de existencia y representación legal expedido por la Cámara de Comercio; y su vigencia no podrá ser inferior al plazo del contrato y dos (2) años más, contado a
partir de la fecha de cierre del proceso.

 
 Para el caso de consorcios y uniones temporales la sumatoria del tiempo de constitución podrá sumarse entre sus integrantes.

 
NOTA 1: Los integrantes del consorcio o de la unión temporal, deberán manifestar en el documento privado mediante el cual se constituyen, que el consorcio o la unión temporal se mantendrá vigente durante el término de ejecución del contrato y un (1) año más.

Si el proponente no cumple el requisito de constitución y vigencia establecido en éste numeral, la propuesta será rechazada.

  
DE ACUERDO A LO ANTERIOR SOLICITAMOS SEA DISMINUIDO A 5 AÑOS DE CONSTITUIDA LA EMPRESA AL CIERRE DE LA PROPUESTA, YA UNA EMPRESA CON ESTE TIEMPO TAMBIEN CUENTA CON LAS EXPERIENCIA NECESARIA PARA LLEVAR ACABO UN PROYECTO COMO ESTOS.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: La Universidad no acepta la observación y se mantiene en lo solicitado en los términos de referencia

SEGUNDA OBSERVACION

4.4.3 CERTIFICACION DE CENTRO AUTORIZADO DE SERVICIO
 
La empresa deberá adjuntar mínimo tres (3) certificaciones como CAS o Centro Autorizado de Servicio de las marcas de impresoras y dos (2) como CAS de cualquiera de las marcas de los restantes equipos (video beam, escaner o fax) indicados en el objeto del presente documento. Las certificaciones deberán ser expedidas directamente por la casa matriz o el distribuidor autorizado en Colombia sobre las marcas señaladas en el anexo de equipos de la Universidad.
 
La no presentación de este documento genera rechazo de la oferta.


DE ACUERDO A LO ANTERIOR SOLICITAMOS SEA MODIFICADO ESTE ITEM YA QUE ESTO RESTRINGIRIA LA PARTICIPACION DE PROPONENTES EN ESTE PROCESO; YA QUE ACTUALMENTE EXSTEN MUCHOS METODOS MAS PRACTICOS A NIVEL TECNOLOGICO QUE PERMITEN proporcionar un único punto de contacto para todos los usuarios de servicios relacionados con las Tecnologías de Información, respondiendo a las preguntas y problemas, también brinda un apoyo inmediato en línea acerca de los problemas relacionados con el software y hardware. La ayuda tecnológica resuelve los requerimientos e indica los procedimientos para solicitar los servicios proporcionados por la Coordinación General de Servicios de Tecnología de Información y las Comunicaciones y deriva la llamada al personal apropiado. Adicionalmente la ayuda tecnológica asiste en la notificación de tendencias y de situaciones que le permitan alcanzar altos niveles de servicio a la comunidad de usuarios "YA QUE LOS CAS CONOCIDOS COMO CENTROS DE SERVICIOS TAMBIEN LLEVAN ACABO EL MISMO PROCEDIMIENTO, QUE ES REPORTAR EL DAÑO DE CUALQUIER PRODUCTO Y REMITIRLO AL FABRICANTE PARA SU CAMBIO O RESPECTIVA GARANTIA.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: No se acepta la observación al Item “4.4.3 CERTIFICACION DE CENTRO AUTORIZADO DE SERVICIO” solicitada por la empresa MHC SUMINISTROS EU.
Las certificaciones de CAS permiten a la Universidad contar con un mecanismo para evaluar objetivamente la calidad del servicio, tiempos de respuesta y condiciones de laboratorio de los oferentes. Las certificaciones de CAS indican que estas condiciones son validadas directamente por la casa matriz o distribuidor autorizado en Colombia. 
En otro caso la Universidad tendría que validar en sitio directamente dichos aspectos, para garantizar las condiciones mínimas en la ejecución exitosa del contrato, en los casos que tengan que ser desplazados los equipos a los laboratorios del contratista, adicionando costos al proceso de selección.
