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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA 

No.   016 DE 2010
LUGAR:
RECTORIA
FECHA:
6 DE SEPTIEMBRE  DE 2010
HORA:
10:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar  la Invitación Directa No.  016 de 2010, cuyo objeto es: CONTRATAR LA REVISIÓN DE LOS ESTUDIOS DEL PROYECTO “CONSOLIDACIÓN ESTRUCTURAL NSR-98 DE EDIFICIOS UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS” SEDE MACARENA A BOGOTA D.C.”, REALIZADOS POR LA UNIVERSIDAD NACIONAL EN EL AÑO 2003, ELABORAR EL ESTUDIO DE VULNERABILIDAD SÍSMICA, ESTUDIO DE SUELOS Y EXPLORACIONES DE LAS ESTRUCTURAS SEGÚN LOS REQUERIMIENTOS CONTEMPLADOS EN LA NSR-10, PRESUPUESTO Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, de  acuerdo con las especificaciones técnicas  y condiciones generales que se señalan en los Términos de Referencia y la recomendación sugerida por el comité de evaluación de la UNIVERSIDAD. 

Que el día 24 de agosto de 2010 a las 10:00 A.m., se cerró el presente proceso, presentándose dos ofertas, a saber: CONSORCIO SCALA y PCA LTDA.

Que entre los días 24 y 27 de agosto se realizó las Evaluaciones Jurídica Financiera y Técnica, que como resultado de esta evaluación el CONSORCIO SCALA Y PCA LTDA cumplen con lo solicitado en los términos de referencia; en la cual el CONSORCIO SCALA obtuvo 30 puntos y PCA LTDA OBTUVO 98.45

Que el día 30 de agosto de 2010 fue publicada la evaluación, a la cual el CONSORCIO SCALA presento una sola observación.

Que el comité de evaluación luego de analizar la observación, no la acepta confirmando la evaluación inicial, por tanto recomienda adjudicar al señor Rector la Invitación Directa No 016 de 2010 a la firma PCA LTDA por un valor de DOSCIENTOS CATORCE MILONES SEISCIENTOS MIL PÉSOS M/CTE ($214.600.000.oo)

De tal manera este despacho  acoge la recomendación del comité de evaluación y ADJUDÍCA la Invitación directa No 016de 2010 a la firma PCA LTDA por valor de DOSCIENTOS CATORCE MILONES SEISCIENTOS MIL PÉSOS M/CTE ($214.600.000.oo) incluido IVA. Por  haber cumplido con lo estipulado en los Términos de Referencia y obtener el mayor puntaje es decir 98.45 
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

CARLOS OSSA ESCOBAR
RECTOR
Aprobó: Dr.  Harvey Zambrano Torres 

Vicerrector Administrativo y Financiero

Proyecto: Carlos Álvarez Blanco
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