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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE ADJUDICACION  DE LA INVITACION DIRECTA No. 013  DE 2010
LUGAR:

RECTORIA
FECHA:

6 de Septiembre  DE 2010
HORA:

11:00 A. M.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se recomienda adjudicar  la Invitación Directa No. 013 de 2010, cuyo objeto es “CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE SOLUCION INTEGRAL EQUIPOS DE BIODIVERSIDAD”.
Que el día trece (13) de Agosto de 2010 a las 9:00 a.m., mediante Audiencia se cerró la presentación de ofertas a la Invitación Directa No.013 de 2010; para la cual se presentaron las firmas YEQUIM Y KASAI LTDA, cumpliendo con los requisitos mínimos para poder participar.

Que una vez realizada lãs evaluaciones respectivas, lã firma KASAI LTDA, CUMPLIÓ con los requisitos exigidos en los términos de referencia.
La evaluación económica establecida en la presente invitación fue  EL MENOR PRECIO, por lo tanto los integrantes del Comité de Evaluación ratifican la evaluación y recomienda al señor Rector ADJUDICAR la presente invitación y el  contrato que de ella se derive a la firma KASAI LTDA, por valor de SETENTA Y CINCO MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL QUINIENTOS SESENTA PESOS M/C ($75.998.560.oo) INCLUIDO IVA. Con un plazo de ejecución de ciento veinte (120) días.
De tal manera este despacho  acoge la recomendación del comité de evaluación y ADJUDÍCA la Invitación directa No 013 de 2010,  a la firma KASAI LTDA, por valor de SETENTA Y CINCO MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL QUINIENTOS SESENTA PESOS M/C ($75.998.560.oo) INCLUIDO IVA.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

CARLOS OSSA ESCOBAR
RECTOR
Aprobó: Dr.  Harvey Zambrano Torres 

Vicerrector Administrativo y Financiero

Revisó Carlos Cortes Ladino.

Elaboró Julio Enrique Latino García
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