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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA  No. 001-2011
OBJETO DE LA INVITACIÓN DIRECTA: SELECCIONAR A UN OFERENTE PARA CONTRATAR EL SERVICIO DE MULTICOPIADO Y ANILLADO, PONIENDO A DISPOSICIÓN DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL LOS EQUIPOS, EL PERSONAL Y LOS INSUMOS NECESARIOS PARA SU CORRECTO FUNCIONAMIENTO EN LAS SEDES: ADMINISTRATIVA E INGENIERIA, DEL MEDIO AMBIENTE, TECNOLOGICA, ARTES Y CIENCIAS Y EDUCACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES GENERALES PREVISTAS EN LOS PRESENTES TÉRMINOS DE REFERENCIA.

RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES EFECTUADAS  A LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA,  PRESENTADAS POR LOS INTERESADOS EN EL PROCESO
1.   OBSERVACIONES DE LA FIRMA ABKA COLOMBIA S.A.
(Ing. José Andrés Delgado Ferreira- Gerente Regional)

“Amablemente solicito que se tenga la opción de presentar los documentos del año 2010 como Balances, Registro Único de Proponentes “RUP”, Declaración de renta, ya que nuestra compañía ya realizo la actualización ante la Cámara de Comercio de estos documentos, esto garantizaría la pluralidad de oferentes para el proceso”.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD
La Universidad Distrital agrádese a la firma ABKA COLOMBIA S.A., el interés manifestado en participar del proceso que nos anima y responde a sus peticiones así:
· Respecto a la solicitud de establecer la presentación de los Estados Financieros (numeral 4.3 de los Términos de Referencia) a 31 de diciembre de las vigencias 2009 y 2010 -inclusive-, la Universidad no acepta la petición dado que, la fecha máxima a la que pueden acceder las empresas para presentar esta información es hasta el 31 marzo de 2011. Precisamente, esta condición se estableció así, para permitir la “pluralidad de oferentes” que usted invoca.
· Respecto del Registro Único de Proponentes, las condiciones  establecidas en el numeral 4.4.2 se mantienen como se establecieron en los Términos de Referencia.
La Universidad Distrital le agrádese la participación y el interés que ustedes manifiestan para participar del proceso, esperando llenar sus expectativas.
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