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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


INVITACIÓN DIRECTA No 001 DE 2011  

Objeto: Seleccionar a un oferente para contratar el servicio de multicopiado y anillado, poniendo a disposición de la universidad distrital los equipos, el personal y los insumos necesarios para su correcto funcionamiento en las sedes: Administrativa e Ingeniería, del Medio Ambiente, Tecnológica, Artes y Ciencias y Educación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, de acuerdo con las condiciones generales previstas en los términos de referencia.

RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LA PRIMERA EVALUACION
1.   OBSERVACIONES DE LA FIRMA 
GRAN IMAGEN E.U. 
      Observación presentada por la Sta XIMENA LOPEZ

“Por medio de la Presente presentamos observaciones al informe de evaluación con respecto a la firma PROXEL.
6.1.1 INFORMACIÓN SOBRE LOS ELEMENTOS REQUERIDOS
…El oferente deberá anexar las hojas de vida de los operarios propuestos, quienes deberán presentar un perfil mínimo de bachiller y con experiencia verificable en el manejo de los equipos de fotocopiado y anillado.

Lo anterior a que en la propuesta presentada por a firma en mención relaciona hojas de vida que no especifican la experiencia solicitada en los términos EN EL CARGO DE OPERARIOS DE HAYAN CUMPLIDO CON LOS SERVCIOS DE FOTOCOPIADO Y ANILLADO, (el subrayado es mío). Ejemplo (Gloria Teresa) incumpliendo con el requisito mínimo técnico solicitado en documentos a aportar en la propuesta como no subsanables.”

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD

El Comité de Evaluación de la Universidad verifico la oferta presentada por la firma Proxel Colombia encontrando que a folios   81 y 94   se encuentran las hojas de vida de las personas presentadas por dicha firma, determinando que SI CUMPLEN con los perfiles y experiencia solicitada en la parte técnica de los Términos de Referencia. Respecto al perfil y experiencia en particular de la señora Gloria Teresa Arciniegas Barrera (observada por la firma  Gran imagen E.U.), el Comité de Evaluación estableció con la División de Recursos Físicos de la Universidad que la experiencia reportada en la hoja de vida obtenida en  los años 2008 y 2010 en la facultad de Artes- ASAB, es cierta y que por lo tanto la empresa PROXEL COLOMBIA si cumplió con lo establecido en los Términos de Referencia, lo que lo habilito técnicamente en el proceso de selección.
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