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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


CONVOCATORIA PUBLICA  No. 008-2011
 OBJETO:
“CONTRATAR LA ADQUISICIÓN, INSTALACION Y CONFIGURACION DE EQUIPOS DE LABORATORIO DE LOS GRUPOS AUDIOVISUALES, LUCES, MUSICA, SONIDO Y UPS CON DESTINO A LOS LABORATORIOS DE LAS FACULTADES DE INGENIERÍA, TECNOLOGICA, CIENCIAS Y EDUCACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES  Y ARTES-ASAB DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS”

RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA EVALUACION,  PRESENTADAS POR LOS OFERENTES DE LA CONVOCATORIA PUBLICA  No. 008 / 2011
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA FIRMA YAMAKI 

Observación No. 1

La propuesta presentada por JEMACOLOR no certifica experiencia en la venta de equipos de grabación y producción de audio, tales como los de marca M-AUDIO y/o AVID, en ninguno de los documentos de su propuesto, por lo que solicitamos no se habilite técnicamente para dichos ítems.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACION 
Observación No. 2

La certificación de JEMACOLOR folio 183 de COLM ART, no puede ser valido ya que se trata de una empresa que no es distribuidor autorizado de fabrica de todas las marcas que relacionan.  Por ejemplo el distribuidor para Colombia de PHONIC  somos nosotros, como lo certifican nuestros documentos y ellos ni siquiera son distribuidores para USA.  Lo mismo sucede con las marcas YAMAHA, TASCAM, AKG, SENHEISE, PRESONOS, de los cuales hay distribuidor exclusivo en Colombia y ellos no lo son.  Por lo anterior solicito que se deshabilite su propuesta para las marcas mencionadas.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: LA UNIVERSIDAD PROCEDIO A SOLICITAR VIA CORREO ELECTRONICO  A JEMACOLOR QUE SE ACLARARA EL CANAL DE DISTRIBUCION PARA LAS MARCAS Y LA CERTIFICACION CITADAS EN LA OBSERVACION, SIN OBTENER RESPUESTA POR LO TANTO SE ACEPTA LA OBSERVACION 
Observación No. 3

Según la evaluación, la aceptación de nuestra propuesta para los ítems 15, 16 y 17 esta condicionada de la siguiente manera “CUMPLE, SIN EMBARGO SE ACLARA QUE EL CUMPLIMIENTO QUEDA CONDICIONADO A LA ENTREGA DEL CABLE ORIGINAL Y DE NORMA DEL MICROFONO POR PARTE DEL FABRICANTE”. Revisando las especificaciones técnicas y referencias solicitadas, nuestra propuesta se ajusta 100% a lo que dicen los términos de referencia. Para mayor claridad adjuntamos fotocopia de los catálogos en ingles, donde aparece que las referencias que tienen las letras LC, son los modelos que no incluyen cable, por lo que les pedimos verifiquen su evaluación y se determine el cumplimiento de nuestra propuesta, sin entregar ningún cable, puesto que el presupuesto no lo tiene incluido. 

Item 15 SM58-LC el catalogo en ingles dice: Cable not included. (Cable no incluido)

Item 16 SM-86-LC el catalogo en ingles dice: Cable not included. (Cable no incluido) y además no existe sino esta versión de fabrica.

Item 17 SM94-LC no existe sino esta versión de fabrica y no incluye cable.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION.
Observación No. 4

Para los item 33 y 34, aunque el item 33 aparece como mixer, las especificaciones subsiguientes corresponden a las mismas del item 34 (DIGI 003 FACTORY); nosotros presentamos el mismo producto para los dos items que corresponde al reemplazo de esta referencia y cuya solución esta compuesta por los siguientes productos: MC MIX + MBOX PRO con PT9,0 de los cuales se encuentran los catálogos en los folios 142 al 151. Cualquier propuesta presentada con la referencia DIGI 003 FACTORY, debería certificar que tiene el producto para entrega, ya que desde hace 2 meses (por lo menos) esta descontinuado este modelo. Como soporte a esta aclaración, presentamos documento que certifica lo anterior directamente del distribuidor para Colombia “Importadora GORR S.A.S” a folio 84. En conclusión, les solicitamos verifiquen la información mencionada de nuestra propuesta y nos evalúen como cumple en el item 34.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACION  YA QUE EL EQUIPO OFERTADO ES DE MENORES ESPECIFICACIONES A LOS DEL EQUIPO SOLICITADO
Observación No. 5

Para el item 52 adjuntamos en nuestra propuesta a folio 168 el catalogo del cable que ofrecemos. Este cable es profesional para audio y cumple con las especificaciones solicitadas.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION EL EQUIPO CUMPLE.
Observación No. 6

Para el item 53  entendemos que la información es un poco difícil de entender, pero como se trata de un producto que se pide bajo pedido no hay un catalogo especifico, lo que se adjunto corresponde a la información de cómo se construye la referencia del snake y a que especificación se refiere. Para el caso del producto ofrecido por nosotros la referencia especifica:

MS-32-8-XLR-150 SPLIT-050
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Canales         Retornos
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                    en pies

Para mayor claridad adjuntamos un diagrama en un documento adjunto a la presente.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION EL EQUIPO CUMPLE.
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA FIRMA SAVERA. 

Observación No. 1

Observaciones a la oferta de la empresa I3 NET

De acuerdo a lo establecido en el numeral 2.4.1.1. CERTIFICACIONES CONTRACTUALES
Para acreditar la experiencia el oferente deberá presentar tres (3) certificaciones de contratos por proponente, celebrados a partir del 1 de enero de 2007, PARA CADA UNO DE LOS GRUPOS A LOS CUALES EL POSIBLE PROPONENTE PRESENTE OFERTA.  Dichos contratos deben haber sido ejecutados y terminados. En las certificaciones de  forma general se debe poder constatar que los objetos de las mismas  hayan consistido en el SUMINISTRO O VENTA DE EQUIPOS DE ACUERDO AL SIGUIENTE CUADRO:
	GRUPO
	OBJETO DE LOS CONTRATOS DE LAS CERTIFICACIONES

	Para la adquisición de elementos del grupo de  sonido
	Venta ò suministro de Equipos para sonido profesional

	Para la adquisición de elementos del grupo de  música
	Venta ò suministro de Equipos e instrumentos musicales

	Para la adquisición de elementos del grupo de Audiovisuales 
	Venta ò suministro de Equipos Audiovisuales

	Para la adquisición de elementos del Grupo de  luces 
	Venta ò suministro de Equipos de luces para escenografía, o iluminación de eventos o espectáculos 

	Para la adquisición de elementos del Grupo de  UPS 
	Venta ò suministro de UPS 


La sumatoria de las tres (3) certificaciones debe ser igual o superior  AL VALOR DE LA OFERTA PRESENTADA A LA CONVOCATORIA PÚBLICA, por el respectivo PROPONENTE para cada uno de los  grupos a los cuales se presente propuesta.

La evaluación de las certificaciones se realizará teniendo en cuenta la fecha de suscripción del contrato, o  convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente

Para el caso de certificados de contratos que correspondan a un  Consorcio o de una Unión Temporal, el proponente informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación. Cuando el proponente incluya valores que no correspondan a la experiencia general o especifica aquí señaladas, el contrato respectivo no será tenido en cuenta en el proceso de evaluación.

NOTA 1: Las certificaciones de contratos deberán relacionarse en el Anexo No. 7, y cada una deberá ser expedidas por la entidad con la cual se contrató, deben presentarse en ORIGINAL O FOTOCOPIA LEGIBLE y cada una de estas deben indicar:

· Nombre de la entidad contratante.

· Objeto del contrato. 

· Valor del contrato.

· Fecha de inicio y de finalización del contrato

· Certificación del cumplimiento del contrato a satisfacción. 

· Porcentaje de participación en caso de consorcios o uniones temporales.

NOTA 2: En caso de que el proponente presente más de tres (3) certificaciones, la Universidad considerará únicamente las tres (3) primeras que se relacionen en el ANEXO No. 7 para el respectivo grupo.

NOTA 3: Cada certificación deberá VENIR RESPALDADA POR FOTOCOPIA DEL CONTRATO y de la facturación que se origino en el desarrollo del mismo.

Certificaciones que no cuenten con las condiciones de cumplimiento antes mencionadas   ó  no tengan anexo el documento de respaldo no serán tenidas en cuenta. Lo anterior con el fin de evaluar el desempeño del proveedor en cada negociación, y verificar el cumplimiento a satisfacción del objeto de cada contrato que se esté certificando.  

NOTA 4: Cada certificación presentada deberá corresponder solamente a UN CONTRATO. En caso tal que se presenten certificaciones en las que se incluyan  más de un contrato estas no serán tenidas en cuenta en el proceso de evaluación y calificación.   
NOTA 5: Se exige como requisito que las tres (3) certificaciones presentadas y evaluadas cumplan con los Términos de la convocatoria pública.  En caso tal que alguna ó algunas no cumplan se genera rechazo de la oferta para el grupo. 

En caso de la presentación de certificaciones expedidas en otros países, estas deben venir APOSTILLADAS Y EN ORIGINAL.  El valor de dichas certificaciones debe ser expresado en dólares, los cuales se convertirán a pesos colombianos utilizando en valor de la divisa en la fecha en la cual se celebro el contrato.
NOTA 6 :  Cada certificación presentada por los oferentes debe tener como mínimo el 75% de su valor representado en elementos y/o equipos de laboratorio similar o igual a los del  grupo al cual está presentado propuesta el oferente. Únicamente se tendrá en cuenta el valor de los equipos de laboratorios similares ó iguales al del grupo al cual se presenta oferta. Por consiguiente es obligación del  oferente incluir en su propuesta la documentación que permita establecer claramente los equipos objeto del contrato y su valor, para efectos de la calificación.

Si los documentos presentados por los oferentes no cumplen con todos los lineamientos establecidos en el presente numeral ó no son presentados al momento de la entrega de la propuesta se genera rechazo de la oferta.

Nos permitimos solicitar se declare NO ADMISIBLE la propuesta de la firma I3 NET, pues las certificaciones presentadas no cumplen con lo establecido de acuerdo a:

1. En la certificación de la Secretaria de Educación del Casanare por $999.915.600, se incumple con lo establecido en la Nota No. 3, pues no anexa las facturas correspondientes al contrato certificado.  Adicionalmente no cumple con la Nota No. 6, pues la documentación presentada indica que lo negociado en UPS en el citado contrato no alcanza el 75% del valor del contrato.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION, SE REVISA LA EVALUACION INICIAL 

Observación No. 2

2. En la certificación de la Gobernación del Casanare por $2.956.494.150, se incumple con lo establecido en la Nota No. 6, pues la documentación presentada indica que lo negociado en UPS en el citado contrato no alcanza el 75% del valor del contrato.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION, SE REVISA LA EVALUACION INICIAL 

Observación No. 3
3. En la certificación de la Gobernación del Casanare por $2.303.140.000, se incumple con lo establecido en la Nota No. 6, pues la documentación presentada indica que lo negociado en UPS en el citado contrato no alcanza el 75% del valor del contrato.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION, SE REVISA LA EVALUACION INICIAL 

Observación No. 4

En lo referente a las  Observaciones de Evaluación Técnica punto a punto, para los puntos 3 a 8:  

Manifestamos que la empresa se acoge a lo establecido en los términos de referencia y las adendas publicadas, en el sentido de respetar todos los requerimientos efectuados por la Universidad en cuanto a instalación y soporte técnico para los equipos ofertados, tal como se expresa en la carta de presentación, razón por la cual se solicita que se habiliten los items mencionados como CUMPLE.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION, SE REVISA LA EVALUACION INICIAL 

Observación No. 5

En el ítem 9 se aclara que el Banco de baterías ofertado, tal como aparece en el folio 142 de la propuesta, cumple con las especificaciones solicitadas en cuanto libre de mantenimiento y autonomía de 15 minutos, sin embargo para mayor claridad se anexa catalogo del Banco de Baterías ofertado.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION, SE REVISA LA EVALUACION INICIAL 

OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA FIRMA JEMACOLOR. 

Observación No. 1

EXPERIENCIA DEL PROPONENTE GRUPO SONIDO

Referente a la Certificación enviada  por las Fuerzas Militares de Colombia por valor de $83.741.560, el valor de $9.240.000 corresponden a experiencia para los ítems de sonido; independiente a ello, las dos Certificaciones que se adjuntaron y  Cumplen con los parámetros requeridos por ustedes en los Pliegos de Condiciones superan en más del cien por ciento (100%) el valor ofertado por nuestra Empresa para este Grupo; con lo que consideramos ser habilitados en el Grupo de SONIDO y continuar en el Proceso de Selección.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACION LA UNIVERSIDAD MANTIENE LO ESTABLECIDO EN LA EVALUACION INICIAL
Observación No. 2

EXPERIENCIA DEL PROPONENTE GRUPO AUDIOVISUALES

Para este grupo la certificación de la Policía Nacional se adjunto la factura y el Contrato teniendo en cuenta que la certificación esta en trámite con la Entidad, independiente a ello, las dos Certificaciones que se adjuntaron y  Cumplen con los parámetros requeridos por ustedes en los Pliegos de Condiciones superan en más del ciento ochenta y seis por ciento (186%) el valor ofertado por nuestra Empresa para este Grupo; con lo que consideramos ser habilitados en el Grupo de AUDIOVISUALES  y continuar en el Proceso de Selección.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACION LA UNIVERSIDAD MANTIENE LO ESTABLECIDO EN LA EVALUACION INICIAL

Observación No. 3

EVALUACION TECNICA ITEM A ITEM  GRUPO AUDIOVISUALES

ITEM NO 40. La cámara sugerida por la Universidad es la Canon EOS T1i con lente 18-55mm, nuestra Empresa oferto la Cámara EOS T2i con lente 18-55mm,  que Cumple y es Superior en características, por lo cual consideramos ser habilitados en este ítem.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION EL EQUIPO CUMPLE
Observación No. 4

ITEM NO 41. La cámara sugerida por la Universidad es la Canon Eos 5D MARK II con lente  24-105 mm. Para la cual nuestra Empresa oferta la misma marca y modelo Canon EOS 5D MARK II con lente  24-105mm, por lo cual consideramos ser habilitados en este ítem.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION EL EQUIPO CUMPLE 

Observación No. 5

ITEM NO. 42: La cámara sugerida por la Universidad es la Canon  Eos 60 D con lente 18-135 mm, Para la cual nuestra Empresa oferta la misma marca y modelo Canon EOS 60D con lente  18-135mm, por lo cual consideramos ser habilitados en este ítem.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION EL EQUIPO CUMPLE|
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA FIRMA OFIBOD  LTDA.

Observación No. 1

Ofibod Ltda. Se permite aclarar que para los ítems 15, 16 y 17  en caso de salir favorecido se compromete a entregar el cable original y de norma del micrófono por parte del fabricante.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE TOMA NOTA DE LA ACLARACION Y SE INCLUYE EN LA EVALUACION FINAL 
Observación No. 2

Con respecto al ítem 59 nos permitimos aclarar  que a folio 207 de nuestra propuesta se presento el micrófono en forma individual requerido en este ítem y al dorso de este folio se encuentra el set de micrófonos que hacen el estéreo.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION EL EQUIPO CUMPLE 
Observación No. 3

De la Evaluación  Técnica:

Nos permitimos hacer la siguiente aclaración con respecto a la nota del Comité Técnico de que la Certificación de Sony presentada por nosotros no es válida.  A  folio 146 de nuestra propuesta presentamos la Certificación de Sony Colombia S.A. con fecha enero 12 de 2010 firmada por su funcionaria Nayibe Socha Suarez.  El propósito de presentar dicha certificación corresponde a nuestro interés  de presentar a la Universidad una evidencia de que hemos tenido relación comercial con la casa fabricante Sony.  De acuerdo al numeral 1.8 y 1.10 de los pliegos, Ofibod Ltda. afirma bajo gravedad de juramento que dicha certificación es autentica, veraz y que no ha sido modificada en ninguno de sus comentarios.  Fue expedida por Sony en Enero 12 de 2010 para la Licitación especifica de la Entidad a la cual dirigió.  Es un hecho claro que la mayoría de casa fabricantes como Sony, Panasonic, Samsung, Lg, etc han optado en el último año por comercializar sus equipos a través de distribuidores Mayoristas y distribuciones directas que teníamos empresas como la nuestra fueron comercialmente direccionadas a Distribuidores Mayoristas.  Por esta razón a folio 148 Ofibod Ltda. Presento la certificación del mayorista SED International de fecha 8 de mayo de 2011 dirigida a la Universidad donde se nos certifica como distribuidor de Sony a través de ellos.

Como estamos admitidos de acuerdo a la Evaluación del comité Técnico le solicitamos al Comité que los ítems ofrecidos con la marca Sony por nosotros sean autorizados para participar en su adjudicación, teniendo en cuenta lo relacionado en el párrafo anterior y al hecho de que Ofibod Ltda. ha presentado documentos verídicos y en el caso particular de Sony  se puede confirmar su autenticidad en Sony Colombia ubicada en la Calle 72 No. 7-82 piso 4 teléfono 7437700 o con su funcionaria Nayibe Socha Suarez en el celular 3143597098. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION.
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA FIRMA I 3 NET
Observación No. 1

1. Certificación de los Estados financieros 2009. 
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA EL SUBSANE
Observación No. 2

2. Declaración de Renta 2010.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA EL SUBSANE
Observación No. 3

3. Aclaración del Catálogo de las Baterías ofertadas para cumplir el requerimiento de 15 minutos a plena carga el valor de la UPS incluye el banco de Baterías solicitado.  
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION
Observación No. 4
Según el Adenda N° 2 publicada el día 27 de julio de 2011 en su numeral 2 donde se modifica el numeral 2.4.1.1 CERTIFICACIONES CONTRACTUALES en la NOTA 6 expresa lo siguiente: 

NOTA 6 : Cada certificación presentada por los oferentes debe tener como mínimo el 75% de su valor representado en elementos y/o equipos de laboratorio similar o igual a los del grupo al cual está presentado propuesta el oferente. Únicamente se tendrá en cuenta el valor de los equipos de laboratorios similares ó iguales al del grupo al cual se presenta oferta. Por consiguiente es obligación del oferente incluir en su propuesta la documentación que permita establecer claramente los equipos objeto del contrato y su valor, para efectos de la calificación.

En la oferta presentada por la empresa Savera S.A.S., para la acreditación de la experiencia solicitada anexan la documentación correspondiente a tres (03) contratos (Fondo de Desarrollo Local de Santafé por un valor de $50.684.484.00; IPSE por un valor de $ 231.609.311.00 y DAFRE por un valor de $194.768.467.00), cuyos objetos incluyen suministros de diferentes equipos o elementos, pero en ninguno de los documentos se puede evidenciar el valor correspondiente al suministro de UPS; por lo cual están incurriendo en causal de rechazo como se expresa al final del numeral 2.4.1.1. y que reza lo siguiente:     

“Si los documentos presentados por los oferentes no cumplen con todos los lineamientos establecidos en el presente numeral ó no son presentados al momento de la entrega de la propuesta se genera rechazo de la oferta.” 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION, SE REVISA LA EVALUACION INICIAL
Observación No. 5

Según el anexo No. 3 de la oferta presentada por la empresa SAVERA S.A.S.,  en el Item No. 1 página 142 hacen el ofrecimiento de la UPS marca APC referencia SURTA 2200XL pero a la página No. 161 anexan la ficha técnica de la UPS de marca TRIPP-LITE referencia SU2200XLA, donde la Entidad no puede tener un referente verídico, generando una inconsistencia que no permite la validación objetiva, de la información, ni de la propuesta.

Solicitamos a la Entidad rechazar este ítem, puesto que no cumple con lo requerido en los pliegos de condiciones. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION, SE REVISA LA EVALUACION INICIAL

Observación No. 6

Según el anexo No. 3 de la oferta presentada por la empresa SAVERA S.A.S.,  para los Item No. 4 y 6 ofrecieron la UPS marca Tripp-Lite referencia SMART2200VSXL, podemos apreciar en la ficha técnica de esta UPS adjuntada a páginas No. 175 y 176 que la capacidad de salida en WATTS es de 1600, por lo cual están incumpliendo las características mínimas requeridas por la Entidad, ya que lo solicitado en los pliegos de condiciones es:  

	“UPS de Onda Sinusoidal, Interactivo de 2,2 kVA, 1760W, Opciones de Funcionamiento Prolongado, voltaje de entrada mínimo 90 ~ 138 Vac, 5-20P, entrada y salida 120 VAC. Deben garantizar 5 minutos de respaldo a plena carga. El equipos se entrega instalado a 0 metros los costos de instalación incluidos los materiales necesarios son asumidos por el contratista. Batería libre de mantenimiento. Monofásica de entrada y salida 120 VAC” 


Solicitamos a la Entidad rechazar estos ítems, puesto que no cumple con lo requerido en los pliegos de condiciones. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: SE ACEPTA LA OBSERVACION, SE REVISA LA EVALUACION INICIAL

Observación No. 7
Según el pliego de condiciones para todos los ítems correspondientes al Grupo de UPS la entidad solicita que los equipos se deben entregar instalados a cero (0) metros incluyendo los materiales necesarios para lo mismo que serán asumidos por el contratista, y para el ítem 9 además de lo anterior se debe ofertar el traslado y la reinstalación de la UPS que se va a reemplazar.

La propuesta presentada por la empresa SAVERA S.A.S., ni en su anexo 3 ni en alguna otra parte de la misma se puede evidenciar este ofrecimiento, por lo cual no cumple los requerimientos técnicos mínimos solicitados por la Entidad, incurriendo en causal de rechazo. 

Solicitamos a la Entidad rechazar la oferta, puesto que no cumple con lo requerido en los pliegos de condiciones. 

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA OBSERVACION
OBSERVACIONES PRESENTADA POR LA FIRMA UNION TEMPORAL MACRODIGITAL NEVIFOTO.

Observación No. 1

De acuerdo al informe de la evaluación financiera publicada nos permitimos aclarar lo siguiente:

Nuestro indices financieros nos permiten participar hasta un monto determinado por esta razón renunciamos a la participación de los siguientes ítems descritos a continuación teniendo en cuenta que la presentación de ofertas y la adjudicación se realizara item a item:…….

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD: NO SE ACEPTA LA SOLICITUD LA UNIVERSIDAD MANTIENE LO ESTABLECIDO EN LA EVALUACION INICIAL 

COMITÉ DE EVALUACION
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