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ESTUDIO DE CONVENIENCIA Y OPORTUNIDAD
CONTRATACION DIRECTA No.76-2013
A continuación se detallan los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de la presente cotización para la  compra, instalación y configuración de  1 autoclave, 1 cámara de electroforesis, 3 vortex, 1 cubeta para pipetas y 6 spectroquants  con destino a los laboratorios de la Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales de La Universidad Distrital Francisco José De Caldas.
INFORMACION GENERAL

La Administración de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas invita a todas las empresas de los diferentes sectores público y privado del país a participar en los diferentes procesos de contratación que la Institución adelanta, los cuales se rigen por los principios de transparencia, economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, publicidad y responsabilidad, principios que buscan rescatar la confianza pública y el compromiso con la ética de lo público.

Por lo anterior y en el marco del Pacto por la Transparencia suscrito por la Universidad, reiteramos que ningún funcionario o contratista puede ejercer alguna participación o presión para vulnerar la imparcialidad de la evaluación de la contratación.

Por tanto, se reitera que ningún funcionario ni contratista está autorizado para contactar a los proponentes y se sugiere a los mismos el abstenerse de aceptar cualquier ayuda o de tener comunicación con funcionarios o contratistas que ofrezcan este tipo de intermediación. Por el contrario, se les invita a que denuncien cualquier tipo de insinuación que les presenten para que la Administración adelante los procesos disciplinarios, fiscales y penales que correspondan, para garantizar la transparencia de todos los procesos de contratación que adelanta la Universidad.

El proponente estudiará bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias para ejecutar el contrato.

1. MARCO LEGAL 

Al presente proceso y al contrato que de éste se derive, le serán aplicables las normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 del Consejo Superior Universitario, la Resolución 014 de 2004, la Resolución No. 10 de 2006,  la Resolución No 482 de 2006  emanada de la Rectoría de la Universidad, Acuerdos No 001 de 2007 y 07 de 2010 proferido por el  Consejo Superior Universitario.

De conformidad con las normas de contratación interna, se hace saber a los proponentes que el particular que contrata con el Estado adquiere la calidad de colaborador del mismo en el logro de sus fines, razón por la que cumple una función social que implica obligaciones, sin perjuicio de los derechos que la Constitución y la ley  le otorgan.

En cuanto sean compatibles con la finalidad y los principios del Acuerdo 08 de 2003 y Resolución No. 014 de 2004, las normas que rigen los procedimientos y actuaciones en la función administrativa serán aplicables en las actuaciones contractuales y a falta de éstas, regirán las disposiciones del Código de Procedimiento Civil.

Adicionalmente se tendrá en cuenta lo siguiente:

· Resolución de Rectoría Nº 482 de 2006 (Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas).

· Igualmente se deben tener en cuenta los lineamientos establecidos por El Plan Institucional de Gestión Ambiental - PIGA de la Universidad, así como la normatividad que en materia de normas ambientales nacionales o distritales, se deban aplicar.

· Resolución de Rectoría  No. 011 (Plan Anual de Contratación de la Universidad Distrital vigencia 2013).

TIPO DE CONTRATO El contrato  que se deriven del proceso de selección será un contrato de: Compraventa
TIPO DE CONTRATO: Orden de compra - compraventa

2. OBJETO  DEL CONTRATO: 
La Universidad Distrital “Francisco José de Caldas” está interesada en recibir propuestas para la  compra, instalación y configuración de  1 autoclave, 1 cámara de electroforesis, 3 vortex, 1 cubeta para pipetas y 6 spectroquants  con destino a los laboratorios de la Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales de La Universidad Distrital Francisco José De Caldas, de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas
3. PROPUESTA ECONÓMICA
El valor de la propuesta deberá expresarse en pesos colombiano, e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual  así como el pago de los impuestos a que haya lugar. El presupuesto disponible para esta ejecución es de treinta y tres millones ciento cuarenta y un mil doscientos pesos ($33.141.200) m/cte soportados en la Disponibilidad Presupuestal No. 4657 expedida el 26 de noviembre de 2013

Los costos totales deben incluir todos los costos y gastos necesarios para la ejecución de los trabajos, de acuerdo con el siguiente formato:
4. REQUERIMIENTOS TECNICOS 

Las especificaciones técnicas que se describen a continuación, serán factor para la evaluación técnica de las ofertas y para que el interventor del contrato apruebe o no la entrega de los equipos por el oferente ganador. 
	EQUIPO
	DESCRIPCION
	CANTIDAD

	AUTOCLAVE ELECTRÓNICA
	Autoclave electrónica con control automático. La cámara esta construida de acero inoxidable grado 316Ti de larga duración .  Dimensiones de la camara: 250 x 400 mm,  Volumen de la camara: 23 LT, Dimensiones externas: 510 x 365 x 545.  6 Programas.  PTC sonda para prueba temperatura de  liquidos.  Monitoreo Doble Independiente: monitoreo electrónico y mecánico.  Reservorio Integrado para el agua, con control de  nivel de agua y recirculación de  vapor.  Sin Resistencias térmicas en el interior de la cámara. Sistema de seguridad por sobre presión .  Apagado Automático al final de los ciclos de esterilización y secado. Sistema de doble seguridad para evitar que se quemen las resistencias en caso de cantidad insuficiente de agua dentro dentro la cámara.  Válvula de Drenaje  frontal . Termostato para protección contra sobrecalentamiento.  Cumple con todas las normas internacionales, tales como ASME, TUV, ISO 9001-2000, CE, etc.  Sistema de control de alta precisión para resultados perfectos de esterilización.  Protección con contraseña permitiendo un control de seguro acceso. Monitoreo independiente de temperatura y presión.  Alerta de falla  (indicando la falla o interrupción del ciclo).  Alerta de puerta  (indica que la puerta no esta debidamente cerrada). Puerto de conexión RS 232 conexión a PC, para actualizaciones de software y mantenimiento remoto y validación. Las puertas de la autoclave están diseñadas con varias características de seguridad independiente, mecánicas y digitales. • Un dispositivo de seguridad evita que el operador pueda abrir la puerta cuando la cámara esta presurizada • No se permite que entre vapor a la cámara mientras la puerta este abierta • Un ciclo no puede comenzar si la puerta esta abierta o no esta correctamente asegurada • La puerta no podrá ser abierta hasta que la temperatura del liquido llegue a la temperatura final predeterminada • La puerta no podrá ser abierta hasta que la presión de la cámara llegue a la presión atmosférica ambiental • Seguro de Puerta Activado por Temperatura – La puerta no podrá ser abierta hasta que la temperatura de cámara este por debajo de un nivel de seguridad especificado.  Referencia sugerida del equipo SERIE 2540 EL – 23  litros. Marca TUTTNAUER.
	1

	CÁMARA ELECTROFORESIS
	Cámara de electroforesis vertical para proteinas, con capacidad para correr de 1-4 mini-geles de hasta 0,75 mm de espesor, con capacidad hasta 1,000 ml de buffer. El sistema debe incluir tanque, tapa con los cables y electrodos ensamblados, 2 moldes (casting stands) y 4 marcos (casting frames), con 5 peines de 10 pozos x 0.75 mm, set de vidrios (5 vidrios cortos y cinco espaciadores), pinzas. Referencia sugerida del equipo Mini-Protean Tetra Cell. Marca  BIORAD
	1

	VORTEX ANALOGO CON TRES ACCESORIOS
	Vortex análogo con velocidad entre 600-3200 rpm, con dos tipos de funcionamiento: manos libres y contacto, con plataforma de 3 pulgadas y timer, debe incluir tres accesorios para ensamblar: 1) 60 micro-tubos verticales  2) 24 tubos horizontales, 3) 6 tubos de 50 ml y 6 tubos de 15 ml. Referencia sugerida  del equipo Vortex Genie2T, accesorios: 504-0234-00, OK-0500-902, 146-3011-00. Marca Scientific Industries.
	2

	VORTEX ANALOGO CON CUATRO ACCESORIOS
	Vortex análogo con velocidad entre 600-3200 rpm, con dos tipos de funcionamiento: manos libres y contacto, con plataforma de 3 pulgadas y timer, debe incluir tres accesorios para ensamblar: 1) 60 micro-tubos verticales  2) 24 tubos horizontales, 3) 6 tubos de 50 ml y 6 tubos de 15 ml”. Referencia sugerida  del equipo Vortex Genie2T, accesorios: SI-H524, SI-V524, 504-0234-00,  146-3011-00. Marca  Scientific Industries
	1

	CUBETAS PARA PIPETAS MULTICANAL
	Cubetas para pipetas multicanal,(12-Channel Pipet Basins, Non-Sterile) Pq/50. Referencia sugerida del equipo 1231D24. Marca  Thomas Scientific
	1

	SPECTROQUANT CELDAS VIDRIO
10 EST.X 2 UNID.DE 10 mm
	La Celda  debera ser en  vidrio para el espectrofotometro Spectroquant Pharo 100. Referencia sugerida del equipo 1149460001. Marca  Merck.
	2

	SPECTROQUANT CELDAS VIDRIO
20 EST.X 2 UNID.DE 20 mm.
	La Celda  debera ser en  vidrio para el espectrofotometro Spectroquant Pharo 100. Referencia sugerida  del equipo 1149470001. Marca  Merck.
	2

	SPECTROQUANT CELDAS VIDRIO
50 EST.X 2 UNID.DE 50 mm.
	La Celda  debera ser en  vidrio para el espectrofotometro Spectroquant Pharo 100. Referencia sugerida del equipo 1149440001. Marca  Merck.
	2


OTROS REQUERIMEMIENTOS TECNICOS DE OBLIGATORIO CUMPLIMIENTO:
	CATALOGOS
	LOS  OFERENTES  DEBERÁN  ANEXAR  LOS  CATÁLOGOS  ORIGINALES DE LOS EQUIPOS  PROPUESTOS.  LO ANTERIOR CON EL FIN DE PODER EFECTUAR LA EVALUACIÓN TÉCNICA EN FORMA ADECUADA. EL COMITÉ INSTITUCIONAL  DE  LABORATORIOS,  ACEPTARÁ  CATÁLOGOS  ORIGINALES  Ó  COPIAS  DE  PÁGINAS  WEB, ACLARANDO  QUE  ESTAS  ÚLTIMAS  DEBEN  INCLUIR  EN  FORMA  EXACTA  LA  DIRECCIÓN  COMPLETA  DE  LA PÁGINA WEB  DE  LA  CUAL  FUERON  IMPRESOS  Y  DEBEN  CORRESPONDER  A  LA  MARCA  Y  REFERENCIA EXACTA  DEL  EQUIPO  OFRECIDO.  SE  RECUERDA  QUE  LA  PRESENTACIÓN  DE ESTOS   CATÁLOGOS   ES   OBLIGATORIA   Y   SU   NO   PRESENTACIÓN   GENERA RECHAZO  DE  LA  OFERTA PARA EL ITEM Ó SOLUCION INTEGRAL RESPECTIVO  TENIENDO  EN  CUENTA  QUE  DICHOS  DOCUMENTOS SON NECESARIOS PARA LA COMPARACIÓN Y EVALUACIÓN DE LAS PROPUESTAS. LA EVALUACIÓN TÉCNICA SE HARÁ  EXCLUSIVAMENTE  SOBRE  LOS  CATÁLOGOS INCLUIDOS EN LAS PROPUESTAS, PARA CADA UNO DE LOS EQUIPOS OFERTADOS.

	TIEMPO MÁXIMO DE RESPUESTA
	LOS OFERENTES DEBERÁN ANEXAR CON SU OFERTA DOCUMENTO FIRMADO POR EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA Ó DEL REPRESENTANTE DEL CONSORCIO Ó UNIÓN TEMPORAL (SI ESTE FUESE EL CASO), EN EL QUE CONSTE EL TIEMPO MÁXIMO OFERTADO DE RESPUESTA A LAS GARANTÍAS   QUE NO PUEDE SER MAYOR A 48 HORAS PARA LOS ÍTEMS A LOS QUE SE POSTULE.

	GARANTIA
	LA GARANTÍA DEBE SER DE FÁBRICA O DEL DISTRIBUIDOR; EN TODO CASO LA UNIVERSIDAD EXIGE QUE EL EQUIPO, LA INSTALACIÓN Y LA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO SEA CORRECTA Y DE SER NECESARIO EL CAMBIO TOTAL O PARCIAL DE UN EQUIPO ESTOS COSTOS SERÁN ASUMIDOS POR EL PROVEEDOR DEL MISMO.  LA GARANTÍA MÍNIMA OFRECIDA DEBE SER DE DOS AÑOS, CON UN MÍNIMO DE UNA (1) VISITA AL AÑO,  PARA  REALIZAR  MANTENIMIENTO  DE  CARÁCTER  PREVENTIVO,  QUE DEBERÁ  INCLUIR  LA ASISTENCIA TÉCNICA, EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO, Y LA ASISTENCIA EN CASO DE TRASLADOS O MOVIMIENTOS. TODOS  LOS  GASTOS  QUE  IMPLIQUE  EL  TRASLADO,  PUESTA  EN  FUNCIONAMIENTO  AL  HACER EFECTIVA  LA  GARANTÍA  DEBERÁN  SER  CUBIERTOS  POR  EL  PROVEEDOR.  POR  CONSIGUIENTE  EL SUMINISTRO DE TODOS LOS REPUESTOS NECESARIOS (NO CONSUMIBLES) PARA QUE EL EQUIPO FUNCIONAMIENTO  DEL   EQUIPO  O  LOS  EQUIPOS  SEA  CORRECTO  ESTARÁN  A  CARGO  DEL PROVEEDOR, DURANTE EL TIEMPO DE VIGENCIA DE LA GARANTÍA. LA  INSTALACIÓN  Y LA  CONFIGURACIÓN  DE  LOS  EQUIPO  ESTARÁ  A  CARGO  DEL  PROVEEDOR.  EL PROPONENTE AL QUE SE LE ADJUDIQUE EL CONTRATO, DEBERÁN GARANTIZAR LA CAPACITACIÓN SOBRE EL USO, EL MANTENIMIENTO PREDICTIVO, PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LOS EQUIPOS QUE OFERTE. EL DESARROLLO DEL CRONOGRAMA DEL PLAN DE CAPACITACIÓN SE REALIZARA DE ACUERDO A LO OFERTADO EN LA PROPUESTA PRESENTADA, Y SE DEJARA CONSTANCIA DEL MISMO EN EL  ACTA  DE  INICIO  DE  EJECUCIÓN  DEL  CONTRATO  QUE  SE  FIRME, COMO CONDICIÓN DE EJECUCIÓN.

	
DISTRIBUIDOR/PROVEEDOR EXCLUSIVO
	LOS PROPONENTES DEBERÁN ADJUNTAR A SU PROPUESTA LAS CERTIFICACIONES DE CADENA DE DISTRIBUCIÓN Y/O AUTORIZACIÓN PARA DISTRIBUCIÓN QUE ACREDITE QUE SE ENCUENTRA AUTORIZADO PARA LA COMERCIALIZACIÓN Y EL SERVICIO POSTVENTA DE LOS ELEMENTOS Y/O EQUIPOS OFERTADOS. DICHAS CERTIFICACIONES DEBEN INCLUIR LA CADENA DESDE EL FABRICANTE DE LOS EQUIPOS HASTA EL PROPONENTE DE LA OFERTA. EN TODO CASO SI OFERTA ELEMENTOS CUYAS MARCAS SON DIFERENTES DEBERÁ APORTAR EL NÚMERO DE CERTIFICACIONES QUE GARANTICEN LA AUTORIZACIÓN EN LA DISTRIBUCIÓN.


4. FORMA DE PAGO:
El valor del contrato será hasta de TREINTA Y TRES MILLONES CIENTO CUARENTA Y UN MIL DOSCIENTOS PESOS ($33.141.200) INCLUIDO IVA., y demás Impuestos Nacionales y Distritales. 
El valor del contrato que se suscriba, se pagará así:

El valor total  del contrato que se suscriba, se pagará  a la entrega del servicio adquirido, con corte  a  treinta (30) días después de presentar  la factura, acompañado del certificado de cumplimiento de aportes parafiscales, certificación del cumplimiento expedida por el supervisor del contrato. 

El contratista asumirá todos los impuestos, tasas o similares, que se deriven de la ejecución del mismo, de conformidad con las normas vigentes en la materia.

La Universidad Distrital sólo pagará al contratista previa presentación de la documentación requerida y bajo ningún motivo o circunstancia aceptará o hará pagos a terceros.
5. TERMINOS DE EJECUCION
El plazo de ejecución del contrato es de  cuatro (4) meses, contados a partir de la aprobación de las garantías contractuales.

6. CRITERIOS DE SELECCIÓN

Se evaluarán los Documentos Técnicos y el cumplimiento del las especificaciones técnicas de los presentes términos de referencia. El resultado de la evaluación será ADMISIBLE O NO ADMISIBLE.
Se seleccionará al proponente que cumpla con los requisitos de los términos de referencia y ofrezcan el menor valor.

	ASPECTOS A EVALUAR
	CALIFICACION

	ESTUDIO JURIDICO
	ADMISIBLE O NO ADMISIBLE

	CALIFICACIÓN TÉCNICA (Requerimientos Técnicos)
	ADMISIBLE O NO ADMISIBLE

	PRECIO 
	Adjudicar la totalidad de los ítems establecidos (requeridos) mediante menor precio por ítem, luego de multiplicar el precio unitario (incluido IVA) ofrecido,  por el total de las cantidades requeridas, teniendo en cuenta el número de propuestas hábiles


El método elegido para la aplicación de la oferta económica es MENOR PRECIO. La evaluación de la oferta económica se realizara sobre la totalidad de la oferta por lo cual se realizara una adjudicación total, en la cual participarán únicamente  las ofertas que hayan ofertado la totalidad de los elementos solicitados y que así mismo hayan cumplido con la totalidad de los requerimientos técnicos realizados. 

7. SUPERVISION DEL CONTRATO

La Supervisión del  contrato o contratos derivados del proceso de selección estará(n) a cargo de la Universidad Distrital a través de la Vicerrectoría Académica quien a su vez efectuará la supervisión por medio del Coordinador del Laboratorio de la Facultad del  Medio Ambiente y Recursos Naturales, acorde con el “Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas” (Resolución 482 de 2006) así como, con los lineamientos establecidos en los Términos de Referencia.

8. GARANTÍAS CONTRACTUALES

El contratista ganador del presente proceso de selección adjudicado se obliga a constituir a favor de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, las siguientes garantías: 

Una GARANTÍA ÚNICA expedida por una entidad Bancaria o por una compañía de seguros legalmente establecida en Colombia y cuya póliza matriz haya sido aprobada por la Superintendencia Financiera; que ampere los siguientes riesgos:

· DE CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO: Deberá garantizar el cumplimiento general del contrato, el pago de multas y demás sanciones que se le impongan, en cuantía equivalente al diez por ciento (10% ) del valor del contrato y con una vigencia igual al plazo total de ejecución y  tres (3) meses más.

· CALIDAD DEL BIEN: Deberá garantizar la ejecución del CONTRATO de acuerdo con las especificaciones y requisitos mínimos de la propuesta y del contrato, por el veinte por ciento (20%) del valor del mismo con una vigencia igual al plazo del contrato y dieciocho (18) meses más, contados desde el acta de recibo a satisfacción.

9. CRITERIOS DE DESEMPATE.  
En el evento de presentarse empate entre dos (2) o más ofertas, la universidad actuará así: 

· Se acudirá a un sorteo por balotas.
10. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACION DE COTIZACIONES:

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (076), el nombre y la dirección del proponente hasta  las 2:00 p.m. del día jueves 5 de diciembre de 2013, en la Sección de Compras ubicado en la Carrera 7 No. 40b-53 piso séptimo (7) en la ciudad de Bogotá D.C.
Para el estudio y evaluación técnica  de las propuestas estas serán remitidas  a la dependencia que realizó la solicitud para su revisión y luego ser llevadas al Comité de Compras para su respectiva aprobación.
Si la cotización es enviada por correo, se entenderá por fecha y hora de presentación la que aparezca en el sello o escrito en el sobre por la Oficina de Correspondencia.
11. ACLARACIONES 

La entidad podrá solicitar aclaraciones única y exclusivamente de la documentación aportada que considere conveniente a fin de habilitar una propuesta, siempre y cuando la información requerida no sea objeto de ponderación sino de revisión, que deberá ser subsanada por el oferente presentada de forma escrita en la Sección de Compras, dentro del día hábil siguiente a la solicitud por parte de la Entidad.

12. CAUSALES DE RECHAZO

Se consideran inelegibles las cotizaciones que se encuentren incursas en una o varias de las siguientes causales:

a. Si el proponente no cumple con cualquiera de los requisitos establecidos en los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA como NO SUBSANABLES, para participar en el proceso de contratación.

b. Si el proponente no aclara o no responde de forma satisfactoria los requerimientos de la Universidad, dentro del término concedido.

c. Si se comprueba dentro del proceso de contratación, que la información y documentos que hacen parte de la cotización, no son veraces, es decir, no correspondan a la realidad de lo afirmado por el PROPONENTE.

d. Si no se presentan los documentos necesarios para la comparación objetiva de las cotizaciones, siempre que estos determinen la asignación de puntaje.

e. Si la cotización se presenta subordinada al cumplimiento de cualquier condición o modalidad.

f. Si la cotización se presenta en forma extemporánea o en un lugar diferente al establecido en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.

g. Cuando el proponente se encuentre incurso en alguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad establecida en la Ley 80 de 1993, así como en las demás disposiciones legales vigentes.

h. Cuando el valor de la cotización supere el valor del presupuesto disponible para contratar o presente precios artificialmente bajos que no se sustenten debidamente.

i. Cuando la cotización sea presentada por personas que carezcan de capacidad legal para obligarse, o que no cumplan todas las calidades y condiciones de participación indicadas en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.

j. La propuesta sea presentada  vía e-mail.
k. Los demás casos expresamente establecidos en los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA como causales de rechazo.
13. ESTAMPILLA U. D. F. J. C., PRO CULTURA Y ADULTO MAYOR
De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 53 del 10 de enero de 2002 del Concejo de Bogotá D. C., y en el Decreto 093 del 4 de mayo de 2003, del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 1% por concepto de la estampilla Universidad Distrital Francisco José de Caldas 50 años.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 187 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D. C., del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla pro-Cultura.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 188 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D.C. del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla Adulto Mayor.

14. OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA

a. SUMINISTRO DE MATERIALES: El contratista ganador del presente proceso de selección deberá garantizar a LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS que suministrará elementos nuevos y en óptimas condiciones de calidad.

b. ENTREGA DEL BIEN: En todo caso el contratista ganador del presente proceso de selección se obliga a entregar los trabajos contratados con la calidad y en el plazo estipulado.

c. CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS TÉCNICOS. El contratista ganador del presente proceso de selección, deberá dar cumplimiento a todos y cada uno de los requerimientos técnicos establecidos los presentes Términos de Referencia, en cualquier numeral o ítem en el establecido
15. OBLIGACIONES DE LA UNIVERSIDAD

a. Concertar con el contratista ganador del presente proceso de selección los trabajos a realizar.

b. Entregar todas las especificaciones técnicas, que se requieran para la ejecución del contrato.

c. Pagar el valor del Contrato en los términos estipulados.

d. Colaborar con el contratista del presente proceso de selección, en la ejecución del Contrato.
16. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA PROPUESTA:
· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT. 
· Para acreditar la experiencia el oferente deberá presentar dos (2) certificaciones de contratos por proponente, celebrados a partir del 1 de enero de 2011, dichos contratos deben haber sido ejecutados y terminados. en las certificaciones de  forma general se debe poder constatar que los objetos de las mismas  hayan consistido en el suministro o venta de equipos de laboratorio. la sumatoria de las dos (2) certificaciones debe ser igual o superior al valor de la oferta presentada a la convocatoria pública, por el respectivo proponente. suscripción del contrato, o convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente.
la evaluación de las certificaciones se realizará teniendo en cuenta la fecha de suscripción del contrato, o convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente. para el caso de certificados de contratos que correspondan a un  consorcio o de una unión temporal, el proponente informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación. cuando el proponente incluya valores que no correspondan a la experiencia general o especifica aquí señaladas, el contrato respectivo no será tenido en cuenta en el proceso de evaluación.
· En aplicación de lo establecido en el artículo 16 del Capítulo VI del AcuerdoNo.n° 08 de 2003 expedido por el Concejo Superior Universitario de la Universidad Distrital por medio del cual se expidió el estatuto general de la contratación, que estableció la obligatoriedad para toda persona natural o jurídica nacional o extranjera que aspiren a celebrar contratos con entidades estatales, deberán aportar este documento con una fecha de expedición y cuya fecha de expedición no sea superior a treinta (30) días antes del cierre de la presente convocatoria. el proponente deberá acreditar o aportar en su propuesta, el certificado del registro único de proponentes de la cámara de comercio el cual debe encontrarse en firme, vigente y en el que conste su actividad como proveedor relacionado con el objeto de la presente y cuya fecha de expedición no sea superior a treinta (30) días antes del cierre de la presente convocatoria pública y su inscripción y renovación debe encontrarse vigente.  se realizará la verificación en el RUP de la clasificación (CIIU) versión Ciiu Rev. 4 A.C., en las que se verificara que el proponente se encuentre inscrito en cualquiera de las siguientes actividades así

	DECRETO 734 DE 2012

	ACTIVIDAD

	3312. 4652. 4659. 4741. 4774 ó 4799


Cuando se trate de persona natural extranjera sin domicilio en el país o de persona jurídica privada extranjera, deberá presentar la certificación de inscripción en el registro en una Cámara de Comercio Colombiana. Adicionalmente, deberá acreditar en el país un apoderado domiciliado en Colombia debidamente facultado para presentar la propuesta y celebrar el contrato, así como para representarla judicial y extrajudicialmente. 

La no presentación de este documento genera rechazo de la propuesta 

Persona Jurídica y Natural
· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación a cotizar, cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días calendario, contados a partir de la fecha de recibo de la presente Contratación Directa

· Registro Único Tributario.

· Certificación de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales.

· Fotocopia de la cédula de ciudadanía del representante legal.

· Debe estar inscrito en la cámara de comercio en el Registro Único de Proponentes (RUP). En su actividad de Proveedor ó actualización del CIUU
La UNIVERSIDAD DISTRITAL declarará desierta la INVITACION en los siguientes casos:

a. Cuando no se presente cotización alguna o ninguna cotización se ajuste a los TERMINOS DE REFERENCIA.

b. Cuando se presenten causas que impidan la escogencia objetiva de los proponentes

En caso de observaciones e inquietudes  deben formularse por escrito a la carrera 7 No. 40B-53 piso 7  o vía correo electrónico  compras@udistrital.edu.co - ximenam@udistrital.edu.co.
UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS

INVITACIÓN DIRECTA No. 76  DE 2013
ANEXO No. 02
CERTIFICACIONES EXPERIENCIA
Cuadro para diligenciar certificaciones

	OBJETO
	FECHA INICIO 
	ENTIDAD CONTRATANTE
	(%) DE PARTICIPACIÒN
	VALOR

	
	
	
	
	$

	
	
	
	
	$

	
	
	
	
	$

	TOTAL CERTIFICACIONES
	$


VICERRECTORÍA ACADÉMICA

COMITÉ INSTITUCIONAL DE LABORATORIOS, TALLERES, CENTROS Y AULAS ESPECILIZADAS DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS.

