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TERMINOS DE REFERENCIA

CONTRATACION DIRECTA No. 104-2013
A continuación se detallan los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de un proveedor para Instalar, configurar, proceso y puesta en correcto funcionamiento del Repositorio Institucional para el Sistema de Bibliotecas de la Universidad Francisco José de Caldas – RIUD.

INFORMACION GENERAL

La Administración de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas invita a todas las empresas de los diferentes sectores público y privado del país a participar en los diferentes procesos de contratación que la Institución adelanta, los cuales se rigen por los principios de transparencia, economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, publicidad y responsabilidad, principios que buscan rescatar la confianza pública y el compromiso con la ética de lo público.

Por lo anterior y en el marco del Pacto por la Transparencia suscrito por la Universidad, reiteramos que ningún funcionario o contratista puede ejercer alguna participación o presión para vulnerar la imparcialidad de la evaluación de la contratación.

Por tanto, se reitera que ningún funcionario ni contratista está autorizado para contactar a los proponentes y se sugiere a los mismos el abstenerse de aceptar cualquier ayuda o de tener comunicación con funcionarios o contratistas que ofrezcan este tipo de intermediación. Por el contrario, se les invita a que denuncien cualquier tipo de insinuación que les presenten para que la Administración adelante los procesos disciplinarios, fiscales y penales que correspondan, para garantizar la transparencia de todos los procesos de contratación que adelanta la Universidad.

El proponente estudiará bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias para ejecutar el contrato.

1. MARCO LEGAL 

Al presente proceso y al contrato que de éste se derive, le serán aplicables las normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 del Consejo Superior Universitario, la Resolución 014 de 2004, la Resolución No. 10 de 2006,  la Resolución No 482 de 2006 y Resolución 143 del 22 de abril de 2009  emanadas de la Rectoría de la Universidad, Acuerdos No 001 de 2007 y 07 de 2010 proferido por el  Consejo Superior Universitario.

De conformidad con las normas de contratación interna, se hace saber a los proponentes que el particular que contrata con el Estado adquiere la calidad de colaborador del mismo en el logro de sus fines, razón por la que cumple una función social que implica obligaciones, sin perjuicio de los derechos que la Constitución y la ley  le otorgan.

En cuanto sean compatibles con la finalidad y los principios del Acuerdo 08 de 2003 y Resolución No. 014 de 2004, las normas que rigen los procedimientos y actuaciones en la función administrativa serán aplicables en las actuaciones contractuales y a falta de éstas, regirán las disposiciones del Código de Procedimiento Civil.

Adicionalmente se tendrá en cuenta lo siguiente:

· Resolución de Rectoría Nº 482 de 2006 (Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas).
· Resolución de Rectoría  No. 011 (Plan Anual de Contratación de la Universidad Distrital vigencia 2013).
· Igualmente se deben tener en cuenta los lineamientos establecidos por El Plan Institucional de Gestión Ambiental - PIGA de la Universidad, así como la normatividad que en materia de normas ambientales nacionales o distritales, se deban aplicar.
TIPO DE CONTRATO El contrato  que se deriven del proceso de selección será un contrato de: Servicios
2. OBJETO  DEL CONTRATO: 
La Universidad Distrital “Francisco José de Caldas” está interesada en recibir  ofertas para Instalar, configurar, proceso y puesta en correcto funcionamiento del Repositorio Institucional para el Sistema de Bibliotecas de la Universidad Francisco José de Caldas – RIUD 
3. ALCANCES DEL OBJETO

El contratista deberá instalar, configurar Repositorio Institucional para lo cual deberá tener en cuenta: 

· Adelantar el análisis y estudio de conveniencia de la plataforma tecnológica que soportará el RIUD.

· Adelantar la instalación, configuración, parametrización y diseño gráfico del RIUD.

· Diseñar y definir las políticas de derechos de autor y gestión bibliográfica de la información, con el fin de aplicarse dentro de los procesos del RIUD.

· Adelantar capacitaciones sobre el manejo y uso del RIUD y la aplicación de las políticas.

· Procesamiento bibliográfico, ingreso, digitalización y conversión de la información al RIUD bajo estándares internacionales.

4. JUSTIFICACIÓN

El proyecto de digitalización, preservación y recuperación de la producción intelectual de la Universidad Francisco José de Caldas, soportada en el Repositorio Institucional RIUD, permitirá proyectar el alcance a nivel académico de  los resultados de la investigación que nace de las comunidades académicas; consolidándose el RIUD como una vitrina de promoción de productos de información, proyección de la producción intelectual y visibilidad de la labor académica y de investigación de la Universidad a nivel local, nacional e internacional; alcanzado la interacción con otras instituciones que cuenten con repositorios o bibliotecas digitales de su producción institucional permitiendo intercambiar información, ampliando y fortaleciendo las redes académicas y científicas en las diversas comunidades académicas.

El RIUD estará soportado con la normatividad de la reglamentación de propiedad intelectual, que permitirá publicar la producción intelectual sin vulnerar los derechos de autor; aplicando las normas y estándares internacionales que le permitan estar a la vanguardia en el uso de las TICs; ya que contará con canales que permitan la divulgación de la información haciendo uso de la web 2.0. 

El proyecto del RIUD deberá contemplar la configuración de los estándares de ingreso de información, haciendo uso de los metadatos del formato Dublin Core, como estándar internacional para la descripción de objetos digitales, de igual forma la parametrización del identificador Handle Systems y protocolos de comunicación con iniciativas de recolectores académicos e investigativos mundiales. 

1. FASES

El proyecto se desarrollara a nivel de dos Fases, así:

· Fase I: Implementación y puesta en funcionamiento del RIUD

· Fase  II: Conversión, Digitalización e registro de la Información bibliográfica al RIUD
2. FASE I: IMPLEMENTACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL RIUD

2.1. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

El repositorio institucional RIUD deberá contemplar las siguientes características:

Instalación solución tecnológica

· Diseño de estudio de factibilidad para la mejor solución de repositorio para la Universidad.

· Instalación de la una solución tecnológica en: 

· Instalación de solución del repositorio en servidores de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, los cuales estarán licenciados por la Universidad.

· Creación de los parámetros de acceso mediante diversos roles (administrador y usuarios) del RIUD.

· Configuración e integración  del Repositorio Institucional bajo los estándares nacionales e internacionales.

· Suministrar  una la suscripción Handel Systems a (10 años) a nombre de la Universidad.

· Realizar la configuración del software de archivos Handel Systems en el RIUD.

· El Repositorio Institucional de la Universidad deberá contar con la aplicación que permitirá llevar indicadores de consulta y sitios donde visitan el RIUD.

· Suministrar a nombre de la Universidad una (1) licencia del software Acrobat Profesional. 

· Ofrecer capacitaciones en: 1. Manejo de la solución tecnológica a nivel de administrador. 2. Formación para el uso de la herramienta tecnológica a nivel de usuario.

· Definición de los formatos de archivos que se van establecer en el RIUD como (pdf, flv, mp3, jpg entre otros) y determinar el peso asociado de cada archivo.

· El RIUD debe tener acceso a la información a nivel interno, externo o los dos medios de acuerdo a las necesidades de la Universidad

2.2. GESTION DEL PROCESO PARA LA  IMPLEMENTACIÓN DEL RIUD

2.2.1. Reglamentación Derecho de Autor y políticas del RIUD

El Contratista deberá identificar la reglamentación de derechos de autor para la implementación del RIUD, teniendo en cuenta los siguientes elementos:

· Desarrollar de la reglamentación de procesos coherentes con la legislación de derechos de autor, que permitirá la publicación y visualización de publicaciones  en todos los formatos (libros, trabajos de grados, revistas, documentos de investigación, memorias de seminarios, congresos y patrimonio cultural entre otros), de la producción académica de la Universidad.

· Establecer la gestión administrativa del RIUD a través de normas, procesos y procedimientos de derechos de autor.

· Establecer la reglamentación de cesión de Derecho de Autor para la conformación del RIUD apoyados con la Oficina de Jurídica de la Universidad

· Entregar la guía metodológica para la aplicación y reglamentación (Derecho de Autor) sobre el RIUD.

· Definición de políticas institucionales de derechos de autor para el RIUD en los siguientes aspectos:

· Trabajos de grado

· Proceso de auto-archivo a partir de la implementación del RIUD

· Ingreso retrospectivo con cesión de derechos de autor

· Documentos digitales institucionales (publicaciones electrónicas, literatura gris, investigación, entre otros).

2.2.2. Gestión Bibliográfica de la Información del RIUD

El Contratista deberá adelantar la estructura de navegabilidad del RIUD, así como determinar los lineamentos para el registro de información bibliográfica en el  RIUD bajo estándares internacionales: 

· Identificar y determinar la estructurara de las comunidades, subcomunidades y colecciones para el RIUD.

· Aplicar los estándares internacionales, nacionales y de medios de comunicación establecidos diseño para los lineamientos de los campos Dublin Core por tipología documental.

· Definir los grupos de trabajo y workflow para el RIUD.

· Definición perfiles de usuario del RIUD.

· Elaborar y entregar guías de uso del RIUD para los diferentes usuarios. 

2.2.3. Conversión, Registros base del RIUD

El contratista deberá contemplar para el procesamiento de información bibliográfica los siguientes aspectos:

Actualización tecnológica
· Conversión de archivos digitales suministrado por la Universidad de material Bibliográfico en un nuevo formato de preservación digital.

Registro de información

· Registros de información bajo estándares internacionales del RIUD, haciendo uso de tesauro designado por el interventor del proyecto en formato Dublin Core.

Pruebas y Muestra De Registros En El RIUD

· El Contratista deberá entregar en la Fase I un número mínimo de registros bibliográficos propios y entregados por la Universidad, con el fin de adelantar la verificación y correcto funcionamiento del RIUD.

· El proponente deberá presentar el la propuesta como mínimo un número  de 100 registros, que permita adelantar una prueba piloto en el RIUD.

2.2.4. Programa de sensibilización del RIUD y derechos de autor

El contratista deber adelantar los siguientes aspectos:

· El contratista deber desarrollar un programa de socialización en el uso, manejo y  aplicación de políticas del RIUD, como mínimo deberá desarrollar 12 sesiones  distribuidas en cada una de las Facultades.

· En cada una de las sesiones el contratista debe realizar una charla sobre propiedad intelectual y derechos autor.  

3. FASE II: CONVERSIÓN y REGISTRO DE LA INFORMACIÓN BIBLIOGRÁFICA AL RIUD

El contratista deberá contemplar los siguientes aspectos de procesamiento técnico de actualización tecnológica (conversión, catalogación y creación de descriptores) y registró de información en el RIUD.

3.1. Herramientas para procesamiento material bibliográfico

Para la ejecución del contrato el contratista debe utilizar las herramientas bibliográficas estandarizadas para la normalización de información, contando con el Catalogo de Autoridades del Sistema de Información Bibliográfico de la Universidad.

El contratista deberá asumir y contar con las herramientas bibliográficas como parte del desarrollo del contrato, entre las que se encuentran:

· Formato Dublin Core (Manuales)

· Sistema de Clasificación Decimal Dewey edición 22

· Reglas angloamericanas de catalogación 3ª Edición con revisión del 2003

· Listas de encabezamientos de materia

· Tesauros especializados en todas las áreas del conocimiento, vinculados a las áreas temáticas de los Proyectos Curriculares de  Universidad.
3.2. Suministros

Por parte de la Universidad 

La Universidad suministrara al contratista los siguientes recursos:

i) Infraestructura física

· Puestos de trabajo, de acuerdo a las condiciones y variables dentro de las áreas de cada una de las Facultades.

ii) Infraestructura Tecnológica:

La cantidad de equipos estará de acuerdo a la cantidad de personal que se requiera, y que esté vinculado por el contratista.

· Clientes delgados 

· Computadores PC

Por parte del contratista

El contratista deberá suministrar y prever las cantidades de los siguientes recursos:

i) Papelería para  labor administrativa propia de contrato:

· El contratista deberá asumir y contar con la papelería que  requiera para adelantar sus labores administrativas y de procesamiento técnico propias del desarrollo del contrato, en ningún caso la Universidad suministrara tales insumos.

ii) Elementos de seguridad ocupacional

El Contratista deberá contemplar y dotar a su personal de  todo los elementos de seguridad ocupacional, que se requiera para el  desarrollo del contrato, tales como batas, guantes, tapabocas, cinturones de seguridad, entre otros.

iii) Elementos de seguridad Informática

El contratista deber preveer  las condiciones de seguridad informática de tal forma que no se vea afectado el Sistema de Información Bibliográfico y los sistemas de comunicaciones de la Universidad, deberá tomar las medidas correspondientes en la protección de  las cuentas (usuarios/contraseñas) entregadas por la Universidad para el desarrollo del contrato y demás medidas de protección relacionadas

iv) Elementos de seguridad Industrial

El contratista deberá proveer las condiciones de seguridad industrial de las instalaciones, fuera de la Universidad donde se desarrolle el contrato, y se contemplen aspectos de espacio suficiente, elementos y personal contra perdida, conexiones eléctricas, control de humedad, ventilación iluminación y control de plagas de tal forma que se asegure la integridad del material bibliográfico de la Universidad.

4. SITIO DE EJECUCIÓN

Bibliotecas que conforman el Sistema de Bibliotecas  de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas y  lugares donde se  desarrollara el objeto del contrato:

	BIBLIOTECA
	Lugar /Sedes
	DIRECCIÓN

	Macarena A
	Facultad de  Ciencias y Educación
	Cr. 3 No 26A – 40

	Macarena B
	
	Cr .4 No 26B – 54

	Postgrados de Ciencias
	
	Sede Av. Ciudad de Quito No 64 – 81

	Centro de Documentación Ciencias
	
	Cr. 3 No 26A – 40

	Ingeniería
	Facultad de  Ingeniería
	Cr. 8 No 40 – 62

	Medio Ambiente
	Facultad de  Medio Ambiente y Recursos Naturales
	Avenida Circunvalar – Venado de Oro

	Administración Deportiva
	
	Cr. 34 No. 13 – 15

	Tecnológica
	Facultad de  Tecnológica
	Cr. 74 Sur No. 68A – 20 Candelaria La Nueva IV

	ASAB
	Facultad  de Artes
	Cr.13 No 14 – 69

	Ramón E. D’LuyZ
	Sede Aduanilla de Paiba
	Cra. 32 no. 12b-14 / cll 13 no. 31-75


Horarios

El horario laboral del área administrativa de la Biblioteca de la Universidad Distrital está establecido entre las 8:00 a.m. y las 5:00 p.m. de lunes a viernes, cualquier requerimiento adicional en términos de tiempo deberá ser  especificado dentro de la propuesta para ser definido por las partes antes de la firma del acta de inicio para la ejecución del contrato.

5. EJECUCION DEL CONTRATO

Condiciones y variables en la ejecución

El contratista seleccionado debe estar en capacidad de sujetarse a las condiciones y variables físicas y tecnológicas de cada  una de las Bibliotecas de las Facultades,  para ejecutar el contrato.

Teniendo en cuenta, que pueden presentarse situaciones de orden que obliguen, por seguridad del personal,  a abandonar  las instalaciones, se establecerá un equilibrio de tiempo entre las partes a fin de no afectar el cronograma de ejecución del contrato. 

El proponente  deberá presentar en su propuesta  el compromiso de asumir esta condición, sin perjuicio para la Universidad.

6.  CARACTERISTICAS DE ACCESO

El servicio del Repositorio Institucional  deberá estar disponible para toda la comunidad universitaria en ambiente web permitiendo acceso local desde las instalaciones de la Universidad  y remoto desde  otro punto internet. 

7. TRANSFERENCIA  DE CONOCIMIENTO

El Contratista  deberá adelantar la Transferencia de conocimiento  en el uso y manejo del RIUD al personal que se designe y cuando la Universidad lo solicite por intermedio del Supervisor del contrato y  que como mínimo incluya:

· Plan de Transferencia de conocimiento

· Temarios

· Intensidad horaria por módulos y por grupos 

· Transferencia de conocimiento en la Administración, mínimo tres (3) personas 

· Dirigir la transferencia de conocimiento en el manejo al personal del Sistema de Bibliotecas.

8. SERVICIO DE SOPORTE  Y MANTENIMIENTO

· El contratista deber asegurar el soporte de mantenimiento durante el tiempo vigencia del contrato.

· El contratista deberá entregar cronograma de los mantenimientos, el responsable de los mantenimientos, el contacto, dirección, teléfono y correo electrónico.
· El Contratista  enviara los datos del personal de soporte para la atención  de requerimientos que presente a la Universidad, durante el tiempo de contratación.

· Las solicitudes de garantía podrán ser gestionadas y atendidas vía correo electrónico, fax,  correo certificado o telefónicamente, con el fin de adelantar la solución del requerimiento.

· El Contratista  brindará asesoría al personal encargado de la Administración en la Universidad, para mantener en correcto funcionamiento del Servicio del RIUD, si así lo requiere.

· El Contratista  deberá suministrar la documentación técnica requerida por la Universidad, solicitada a través del personal encargado de la Administración RIUD.
9.  ESCALAMIENTO

El contratista deberá contar con un servicio que permita escalar los problemas e incidencias, para los cual deberá contar cómo mínimo con las siguientes características:

· Atención Vía telefónica.

· Atención Correo Electrónico.

· Atención Remota.

El Contratista  atenderá los servicios de soporte técnico garantizando un tiempo de respuesta y solución según las siguientes prioridades:

· El Contratista  garantizara el servicio de soporte técnico como minino de lunes a viernes de 7 a.m. a 7 p.m.

· Soporte técnico relacionado con la configuración del Servicio del RIUD de 1 y 4 horas.

· Si trascurrido el tiempo de respuesta anterior y no es posible solucionar el problema, el Contratista  contara con un plazo no mayor a Un (1) día calendario.

· En caso de que se presente una contingencia en la cual se tenga que recuperar o restaurar el RIUD, el Contratista  deberá prestar el servicio de soporte hasta colocar en correcto funcionamiento el RIUD.

· Brindar asesoría al administrador en el desarrollo de las actividades y responsabilidades a su cargo, para mantener en correcto funcionamiento el RIUD.

· Asesorar y asistir con respecto a cuestiones técnicas que son solicitadas por la Universidad con relación al uso y mantenimiento preventivo del RIUD.

· Atender las actividades de configuración o parametrización del  sistema en conjunto con el Administrador, hasta que entren a funcionar de manera estable las modificaciones realizadas al RIUD.

· Suministrar la documentación técnica requerida por la Universidad a través del Administrador del RIUD.

· Atender las solicitudes de actualización que requiera RIUD.

· Asistir a reuniones técnicas para evaluar el uso de los Recursos y Servicios del RIUD con el personal de la Biblioteca.

· Presentar mensualmente informes por escrito a la Dirección de Bibliotecas con copia al administrador del sistema sobre las actividades de soporte técnico llevadas a cabo.

· Presentar trimestralmente un informe por escrito a la Dirección de Bibliotecas con copia al administrador sobre las condiciones y funcionamiento del Servicio. 

· Presentar un informe final por escrito a la Dirección de Bibliotecas sobre las condiciones y funcionamiento del Servicio del RIUD, al finalizar la garantía del servicio contratado.

· Mantener constante comunicación con la persona responsable de la administración para brindarle asesoría en todo lo referente al correcto funcionamiento y proceso del Servicio.

10. PROPUESTA ECONOMICA:

El valor de la propuesta deberá expresarse en pesos colombiano, e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual; así como el pago de los impuestos a que haya lugar. El presupuesto disponible para esta ejecución corresponde al rubro de Dotación y Actualización Biblioteca la suma de cincuenta millones de pesos  ($50.000.000) m/cte soportados en la Disponibilidad Presupuestal No. 5049  expedida el 11 de diciembre de 2013
11. PERSONAL PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO

El contratista deberá contar como parte del desarrollo con el siguiente personal:

· Un (1) líder de proyecto profesional ingeniería o carreras afines en ingeniería de sistemas, industrial, bibliotecólogo o afines, con experiencia mínima de (3) años en administración de proyectos tecnológicos y/o bibliográficos. 

· Profesional en ingeniería de sistemas o carreras afines con experiencia mínima de tres (3) años, con conocimiento en administración de proyectos tecnológicos y/o repositorios institucionales.

· Profesional en Bibliotecología con experiencia mínima de cinco (5) años, con conocimiento en gestión administrativa de proyectos  y en especial de proceso de implementación de procesos de repositorios.
· Profesional en derecho administrativo o comercial, especialista en propiedad intelectual, derecho de autor y acceso a la información por la modalidad de prestación de servicios
· Personal técnico en bibliotecología con experiencia mínima de seis (6) meses en bibliotecas y afines.   

12. FORMA DE PAGO:
El valor del contrato será hasta de cincuenta de pesos ($50.000.000) m/cte INCLUIDO IVA. y demás Impuestos Nacionales y Distritales. 
El valor del contrato que se suscriba, se pagará así:
La Universidad Distrital Francisco José de Caldas pagará al Contratista el  contrato de la siguiente manera:

· La Universidad pagará al contratista el valor del correspondiente del  primer pago al desarrollo y aprobación de la primera Fase de  acuerdo a los productos y/o servicios, treinta (30) días siguientes a la presentación de la factura correspondiente, a la que se deberá acompañar la certificación del cumplimiento a satisfacción, expedida por el supervisor del contrato, surtidos los trámites legales, fiscales y presupuestales a que haya lugar.
· La Universidad pagará segunda Fase acorde a entregas parciales según cronograma entregado por el contratista, el valor del correspondiente de  acuerdo a los productos y/o servicios prestados, treinta (30) días siguientes a la presentación de la factura correspondiente, a la que se deberá acompañar la certificación del cumplimiento a satisfacción, expedida por el supervisor del contrato, surtidos los trámites legales, fiscales y presupuestales a que haya lugar.
El contratista asumirá todos los impuestos, tasas o similares, que se deriven de la ejecución del mismo, de conformidad con las normas vigentes en la materia.
13. TERMINOS DE EJECUCION

El plazo de ejecución del contrato es de  ciento veinte (120) días, contados a partir del acta de inicio y previa aprobación de las garantías contractuales.

14. CRITERIOS DE SELECCIÓN

Se evaluarán los Documentos Técnicos y el cumplimiento del las especificaciones técnicas de los presentes términos de referencia. El resultado de la evaluación será ADMISIBLE O NO ADMISIBLE.
Se seleccionará al proponente que cumpla con los requisitos de los términos de referencia y ofrezcan el menor valor.

	ASPECTOS A EVALUAR
	CALIFICACION

	ESTUDIO JURIDICO
	ADMISIBLE O NO ADMISIBLE

	CALIFICACIÓN TÉCNICA (Requerimientos Técnicos)
	ADMISIBLE O NO ADMISIBLE

	PRECIO 
	MENOR PRECIO


Todas  las  propuestas  presentadas  válidamente  en  la Convocatoria  las  analizará  la Universidad  Distrital Francisco José de Caldas, aplicando los mismos criterios  para todas ellas, en cumplimiento de lo dispuesto en el Estatuto General de Contratación de la Universidad, garantizando una selección objetiva que permita asegurar la elección de la propuesta más favorable para la entidad y la realización de los fines que se buscan con la convocatoria.  

Se evaluarán los Documentos Técnicos y el cumplimiento del las especificaciones técnicas de La Orden de Servicio. El resultado de la evaluación será ADMISIBLE O NO ADMISIBLE.
15. CONFIDENCIALIDAD DE LA INFORMACIÓN

El CONTRATISTA guardará confidencialidad sobre la información que obtenga de LA UNIVERSIDAD en desarrollo del objeto y obligaciones del contrato, y cederá los derechos de cesión a nombre de la Universidad.

16. SUPERVISION DEL CONTRATO

La Supervisión del  contrato derivado del  proceso de selección estará a cargo de la Universidad Distrital a través de la Jefe Sección Biblioteca, el cual  coordinará, supervisará y exigirá el cumplimiento de las obligaciones asumidas por el Contratista; acorde con el “Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas” (Resolución 482 de 2006) así como; con el Acuerdo No 08 de 2003 (Artículos 30° y 31°) , y con los lineamientos establecidos en los Términos de Referencia.

17. GARANTÍAS CONTRACTUALES

El contratista ganador del presente proceso de selección adjudicado se obliga a constituir a favor de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, las siguientes garantías: 

Una GARANTÍA ÚNICA expedida por una entidad Bancaria o por una compañía de seguros legalmente establecida en Colombia y cuya póliza matriz haya sido aprobada por la Superintendencia Financiera; que ampere los siguientes riesgos:

· DE CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO: Deberá garantizar el cumplimiento general del contrato, el pago de multas y demás sanciones que se le impongan, en cuantía equivalente al diez por ciento (10% ) del valor del contrato y con una vigencia igual al plazo total de ejecución y  tres (3) meses más.

· CALIDAD DEL SERVICIO: Deberá garantizar la ejecución del CONTRATO de acuerdo con las especificaciones y requisitos mínimos de la propuesta y del contrato, por el veinte por ciento (20%) del valor del contrato,  y su vigencia  igual al plazo del contrato y un (1) años más, contados desde el acta de recibo a satisfacción y puesta en funcionamiento de los mismos.

18. LIQUIDACIÓN
Terminada la ejecución del contrato el Interventor de la UNIVERSIDAD, proyectará su liquidación  dentro de los tres meses siguientes a la finalización del contrato.

19. CRITERIOS DE DESEMPATE.  
En el evento de presentarse empate entre dos (2) o más ofertas, la universidad actuará así: 

· Se acudirá a un sorteo por balotas.
20. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACION DE COTIZACIONES:

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (104), el nombre y la dirección del proponente hasta  las 3:00 pm., del miércoles 18 de diciembre de 2013, en la Sección de Compras ubicado en la Carrera 7 No. 40B-53 piso séptimo (7) en la ciudad de Bogotá D.C.

Para el estudio y evaluación técnica  de las propuestas estas serán remitidas  a la dependencia que realizó la solicitud para su revisión y luego ser llevadas al Comité de Compras para su respectiva aprobación.

Si la cotización es enviada por correo, se entenderá por fecha y hora de presentación la que aparezca en el sello o escrito en el sobre por la Oficina de Correspondencia.

21. ACLARACIONES 
La entidad podrá solicitar aclaraciones única y exclusivamente de la documentación aportada que considere conveniente a fin de habilitar una propuesta, siempre y cuando la información requerida no sea objeto de ponderación sino de revisión, que deberá ser subsanada por el proponente presentada de forma escrita en la Sección de Compras, dentro del día hábil siguiente a la solicitud por parte de la Entidad.

22. CAUSALES DE RECHAZO

Se consideran inelegibles las cotizaciones que se encuentren incursas en una o varias de las siguientes causales:

a. Si el proponente no aclara o no responde de forma satisfactoria los requerimientos de la Universidad, dentro del término concedido.

b. Si se comprueba dentro del proceso de contratación, que la información y documentos que hacen parte de la cotización, no son veraces, es decir, no correspondan a la realidad de lo afirmado por el PROPONENTE.

c. Si no se presentan los documentos necesarios para la comparación objetiva de las cotizaciones, siempre que estos determinen la asignación de puntaje.

d. Si la cotización se presenta subordinada al cumplimiento de cualquier condición o modalidad.

e. Si la cotización se presenta en forma extemporánea o en un lugar diferente al establecido en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.

f. Cuando el proponente se encuentre incurso en alguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad establecida en la Ley 80 de 1993, así como en las demás disposiciones legales vigentes.

g. Cuando el valor de la cotización supere el valor del presupuesto disponible para contratar o presente precios artificialmente bajos que no se sustenten debidamente.

h. Cuando la cotización sea presentada por personas que carezcan de capacidad legal para obligarse, o que no cumplan todas las calidades y condiciones de participación indicadas en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.

i. Los demás casos expresamente establecidos en los presentes TÉRMINOS DE REFERENCIA como causales de rechazo.

23. ESTAMPILLA U. D. F. J. C., PRO CULTURA Y ADULTO MAYOR
De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 53 del 10 de enero de 2002 del Concejo de Bogotá D. C., y en el Decreto 093 del 4 de mayo de 2003, del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 1% por concepto de la estampilla Universidad Distrital Francisco José de Caldas 50 años.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 187 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D. C., del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla pro-Cultura.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 188 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D.C. del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla Adulto Mayor.

24. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA COTIZACIÓN:

· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT. 

· El proponente debe anexar la  PROPUESTA ECONOMICA.
· El proponente deberá certificar un perfil  empresarial con más de Cinco (5) años de experiencia en contratación de procesos de implementación de soluciones de repositorios digitales
Las Certificaciones de Contratos deberán ser expedidas por la entidad con la cual se firmo el contrato, estas deben indicar:

· Nombre de la entidad contratante.

· Certificación del cumplimiento del contrato a satisfacción 

· Especificación del término del contrato, y la fecha de inicio

· Objeto del contrato

· Porcentaje de participación,  solo para uniones temporales o consorcios.  

· Valor del contrato.

· Para el caso de certificados de contratos que correspondan a un  consorcio o de una unión temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

La no presentación de estos documentos genera rechazo de la oferta.
Documentos que debe anexar para Persona Jurídica y Personal Natural
· Cámara de Comercio el certificado de existencia y representación legal,  cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación a cotizar, cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días calendario, contados a partir de la fecha de recibo de la presente Contratación Directa

· Registro Único Tributario.

· Certificación de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales.

· Fotocopia de la cédula de ciudadanía del representante legal.

· Registro Único de Proponentes (RUP). 
· Certificación bancaría

La UNIVERSIDAD DISTRITAL declarará desierta la INVITACION en los siguientes casos:

a. Cuando no se presente cotización alguna o ninguna cotización se ajuste a los TERMINOS DE REFERENCIA.

b. Cuando se presenten causas que impidan la escogencia objetiva de los proponentes

En caso de observaciones e inquietudes  deben formularse por escrito a la carrera 7 No. 40B-53 piso 7  o vía correo electrónico  compras@udistrital.edu.co - ximenam@udistrital.edu.co. 

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección Compras

Proyectó: Gloria Ximena Montealegre
