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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


ACTA DE DECLARATORIA DESIERTA  DE LA CONTRATACION DIRECTA 
No. 60 DE 2013
LUGAR:
SECCION DE COMPRAS
FECHA:
17 de noviembre de 2013
HORA:
             1::00 p.m.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se declara desierta  la Invitación No. 060 de 2013, cuyo objeto es: La Universidad Distrital “Francisco José de Caldas” está interesada en garantizar la contratación para la formulación de un proyecto de Doctorado para la Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales.
El día jueves 17 de noviembre del año 2013 siendo las 11:00 a.m.  se cerró la Invitación de Ofertas  No. 060, como estaba prevista en los términos de referencia. Se presentó el oferente: Carlos Parrado.
Que en aplicación a lo establecido en el numeral 16. “La UNIVERSIDAD DISTRITAL declarará desierta la INVITACION en los siguientes casos:

a. Cuando no se presente cotización alguna o ninguna cotización se ajuste a los TERMINOS DE REFERENCIA.

b. Cuando se presenten causas que impidan la escogencia objetiva de los proponentes

Que dando cumplimiento a la Resolución 479 del 9 de septiembre de 2013, “Por medio de la cual se fija el procedimiento de selección de contratistas en aplicación del Acuerdo 07 de 2010 expedido por el Consejo Superior Universitario, de conformidad con lo establecido en el Marco Legal de los Términos de Referencia, se declara desierta esta invitación.
En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Sección de Compras, publicará en la página WEB de la Universidad, la presente determinación.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección de Compras
Proyectó: Ximena Montealegre.
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