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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


ACTA DE DECLARATORIA DESIERTA  DE LA CONTRATACION DIRECTA 
No. 52 DE 2013
LUGAR:
SECCION DE COMPRAS
FECHA:
30 de octubre de 2012
HORA:
             1::00 p.m.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se declara desierta  la Invitación No. 052 de 2013, cuyo objeto es: ““La Universidad Distrital Francisco José de Caldas” está interesada en recibir propuestas para la prestación de  los servicios de capacitación y logística, en el desarrollo de las actividades contempladas dentro del Plan de Capacitación para la vigencia 2013 – eje No. 3 y aprobadas por el comité de capacitación, en lo relacionado con los siguientes servicios: 1. Logística para las actividades de capacitación. 2. Sensibilización al cambio. 3. Fortalecimiento en valores – primera fase. 4. Sentido de pertenencia”.

El día miércoles 30 de octubre del año 2013 siendo las 1:00 p.m.  se cerró la Invitación de Ofertas  No. 052, como estaba prevista en los términos de referencia. No se presentó ninguna empresa. Por lo tanto se declara desierta.  

En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Sección de Compras, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección de Compras
Proyectó: Ximena Montealegre.
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