TÉRMINOS DE REFERENCIA CONTRATACIÓN DIRECTA No. 123 DE 2014.

OBJETO: ENTREGAR EN ALQUILER UN ESPACIO FÍSICO, PARA EL EXPENDIO DE ALIMENTOS A LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA DE LA SEDE TECNOLÓGICA DE LA UNIVERSIDAD DISTRTIAL FJC.
ADENDO No. 01

Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los términos de Referencia que rigen el proceso de la Convocatoria cuyo “OBJETO: ENTREGAR EN ALQUILER UN ESPACIO FÍSICO, PARA EL EXPENDIO DE ALIMENTOS A LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA DE LA SEDE TECNOLÓGICA DE LA UNIVERSIDAD DISTRTIAL FJC.” Teniendo en cuenta las solicitudes presentadas por posibles proponentes y el monto de la cuantía, Así:
· Modificar el numeral 4.7 REQUISITOS Y DOCUMENTOS QUE DEBEN ACREDITAR LOS PROPONENTES PARA PARTICIPAR EN LA CONVOCATORIA,  en la parte Inscripción en el Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio, en la Categoría de Proveedores. En original, el cual quedará de la siguiente manera:
Se excluye de los Términos de Referencia el requisito de Registro Único de Proponentes para la presente Convocatoria.

· Modificar el numeral 6.5 CAUSALES DE RECHAZO DE LA PROPUESTA,  en la parte:
· No presentar el Registro Único de Proponentes.

· No tener el K solicitado, el cual quedará de la siguiente manera:

Se excluyen de las causales de rechazo de la propuesta:

· No presentar el Registro Único de Proponentes.

· No tener el K solicitado,
El contenido del presente ADENDO No. 1, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a cuatro (4) días del mes de agosto de dos mil Catorce (2014).

PABLO EMILIO GARZÓN CARREÑO

Decano Facultad Tecnológica
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