CONVOCATORIA CONTRATACIÓN DIRECTA 
ADENDO No. 01

Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los términos de Referencia que rigen el proceso de las Convocatorias. Teniendo en cuenta las solicitudes presentadas por posibles proponentes Así:
· Se hace necesario adicionar al numeral 4. ESPECIFICACIONES TECNICAS y PROPUESTA ECONOMICA  la programación de una visita técnica que se ha programado para el día  viernes 8 de agosto  de 2014,  de 11.00 a 4.00 pm.,  lugar de encuentro será en la Facultad de Ciencias y Educación, ubicado en la Carrera 4 No. 26B - 54.  La Visita técnica será atendida por el Ingeniero Duber Martinez Teléfono 315 2004024. Allí se despejarán dudas e inquietudes respecto a los procesos de los laboratorios de la Facultad de Ciencias y Educación y Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales.
La visita técnica tiene por objeto permitir a los interesados en el proceso de selección, que por sus propios medios conozcan los lugares en los que se desarrollarán los trabajos y suministros a contratar, se hagan una idea clara y veraz del objeto del proceso así como lo de sus alcances.  De sobrevenir preguntas serán resueltas en el momento de la visitas, ya que no se modificará el tiempo de entrega de ofertas.
En este tiempo programado se atenderán cualquier inquietud que se tenga respecto a las convocatoria de la 124 a la convocatoria 132 de 2014.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los ocho (8) días  del mes de agosto de dos mil catorce (2014).

GLORIA XIMENA MONTEALEGRE

Funcionaria Sección Compras

Elaboró: Ximena Montealegre
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