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CONVOCATORIA  No. 91-2014
A continuación se detallan los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia  para  realizar una caracterización energética en algunas sedes de la Universidad.
INFORMACION GENERAL

La Administración de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas invita a todas las empresas de los diferentes sectores público y privado del país a participar en los diferentes procesos de contratación que la Institución adelanta, los cuales se rigen por los principios de transparencia, economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, publicidad y responsabilidad, principios que buscan rescatar la confianza pública y el compromiso con la ética de lo público.

Por lo anterior y en el marco del Pacto por la Transparencia suscrito por la Universidad, reiteramos que ningún funcionario o contratista puede ejercer alguna participación o presión para vulnerar la imparcialidad de la evaluación de la contratación.

Por tanto, se reitera que ningún funcionario ni contratista está autorizado para contactar a los proponentes y se sugiere a los mismos el abstenerse de aceptar cualquier ayuda o de tener comunicación con funcionarios o contratistas que ofrezcan este tipo de intermediación. Por el contrario, se les invita a que denuncien cualquier tipo de insinuación que les presenten para que la Administración adelante los procesos disciplinarios, fiscales y penales que correspondan, para garantizar la transparencia de todos los procesos de contratación que adelanta la Universidad.

El proponente estudiará bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias para ejecutar el contrato.

1. MARCO LEGAL 

Al presente proceso y al contrato que de éste se derive, le serán aplicables las normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 del Consejo Superior Universitario, la Resolución 014 de 2004, la Resolución No. 10 de 2006,  la Resolución No 482 de 2006 y Resolución 143 del 22 de abril de 2009  emanadas de la Rectoría de la Universidad, Acuerdos No 001 de 2007 y 07 de 2010 proferido por el  Consejo Superior Universitario.
De conformidad con las normas de contratación interna, se hace saber a los proponentes que el particular que contrata con el Estado adquiere la calidad de colaborador del mismo en el logro de sus fines, razón por la que cumple una función social que implica obligaciones, sin perjuicio de los derechos que la Constitución y la ley  le otorgan.

En cuanto sean compatibles con la finalidad y los principios del Acuerdo 08 de 2003 y Resolución No. 014 de 2004, las normas que rigen los procedimientos y actuaciones en la función administrativa serán aplicables en las actuaciones contractuales y a falta de éstas, regirán las disposiciones del Código de Procedimiento Civil.

Teniendo en cuenta la entrada en vigencia de la Ley 996 de 2005, donde se establece las restricciones para la contratación directa en la Universidad Distrital y que empezó a regir a partir del veinticinco (25) de enero del año en curso, todo proceso de contratación que se adelante en la Universidad Distrital deberá cumplir con los principios de pluralidad de oferentes y publicidad

Adicionalmente se tendrá en cuenta lo siguiente:

· Resolución de Rectoría Nº 482 de 2006 (Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas).
· Igualmente se deben tener en cuenta los lineamientos establecidos por El Plan Institucional de Gestión Ambiental - PIGA de la Universidad, así como la normatividad que en materia de normas ambientales nacionales o distritales, se deban aplicar.
· Ley 430 De 1998. Por la cual se dictan normas prohibitivas en materia ambiental, referentes a los desechos peligrosos y se dictan otras disposiciones.

· Decreto 4741 de 2005. Por el cual se reglamenta parcialmente la prevención y el manejo de los residuos o desechos peligrosos generados en el marco de la gestión integral.
· Decreto 1609 de 2002. Por el cual se reglamenta el manejo y transporte terrestre automotor de mercancías peligrosas por carretera.

· Resolución 1511 de 2010. Por la cual se establecen los Sistemas de Recolección Selectiva y Gestión Ambiental de Residuos de Bombillas.}
· Resolución de Rectoría N° 006-2014 Plan de Contratación
TIPO DE CONTRATO El contrato  que se deriven del proceso de selección será un contrato de: Servicios
2. OBJETO  DEL CONTRATO: 
La Universidad Distrital “Francisco José de Caldas” está interesada en recibir ofertas para realizar una caracterización energética en algunas sedes de la Universidad.

3.  CRONOGRAMA 
	ACTIVIDAD
	FECHA Y HORA

	Publicación  de la convocatoria
	27 de mayo de  2014, en la página Web de la Universidad. 

	Solicitud de aclaraciones de convocatoria
	Por escrito y correo electrónico desde el 27 de mayo de 2014 hasta el 28 de mayo a las 2:00  p.m.

	Respuesta a las solicitudes de aclaraciones y/o modificación a la convocatoria
	29 de mayo del 2014,  en la página Web de la Universidad y en la Sección de Compras carrera 7 No 40B -53 piso 7 

	Recepción de propuestas y cierre de la convocatoria.
	30 de mayo de 2014 a las 11:00 am. en la Sección de Compras: carrera 7 No 40B -53 piso 7 Bogotá D.C.

	Evaluación técnica de las propuestas  
	3 de junio de 2014, comité de evaluación 

	Publicación de la evaluación técnica
	4 de junio de 2014, Página Web de la Universidad


4. ESPECIFICACIONES TECNICAS:
4.1. DIAGNOSTICO

1. Medición de consumos de energía a través de analizadores o herramientas similares, para identificar:

• Potencia activa (Kw vs Tiempo)

• Potencia reactiva (Kvar vs Tiempo

• Amperaje en cada fase (Amperios vs Tiempo)

• Voltaje en cada fase (Voltios vs Tiempo)

• Factor de potencia

2. Revisión de planos eléctricos e información general de las sedes.

3. Levantamiento y verificación de inventarios de equipos eléctricos y electrónicos existentes en cada sede.

4. Verificación del tipo y estado del sistema de control actual (si lo hay), componentes y configuración de operación, analizar y proponer mejoras, si aplican.

5. Medición de temperatura y humedad de los recintos, temperatura y humedad ambiente al exterior.

6. Evaluación de la carga térmica (iluminación, ocupación por personas, cargas por equipos eléctricos, cargas por aire exterior).

7. Comparación entre cálculos teóricos de consumo existentes y las mediciones reales 
4.2 PERSONAL TÉCNICO

El contratista deberá anexar a su propuesta las hojas de vida con soportes de los profesionales destinados para ejecutar el contrato.

Los perfiles de estos profesionales deben ser:

• Ingeniero Eléctrico con experiencia mínima de 5 años, en auditorías energéticas y certificación como Auditor Interno según ISO 50001.

• Físico o Ingeniero Físico con experiencia mínima de 5 años, en auditorías energéticas y certificación como Auditor Interno según ISO 50001.

Las certificaciones correspondientes al perfil técnico de cada uno, deben ser anexadas a las hojas de vida respectivas.

	5. PROPUESTA METODOLÓGICA

Luego de identificar los potenciales de ahorro de energía en cada sede se plantearan opciones  de mejora en torno a la eficiencia energética. Esta fase debe incluir la descripción de cada una de las soluciones y el presupuesto a destinar  según precios de mercado, de igual manera se debe especificar el porcentaje de ahorro de energía a obtener en caso de implementar cada solución y el ROI (Retorno sobre la inversión) para cada una. Como soporte final de la caracterización energética se entregará un informe detallado en donde se especifique el resultado de la caracterización energética.  El informe deberá ser entregado al PIGA, al finalizar el estudio, en copia física y digital.

	
	
	
	


6. PRESUPUESTO OFICIAL

El presupuesto oficial estimado para la presente CONVOCATORIA es de diez millones de  pesos  M/cte ($10.000.000.oo) INCLUIDO IVA.               

Respaldado por el Certificado de Disponibilidad No 1792 de fecha 22 de mayo de 2014, Rubro: Plan Institucional de Gestión Ambiental PIGA, expedido por la Jefe de la Sección de Presupuesto de la Universidad.

7. PROPUESTA ECONOMICA:

El valor de la propuesta deberá expresarse en pesos colombianos, e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual; así como el pago de los impuestos a que haya lugar. 
La propuesta debe totalizar e incluir todos los costos y gastos necesarios para la ejecución de los trabajos.
8. FORMA DE PAGO:
La Universidad Distrital cancelará el valor del contrato contra entrega del informe final, correspondiente a la caracterización energética de todas las sedes (Facultad Tecnológica, Facultad de Artes-ASAB, Facultad de Ciencias y Educación-Macarena B y Facultad de Medio Ambiente y Recursos Naturales)  previo visto bueno por parte del supervisor del contrato,  en donde se especifique el recibido a satisfacción de los servicios contratados, se expida la respectiva certificación de cumplimiento y se presenten los documentos que soportan el pago.
La Universidad pagará  el valor  del contrato cuando el contratista realice los servicios  contratados con corte a los treinta (30) días calendario, contados a partir de la radicación de la correspondiente factura, acompañados del certificado de cumplimiento de aportes parafiscales, certificación del cumplimiento expedida por el supervisor del contrato. 

El contratista asumirá todos los impuestos, tasas o similares, que se deriven de la ejecución del mismo, de conformidad con las normas vigentes en la materia.
9. TERMINOS DE EJECUCION

El plazo de ejecución del contrato es de noventa (90) días, contados a partir  de la aprobación de las garantías contractuales.

10. CRITERIOS DE SELECCIÓN

Se evaluarán los Documentos Técnicos y el cumplimiento del las especificaciones técnicas de los presentes términos de referencia. El resultado de la evaluación será ADMISIBLE O NO ADMISIBLE.
Se seleccionará al proponente que cumpla con los requisitos de la convocatoria, cumpla técnicamente con lo ofertado y ofrezcan el menor valor.
	ASPECTOS A EVALUAR
	CALIFICACION

	ESTUDIO JURIDICO
	ADMISIBLE O NO ADMISIBLE

	CALIFICACIÓN TÉCNICA (Requerimientos Técnicos)
	ADMISIBLE O NO ADMISIBLE

	PRECIO 
	MENOR PRECIO


11. SUPERVISION DEL CONTRATO

La Supervisión del  contrato derivado del  proceso de selección estará a cargo de la Universidad Distrital a través del Jefe de la Oficina Asesora  de Planeación y Control, el cual  coordinará, supervisará y exigirá el cumplimiento de las obligaciones asumidas por el Contratista; acorde con el “Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas” (Resolución 482 de 2006) así como; con el Acuerdo No 08 de 2003 (Artículos 30° y 31°) , y con los lineamientos establecidos en los Términos de Referencia.

12. LIQUIDACIÓN
Terminada la ejecución del contrato el Interventor de la UNIVERSIDAD, proyectará su liquidación  dentro de los tres meses siguientes a la finalización del contrato.

13. CRITERIOS DE DESEMPATE.  
En el evento de presentarse empate entre dos (2) o más ofertas, la universidad actuará así: 

· Se acudirá a un sorteo por balotas.
14. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACION DE COTIZACIONES:

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (91), el nombre y la dirección del proponente hasta  las 11:00 am., el 30 de mayo de 2014  en la Sección de Compras: carrera 7 No 40B -53 piso 7 Bogotá D.C.
Para el estudio y evaluación técnica  de las propuestas estas serán remitidas  a la dependencia que realizó la solicitud para su revisión y luego ser llevadas al Comité de Compras para su respectiva aprobación.

Si la cotización es enviada por correo, se entenderá por fecha y hora de presentación la que aparezca en el sello o escrito en el sobre por la Oficina de Correspondencia.

15. ACLARACIONES 
La entidad podrá solicitar aclaraciones única y exclusivamente de la documentación aportada que considere conveniente a fin de habilitar una propuesta, siempre y cuando la información requerida no sea objeto de ponderación sino de revisión, que deberá ser subsanada por el proponente presentada de forma escrita en la Sección de Compras, dentro del día hábil siguiente a la solicitud por parte de la Entidad.

16. CAUSALES DE RECHAZO

Se consideran inelegibles las cotizaciones que se encuentren incursas en una o varias de las siguientes causales:

a. Si el proponente no aclara o no responde de forma satisfactoria los requerimientos de la Universidad, dentro del término concedido.

b. Si se comprueba dentro del proceso de contratación, que la información y documentos que hacen parte de la cotización, no son veraces, es decir, no correspondan a la realidad de lo afirmado por el PROPONENTE.

c. Si no se presentan los documentos necesarios para la comparación objetiva de las cotizaciones, siempre que estos determinen la asignación de puntaje.

d. Si la cotización se presenta subordinada al cumplimiento de cualquier condición o modalidad.

e. Si la cotización se presenta en forma extemporánea o en un lugar diferente al establecido en esta convocatoria.

f. Cuando el proponente se encuentre incurso en alguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad establecida en la Ley 80 de 1993, así como en las demás disposiciones legales vigentes.

g. Cuando el valor de la cotización supere el valor del presupuesto disponible para contratar o presente precios artificialmente bajos que no se sustenten debidamente.

h. Cuando la cotización sea presentada por personas que carezcan de capacidad legal para obligarse, o que no cumplan todas las calidades y condiciones de participación indicadas en esta convocatoria.

i. La propuesta sea presentada por vía e-mail.
j. Los demás casos expresamente establecidos en la presente convocatoria causales de rechazo.

17. ESTAMPILLA U. D. F. J. C., PRO CULTURA Y ADULTO MAYOR
De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 53 del 10 de enero de 2002 del Concejo de Bogotá D. C., y en el Decreto 093 del 4 de mayo de 2003, del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 1% por concepto de la estampilla Universidad Distrital Francisco José de Caldas 50 años.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 187 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D. C., del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla pro-Cultura.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 188 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D.C. del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla Adulto Mayor.

18. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA COTIZACIÓN:

· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT. 

· El proponente debe diligenciar el cuadro No. 1 PROPUESTA ECONOMICA.
· Anexar en la propuesta mínimo (2) certificaciones de contratos celebrados, ejecutados, y terminados durante los últimos cinco (5) años contados retroactivamente a partir del 30 de mayo de 2014, en las que de forma general se pueda constatar que posee experiencia realizando caracterizaciones energéticas. Las certificaciones que sean anexadas deben poseer una fecha de expedición no mayor a 60 (sesenta) días.
La Universidad Distrital se reserva el derecho de verificar la información suministrada por el proponente y de solicitar las aclaraciones que considere convenientes.

El oferente que presente más de tres (3) certificaciones, solamente se le verificarán las tres (3) primeras que aparezcan relacionadas.

· El contratista deberá anexar a su propuesta las hojas de vida con soportes de los profesionales destinados para ejecutar el contrato, de acuerdo con lo solicitado en el numeral 4.
La no presentación de estos documentos genera rechazo de la oferta.
Persona Jurídica y Natural
· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación a cotizar, cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días calendario, contados a partir de la fecha de recibo de la presente Contratación Directa

· Registro Único Tributario.

· Certificación de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales.

· Fotocopia de la cédula de ciudadanía del representante legal.

· Certificación bancaria

· Registro Único de Proponentes –RUP Si es el caso. 
La UNIVERSIDAD DISTRITAL declarará desierta esta convocatoria en los siguientes casos:

a. Cuando no se presente cotización alguna o ninguna cotización se ajuste a lo contemplado en esta convocatoria

b. Cuando se presenten causas que impidan la escogencia objetiva de los proponentes

En caso de observaciones e inquietudes  deben formularse por escrito a la carrera 7 No. 40B-53 piso 7  o vía correo electrónico  compras@udistrital.edu.co - ximenam@udistrital.edu.co. 

Proyectó: Gloria Ximena Montealegre

Vo.Bo. Tulio Bernardo Isaza Santamaria - Jefe Sección Compras
