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ADENDA No 1

CONVOCATORIA PÚBLICA  No. 005  DE 2015
CUYO OBJETO ES: “SELECCIONAR UNA O VARIAS COMPAÑÍAS DE SEGUROS LEGALMENTE ESTABLECIDAS EN EL PAÍS PARA FUNCIONAR, AUTORIZADAS POR LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA DE COLOMBIA, CON LAS CUALES CONTRATARA LA ADQUISICIÓN DE LAS PÓLIZAS DE SEGURO REQUERIDAS PARA AMPARAR Y PROTEGER LOS ACTIVOS E INTERESES PATRIMONIALES, LOS BIENES MUEBLES E INMUEBLES DE PROPIEDAD DE LA ENTIDAD Y DE AQUELLOS POR LOS QUE SEA O LLEGARE A SER LEGALMENTE RESPONSABLE”.
El Rector de la UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, se permite informar a los interesados en presentar ofertas en el Proceso de Convocatoria Pública  No. 005  de 2015, que con el fin de garantizar el cumplimiento del deber de selección objetiva y cumplir con los fines de la contratación, con fundamento en lo establecido en el Manual de contratación de la Universidad y conforme a las solicitudes de aclaraciones presentadas por algunos de los proponentes invitados, se considera procedente ajustar el pliego de condiciones así:

PRIMERO: Se modifican las condiciones técnicas básicas obligatorias  de los seguros de todo riesgo daño material, manejo global y responsabilidad civil servidores públicos, del anexo No 1, los cuales se publicarán junto con la presente adenda en la página del proceso, el cual se publicará en la página web.
SEGUNDO: Se modifican las condiciones complementarias  de los seguros de todo riesgo daño material, manejo global y responsabilidad civil servidores públicos, del anexo No 2, los cuales se publicarán junto con la presente adenda en la página del proceso, el cual se publicará en la página web.
TERCERO: El formulario actualizado del seguro de responsabilidad civil servidores públicos. el cual se publicará en la página web.
CUARTO: Se modifica el numeral 6.3 vigencia del contrato el cual quedará así:
6.3. VIGENCIA DEL CONTRATO

El contrato tendrá una vigencia mínima de doce (12) meses.
La vigencia técnica de los seguros a contratar será por el término de  un año prorrogable hasta el 50%  acorde con la siguiente tabla, utilizada en proporción a la siniestralidad anual presentada por cada póliza que conforma el Programa de Seguros durante el período contratado así: 
SINIESTRALIDAD ANUAL: 

Menor o igual al 50 % se mantienen condiciones 

Si es Mayor al 50% y menor al 70% un ajuste del 7% en la tasa 

Mayor o igual al 70% y menor al 80% un 10% de ajuste en la tasa.

Si es mayor o igual al 80% y menor al 100% un 20% de ajuste en la tasa.

Para los siniestros catastróficos, el ajuste será el 100% de la prima liquidada a prorrata, igualmente si la siniestralidad supera el 100% de las primas totales del programa.

No obstante, la Universidad se reserva el derecho de hacer uso de las cláusulas de revocación en los términos estipulados por el Código de Comercio pudiendo dar por terminado total o parcialmente su vínculo con la aseguradora en cualquier momento y en los términos de la Ley.
QUINTO: Se informa que con el pliego definitivo, se publicó la siguiente información:
· Información financiera de la Universidad con corte 31 de diciembre de 2013 y 2014.

· Anexo No 13 relación de bienes.
Los demás términos y condiciones permanecen si modificación.

Se firma en Bogotá D.C., el día veinte (20) de Marzo de 2015.
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