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INVITACION A COTIZAR No.CASO 23352
En virtud de la Resolución de Rectoría No.156 del 2021 “Por medio de la cual se delega la competencia contractual, la ordenación del Gasto y el pago de unos rubros del Presupuesto de Rentas e Ingresos, Gastos e Inversiones de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas” del proyecto “Fortalecimiento de capacidades institucionales en I+D de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas a partir de una unidad de prototipado e innovación que atienda los focos temáticos de CTeI en Bogotá” .La Universidad Distrital Francisco José de Caldas requiere adelantar la celebración una orden de servicios con el propósito de llevar a cabo las actividades en el marco de proyecto Fortalecimiento de capacidades institucionales en I+D de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas a partir de una unidad de prototipado e innovación que atienda los focos temáticos de CTeI en Bogotá” presentada por la Universidad Distrital al Sistema General de Regalías (SGR), e identificada con código BPIN 2020000100355.
INFORMACION GENERAL
La Administración de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas invita a las personas interesadas a participar en los diferentes procesos de contratación que la Institución adelanta, los cuales se rigen por los principios de transparencia, economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, publicidad y responsabilidad, principios que buscan rescatar la confianza pública y el compromiso con la ética de lo público.
Por lo anterior y en el marco del Pacto por la Transparencia suscrito por la Universidad, reiteramos que ningún funcionario o contratista puede ejercer alguna participación o presión para vulnerar la imparcialidad de la evaluación de la contratación.
Por tanto, se reitera que ningún funcionario ni contratista está autorizado para contactar a los proponentes y se sugiere a los mismos el abstenerse de aceptar cualquier ayuda o de tener comunicación con funcionarios o contratistas que ofrezcan este tipo de intermediación. Por el contrario, se les invita a que denuncien cualquier tipo de insinuación que les presenten para que la Administración adelante los procesos disciplinarios, fiscales y penales que correspondan, para garantizar la transparencia de todos los procesos de contratación que adelanta la Universidad.
El proponente estudiará bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias para ejecutar el contrato.
1. MARCO LEGAL
Al presente proceso y al contrato que de éste se derive, le serán aplicables las normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 003 de 2015 del Consejo Superior Universitario, la Resolución 262 del 2 de junio de 2015.
De conformidad con las normas de contratación interna, se hace saber a los proponentes que el particular que contrata con el Estado adquiere la calidad de colaborador del mismo en el logro de sus fines, razón por la que cumple una función social que implica obligaciones, sin perjuicio de los derechos que la Constitución y la ley le otorgan.
En cuanto sean compatibles con la finalidad y los principios del Acuerdo 003 de 2015 y Resolución No. 262 de 2015, las normas que rigen los procedimientos y actuaciones en la función administrativa serán aplicables en las actuaciones contractuales y a falta de éstas, regirán las disposiciones del Código de Procedimiento Civil.
Adicionalmente se tendrá en cuenta lo siguiente:
*Resolución de Rectoría Nº 629 de 2016. Manual de Supervisión e interventoría de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. 
* Acto Legislativo 4 de 2017, “Por el cual se adiciona el artículo 361  de la Constitución Política”.
*Acuerdo 052 de 2018, “Por medio del cual ajustó el Acuerdo Único del Sistema General de Regalías (Acuerdo 045 de 2017)”, el cual establece los requisitos generales para viabilización, así como específicos por fases.
* Resolución de Rectoría No. 415 del 30 de septiembre de 2019 delegó en el Director del Centro de Investigaciones y Desarrollo Científico, la competencia para la presentación de información y la suscripción de los documentos exigidos en el marco de convocatorias de cualquier actor del Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación SNCTI
* Resolución No.005 del 24 de abril de 2020 “Por la cual se incorporan recursos al capítulo presupuestal independiente del Sistema General de Regalías del Bienio 2019 2020 de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas”.
*Resolución del Consejo Superior Universitario de la Universidad Distrital No.003 del 26 de abril de 2021 “Por la cual se incorporan recursos al capítulo presupuestal independiente del Sistema General de Regalías del bienio 2019 - 2020 de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas”
*Igualmente se deben tener en cuenta los lineamientos establecidos por El Plan Institucional de Gestión Ambiental - PIGA de la Universidad, así como la normatividad que en materia de normas ambientales nacionales o distritales, se deban aplicar.
      2.    TIPO DE CONTRATO
El contrato que se derive del proceso de selección será un contrato de: ORDEN DE SERVICIO

3.  OBJETO DEL CONTRATO
Coordinar el montaje y funcionamiento de la Unidad de Prototipado implementada en el marco del proyecto "Fortalecimiento de capacidades institucionales en I+D de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas a partir de una unidad de prototipado e innovación que atienda los focos temáticos de CTeI en Bogotá" (BPIN 2020000100355), orientando y verificando el alistamiento y puesta en funcionamiento de los procesos operativos de la Unidad.

4. ESPECIFICACIONES TECNICAS 
Actividades/entregables a realizar por el/la contratista:
1. Apoyar la definición de los requerimientos técnicos y funcionales de los equipos a adquirir para la dotación de la Unidad de Prototipado.
2. Verificar el cumplimiento de los requerimientos técnicos y el funcionamiento de los equipos adquiridos para la dotación de la Unidad de Prototipado.
3. Gestionar los equipos, materias primas y suministros adquiridos para el desarrollo de las actividades propias de la unidad de prototipado.
4. Dirigir y apoyar los procesos de diseño y fabricación a realizar desde la Unidad de prototipado.
5. Coordinar la gestión técnica de la unidad de prototipado, articulando a las áreas vinculadas como CIDC, OTRI, Unidad de Prototipado.
6. Realizar la documentación, gestión y reporte de las solicitudes de producción recibidas en la Unidad de Prototipado.
7. Realizar informes de operación de la Unidad, gestión y estado de los diferentes equipos a cargo, y mantenimientos preventivos.
Entregables: 
1. Informe requerimientos e instalación de los equipos adquiridos para la dotación de la Unidad.
2. Informe de operación de la Unidad de prototipado, incluyendo información de funcionamiento y utilización de equipos y materia prima.
3. Informe de hoja de vida o bitácora de mantenimiento de los equipos adquiridos para la Unidad
Tener en cuenta (y especificar) la posibilidad de desarrollar las actividades a contratar guardando las directrices de las autoridades nacionales, distritales e institucionales con motivo de la actual emergencia por Covid-19.
5. PROPUESTA ECONOMICA
	Objeto
	Duración
	Valor Maximo

	Coordinar el montaje y funcionamiento de la Unidad de Prototipado implementada en el marco del proyecto "Fortalecimiento de capacidades institucionales en I+D de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas a partir de una unidad de prototipado e innovación que atienda los focos temáticos de CTeI en Bogotá" (BPIN 2020000100355), orientando y verificando el alistamiento y puesta en funcionamiento de los procesos operativos de la Unidad.
	Quince (15) meses
	$ 54.381.212 pesos M/cte


Observaciones
· En la propuesta económica se debe identificar clara y explícitamente los costos unitarios en pesos colombianos (COP) con IVA discriminado (cuando aplique)

6. PRESUPUESTO OFICIAL
El presupuesto oficial máximo estimado es Cincuenta y cuatro millones trescientos ochenta y un mil doscientos doce pesos  ($54.381.212) M/cte. incluido IVA. 
Respaldado por el Certificado de Disponibilidad No 2021 de fecha 27 de agosto de 2021, Rubro: 2020000100355, expedido por el Jefe de la Sección de Presupuesto
7. FORMA DE PAGO
El valor del contrato que se suscriba se pagará así:
La Universidad pagará el valor del contrato de forma parcial cuando el contratista realice la entrega de los bienes o servicios contratados, con corte a los treinta (30) días calendario, acompañados del certificado de cumplimiento de aportes parafiscales, certificación del cumplimiento expedida por el supervisor del contrato. 
El contratista asumirá todos los impuestos, tasas o similares, que se deriven de la ejecución del mismo, de conformidad con las normas vigentes en la materia.
8. TERMINOS DE EJECUCION
El plazo de ejecución del contrato es de quince (15) meses, contados a partir del perfeccionamiento del contrato a celebrar
9. CRITERIOS DE SELECCIÓN
Se seleccionará al proponente que cumpla con los requisitos presentados a continuación.
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En la evaluación solo se tendrán en cuenta la documentación anexa a la oferta económica como requisito habilitante para participar en el proceso de selección, solo se evaluarán las propuestas que cumplan con la documentación habilitante y especificaciones técnicas.
10. SUPERVISION DEL CONTRATO
La Supervisión del contrato derivado del proceso de selección estará a cargo de la Universidad Distrital a través del director del Proyecto "Fortalecimiento de capacidades institucionales en I+D de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas a partir de una unidad de prototipado e innovación que atienda los focos temáticos de CTeI en Bogotá" (BPIN 2020000100355), la cual coordinará, supervisará y exigirá el cumplimiento de las obligaciones asumidas por el Contratista; acorde con el “Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas” (Resolución 629 de 2016).
11. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACION DE COTIZACIONES
La Cotización/Propuesta de servicios debe ser enviada en archivo en un archivo con formato Pdf (protegido para escritura) o de imagen, únicamente al correo: apoyojuridico-cidc@correo.udistrital.edu.co y debe estar firmada 
· Tener en cuenta que no hay un documento o formulario predeterminado, ya que es propio de cada proveedor que quiera participar en el proceso.
El asunto del correo indicar: Cotización/Propuesta de servicios para el caso No. 23352 
La cotización debe incluir el valor propuesto por el proveedor que desea participar, y dicho valor siempre deberá incluir todos los impuestos aplicables y dispuestos por la ley.
Se recibirá la propuesta de servicios/cotización desde las 06:00 a.m. del jueves 02 de septiembre de 2021, hasta las 06:00 p.m. del miércoles 08 de septiembre del mismo año.
Tener en cuenta la posibilidad de desarrollar las actividades a contratar guardando las directrices de las autoridades nacionales, distritales e institucionales con motivo de la actual emergencia por Covid-19.
Para el estudio y evaluación técnica de las propuestas estas serán remitidas a la dependencia que realizó la solicitud para su revisión y aprobación.
Recordamos que se deben inscribir en la página de proveedores de la Universidad Distrital Francisco Jose de Caldas – SISTEMA AGORA. https://funcionarios.portaloas.udistrital.edu.co/agora/. Para que una vez sea adjudicado se pueda realizar el contrato con la información requerida por la Universidad.
12. ESTAMPILLA U.D.F.J.C., PROCULTURA Y ADULTO MAYOR
De conformidad con lo dispuesto en el Artículo 6 del Acuerdo 696 del 28 de diciembre de 2017 del Concejo de Bogotá D. C., del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 1.1% por concepto de la estampilla Universidad Distrital Francisco José de Caldas 50 años.
De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 187 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D. C., del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla pro-Cultura.
De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 645 del 9 de junio de 2016 del Concejo de Bogotá D.C. del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 2% por concepto de la Estampilla Adulto Mayor.
13. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA COTIZACION
· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT. 
· El proponente debe presentar la cotización general de acuerdo con las especificaciones solicitadas.

13.1 Documentación habilitante (anexos a la propuesta técnica y económica)
· Hoja de vida
· Soportes de estudios
· Soportes de experiencia general y específica
· Otros soportes según aplique

NOTA: Aclaramos que ni la formulación de la presente solicitud, ni la presentación de la cotización generan un compromiso u obligación por parte a la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, 
 Cordial saludo
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REQUISITOS MINIMOS DE SELECCION DEL CONTRATISTA

REQUISITO

ESPECIFICACION

OBSERVACIONES/ DESCRIPCION

1. Profesional en ingenieria electrénica,
con maestria en ciencias de la
informacion y las comunicaciones.

1. Formacién de pregrado y posgrado en las

dreas indicadas.

1. Titulo de pregrado y posgrado y
certificacion profesional vigente.

2. Experiencia de mas de 3 afios en
gestion de areas y equipos de
laboratorio para el desarrollo de
actividades de grupos de investigacion.

2. Contratos o vinculacion en el desarrollo de
actividades propias de gestion de areas y
equipos de laboratorio para el desarrollo de
actividades de grupos de investigacion.

2. Certificados de contratos en temas
afines.

3. 4 afios de experiencia general desde
la obtencién del titulo profesional.

3. Experiencia certificada.

3. Certificados de contratos con
entidades publicas o privadas.

CRITERIOS DE CALIFICACION PARA OFERENTES

Requisito 1: Formacion: 40%
Requisito 2: Experiencia especifica: 30%
Requisito 3: Experiencia genreal: 20%
Requisito 4: Valor de la oferta 10%

Total : 100%

(Agregar la calificacion a asignar para cada requisito, la suma debe ser del 100%

y se debe calificar si cumple o no cumple)

‘Aclaracion: La sugerencia del contratista a contratar se realizara
teniendo en cuenta el total (si asi se indica) o mayor porcentaje
de cumplimiento a los requisitos obtenido, buscando el
contratista mas favorable para la universidad, priorizando el
menor valor total en la propuesta de senvicios/cotizacion
presentada por el contratista. En caso de empates en el
cumplimiento de los requisitos se debe sugerir la propuesta mas
economica entre los' que cumplen dichos requisitos. Es
importante que dicha sugerencia sea suficientemente justificada
y sustentada con los soportes que allegue el proveedor,
trastados con los requisitos incluid ste formato
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La Universidad Distrital Francisco José de Caldas otorga apoyo econémico al Centro de
Investigaciones y Desarrollo Cientifico para la adquisicién de Equipos de Computo.

INFORMACION GENERAL

La Administracién de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas

vita a todas las
empresas de los diferentes sectores piblico y privado del pais a participar en los diferentes
procesos de contratacién que la Institucién adelanta, los cuales se rigen por los principios
de transparencia, economia, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, publicidad y
responsabilidad, principios que buscan rescatar la confianza péblica y el compromiso con la
ética de lo publico.

Por lo anterior y en el marco del Pacto por la Transparencia suscrito por la Universidad,
reiteramos que ningn funcionario o contratista puede ejercer alguna participacién o
presién para vulnerar la imparci

dad de la evaluacién de la contratacién.

Por tanto, se reitera que ningin funcionario ni contratista estd autorizado para contactar a
los proponentes y se sugiere a los mismos el abstenerse de aceptar cualquier ayuda o de
tener comunicacién con funcionarios o contratistas que ofrezcan este tipo de
intermed

n. Por el contrario, se les invita a que denuncien cualquier tipo de insinuacién
que les presenten para que la Administracién adelante los procesos disciplinarios, fiscales y
penales que correspondan, para garantizar la transparencia de todos los procesos de
contratacién que adelanta la Universidad

El proponente estudiaré bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias
para ejecutar el contrato.

MARCO LEGAL

Al presente proceso y al contrato que de éste se derive, le serén aplicables las normas

contenidas en la Constitucién Politica, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 003 de 2015 del
Consejo Superior Universitario, la Resolucién 262 del 2 de junio de 2015.

De conformidad con las normas de contratacién interna, se hace saber a los proponentes
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funcién administrativa serén aplicables en las actuaciones contractuales y a falta de éstas,
regiran las disposiciones del Cédigo de Procedimiento Civil.

Adicionalmente se tendré en cuenta lo siguiente:

Resolucién de Rectorfa N2 629 de 2016 (Manual de Interventoria y Supervision de
la Universidad Distrital Francisco José de Caldas).
Igualmente se deben tener en cuenta los linea

ntos establecidos por El Plan
Institucional de Gestién Ambiental - PIGA de la Universidad, asi como la
normati

idad que en materia de normas ambientales nacionales o distritales, se
deban aplicar.
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